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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Há número regimental. Está
aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Geraldo Naves a secretariar os trabalhos da Mesa.
Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 229, de 16/12/2008, juntamente
com a ata sucinta da 113a Sessão Ordinária.)

Leitura das atas das sessões anteriores.

Solícito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões
anteriores.

DEPUTADO GERALDO NAVES - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura
das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes:

- Ata da 39a Sessão Extraordinária;
- Ata da 40a Sessão Extraordinária;

- Ata da 41a Sessão Extraordinária;

- Ata da 42a Sessão Extraordinária;

- Ata da 110a Sessão Ordinária;

- Ata da 111a Sessão Ordinária;

- Ata da 112a Sessão Ordinária.

Faço um apelo aos Parlamentares que se encontram nesta Casa: que se
dirijam ao plenário para darmos início à apreciação da pauta de votação acordada
entre os Deputados.

Esta Presidência solicita a atenção de todos para o seguinte comunicado:
"De ordem do Sr. Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federai,

Deputado Alírio Neto, e na conformidade do disposto no art. 42, inciso I, alínea c; e
art 120, ambos do Regimento Interno desta Casa, comunico às senhoras e.aos
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senhores Deputados Distritais, assim como ao Plenário, a convocação da Casa para
períodos de sessões extraordinárias a serem realizadas nos dias 11 e 12 de
dezembro, respectivamente quinta e sexta-feira, a partir das 10 horas, com pauta a
ser distribuída, mantida a sessão ordinária de 11/12/08, quinta-feira.

De igual forma, e de ordem do Senhor Presidente, Deputado Alírío Neto,
comunico aos Deputados Distritais, nos termos do art. 11, combinado com os arts.
9° e 10, ambos do Regimento Interno desta Casa, a convocação de Sessão
Preparatória, para a eleição dos membros da Mesa Diretora para o segundo biénio da
5a Legislatura, a realizar-se no dia 15 de dezembro de 2008, segunda-feira, às 10
horas, no Plenário desta Casa."

Dá-se início ao
PEQUENO EXPEDIENTE.

Passe-se aos

Comunicados de Líderes.

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Benício Tavares. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (Bloco Social Trabalhista. Como Líder. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, assessores, imprensa,
eu estou muito emocionado neste momento por estar com o auditório literalmente
tomado, principalmente pelos Deputados.

Deputado Wilson Lima, estou começando o meu comunicado dizendo que
estou intensamente emocionado por verificar que todos os Deputados estão em seus
assentos, a galeria está cheia, sempre o nosso pessoal está presente, o pessoal da
imprensa.

Estou também muito preocupado com nosso eleitor, nosso contribuinte que
está lá nos olhando e verificando o tanto que somos frequentes. Estão presentes o
Deputado Reguffe - como sempre -, o Deputado Leonardo Prudente, o Deputado
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Crístiano Araújo, a Deputada Jaqueline Roriz, o Deputado Geraldo Naves, o
Deputado Wilson Lima e a Deputada Eurides Brito.

Então, o eleitor está vivamente preocupado. Como é que um parlamentar
está a falar aqui para um plenário totalmente, literalmente lotado? Eu não sei como
ele está entendendo isso, olhando para V.Exa., e eu aqui falando, vibrando com
muita verve, parabenizando a Câmara por ela estar presente no plenário.

Faço isso evidentemente para criticar, porque, via de regra, quando os
Deputados estão presentes em plenário, geralmente falamos e não obtemos a
atenção de todos. Para obter a atenção somos obrigados a chamar pelo nome. Mas a
crítica é construtiva, ela não é destrutiva. Nós devemos repensar os procedimentos
da Casa. Vem uma nova Mesa Diretora aí, não se sabe quem serão os seus
componentes, mas haveremos de pensar em uma revisão dos procedimentos dos
trabalhos da Casa. Eu me situo entre aqueles que defendem uma restauração
imediata do processo legislativo. Foi nossa essa tese, a nossa briga todo este ano.
Mas eu vou parar por aqui porque teremos tempo de tratar disso em oportunidades
outras.

Deputado Leonardo Prudente, V.Exa. sabe e todos sabem que todos os seres
humanos nascem livres e iguais em dignidade e direitos, são dotados de razão e
consciência e devem agir em relação uns aos outros com espírito de fraternidade.
Esse é o art. 1° da Declaração Universal dos Direitos Humanos, adotada e
proclamada pela Resolução 217 A, da Assembleia Geral das Nações Unidas, em 10
de dezembro de 1948. Portanto, hoje está se comemorando 60 anos, e todos nós
devemos relembrar a data como uma grande conquista da humanidade.

Era isso, Sr. Presidente, que eu queria falar. Multo obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Reguffe. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, queria informar a V.Exa. e aos nobres pares que estamos recebendo
nesta Casa, neste momento, uma equipe de técnicos do Instituto Chico Mendes, do
IBAMA, e também do Ministério do Meio Ambiente. Eles estão protocolando na
Presidência desta Casa um documento referente ao PDOT - Plano Diretor de
Ordenamento Territorial.

Nós pedimos ao Ministro Carlos Mine que colocasse alguns técnicos à
disposição, para justamente fazer uma avaliação sobre esse plano que é tão
importante para o DF, mas que tem sido usado como uma possibilidade da
especulação imobiliária aqui no Distrito Federal. E os técnicos fizeram um excelente
trabalho, fizeram mapas de transparência, para que possamos sobrepor aos mapas
que o GDF apresentou através da SEDUMA, até porque todos os Parlamentares e a
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imprensa do Distrito Federal devem ter conhecimento de que 70% das terras do
Distrito Federal pertencem à Uniãç. São áreas de proteção na região do Planalto
Central que pertencem ao IBAMA. É por isso que toda vez que o GDF quer criar uma
área habitacional ou fazer alguma coisa, ele tem de solicitar ao IBAMA o
licenciamento. Não é, Deputado Milton Barbosa? Inclusive o Pôr-do-Sol, de que
V.Exa. falou hoje à tarde, e o Sol Nascente,

Então, esse estudo foi feito e será distribuído a todos os Parlamentares para
que cada um tenha conhecimento daquilo que está votando: as áreas de proteção de
mananciais, as áreas de proteção ambiental, Os mapas poderão ser confrontados
para vermos o estrago que se vai causar no Distrito Federal. Colocou-se, inclusive,
nesse estudo, o que trará de danos ao Distrito Federal a criação da cidade do
Catetinho, colocando em risco o abastecimento de água no Distrito Federal nos
próximos anos, porque tal criação compromete os recursos hídricos. Esses mapas e
esse documento subsidiarão os Parlamentares para saberem da verdadeira
necessidade, ou não, das áreas que serão criadas para habitação.

Até porque, no substitutivo apresentado pela Comissão de Assuntos
Fundiários, pela Comissão de Constituição e Justiça e pela Comissão de
Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e
Turismo, o documento diz que 20% dessa área habitacional criada é para a
população de baixa renda, área de habitação de interesse social. E nós sabemos que
isso não condiz com a realidade: 80% então ficariam para a criação de outras áreas
habitacionais - não para a população de baixa renda -, principalmente para a criação
dos chamados alphavilles, o que na verdade não acaba com o déficit habitacional do
Distrito Federal.

Então, esse estudo vai subsidiar os Parlamentares, e nós pedimos que ele
fosse trazido justamente no dia de hoje para que os Parlamentares pudessem tomar
conhecimento. Pois é importante que o Governador tome uma decisão de
austeridade, como tem empregado ao longo dos 2 anos de mandato, pela retirada
do PDOT desta Casa. Ou pelo menos peia votação somente no ano de 2009.

Quanto à criação do Catetinho, sim, Deputado Batista das Cooperativas, sabe
por quê? Porque o Partido dos Trabalhadores não é contra a criação de moradia para
a população de baixa renda; pelo contrário, nós somos a favor.

Mas é importante que se crie moradia com responsabilidade. De que
adiantará criarmos condições de moradia para um cidadão se ele não terá
abastecimento de água na sua residência? Nós temos sentido o aquecimento global
no Distrito Federal também, Deputado Batista das Cooperativas. Então, não é só a
criação do Catetinho, nós temos outras áreas para resolver a situação habitacional,
principalmente da população de baixa renda.

Porque por muito que alguns achem, inclusive as cooperativas, que a criação
do Catetinho é fundamental no PDOT para resolver a questão habitacional do DF,
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não é verdade! Era bom que todos tivessem conhecimento. E sabe por que não é
verdade? Porque aumenta em mais de 20 mil hectares a área urbana no Distrito
Federal. E a zona de contenção urbana não vai conter a ocupação desenfreada,
como a que aconteceu há alguns anos. Não vai. Na verdade, há falta de fiscalização
do Estado.

Por isso, somos, sim, contra a criação do Catetinho, mas a favor da criação
de moradia para a população de baixa renda, Deputado Batista das Cooperativas,

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Quando V.Exa. puder, permite-
me um aparte.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sim, Vou conceder a V.Exa., apenas quero
terminar o meu raciocínio.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Lembrando que, quando eu
estiver falando, também, qualquer aparte que V.Exa. quiser, eu lhe concederei.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Nós temos 2 eixos no Distrito Federal em que
foram criados o transporte público de Brasília: um que vai para Ceilândia, Taguatinga
e Águas Claras; e o outro, Gama e Santa Maria, com o PLP.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Cabo Patrício, preste
atenção ao tempo.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Para concluir, Sr. Presidente, até porque vou
conceder um aparte ao Deputado Batista das Cooperativas. Esses 2 eixos... Não se
pode permitir que se criem mais 28 áreas sobre as quais nem sequer o Secretário de
Transporte, que é o responsável pelo transporte público do Distrito Federal, tem
conhecimento. Como é que se cria um PDOT sem dar condições de transporte e sem
preservar a qualidade de vida no Distrito Federal?

Deputado Batista das Cooperativas, ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, vou declinar do
aparte para colaborar com a Mesa, uma vez que não há mais tempo.

Por esse motivo, peço a V.Exa. para fazer uso da palavra pela Liderança.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, para concluir, já que o
Deputado Batista das Cooperativas não quis o aparte. Quero deixar bem claro que a
bancada do Partido dos Trabalhadores - eu e os Deputados Paulo Tadeu, Erika
Kokay e Chico Leite - é a favor de um Plano Diretor de Ordenamento Territorial, mas
um plano com responsabilidade, que preserve a vida, o meio ambiente e os recursos
hídricos. Que não se promova a especulação imobiliária, porque é isso que está
previsto no PDOT que pode vir à votação nos próximos dias nesta Casa. E os
Parlamentares que votarem a favor vão ser responsabilizados pelo futuro do Distrito
Federai,

Muito obrigado, Sr. Presidente.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Fui informado de que mais
nenhum Parlamentar participaria do Comunicado de Líderes após o pronunciamento
do Deputado Cabo Patrício. No entanto, o Deputado Batista das Cooperativas fez
duas intervenções para fazer uso da palavra. Portanto, esta Presidência mantém
aberto o Comunicado de Líderes e concede a palavra ao Deputado Batista das
Cooperativas.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (Bloco Democratas-Progressistas.
Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, em primeiro lugar, boa-tarde a
todos. Quero cumprimentar os Parlamentares em plenário, a Mesa, os amigos da
imprensa e os amigos da galeria.

Sr. Presidente, eu estava no gabinete atendendo alguns amigos
ambientalistas, conversando algumas coisas sobre o PDOT. Mas eu não pude deixar
de ouvir o Deputado Cabo Patrício, que falava do Setor Habitacional Catetinho. Pedi
licença e vim até aqui para fazer uso do meu momento de fala pela Liderança.

Deputado Cabo Patrício, eu tenho certeza de que V.Exa., bem como a
bancada do Partido dos Trabalhadores e todos os Parlamentares desta Casa, não são
contra a habitação. São a favor do direito sagrado à habitação - isso é constitucional
-, até porque um dos segmentos que V.Exa. defende é a Polícia Militar, que precisa
muito de habitação, de moradia. Inclusive, os membros desse segmento já
começaram a ser agraciados, contemplados - melhor dizendo -, neste Governo, com
um projeto aprovado nesta Casa, que é o projeto dos becos: no Gama, estamos indo
para a Ceilândia e outras localidades.

Mas eu quero voltar ao tema sobre o qual V.Exa. falou e serei muito direto:
não faça isso, não seja contra o Catetinho. Queria pedir para as pessoas que estão
nas galerias que não sejam contra o Setor Habitacional Catetinho. Queria pedir às
pessoas que nos ouvem agora através da TV Distrital-, não sejam contra o Setor
Habitacional Catetinho. Ser contra a criação do Setor Habitacional Catetinho,
Deputada Jaqueline Roriz, é ser contra a habitação, é ser contra a moradia, é tentar
incentivar novos Itapoãs, novas Estruturais, novas Vicente Pires. Se nós não tivermos
dentro do PDOT novos setores a serem criados, como poderemos buscar um
ordenamento territorial planejado do Distrito Federal?

Por outro lado, há algumas pessoas que são contra o Setor Habitacional
Catetinho - e não é o caso de V.Exa. - que querem defender as suas florestas
urbanas. Eu vou repetir de novo: as suas florestas urbanas. É muito fácil, é muito
bom defender o meio ambiente e morar no Lago Sul numa chácara de 20 mil m2,
Deputado Paulo Tadeu. É muito fácil ser ambientaiista e morar em uma casa em que
a sala tem 280m2, maior, portanto, que a moradia que o cidadão receberá, que é de
150m2. Quando nós defendemos o Setor Habitacional Catetinho, é nesse sentido.

É equívoco dizer que estamos colocando em risco os recursos hídricos do
Distrito Federal. Não é verdade. Eu também quero anexar ao PDOT, Deputado Cabo



Data

10 1

CÂM^
3nSEC

k DIVIS/

2 2008

LRA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA MOT A ÇI T A f\í TTP P A Fíl"* A W
ÍO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO l^H-H /M A /*V *-* ̂ VT JV/\r 1\̂ /\|3
t DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

15h30min

Sessão/Reunião

113a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

7

Patrício, um estudo de viabilidade económica feito por esta Casa em consonância
com o IBRAM, com a CAESB, com os órgãos ambientais e com o IBAMA. Pasmem
V.Exas.: um estudo com o IBAMA a respeito da viabilidade do Setor Habitacional
Catetinho da forma que está no PDOT.

O que eu defendo é o Setor Habitacional Catetinho da forma que está hoje,
preservando uma grande mancha de áreas de mananciais. Ele a preserva. Quando
nós o defendemos, estamos defendendo que ele seja planejado. Estamos falando em
verticalização, em áreas de resguardo ambientais, em ocupação de eixos de
transporte, Deputada Jaqueline Roriz.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Eu
gostaria de cumprimentar os amigos que hoje nos visitam no plenário e que
defendem, com muita dignidade, o nosso meio ambiente.

Recebi um telefonema do Deputado Federal Rodrigo Rollemberg, que nos
honra com o seu trabalho na Câmara Federal. Sua assessoria, o Sr. Manuel, está
acompanhando os amigos que hoje nos visitam.

Quero lembrar que ainda há tempo para as contribuições, através dos
Deputados. Montamos um comité técnico que está funcionando de segunda à sexta-
feira, das 8h da manhã às 18h, na sala anexa à Presidência. Os técnicos da SEDUMA
estão lá recebendo as sugestões, as contribuições. Portanto, caso os amigos que
aqui estejam tiverem já no papel as suas sugestões, que elas sejam apresentadas,
porque certamente serão apreciadas.

Deputado Batista das Cooperativas, eu gostaria de dizer que o debate
político em relação à questão do PDOT vai acontecer no dia de amanhã. Hoje
estamos reservando uma agenda económica para discutir o IPVA, o IPTU, o crédito
orçamentário e, no dia de amanhã, discutiremos o PDOT. Mas é oportuno, porque
quem sabe as contribuições não podem ser acolhidas?

Portanto, convido aqueles que nos visitam hoje, caso desejarem, a levarem
suas contribuições aos técnicos do Governo e também da Câmara Legislativa que
estão instalados na sala ao lado da Presidência da Casa.

Muito obrigado.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Agradeço o aparte do Deputado
Leonardo Prudente.

O Setor Habitacional Catetinho é viável, assim como o são o Setor Noroeste,
o Setor Mangueiral, a expansão do Paranoá, como o preenchimento de espaços
urbanos vazios. O que não se entende é ficar um grande espaço vazio e termos um
metro, Deputado Milton Barbosa, saindo do Plano, indo ao Recanto, ao Gama e
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passando num grande espaço vazio urbano. Nisso, sim, está claro, está desenhado
que, se não ocuparmos corretamente o Catetinho, teremos, no futuro, em vez de 20
mil moradias planejadas, Deputado Rogério Ulysses, 100 mil barracos. Vamos ter 100
mil barracos! Alguém pode tentar nos convencer de que isso não vai acontecer.
Aconteceu em Vicente Pires, aconteceu no Itapoã, próximo à região de V.Exa.,
aconteceu nos núcleos rurais. Aconteceu! Então, é importante criarmos, sim, setores
com responsabilidade.

Até agora, estou procurando entender essa defesa que o Partido dos
Trabalhadores tem feito em cima da moradia. Eles não são contra a moradia, porém
são contra a criação de novos setores. Estou querendo entender isso. Com certeza,
existe uma engenharia de explicação do Deputado Cabo Patrício nesse sentido. Não
são contra a habitação, mas não querem que se criem novos setores. Possivelmente,
há um plano para se habitar o espaço. Provavelmente há alguma coisa nesse
sentido. Então, eu queria pedir ao Deputado Cabo Patrício: não faça isso com a
Polícia Militar, com as pessoas que precisam de habitação.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O tempo já se esgotou. Fui até
extremamente flexível por se tratar de um debate importante.

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (Bloco Parlamentar Independente. Como
Líder. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Deputado Paulo Tadeu, eu queria,
primeiramente, registrar e dar as boas-vindas ao Movimento Lúcio Costa, que hoje
faz, na verdade, um trabalho de diálogo, de pressão legítima, democrática, tentando
de fato criar, como bem disse uma senhora agora há pouco, um efeito dominó nesta
Casa.

Se fizermos hoje uma consulta individual, Deputado Batista das
Cooperativas, aos Parlamentares desta Casa, vamos perceber que — não digo
quanto ao PDOT como um todo, mas ao momento de aprovação — não há consenso.
Não há. Não tenho procuração dos Parlamentares para falar em nome deles, mas
nas conversas que temos tido com os colegas percebemos que há uma preocupação
em estudar melhor o projeto, em ouvir melhor a sociedade. Percebemos algumas
pessoas de bem que não têm interesse financeiro, tampouco interesse político — não
são candidatos a nada —, procurarem o Poder Legislativo local, o Poder Legislativo
Federal. O Deputado Rodrigo Rollemberg tem feito também essa ponte junto ao
nosso mandato aqui, no Poder Legislativo, Essas pessoas têm que ser ouvidas. Tem
de, pelos menos, haver essa sensibilidade.^ Podem dizer: não, mas elas foram
ouvidas nas audiências públicas. Tudo bem. É fato. Mas, se nas audiências públicas
não se esgotaram totalmente os argumentos, se não se conseguiu construir algo em
que houvesse, de certa forma, mais consenso, que fosse mais pacífico, com mais
bom senso, acho que nós, representantes da população, podemos, sim, dar ouvidos
a esse segmento, ter mais calma, mais tranquilidade, mais prudência. Quem sabe,
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no momento oportuno, provavelmente no início do próximo ano, consigamos
contemplar melhor essas diferenças.

Vejo e quero aqui dizer que é legítimo o trabalho que o Deputado Batista das
Cooperativas faz nesta Casa. Ele defende, sim, a bandeira da moradia. Ele foi eleito
por esse segmento. O nome do Parlamentar é Batista das Cooperativas. É legítimo.

O Deputado Benício Tavares faz aqui um trabalho de defesa dos deficientes
e ontem contou com a aprovação de uma lei espetacular, extremamente inspirada,
que traz justiça social,

E é legítimo o Deputado Cabo Patrício fazer aqui a defesa dos PMs, dos
bombeiros, e trazer a voz da Oposição para esta Casa, como bem faz, de forma
aguerrida.

Trago aqui uma visão ponderada, uma visão de que podemos apreciar
melhor, com mais serenidade, com mais segurança e com mais tranquilidade.

E quero agradecer ao Deputado Alírio Neto, que nos recebeu há pouco em
sua sala e que se colocou na posição de um Presidente sensato. S.Exa. disse: "Olha,
eu estou aqui para seguir o Regimento Interno, seguir a Lei Orgânica do Distrito
Federal". E nesta Casa há o Colégio de Líderes, que, se quiser se reunir e, de fato,
assumir uma posição, talvez possa contribuir para que o PDOT deixe de ser visto
como um problema ambiental, deixe de ser visto como um problema de trânsito e
passe a ser uma celebração do Distrito Federal, uma celebração de quem pensa
Brasília para frente e de quem quer ver a cidade desenvolvida no futuro.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Concede-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Ouço o aparte de V.Exa., Líder da
Oposição nesta Casa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Deputado
Rogério Ulysses, eu gostaria de parabenizar V.Exa. por suas palavras mais uma vez
sensatas, como fez ontem quando solicitou ao Governador a retirada do Plano
Diretor de Ordenamento Territorial.

É claro que não somos simplesmente contra a moradia, Deputado Batista das
Cooperativas. A briga de V.Exa. por moradia é justa, como já disse o Deputado
Rogério Ulysses - tanto é que V.Exa. se chama Batista das Cooperativas.

Nós somos 24 Parlamentares, representantes de todos os movimentos
sociais e sindicais. Agora, não podemos usar a criação de uma cidade ou de
moradias para uma pequena parcela da sociedade como cortina de fumaça para a
especulação imobiliária.

Eu tenho dito e vou reafirmar: o Partido dos Trabalhadores não vai
compactuar com a legalização da especulação imobiliária! No substitutivo ao projeto
há áreas particulares - áreas particulares - das quais estão mudando a destinação!
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O terreno da IMOVACAP, por exemplo, não vai pertencer mais à NOVACAP. E ainda há
outros terrenos.

É bom que todos os Parlamentares conheçam o substitutivo. Os mapas não
batem com as tabelas. O crescimento, Deputado Rogério Ulysses, como V.Exa. disse,
de mais de 5 mil hectares vai para mais de 20 mil hectares, principalmente no eixo
perto da cidade de V.Exa., São Sebastião, na DF-140, que não é o eixo viário
planejado pelo Governo do Distrito Federal no Brasília Integrada.

Como vai ficar a questão da Ponte JK? Será que vai virar mais uma
Estrutural, com a necessidade de se ter pela manhã a vinda para Brasília e à tarde
um único sentido voltando para aquela região?

O Plano Diretor de Ordenamento Territorial, Deputado Batista das
Cooperativas, não é só criação de moradia. É o planejamento das cidades, é o
planejamento do Distrito Federal em todos os sentidos! E só vai haver revisão daqui
a 10 anos.

Muito obrigado, Deputado Rogério Ulysses. Continue com sua coerência, do
mesmo modo que tem tido, aguerrido aqui nesta Casa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Agradeço o aparte do Deputado Cabo
Patrício.

Concluo, dizendo uma única frase; o momento é de reflexão. Muito obrigado,
Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Berinaldo Pontes. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para breve comunicação. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, eu acho que esta Casa está prestes a definir quais os
seus reais compromissos: se vai se submeter a analisar o Plano Diretor de
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Ordenamento Territorial sem profundidade alguma e deliberar ou se vai se colocar
ao lado desta cidade, ao lado do povo desta cidade, Capital da República e, como
dizem, Capital da Esperança.

Hoje, a Declaração Universal dos Direitos Humanos completa 60 anos. Hoje é
o Dia Internacional dos Direitos Humanos.

O direitos chamados de 4a geração são, entre outros, os direitos ao meio
ambiente, à liberdade do ser humano de ser como é, à liberdade do ser humano de
agir, desde que os seus atos não interfiram, não provoquem sofrimentos em outros
ou nos que virão depois de nós. Os direitos de 4a geração são assegurados para os
que virão depois de nós.

Quando falamos da Declaração Universal dos Direitos Humanos, nós falamos
em cumpri-la. E cumpri-la, entre outras coisas, no Plano Díretor de Ordenamento
Territorial, significa impedir que nós destruamos as áreas de proteção de manancial,
que nós coloquemos em risco o abastecimento de água.

O Governo do Distrito Federal, inclusive, chegou a firmar um termo de
ajustamento de conduta assegurando que não iria fazer o adensamento urbano nas
áreas de corredores ecológicos, de preservação do tão combalido cerrado e de
proteção de mananciais.

O Bairro Catetinho significa ferir direitos de 4a geração, ferir a segurança e a
prerrogativa de deixarmos esta cidade melhor do que a encontramos.

Os relatores tiveram cinco meses para elaborar pareceres acerca do Plano
Diretor de Ordenamento Territorial. Querem que analisemos esse plano em duas
semanas, porque só o recebemos há duas semanas. Há poucos dias, nós recebemos
os mapas. Ao investigarmos o material extenso do PDOT, nós percebemos, como já
disse o Deputado Cabo Patrício, que se quer mudar a destinação de área de
propriedades particulares. Alguém irá lucrar com isso.

Há algum tempo, o Governo nos encaminhou a sua demanda reprimida de
habitação. Nós estamos com um plano que estabelece uma área quatro vezes
superior à área necessária para o atendimento de toda a demanda habitacional desta
cidade até 2020. Portanto, a área que vai ser destinada à expansão urbana é quatro
vezes superior à necessária para resolver e dar cabo da demanda reprimida de
habitação desta cidade. Nós estamos analisando o PDOT, que vai, na verdade,
atender não à demanda habitacional reprimida, mas, sim, aos interesses da
especulação imobiliária nesta cidade.

Esta cidade teve duas garras muito ferozes que deixaram marcas indeléveis
no seu futuro e na sua própria cidadania. Uma delas foi a grilagem de terras; a outra
foi a especulação imobiliária.

Votar o PDOT esta semana é atestar a irresponsabilidade com o nosso povo
e a nossa terra. O Governo do Distrito Federal diz que é preciso criar áreas urbanas
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de baixo adensamento para construir Alphavilles. Eu digo que a demanda
habitacional reprimida é de baixa renda e que ela não vai ser contemplada com
Alphavilles, pois é de baixa renda.

Sr. Presidente, analisando o artigo do Secretário de Desenvolvimento
Urbano, Cássío Taniguchí, em que S.Exa. falava em regularização, em legalização e
em dar oportunidade de morar legal a quem já ocupa áreas, verifico que S.Exa, não
guarda coerência com o que nós estamos analisando aqui na Câmara Legislativa do
Distrito Federal, não guarda coerência com especulação imobiliária, não guarda
coerência com destruição de áreas de proteção de mananciais, não guarda coerência
com a destruição do futuro para nós mesmos e para os que virão depois de nós.

A Declaração Universal dos Direitos Humanos tem os direitos de quarta
geração, os direitos ao meio ambiente, à dignidade, à moradia, a ter o lugar onde
nos encontramos e a não nos perdermos ou sermos moídos por interesses de
grandes grupos empresariais. Esta Casa não pode votar o PDOT nesta semana, sob
pena de estar cometendo um verdadeiro crime contra nós mesmos.

Faço um apelo a todos os Deputados para que se somem nesta posição para
dizermos ao Governador do Distrito Federal: queremos analisar com vagar esse
plano, queremos impedir que haja interesses subterrâneos nele e queremos, acima
de tudo, que S.Exa. respeite o povo de Brasília e a Câmara Legislativa do Distrito
Federal, dando tempo para analisarmos o PDOT, que é o nosso presente e o nosso
futuro.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado
Geraldo Naves e, logo em seguida, ao Deputado Raad Massouh.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Para breve comunicação. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, hoje o Deputado Milton Barbosa
foi o primeiro a fazer um pronunciamento aqui e chamou a atenção de muitos dessa
Casa, com razão. Sentimos dificuldade às vezes. Aqui nós somos 24 Deputados e, às
vezes, sentimos a necessidade de ter alguém para dialogar conosco, para ouvir
aquilo que vamos falar e para trocar, fazer um aparte, conversar. Às vezes, sentimos
uma solidão enorme nessa tribuna. Mas eu não me incomodo com isso, Deputado
Milton Barbosa, eu até acho bom, eu acho ótimo. Sabe por quê? Porque existe um
momento de reflexão nosso em que começamos a pensar em determinadas coisas.
Por exemplo: eu acabei de ouvir a Deputada Erika Kokay dizer que o Governador
Arruda não respeita o Distrito Federal. S.Exa. respeita, respeita muito. É do meu
partido, Democratas. Respeita e respeita bem, Faz visitas e está por aí. Eu respeito a
opinião da Deputada.

O Governo Lula hoje faz um apelo à nação brasileira. Está nos jornais. No
lado inverso, Deputada, está escrito assim: "O usuário de drogas sofre muitos efeitos
colaterais, e o pior deles é falta de atitude da família." No outro lado, está escrito:
"Gastem! Gastem!" Isso é o Governo Lula mandando o povo gastar: "Lula faz apelo a
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consumidor para salvar 2009". Gastem, torrem o dinheiro de vocês, entrem em
janeiro "duros", pedindo esmola ou vivendo com o seu "bolsa-família".

O SBT mostrou, em uma reportagem recente - parabéns ao noticiário
nacional do SBT -, uma cidade inteira onde os trabalhadores rurais, aqueles que
plantavam arroz, milho e feijão, ficavam sentados na porta de casa. O repórter
perguntou: "O senhor não planta mais nada?". Ele respondeu: "Não". Olhava ao seu
redor e dizia: "Está vendo, ali ninguém planta". O repórter então perguntou: "Onde
está a agricultura? Por que o senhor não planta nada?". Ele respondeu: "Eu estou
esperando o dinheiro do Governo Federal, que vem todo mês aqui certinho". Uma
cidade inteira, Deputada Jaqueline Roriz!

Estão fazendo isso nas cidades pobres brasileiras. Estão levando dinheiro
para aquele trabalhador que está lá e dizem assim: "Você não trabalha mais, você
fica aqui em casa, e eu vou te dar tudo". No dia em que esse dinheiro faltar, não se
tem mais nada. O trabalho dignifica o homem, e não um bando de vagabundos que
estão sendo adestrados e comandados nas periferias das pequenas cidades do Brasil.

Agora vem o estimulo: "gastem"! Eu, do plenário desta Câmara, conclamo:
"Não gastem nadai". Não comprem carro, não comprem nada agora e também, se
possível, não saiam de viagem, fiquem em casa para o ladrão não assaltar o pouco
que vocês têm. Fiquem em casa, porque é muito fácil sair, festejar, é Natal! O
pessoal mistura Natal com festa, celebridade. Natal é confraternização, é a união da
família, e é isso o que buscamos.

O depoimento que eu dou neste final de ano é para uma reflexão: o que nós
estamos fazendo?

No caso do PDOT - só para lembrar e só para deixar registrado -, no almoço
que tivemos com o Governador anteontem - eu, o Deputado Raad Massouh, o
Deputado Pedro do Ovo, o Deputado Berinaldo Pontes, o Deputado Bispo Renato, a
Deputada Luzia de Paula -, o Governador foi claro. S.Exa. disse: "O PDOT não é uma
aventura, e não quero nada de especulação e nada de irregular. Por favor, analisem-
no". Esse foi o pedido do Governador José Roberto Arruda a todos nós. Disse que
não quer picaretagem nem trambique, nada nesse negócio.

Portanto, eu me recuso a acreditar que alguma coisa irregular acontecerá.
Por exemplo, existe alguma coisa irregular no Catetinho? Eles estão falando tanto do
Catetinho que o Governador disse: "Então, apresentem uma emenda para ser
analisada". As colocações foram essas. Nós, aqui, não estamos preparados para
cometer nenhum erro, muito pelo contrário, existem muitos técnicos e profissionais
de todos os Deputados trabalhando nisso.

Para encerrar, eu quero parabenizar o Deputado Cristiano Araújo pelo
brilhante trabalho que vem desenvolvendo na Presidência da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças e que eu tenho acompanhado. Deputado Cristiano Araújo,
meus parabéns pelo trabalho não só de V.Exa., mas de toda a sua equipe!
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Está todo mundo preocupado com a Mesa Diretora: reuniões e reuniões... Os
suplentes são bem mais organizados, Deputado. A Mesa é Mesa Diretora dos
titulares. Eu acho que, segundo os Deputados, a Mesa dos suplentes é a Mesa
"suplentetora". Ela já está certa. O Presidente já foi escolhido, o Vice-Presidente, o
Secretário, todo mundo. Então, vocês vão ver que, em Janeiro, estaremos aqui
fortes. O Presidente é o Deputado Bispo Renato, eu já disse isso aqui, e o Vice-
Presidente é o Deputado Berinaldo Pontes. Eles foram eleitos lá na Churrascaria do
Lago Norte. Maravilhai Está tudo certinho.

Desejo a todos vocês um Feliz Natal e um bom Ano Novo para aqueles que
estão em casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Logo em seguida, iniciaremos a
apreciação dos projetos que constam na Ordem do Dia, e eu quero comunicar aos
nobres Pares que não são poucos. São muitos projetos para apreciação deste
Plenário. E projetos complexos.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, boa-tarde a todos os pares e à imprensa. O que me traz hoje a esta
tribuna, em breves palavras, é somente a mesma preocupação que apresentei aqui
ontem em relação ao PDOT.

Há muita preocupação da minha parte em relação às áreas rurais e às áreas
de preservação ambiental, áreas que podem transformar nossa cidade em uma
cidade menos agradável de se viver. Tomo como exemplo a minha cidade de
Sobradinho porque a conheço mais e vejo que uma área delimitada para ser
aprovada no PDOT inclui vários condomínios da nossa região que realmente têm que
ser legalizados, várias situações que realmente merecem ser regularizadas, mas
infelizmente inclui algumas áreas rurais e de proteção ambienta! que realmente não
deveriam ser legalizadas. E muito nos preocupa saber que não há como separarmos
a área que eu não gostaria que fosse aprovada da área que, no meu entender,
deveria ser aprovada.

Então, ficou uma situação muito complicada, porque, para aprovarmos o que
realmente tem que ser aprovado, temos que nos sujeitar a aprovar também o que,
na nossa consciência, não deve ser aprovado. Então, fiz essa emenda, dei entrada
nela ontem e a protocolei, pedindo que se estude com mais carinho essa situação, e
que nos permitam aprovar aquilo de que realmente a comunidade precisa, mas que
nos dêem o direito de, por intermédio de algum tipo de emenda, excluir as áreas que
achamos que podem prejudicar a nossa comunidade.

No meu exemplo, em Sobradinho, há áreas que criam uma cidade que vai
trazer mais 30, 40 mil pessoas. Hoje, para vir de Sobradinho para o Plano Piloto, já
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há uma dificuldade muito grande. Temos grandes dificuldades hoje com água.
Sobradinho tem dificuldade de água potável! Nós temos um único ribeirão que está
sendo acabado! Então, ao criar-se uma cidade do lado do nosso ribeirão, acaba-se
com toda a qualidade de vida, que já está difícil.

A única coisa que eu queria no momento é pedir um pouco mais de análise.
Pedir um pouco mais de sabedoria a todos nós, a todos os nobres pares e a todos do
Poder Executivo para que se libere o que realmente precisa ser liberado,
desvinculando-o do que realmente achamos que não deve ser liberado. Ter que
votar tudo no mesmo pacote realmente fica muito difícil.

Fica aqui essa observação. Faço questão que fique anotada nos Anais desta
Casa a minha indignação com esse tipo de votação. Muito obrigado.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
queria pedir a V.Exa. a inversão de pauta para apreciação do Item n° 41, que trata
do Projeto de Lei n° 1.039, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do
Plenário, esta Presidência atenderá à solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Vou solicitar também a todos os Parlamentares que ainda não o fizeram que
o façam. Devem ser encaminhados à assessoria de plenário dois projetos de cada
Parlamentar para apreciação ainda este ano; se possível, hoje.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito inversão da pauta para que seja apreciado o Item n° 19, que se
refere ao Projeto de Lei n° 810, de 2008, de autoria da Deputada Jaqueline Roriz,
que "proíbe a emissão de comprovantes em papéis termo sensíveis no âmbito do
Distrito Federal e dá outras providências".

Solicito a inversão, também, para que seja apreciado o Item n° 23 - que
consideramos de muita importância -, que se refere ao Projeto de Lei n° 1.717, de
2005, de autoria do Deputado Augusto Carvalho, que "dispõe sobre a inclusão de
conhecimentos básicos da Lei Orgânica nos programas de concursos públicos para as
carreiras da Administração Pública do Distrito Federal".

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acatarei a solicitação feita
inicialmente por V.Exa. em relação ao projeto da Deputada Jaqueline Roriz.
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Em relação aos Deputados que não se encontram presentes, acredito que
deveríamos priorizar a votação dos projetos dos Deputados presentes em plenário e,
em seguida, votaríamos as matérias dos outros Parlamentares,

A ideia é avançarmos hoje nos projetos dos Parlamentares, esperando que o
Governador não os vete. De qualquer maneira, vamos seguir.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
Deputado Milton Barbosa solicitou a inversão da pauta para apreciar o Item n° 19.
Eu a solicito para apreciar o Item n° 41.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Item n° 41:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.039, de 2008, de
autoria do Deputado Wilson Lima, que "dispõe sobre o direito a uma folga anual para
todos os servidores públicos do Distrito Federal, no dia do seu aniversário, sem perda
de vencimentos, nas condições que especifica, e dá outras providências".

Essa matéria não recebeu pareceres nas comissões.

Solicitarei aos relatores da Comissão de Assuntos Sociais, da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças e da Comissão de Constituição e Justiça que se
manifestem sobre a matéria.

Conforme indicação feita, o primeiro relator será o Deputado Cristiano Araújo
pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Em seguida, convidarei o
Deputado Milton Barbosa para proferir parecer, ou indicar relator, pela Comissão de
Assuntos Sociais. Por último, convidarei a Deputada Eurides Brito para proferir
parecer pela Comissão de Constituição e Justiça.

Este é o projeto do Deputado Wilson Lima. Em seguida, apreciaremos a
proposta da Deputada Jaqueline Roriz.

A Presidência designa o Deputado Cristiano Araújo para emitir parecer sobre
a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.039, de 2008, de autoria do Deputado
Wilson Uma, que "dispõe sobre o direito a uma folga anual para todos os servidores
públicos do Distrito Federai, no dia do seu aniversário, sem perda de vencimentos,
nas condições que especifica, e dá outras providências".
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No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, consideramos
este um projeto justo. Não foram calculados impactos relevantes ao Orçamento.
Portanto, somos pela admissibilidade do projeto na forma do substitutivo.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita o parecer da
Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria ou indique o relator.

Deputados desta Casa, Assessoria de plenário, prosseguiremos da seguinte
maneira: votaremos um projeto, inicialmente, de cada Parlamentar. Só ao final da
votação dos 24 primeiros projetos iremos para o segundo projeto, para que não haja
Parlamentar com mais projetos aprovados do que outro. Então, cada Parlamentar irá
aprovar um projeto. Só ao final dessa primeira rodada votaremos o segundo projeto
de cada Parlamentar.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Sociais ao Projeto de Lei n° 1.039, de 2008, de autoria do Deputado Wilson Lima,
que "dispõe sobre o direito a uma folga anual para todos os servidores públicos do
Distrito Federal, no dia do seu aniversário, sem perda de vencimentos, nas condições
que específica, e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, não encontramos óbice que
impeça o projeto de ter a sua tramitação normal, até porque é muito meritório. Está
de parabéns o autor, o Deputado Wilson Uma.

O parecer é pela aprovação na forma do substitutivo.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada
Eurides Brito, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.
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Ovo.
DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, designo o Deputado Pedro do

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito ao Relator, Deputado
Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a
matéria,

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN, Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.039, de 2008, de autoria do Deputado
Wilson Lima, que "dispõe sobre o direito a uma folga anual para todos os servidores
públicos do Distrito Federal, no dia do seu aniversário, sem perda de vencimentos,
nas condições que especifica, e dá outras providências".

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade do projeto na forma
do substitutivo.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.039, de 2008, em primeiro turno.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 19:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 810, de 2008, de
autoria da Deputada Jaqueline Roriz, que "proíbe a emissão de comprovantes em
papéis termo sensíveis no âmbito do Distrito Federal dando outras providências".

A matéria recebeu parecer favorável da Comissão de Defesa do Consumidor.

A Presidência designa o Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre a
matéria.
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Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 810, de 2008, de autoria da Deputada
Jaqueline Roriz, que "proíbe a emissão de comprovantes em papéis termo sensíveis
no âmbito do Distrito Federal dando outras providências".

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 810, de 2008, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 21:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 541, de 2007, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "institui o Dia do Paraatleta no âmbito do
Distrito Federal",

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de colocar outro projeto na pauta de votação. Como ficou
combinado que cada Deputado poderia ter um projeto apreciado no dia de hoje, eu
gostaria que esse projeto fosse retirado de pauta e outro que considero mais
importante neste momento fosse incluído.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência acata a solicitação
de V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da CAS ao Projeto de Lei n° 1.053,
de 2008, de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "altera a Lei n° 4.027, de 16
de outubro de 2007, que 'dispõe sobre a prioridade de atendimento às gestantes, às
mães com criança no colo, aos idosos com idade igual ou superior a 65 anos e aos
portadores de deficiência física e dá outras providências'".

Sr. Presidente, depois de um minucioso estudo em que nos debruçamos
sobre o projeto, a conclusão é pela sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto
de Lei n° 1.053, de 2008, de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "altera a Lei
n° 4.027, de 16 de outubro de 2007, que 'dispõe sobre a prioridade de atendimento
às gestantes, às mães com criança no colo, aos idosos com idade igual ou superior a
65 anos e aos portadores de deficiência física e dá outras providências'".

Sr. Presidente, no âmbito dessa comissão, somos pela admissibilidade do
projeto. Parabéns pelo projeto de grande relevância, nobre Deputado Milton
Barbosa!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão o Projeto de Lei n° 1.053, de 2008, em primeiro turno.

(Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADA ERIKA KOKAY- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito inversão de pauta para apreciarmos o Item n° 34.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata o pedido
de V.Exa.

Item n° 34:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 855, de 2008, de
autoria da Deputada Erika Kokay, que "assegura às pessoas acometidas de
transtorno mental gratuidade nos serviços públicos de Transporte Coletivo do Distrito
Federal e dá outras providências".

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu vejo que há muitos projetos de Parlamentares dos quais ainda não
temos conhecimento. Creio que na sua grande maioria são projetos importantes para
a sociedade, mas faço aqui uma ponderação para uma futura reflexão. Há projetos
como o de autoria do Deputado Cabo Patrício que estabelece obrigatoriedade de
disponibilização de carros reservas, de 10% sobre a frota de ônibus, em cada cidade
do Distrito Federal e o de autoria da Deputada Erika Kokay que assegura às pessoas
acometidas de transtorno mental gratuidade nos serviços públicos. Nós sabemos que
todas essas gratuidades e imposições implicam a planilha da passagem e,
certamente, podem gerar um aumento de passagem para o usuário do transporte.

Apenas para refletirmos sobre esse assunto e votarmos confortavelmente,
peço a V.Exa. vista do projeto da Deputada Erika Kokay para, logo em seguida,
analisá-lo e, quem sabe, votá-lo ainda antes do recesso.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência concede vista
do projeto ao Deputado Leonardo Prudente.

Deputado Leonardo Prudente, Deputada Erika Kokay e demais
Parlamentares, eu acredito que esses projetos, ao constarem da Ordem do Dia, já
tenham passado por uma primeira análise dos Líderes exatamente para evitar que,
ao chegar ao plenário, o projeto se transforme numa matéria polémica, gerando um
debate que poderá consumir horas e horas da sessão. Sabemos todos nós que a
pauta é muito extensa e que há muitos itens complexos na Ordem do Dia. Portanto,
solicito aos Líderes que faça essa primeira triagem, até para que os projetos que
constem na pauta sejam de consenso.

Deputada Erika Kokay, existe outro item na pauta da Ordem do Dia, de
autoria de S.Exa., o Item n° 35, Projeto de Lei n° 2.571, de 2006, que "dispõe sobre
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a inclusão do Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA como tema transversal nos
currículos da rede pública de ensino do Distrito Federal e dá outras providências".

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Pode ser, Sr. Presidente, o Item n° 35
da Deputada Erika Kokay...

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - S.Exa. pediu para aguardar
porque estava pensando em substituir esse item.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Perfeitamente. Se quiserem votar meu
projeto, então...

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PSDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, o Item n° 38, de minha autoria, já está com tramitação concluída nas
duas comissões. Trata-se do Projeto de Lei n° 411, de 2007, que "institui a política
de prevenção e atendimento a gravidez na adolescência no âmbito do Distrito
Federal".

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputada Jaqueline Roriz, o
projeto, de fato, é meritório, e temos concordância com ele; porém, estabelecemos
uma ordem de votação que é a seguinte: todos os 24 Parlamentares votarão o
primeiro projeto; em seguida, voltaremos para apreciação do segundo projeto de
cada Parlamentar.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Com certeza, já tive um projeto votado, o
Item n° 19.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Mas vamos votar também esse
outro projeto, que, de fato, é muito bom.

Item n° 42:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 231, de 2003, de
autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "cria carteira de doador de órgãos e
institui atendimento preferencial na Rede Hospitalar Pública do Distrito Federal".

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, tendo
em vista que nenhum projeto de minha autoria está na relação para ser votado, eu
queria pedir a V.Exa. que fosse incluído o Projeto de Lei n° 274, de 2007, que trata
de um limitador de velocidade para os ônibus do Distrito Federal, pois penso que é
de suma importância para a segurança dos passageiros e também dos pedestres. Eu
acho que algumas capitais avançadas do mundo têm isso, e penso que seria um
exemplo o Distrito Federal ter também.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Só para ficar claro, Deputado
Reguffe: a assessoria de V.Exa. ainda não tinha indicado nenhum projeto para a
assessoria de Plenário, não é isso?

DEPUTADO REGUFFE - Sim.

agora?
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Então, V.Exa. está indicando

DEPUTADO REGUFFE - Sim, o Projeto de Lei n° 274, de 2007.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. neste momento. V.Exa. tem direito a mais um projeto, se assim
o desejar.

DEPUTADO REGUFFE - Esse projeto impõe um limitador de velocidade...
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O mérito do projeto nós

discutiremos na hora em que ele for apreciado, mas esta Presidência concorda com a
inclusão do item. Peço a V.Exa. apenas que o encaminhe para a assessoria de
Plenário. Durante a discussão do projeto, nós analisaremos o mérito, que também -
quero dizer - é um mérito extremamente importante, com o qual concordo
plenamente, Sr. Deputado.

Bem, já foi feita a chamada do Item n° 42. Quero comunicar ao Plenário que
esse projeto já teve sua tramitação concluída nas comissões e recebeu parecer
contrário na Comissão de Educação e Saúde. Então, Deputado Leonardo Prudente,
como esse projeto tem um parecer contrário, apesar de o mérito ser extremamente
louvável, pergunto a V.Exa. se os Líderes e demais Parlamentares concordam em
colocar...

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) -
Considerando que o projeto de minha autoria tem um parecer contrário na sua
comissão de mérito, eu peço a V.Exa. que o retire de pauta, porque eu vou fazer
uma avaliação dos motivos que ensejaram esse parecer. Se entender que são
pertinentes, vou pedir o arquivamento; se não, vou pedir a revisão.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Perfeitamente. É importante
dizer que, do ponto de vista regimental, Deputado Leonardo Prudente, não há
nenhum óbice na sua tramitação, mesmo com este parecer. Como parece ser mais
uma questão de cunho político, acredito que V.Exa. tenha razão - como um
Deputado prudente que é - em fazer uma análise. Está retirado de pauta o item para
apreciação política.

DEPUTADO ROBERTO LUCENA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROBERTO LUCENA (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu solicito a inclusão do Projeto de Lei n° 1.076, de 2008, que trata do
Dia Distrital de Combate aos Maus-Tratos Contra os Idosos, a ser comemorado no
dia 08 de fevereiro, e o Projeto de Decreto Legislativo n° 256, de 2008, que concede
o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. João Sarkis Simão.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Roberto Lucena, esta
Presidência acata a solicitação de V.Exa.

Solicito que V.Exa. encaminhe esses projetos à assessoria para que
possamos organizá-los para apreciação em plenário.

Item n° 45:
Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 832, de 2008, de

autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que "destina às mulheres chefes de
família que atendam os requisitos que especifica vinte por cento das unidades de
programas de interesse social".

Estamos sendo informados pela assessoria de plenário que este projeto
recebeu pareceres favoráveis na Comissão de Assuntos Fundiários e na Comissão de
Assuntos Sociais. Recebeu também uma emenda na Comissão de Assuntos Sociais e
foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. A assessoria já solicitou
àquela Comissão o projeto e estamos aguardando a chegada dele em plenário para
apreciação da matéria.

Deputado Batista das Cooperativas, caso V.Exa. queira ajudar nesse sentido,
estamos aguardando a matéria chegar ao plenário, pois vem da Comissão de
Constituição e Justiça.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito à nossa equipe técnica que dê todo o apoio logístico ao
projeto quando ele estiver em plenário.

Solicito a V.Exa. a apreciação do Item n° 18.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Eu gostaria de fazer uma
solicitação aos Líderes. Deputado Batista das Cooperativas, esse é um projeto
polémico. Não é um projeto novo nesta Casa. Esse projeto já causou várias
polémicas aqui.
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Solicito aos Líderes desta Casa que façam uma triagem com relação aos
projetos, Tivemos pelo menos cinco projetos chamados para apreciação que
receberam pedido de vista, ou que requereram uma melhor análise política. Acho
que isso acaba emperrando a agilidade dos trabalhos no plenário. Como estamos em
um ritmo de votação bastante acelerado, peço aos Parlamentares que considerem...

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr, Presidente, retiro o pedido de apreciação do Item n° 18 e sugiro a deliberação do
Item n° 46, que penso não ser polémico.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Retiro o Item n° 18 da Ordem
do Dia, agradecendo a compreensão do Deputado Batista das Cooperativas.

Item n°46;

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 890, de 2008, de
autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que "inclui no calendário oficial do
Distrito Federal a Festa de São Jorge e Santo Expedito e dá outras providências".

A tramitação dessa matéria, conforme informação da assessoria de Plenário,
já está concluída nas comissões.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

Agora, sim, Deputado Batista das Cooperativas, a matéria obteve consenso
absoluto, sem nenhum tipo de indagação.

Parabéns pela matéria!

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu
apenas queria que fosse dado encaminhamento concreto à sugestão de V.Exa. para
que os Líderes agendem uma reunião a fim de fazermos uma triagem dos projetos.

Quanto ao Item n° 24, que "dispõe sobre a qualificação de pessoa jurídica de
direito privado como Organização da Sociedade Civil de Interesse Público - OSCIP e
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dá outras providências", há nesta Casa um projeto do Poder Executivo que será
apreciado.

Há também o Projeto de Lei Complementar n° 62, de 2003, Item n° 14, Sr.
Presidente, que modifica, regulamenta o art. 279 e o art. 281 da Lei Orgânica do
Distrito Federal, instituindo o Sistema Distrital de Unidades de Conservação de
Natureza. Também esse projeto não tem como ser apreciado. Então, eu gostaria de
sugerir que seja marcada para amanhã, antes do início da sessão, uma reunião do
Colégio de Líderes, para fazer a triagem.

Recentemente, esta Casa, no mesmo processo de análise dos projetos sem
apreciação nas comissões, apreciando tudo em plenário, aprovou um projeto que
exigiu uma lei do Executivo e uma lei nossa para alterar. Portanto, não dá para tratar
projetos assim, ainda que a ementa não tenha nenhum tipo de discordância.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência acata a questão
de ordem de V.Exa. Já está convocada para amanhã, às lOh, Sessão Extraordinária,
que também já foi convocada para sexta-feira, manhã e tarde. Solicito a todos os
Parlamentares e também aos assessores que fiquem atentos a essa convocação.

Acatando a questão de ordem de V.Exa., faço convocação nominal de
Líderes para a reunião: pelo Bloco Democratas-Progressistas, Deputado Batísta das
Cooperativas; pelo Partido dos Trabalhadores, o Deputado Cabo Patrício; pelo Bloco
Democrático Social Brasileiro, Deputado Benício Tavares; pelo Bloco Parlamentar
Independente, Deputado Rogério Uiysses; pelo Bloco Social Trabalhista, Deputado
Milton Barbosa; pelo Partido Democrático Trabalhista, Deputado Reguffe; pela
Liderança do Governo, Deputado Leonardo Prudente. Todos se sintam convocados
para a reunião de amanhã, às 9h, para discutir a pauta de votação, bem como os
projetos apresentados pelos Parlamentares, facilitando o trabalho do Plenário.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, agora, sim, já se encontra na Mesa Diretora o PL n° 1.030, de minha
autoria e de outros Deputados, que "dispõe sobre a criação do programa de
incentivo a investimentos pelo Governo do Distrito Federal no setor de tecnologia da
informação e comunicação no Distrito Federal, nos termos que especifica, e dá
outras providências".

O projeto foi protocolado agora na Mesa Diretora.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esse item está protocolado
como item extrapauta.
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Ele passou por algumas comissões, Sr.
Presidente, mas, como foi feito acordo, faremos o parecer das comissões aqui no
plenário,

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, apenas para aprovar a ideia de V.Exa. de fazermos uma triagem da
pauta, porque há poucas sessões, há pouco tempo até o encerramento deste período
legislativo de 2008.

Há muito projeto que poderia estar aqui, até porque está concluso nas
comissões, as análises nas comissões já estão concluídas, como há muita coisa aqui
em que não há consenso. V.Exa. mesmo, agora há pouco, conseguiu evitar que
fosse tratado aqui um assunto em pauta que é um dos mais questionados. Como
muito bem lembrou V.Exa., há vários anos se discute essa questão. Há, por exemplo,
outro aqui que permanece em pauta, o das OSCIPs, sobre o qual a Comissão de
Constituição e Justiça possui uma posição já estudada - não pode nascer nesta Casa,
senão vai pecar por vício de iniciativa. O Governo já encaminhou um projeto para cá,
mas prevalece aqui na pauta o que estava tramitando, originado nesta Casa. E assim
há várias outras coisas.

Então, sugiro que amanhã de manhã façamos aquilo que se chama de
"pauta limpa" para todas as sessões que teremos - amanhã de manhã e à tarde,
sexta-feira de manhã e à tarde, se até lá formos. Poderíamos preparar essa "pauta
limpa" amanhã pela manhã, pois há muita coisa que pode esperar, realmente, o
novo período legislativo.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputada, a solicitação de
V.Exa. restabelece a nossa organização para a tarde de hoje. Esta Presidência acata
a solicitação de V.Exa., o que significa dizer que todos os projetos - de
Parlamentares - que estão hoje na Ordem do Dia serão discutidos amanhã pela
manhã, para que os Líderes possam fazer essa primeira avaliação. Havendo
consenso dos Líderes, os projetos virão para a Ordem do Dia aqui mesmo no
plenário amanhã, às lOh da manhã.

A minha sugestão, para complementar a questão de V.Exa., é que
apreciemos, neste momento, alguns projetos do Poder Executivo em que já há
consenso, deixando as demais matérias para amanhã pela manhã. Tudo bem,
Líderes?

DEPUTADA EURIDES BRITO - Falando em nome do PMDB, está perfeito!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Então, solicito aos Deputados
que ainda não indicaram que indiquem os projetos para a Assessoria de Plenário, até
o final dessa sessão, para que amanhã, às 10 horas, os apreciemos. É muito ruim,
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nobres Deputados, fazermos toda uma discussão de Líderes e, em Plenário, os
Deputados apresentarem projetos que não passaram pelo crivo ou pela discussão
dos Líderes. Então, amanhã, todos os Parlamentares que não apresentaram
apresentem, para que os Líderes possam fazer essa análise.

DEPUTADO CHICO LEUE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Em complemento,
mas concordando com V.Exa. e com a Deputada Eurides Brito, eu considero
necessário que o Colégio de Líderes, instância própria para isso, faça uma seleção.
Atiás, é sempre necessário observar que, se o trabalho do Plenário é o voto, o
trabalho do Colégio de Líderes é o trabalho de depuração, importantíssimo, inclusive
quando se observa que, nesse ou naquele projeto, Deputado Rogério Ulysses, há
dissenso. E o dissenso é colocado aqui, francamente, em voto aberto.

Agora, Sr. Presidente, pelo que observei, acho que V.Exa. poderia permitir,
inclusive nesta reunião do Colégio de Líderes, que Parlamentares que não tenham
projetos indicados lá na pauta possam fazê-lo ainda amanhã de manhã. Não aqui,
diretamente, em plenário, mas ao Colégio de Líderes.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Chico Leite, concordo
corn V.Exa. A sessão extraordinária está marcada para as 10 horas da manhã. Os
Líderes estão convocados para uma reunião às 9 horas da manhã. Esta Presidência
acredita que, nesses sessenta minutos de discussão, os Líderes poderão fazer uma
triagem dos projetos dos Parlamentares. Com relação aos projetos do Governo, aos
projetos do Executivo, já foi feita a triagem. Já estão em discussão vários desses
itens. Portanto, amanhã faremos apenas a discussão dos projetos de Deputados.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, refiro-me à possibilidade de
aquele Parlamentar que não tem incluído na pauta, ainda - ocorreu comigo -, algum
projeto que endereçou naquele entendimento dos Líderes, fazê-lo amanhã de
manhã. Eu fiz, mas não vi constar na pauta, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Parece-me que foi construído
um acordo, Deputada Eurides Brito e Deputado Benício Tavares, de votarmos, na
tarde de hoje, em primeiro turno, os projetos de tributos como IPTU, IPVA e Taxa de
Limpeza Pública. Apenas em primeiro turno, deixando para o segundo turno a
apresentação de emendas que os Parlamentares, por ventura, desejem fazer.
Pergunto aos Líderes se é esse mesmo o acordo, porque, daí, poderíamos passar
para estes três projetos - IPTU, IPVA e Taxa de Limpeza Pública -, deixando para o
segundo turno a apresentação de emendas que, por ventura, os Parlamentares
desejam fazer,

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
realmente foi construído esse acordo entre os Líderes, em função de, justamente,
não termos consenso em vários projetos, nem mesmo nas emendas apresentadas a
esses três projetos a que V.Exa, se referiu, no primeiro turno.

Então, que sejam votados os três projetos hoje, em primeiro turno, do jeito
que vieram, sem nenhuma emenda. As emendas ficariam para o segundo turno, nos
próximos dias.

Eu queria falar, também,, sobre a questão dos projetos de Parlamentares que
não tramitaram nas comissões. É importante deixar ciaro que construímos o acordo,
no início desta legislatura, de que os projetos seriam votados depois que passassem,
no mínimo, por duas comissões. E isso não ocorre. Não ocorre também porque todo
dia chega projeto do Executivo para ser votado aqui e todo o dia também as
comissões e as Lideranças têm que trabalhar em cima desses projetos, que se
sobrepõem aos projetos dos Parlamentares, que acabam não sendo votados.

Portanto, é importante que comecemos a pensar nessa questão, para que,
no próximo ano, priorizemos os projetos de Parlamentares.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Quero dar aqui mais um aviso
importante, a fim de que possamos organizar bem os nossos trabalhos para os
próximos dias: todos os Parlamentares que ainda não indicaram projetos devem
fazê-lo até as 18 horas de hoje, pois iremos disponibilizar na rede da Casa os 48
projetos. Portanto, dois projetos de cada Parlamentar. Dessa forma, todos os
Parlamentares terão acesso a esses 48 projetos que irão para a discussão dos
Líderes amanhã, às 9 horas da manhã.

Então, até as 18 horas, todos os Parlamentares, por favor, encaminhem seus
projetos à Assessoría de Plenário, para que eles possam, ainda hoje, estar
disponibilizados na rede da Casa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Êxa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, ainda a respeito do que disse a Deputada Eurides Brito e o Deputado
Cabo Patrício. Quanto ao processo legislativo, todos sabemos que foi prometida uma
coisa, e a avalanche de serviço ou não nos levou a esse estado de coisas. Estou
falando de fatos. Ouvi um reclamo do Deputado Raad Massouh de que a comissão
dele não se reuniu uma vez sequer nesse semestre, e outras também o fizeram.
Ressalto a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, a Comissão de
Constituição e Justiça e a Comissão de Assuntos Sociais, que, inclusive, vai às
cidades. Então, quando os projetos passam nas comissões e não são apreciados,
acontece isso aqui. Se nós não obedecermos ao que a nossa cartilha manda,
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acontecerá isto: uma pauta recheada de projetos que não passaram por nenhuma
comissão.

Então, o que ocorre é exatamente isso. Devemos repensar - não digo agora,
no final desta primeira Mesa Diretora, que, aliás, trabalhou muito bem - o processo
legislativo. Colocando o processo legislativo em execução, não teremos problema
nenhum. Os projetos passarão por pelo menos uma ou duas comissões.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Milton Barbosa, essa
questão que V.Exa. traz é extremamente pertinente. Esta Presidência quer concordar
com V.Exa. e dizer que há nove comissões em funcionamento nesta Casa, com
Parlamentares eleitos para presidi-las. Portanto, se não conseguirmos neste ano uma
agilidade maior na apreciação das matérias, que possamos fazê-lo na nova Mesa,
com novas comissões, cujos componentes serão eleitos nos próximos dias.

Quero concordar com V.Exa.: é importante que as comissões realmente
apreciem essas matérias.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, na condição de Líder do Governo, cumprimento o Deputado Cabo
Patrício e digo que concordo com S.Exa. É fundamental que esta Casa tenha a
consciência de que estamos aqui em função não do Executivo, mas do Parlamento. É
fundamental que se apreciem os projetos dos Deputados. Porém, não podemos
deixar de apreciar os projetos de relevância do Executivo. Solidarizo-me de uma
forma muito rápida com o Deputado Milton Barbosa. É uma comissão, juntamente
com a Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia,
Meio Ambiente e Turismo, que não deixou de se reunir uma única vez. Logicamente,
a CCJ também não, pelo dever de ofício. No que diz respeito ao PDOT, todas as
audiências públicas, as reuniões técnicas da Comissão de Desenvolvimento
Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, na condição
de relatoria, foram feitas dentro das reuniões da comissão.

Sr. Presidente, o Item n° 45 já tem condição de ser votado. Era o nosso
ajuste. Já chegou ao plenário o projeto. Então, peço que V.Exa. acate a questão de
ordem e coloque o projeto em votação assim que possível.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Batista das
Cooperativas, a Deputada Eurides Brito fez uma questão de ordem, e esta
Presidência a acatou. Todos os projetos dos Parlamentares irão para a Ordem do Dia
ainda hoje, a fim de que os Líderes, amanhã, às 9 horas... V.Exa. já tem um projeto
aprovado em primeiro turno. Inclusive, esse projeto...
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DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Não tenho nenhuma
discordância. Só estou resgatando a questão porque o projeto chegou aqui e é um
ajuste nosso. Mas não há nenhuma discordância. Podemos colocá-lo em votação
amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Amanhã, V.Exa. e os demais
Líderes poderão fazer a discussão.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Perfeito.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - É importante também que os
Líderes atentem para os projetos dos 24 Parlamentares que estão aqui hoje, porque
poderá acontecer, nesse período final, uma mudança em que os Deputados que
estão nas secretarias de governo regressem à Casa. Então, deve ficar garantido, por
meio de acordo político, que todos os projetos indicados pelos 24 Parlamentares,
incluindo os 6 Deputados suplentes, serão aprovados até a próxima segunda-feira.
Esse é um compromisso desta Presidência, Deputado Raad Massouh, com relação
não apenas aos projetos de V.Exa., como aos dos demais 5 Deputados suplentes,
mesmo que os titulares porventura voltem amanhã. V.Exa. pode, então, indicar os
seus projetos, para que possamos encaminhá-los à assessoria de plenário.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Muito obrigado, Sr. Presidente. Eu iria pedir
para fazer uso da palavra exatamente para saber se eu poderia incluir, na Ordem do
Dia, o Projeto de Decreto Legislativo n° 230, de 2008, e o Projeto de Decreto
Legislativo n° 229, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está acatada a solicitação de
V.Exa. Os dois projetos vão para a Ordem do Dia, para que amanhã, pela manhã, os
Líderes discutam. É claro que V.Exa. ainda estará aqui amanhã, porque a informação
que chegou a esta Presidência é que, provavelmente, os titulares só voltarão na
segunda-feira. Então, amanhã e sexta-feira, V.Exa. estará aqui conosco, honrando-
nos com a sua grata presença.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador,) - Sr. Presidente, ouvi
V.Exa. falar de votarmos, ainda hoje, o primeiro turno do reajuste dos tributos.
Especificamente quanto ao IPVA, eu queria formular uma solicitação — é até
importante a presença do Líder do Governo, Deputado Leonardo Prudente.

Quando a tabela do IPVA foi enviada pelo Governo, ela chegou a esta Casa,
vejam bem, antes da crise da retenção do crédito e, portanto, antes da efetiva
consequência que foi a queda dos preços dos veículos. A nossa liderança do Partido
dos Trabalhadores, através do Deputado Cabo Patrício, fez um requerimento ao
Governo para que se fizesse a efetiva atualização da tabela, porque, evidentemente,
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se o preço dos carros sofreu uma queda, essa base também deverá sofrê-la para não
se onerar tanto o contribuinte do Distrito Federal, como já se onera.

Pois bem, colocou-se um dispositivo, pelo qual a Secretaria poderia, por ato
administrativo — vejam bem: poderia, e para baixo —, operar essa atualização. Eu
queria pedir que viesse até amanhã nova tabela com essa atualização, proporcional à
queda de preço que sofreu a frota de veículos, fundamentalmente os usados, e que
esta Casa, em nome do povo do Distrito Federal, já votasse a atualização, não a
deixasse ao talante da Fazenda ou do ato administrativo, que não teve
representação para tanto do povo do Distrito Federal.

Nós aqui, Sr. Presidente - V.Exa. sabe porque é um dos grandes
protagonistas dessa medida -, conseguimos por 2 anos, e agora pelo terceiro, o
limite do INPC. Tentamos muito no passado e, lamentavelmente, não conseguimos.
Então, eu queria fazer esse apelo à prudência do Deputado Leonardo Prudente e aos
colegas, de uma maneira geral, para que aguardássemos que o Governo enviasse
essa atualização no nível dos preços, que, de fato, caíram. Essa é a minha
solicitação.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de dizer, Deputado Chico Leite, que tenho certeza de que
prudente será o Deputado Leonardo Prudente, realmente, na apreciação do pedido
que V.Exa. fez.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Bem, não há discordância na
apreciação de duas matérias: a Taxa de Limpeza Pública e o IPTU.

Passaremos ao Item n° 10. Prestem bem atenção: vamos votar esses dois
projetos, da maneira como vieram do Poder Executivo, sem prejuízo das emendas
em segundo turno.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa,

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, quero dizer que só vamos votar o segundo turno do IPVA depois de
ouvirmos as ponderações do Deputado Chico Leite, Na medida do possível, se
tecnicamente houver tempo hábil para o Governo mandar antes de sexta-feira as
alterações, não vejo nenhuma dificuldade. Se não, certamente vamos construir com
o Deputado Chico Leite um dispositivo que dê ao Governo essa condição de fazer,
mas também que dê transparência durante o processo de revisão dos valores.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Item n° 10:
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Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 994, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.022, de 28 de
setembro de 2007, que 'altera a Lei n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, que
Institui a Taxa de Limpeza Pública no Distrito Federa/'".

(Pausa.)

Enquanto aguardamos a chegada ao plenário do Projeto de Lei n° 994/2008,
constante do Item n° 10, convidamos todos os Parlamentares para uma reunião na
sala do cafezinho, a fim de discutirmos sobre a apreciação dos quatro itens sugeridos
pelo Líder do Governo e organizarmos a sua votação. Lembramos que, até agora, o
acordo é para a apreciação dos projetos referentes a tributos apenas em primeiro
turno no dia de hoje, sem prejuízo das emendas em segundo turno.

Solicito à assessoria de Plenário que providencie a chegada desses processos
no intuito de garantir a apreciação dos mesmos.

Está suspensa a sessão por 10 minutos.

(Suspensa às 17h28min, a sessão é reaberta às 17h51min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está reaberta a sessão.

A Presidência informa aos Parlamentares, bem como à assessoria e à
imprensa presente, que o acordo estabelecido é para a apreciação de quatro
matérias em primeiro turno: IPTU, IPVA, Taxa de Limpeza Pública e a proposta de
concessão do aterro sanitário. Todas as quatro matérias sem emendas no primeiro
turno. Isso, é claro, não acarretará nenhum prejuízo à apresentação de emendas a
esses projetos em segundo turno.

Está mantida e confirmada a reunião de Líderes para amanhã, às 9h da
manhã. Portanto, às lOh da manhã, iniciaremos a apreciação das matérias. Como
será uma sessão extraordinária, não haverá Comunicados de Líderes nem de
Parlamentares. Amanhã, às lOh da manhã, entraremos diretamente na pauta. É
importante comunicar isso aos Parlamentares.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador,) - Sr.
Presidente, considerando que os Deputados estão se dirigindo para os seus
gabinetes e para este plenário e que, tanto para a aprovação da TLP quanto para a
aprovação do IPTU e do IPVA, são necessários 16 votos, poderíamos começar pelo
Item n° 15 da pauta, Projeto de Lei n° 948, de 2008, que trata da questão do aterro
sanitário, pois, para sua aprovação, só é necessário maioria simples.

Aproveitando, votaríamos pelo processo nominal, para termos conhecimento
do quorum.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acato a solicitação de V.Exa.

Item n° 15:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 948, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo do Distrito Federal a
conceder o serviço público de tratamento e destinação final de resíduos sólidos
urbanos, e dá outras providências".

A matéria recebeu duas emendas de Plenário. Conforme acordo, essas
emendas serão apreciadas, bem como outras que porventura sejam apresentadas no
segundo turno, por este plenário.

A Presidência designa o Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre a
matéria, sem prejuízo das emendas que serão apreciadas em segundo turno.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita o parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR, Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao
Projeto de Lei n° 948, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder
Executivo do Distrito Federal a conceder o serviço público de tratamento e
destinação final de resíduos sólidos urbanos, e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, fizemos minucioso estudo,
grande análise e discussão do projeto, bem como do seu mérito. Somos por sua
aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da CAS.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 4 votos
contrários; Deputado Paulo Tadeu, Deputado Cabo Patrício, Deputada Erika Kokay e
Deputado Bruneili.

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita o parecer da Comissão
de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e
Turismo sobre a matéria.
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DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e
Turismo ao Projeto de Lei n° 948, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que
"autoriza o Poder Executivo do Distrito Federal a conceder o serviço público de
tratamento e destinação final de resíduos sólidos urbanos, e dá outras providências".

Conforme diz o Governador, "as autoridades ambientais vêm, ao longo do
tempo, ressaltando a importância da criação de um aterro sanitário para o Distrito
Federal que atenda aos sistemas mais atualizados de disposição final do lixo dentro
dos métodos apropriados.

Assim, o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais
Renováveis - IBAMA, quando da emissão do licenciamento ambiental para a
regularização da Vila Estrutural, colocou entre suas exigências a instalação do novo
aterro sanitário.

A implantação desse aterro consta também entre os componentes do
Contrato do Empréstimo n° 7.326/BR, celebrado entre o Distrito Federal e o Banco
Mundial, constituindo um dos itens para melhoria do saneamento ambiental nesta
unidade da federação.

Desta forma, o presente projeto de lei representa a ação inicial dos
procedimentos para a implantação e operação do futuro Aterro Sanitário do Distrito
Federal, o que deverá ser feito mediante a competente licitação.

Verifica-se que, conforme a Lei Federal n° 11.445, de 5 de janeiro de 2007,
que "estabelece as diretrizes nacionais para o saneamento básico", as obras e
prestação de serviços decorrentes de um aterro sanitário constituem um serviço
público de saneamento básico, assim entendido como o conjunto de atividades,
infra-estrutura e instalações operacionais para tratamento e destino final do resíduo
sólido urbano.

No termo do art. 175 da Constituição Federal, a prestação de serviços
públicos será exercida pelo Poder Público diretamente ou sob regime de concessão
ou permissão."

Sob o ponto de vista da legalidade, Sr. Presidente, nós não encontramos
nenhum óbice à aprovação do projeto.

O Governo optou pela concessão do serviço público por diversas razões. Ele
elenca cinco comprometimentos do vencedor da licitação para a implantação desse
aterro sanitário.

Assim sendo, como é previsto, tal medida seria ilegal se nascesse aqui no
Poder legislativo. Sendo oriunda do Poder Executivo, sob o ponto de vista
constitucional e sob o ponto de vista da legalidade, não temos nada a opor. Somos
pela admissibilidade, portanto.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da
Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio
Ambiente e Turismo. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 3 votos
contrários.

Esta Presidência gostaria de iembrar a todos os Parlamentares que esta
matéria recebeu duas emendas e, conforme acordo de Líderes, todas as emendas
serão analisadas em segundo turno.

Esta Presidência, entendendo que esta matéria estabelece relações com o
património público, designa o Deputado Geraldo Naves para emitir parecer pela
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Solicito ao Relator, Deputado Geraldo Naves, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 948, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "autoriza o Poder Executivo do Distrito Federal a conceder o serviço
público de tratamento e destinação final de resíduos sólidos urbanos, e dá outras
providências".

Sr. Presidente, lembro que as emendas serão discutidas em segundo turno.

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela
aprovação do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da
CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 3 votos
contrários.

Esta Presidência designa o Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre
a matéria.
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Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 948, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "autoriza o Poder Executivo do Distrito Federal a conceder o serviço
público de tratamento e destinação final de resíduos sólidos urbanos, e dá outras
providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade
do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da CCJ.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 4 votos

contrários.

Em discussão o Projeto de Lei n° 948, de 2008, em primeiro turno.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, gostaria de apenas registrar que estou votando favoravelmente a este
projeto. Peço apenas ao Poder Executivo que faça esta concessão com
transparência. Eu penso que o serviço público de tratamento e destinação final de
resíduos sólidos urbanos pode ser destinado para a iniciativa privada gerir desde que
haja a regulação do Poder Público; desde que o Poder Público não perca o seu
mecanismo de regulação sobre esse serviço, inclusive cassando a concessão da
empresa caso ela não esteja cumprindo o serviço com qualidade para a população do
Distrito Federal.

Então, vou votar com o Governo neste projeto e espero apenas que haja
transparência na concessão, que a qualidade do serviço seja aferida e que o Governo
não perca o mecanismo de regulação desse serviço. Isso é importante até para
atender ao usuário, que é a população do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, nós, da bancada do Partido dos Trabalhadores, votamos contrariamente
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aos pareceres nas comissões, e vamos votar contrariamente também ao projeto em
primeiro turno. O Governo, é claro, precisava tirar o lixão da Estrutural para fazer
todas as obras que estão sendo feitas de estruturação, de urbanização. Aquela
comunidade ficou mais de 20 anos sem toda essa assistência. Mas é bom lembrar
que os recursos implementados para aquelas obras são do Governo Federal, e isso
quase não aparece em propagandas, como se fosse uma obra do Governo Local, o
que não é verdade. A transferência é necessária, mas não é necessária a concessão
ou a permissão.

Quando se concede ou se permite que alguém explore algo, é claro que o
concessionário, o empresário, vai ter que levar vantagem em alguma coisa. Aqueles
que defendem o Estado mínimo votam a favor e votam com o Governo; aqueles que
defendem serviços públicos de qualidade, a sociedade e os servidores públicos —
como nós fizemos ontem aqui, garantindo a existência e o emprego dos profissionais
do SLU e da NOVACAP — são contrários, porque a concessão desse espaço para o
aterro vai gerar, inclusive, a criação de uma tarifa para subsidiar esse concessionário.
E nós não vamos querer que o contribuinte do Distrito Federal seja onerado mais
uma vez, com mais um tipo de tarifa, já que ele paga uma carga tributária muito
pesada e não tem, em retribuição, serviços públicos de qualidade, como saúde,
educação e segurança, em função da ineficiência do Governo do Distrito Federal.

A bancada do Partido dos Trabalhadores vai votar contrariamente porque
defendemos, sim, a atividade do serviço público, do SLU, na questão do aterro, e
defendemos que não haja implementação, no futuro, de mais uma tarifa. Até porque
é acreditar em Papai Noei achar que o Governo vai fazer uma fiscalização eficiente,
uma regulação eficiente, que vai cortar ou suspender o contrato no caso de uma
ineficiência do serviço. Nós estamos próximos ao Natal, mas é claro que já estamos
suficientemente crescidos para não acreditar mais em Papai Noel.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Continua em discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, findo este Governo, provavelmente sobrará muito pouco Estado. Estamos
falando de uma destinação final dos resíduos sólidos, da construção do aterro que,
como bem disse o Deputado Cabo Patrício, já deveria ter sido feito quando houve a
terceirização do Serviço de Limpeza Pública. E a empresa, à época Enterpa, depois
Qualix, não o fez. O Governo está pagando duas vezes com os recursos vindos do
BIRD e com o aval do Governo Federal. Está pagando mais uma vez o que já pagou,
porque a empresa não efetivou a sua contrapartida.

Ora, os que dizem que o Governo tem que ter centralidade na educação e na
saúde esquecem que este Governo não tem essa centralidade. Nós temos um jovem,
vítima provavelmente de abuso de autoridade policial, que pode não estar entre nós
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daqui a alguns dias. Não havia um tomógrafo — quebrado há três meses — no
Hospital do Gama, ao passo que a inauguração do Bezerrão, só a inauguração, não,
a construção custou 12 milhões de reais. Portanto, eu diria que não há centralidade
na saúde e na educação. Há centralidade em atender os interesses dos empresários.

Digo isso porque o Governo agora quer terceirizar o aterro, e obviamente aí
já está incluída a variável do lucro. Quem me diz que isso vai desonerar o
contribuinte não entende que a iniciativa privada é movida, por seu caráter precípuo,
pelo próprio lucro, e que o lucro sairá do contribuinte. Mas não é só isso. Se o aterro
vem substituir o lixão — e nós não questionamos isso — eu me pergunto por que ele
tem que sair daquela região? Ali há mais de 2 mil trabalhadores que, diretamente,
sobrevivem dos resíduos sólidos. Se nós considerarmos as suas famílias, vamos ver
que parte substancial da população que mora na Estrutural sobrevive dos resíduos
sólidos.

Há que se recompor, como o Governo Federal está fazendo, a cadeia
produtiva dos resíduos sólidos, e criar, inclusive, um setor de reciclagem, com todas
as etapas da cadeia para gerar renda.

Obviamente, se essa função sair do Estado, haverá aumento da dificuldade
para que essa função pública seja efetivada. O Governo que terceiriza tudo - e
penso, algumas vezes, que talvez terceirizássemos o Governador, talvez este país ou
esta cidade ganhassem com isso - tenta terceirizar agora, e eu encerro com isso,
também a alimentação escolar. Alimentação escolar terceirizada: é isso o que o
Governador do Distrito Federal quer. E questiono se alimentação escolar é ou não é
parte do projeto pedagógico, como diz a Lei de Diretrizes da Educação.

Portanto, Sr. Presidente, nós queremos um Estado, um Estado que sirva ao
povo para eliminar as desigualdades que cingiram tanto a cidadania neste País. E
não queremos, findo este Governo, olhar e ver que não há Estado, apenas o lucro
voraz de empresários sem qualquer controle.

E, como o Deputado Cabo Patrício, há muito tempo deixei de acreditar em
Papai Noel.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu estava conversando com a Liderança do Governo a respeito dessa
condução. A terceirização, para mim, em algumas situações, realmente implica
prejuízo dentro do Estado, principalmente quando se tem uma estrutura organizada,
uma empresa e o custo que a sociedade pagou para se criar um banco, uma
empresa de lixo, que redundaram em não atendimento na saúde, na segurança, na
educação.
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Tendo já recebido uma interpretação, eu preciso que o Governo me mande o
Termo de Ajuste de Conduta para que esses catadores de lixo, essas pessoas que
estão vivendo da sua renda... Pessoalmente, acho que essas pessoas vivem em
condições subumanas, e o Estado fica indiferente a isso, quando poderia colocar uma
estrutura melhor para essas pessoas serem tratadas como seres humanos. O fato é
que elas vivem nessa situação há muitos anos,

Há um Termo de Ajuste de Conduta, que faz com que o Estado e o Ministério
Público possam haver essa questão de eles não serem jogados para fora do
processo, para que eles mantenham sua renda. Com base nesse Termo de Ajuste de
Conduta, que estarei esperando o Governo mandar, vou votar favoravelmente nesse
primeiro turno e, se não chegar, votarei contrariamente no segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 17 votos favoráveis e 4 votos contrários. Houve 3 ausências.

Está aprovado o projeto em primeiro turno.
A matéria segue a tramitação regimental.
Concedo a palavra ao Deputado Reguffe para declaração de voto.
DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, quero apenas registrar que votei favoravelmente ao
projeto por considerar que o tratamento de lixo pode ser feito pela iniciativa privada.
É um serviço público que pode ser feito por concessão. Não é um serviço essencial
como a educação e a saúde. Penso que, desde que bem regulada e fiscalizada a
qualidade do serviço, e o Estado tendo o poder de regulação, esse serviço pode ser
feito por concessão.

Por isso, meu voto foi favorável.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Projeto de Lei n° 948, de
2008, vai para apreciação em segundo turno. Lembramos que, no segundo turno, as
emendas serão apreciadas.

Item n° 10;
Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 994, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.022, de 28 de
setembro de 2007, que 'altera a Lei n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, que
institui a Taxa de Limpeza Pública no Distrito Federal'",

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Relator, Deputado
Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças
sobre a matéria.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 994, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "altera a Lei n° 4.022, de 28 de setembro de 2007, que 'altera a Lei
n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, que institui a Taxa de Limpeza Pública no
Distrito Federal"'.

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, em face dos
argumentos expostos em meu parecer, somos pela aprovação do Projeto de Lei n°
994, de 2008, com a aprovação das Emendas Aditivas n°s 2, 3, 4 e 5 e da
Subemenda n° 1.
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Portanto, somos favoráveis à matéria já fazendo destaque das emendas
acatadas e também da subemenda para discussão em segundo turno.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito à Relatora, Deputada
Eurides Brito, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a
matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 994, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "altera a Lei n° 4.022, de 28 de setembro de 2007, que 'altera a Lei
n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, que Institui a Taxa de Limpeza Pública no
Distrito Federal"'.

De pronto informo, Sr. Presidente, que as emendas apresentadas só serão
apreciadas, já em função de acordo, no segundo turno.

Então, nossa apreciação se resume em constatar que não há vício de
iniciativa, pois a matéria teria de vir realmente do Poder Executivo, e que a matéria é
constitucional porque cabe ao Governo legislar sobre a matéria.

Somos pela admissibilidade, Sr. Presidente, com a análise, conforme eu
disse, das emendas no segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Proferido o parecer pela
Comissão de Constituição e Justiça, favorável, com as emendas e subemendas
destacadas para segundo turno, coloco o mesmo em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 994, de 2008, em primeiro turno. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Esta Presidência informa que a matéria necessita de 16 votos favoráveis para
sua aprovação.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado o Projeto de Lei n° 994, de 2008, em primeiro turno.

A matéria segue a tramitação regimental, com os destaques das emendas e
também da subemenda.

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay para declaração de voto.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para declaração de voto. Sem revisão da
oradora.) - Rapidamente, Sr. Presidente, apenas para dizer que o projeto teve nossa
aprovação na medida em que possibilita a inclusão de um benefício já previsto em
outros impostos também para esta taxa, ou seja, das pessoas que ganham até 2
salários mínimos, que tenham a partir de 65 anos, com imóveis com uma metragem
estabelecida, para que possam ter a mesma prerrogativa de isenção.

Portanto, em função do benefício da distribuição, do caráter distributivo que
têm de ter as taxas e os impostos, o acúmulo para que se possa redistribuir, não
apenas em políticas públicas, mas também do ponto de vista de contemplar, de
forma diferenciada, a população que tem uma renda mais baixa. Portanto, tem o
nosso apoio e votamos favoráveis ao projeto nesta perspectiva.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Iremos agora apreciar os dois
últimos itens da tarde de hoje. O projeto que trata do IPVA e o projeto que trata do
IPTU. Como esses dois itens não constavam na pauta da Ordem do Dia e houve,
portanto, acordo de todos os Líderes, esses projetos estão sendo acrescidos na
sessão ordinária como itens extrapauta.

São apenas dois itens, eu peço aos Parlamentares, portanto, que fiquem ern
plenário, porque esses dois itens necessitam de 16 votos.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 992, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "estabelece a pauta de valores
venais dos veículos automotores do Distrito Federal, para efeito de lançamento de
Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA para o exercício de
2009, e dá outras providências".

Esta Presidência informa aos Parlamentares que neste projeto, conforme
acordo de Líderes, as emendas ou subemendas ficarão para discussão em segundo
turno.

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,
Deputado Cristiano Araújo, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, avoco a relatoria.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito ao Relator, Deputado
Cristiano Araújo, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 992, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "estabelece a pauta de valores venais dos veículos automotores do
DF, para efeito de lançamento do Imposto sobre Propriedade de Veículos
Automotores - IPVA para o exercício de 2009, e dá outras providências".

Lembramos que não foi apresentada nenhuma emenda ao projeto, conforme
acordo de Líderes. As emendas ficarão para o segundo turno. O índice adotado foi o
INPC, em torno de 7%.

Portanto, nesta Comissão, somos pela admissibilidade do projeto.
É o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu vou aproveitar e já discutir de uma vez o
aumento do IPVA e do IPTU, também.

Eu vou votar contrário, exatamente como eu fiz no ano passado, ao aumento
tanto do IPTU, quanto do IPVA.

Eu reconheço que foi uma conquista e uma luta deste Poder Legislativo o
Governo colocar como limitador para este ano o INPC, a inflação do período.

Agora, com relação ao IPTU, é bem curioso: no ano passado, o Governo
aumenta 16,58%, contra uma inflação do período, o INPC, de 5,15%. Portanto, mais
do que três vezes a inflação no período. O aumento do ano passado já valeu por três
anos. Agora, este ano, como se fosse bonzinho, diz: não, agora é pelo INPC.

Penso que isso é uma coisa meio maquiavélica e eu votarei contrário às
matérias. Acho que a carga tributária já é abusiva. Eu penso que essa carga
tributária, pela responsabilidade que eu tenho de faiar, deveria ser reduzida e
diminuída drasticamente para o contribuinte. Por isso o meu voto contrário ao
projeto.

Se o Governo, no ano passado, tivesse feito o reajuste pelo INPC, esse ano
não teria problema, seria pelo INPC também. Mas ele já concedeu, no ano passado,
o aumento para três anos. Então, não tem cabimento ter aumento esse ano de
imposto. Por isso votarei contrário.
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No IPVA, a pauta que o Governo mandou para esta Casa foi, inclusive, antes
da crise. Depois da crise, os carros se desvalorizaram. A pauta da FIPE, por exemplo,
e de qualquer caderno de jornal de automóvel mostra isso. Os carros se
desvalorizaram. Não tinha por que aumentar tributos. Deveria se reduzir isso. Eu
penso que a carga tributária é abusiva e eu defendo a redução dessa carga.

Por coerência, votarei contra o aumento do IPTU e contra o aumento do
IPVA. Já discuti os dois de uma vez, Sr. Presidente, para ganhar tempo.

Votarei contrário tanto ao aumento do IPTU quanto ao aumento do IPVA.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para discutir. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, no ano passado, tivemos embates
fervorosos com alguns Deputados entre os quais o nosso Líder de Governo,
Deputado Leonardo Prudente, que juntamente com mais dois ou três colegas
obrigaram o Governador Joaquim Roriz e a Vice-Governadora Maria de Lourdes
Abadia a se submeterem aos índices de reajuste do IPTU e IPVA pelos índices do
INPC. Eu dizia à ocasião, aqui na sala^do cafezinho, que não votaria nenhum projeto
de IPTU e IPVA que ultrapassasse o índice Nacional de Preços ao Consumidor e ali
preparei um projeto de lei, formulado pela Dra. Ana Cristina Rezende Nogueira,
nossa grande consultora legislativa, que está em tramitação. Eu disse ao Governador
que havia apresentado esse projeto que foi assinado, Deputado Paulo Tadeu, por 22
Deputados. Eu também não gostaria aqui de estar votando aumento de imposto,
mas os realinhamentos são necessários em tudo. Até em nossas atividades privadas.
Até nos contratos das entidades públicas com o Poder Público há uma cláusula que
diz que você deve fazer um realinhamento sempre que necessário ou no tempo
aprazado. E aqui não foge à regra.

Parabenizo esta Casa pela discussão fervorosa feita no ano passado, que
levou o Governo, sim, a mandar para esta Casa um projeto de reajuste pelo INPC. E
que nós vamos aprová-lo achando que foi uma conquista desta Casa pelas suas
posições, não só no ano passado, mas também em anos anteriores. Quero dizer aos
Deputados que há um projeto em tramitação e que o Governo do Distrito Federal
resolveu, então, sabendo da manifestação dos 22 Deputados, mandá-lo para cá com
esse índice mínimo que é um realinhamento.

Eu não estaria aqui falando e talvez não estivesse aqui no plenário se o
projeto fosse diferente do que o Governo nos enviou.

Eu tenho em mãos o projeto assinado por 22 Deputados.

Muito obrigado.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Continua em discussão o
parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.
A Presidência designa o Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 992, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "estabelece a pauta de valores venais dos veículos automotores do
Distrito Federai, para efeito de lançamento do Imposto sobre Propriedade de
Veículos Automotores - IPVA para o exercício 2009, e dá outras providências."

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer é pela aprovação
do projeto nos termos em que foi remetido para a Câmara Legislativa.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, estamos discutindo o IPVA. Quem se lembra bem
da discussão que fizemos no ano passado sabe que o IPVA teve, inclusive, uma
deflação ou uma variação negativa. Não podemos confundir o percentual do IPTU
com o do IPVA, até porque o IPVA é calculado caso a caso, a partir do ano, da marca
e do preço do veículo. Portanto, é diferente do IPTU. São discussões diferenciadas.
Para este ano, tivemos reajustes, como eu digo, negativos do IPVA no ano passado.
Então, não é verdadeiro que o IPVA foi reajustado em 16,58%. Na maioria dos casos



1UH,

Data

10

CÂM/
. 3" SEC
L Dlvis*

12 2008

IRA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARIÁ-DIRETORIA LEGISLATIVA IVOTAÇl TAOTTTPU AFIP A W
(0 DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 11 VJ 1 AO 1 /\V^ U 1\J JY.tt.r 1 V^/\O
l DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

15h30min

Sessão/Reunião

113a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

49

houve um reajuste abaixo da inflação. Temos, aqui, a apreciação de reajustes que
significam uma vitória, sem nenhuma dúvida, desta Casa, que lutou muito tempo
para que tivéssemos^um reajuste limitado ao índice medido da inflação do período.
Conquistamos isso. É conquista desta Casa. Como também conquistamos, no ano
passado, o desconto para quem fizesse o pagamento à vista, um projeto aprovado
por esta Casa, por iniciativa dela, que foi vetado. Contudo, o Executivo se viu
obrigado a remeter outro projeto no mesmo feitio para que pudesse contemplar os
contribuintes.

Entretanto, colocando a discussão no seu exato tamanho, para que não
façamos uma discussão confusa, temos um problema em votar favoravelmente ao
reajuste do IPVA. Não podemos votar em cima de uma tabela venal calculada em
outro contexto. Quando foi feita a tabela venal, não havia crise económica. Qualquer
um minimamente informado sabe que houve uma depreciação muito abrupta do
preço dos veículos automotores, e isso tem que ser reconsiderado. Nós solicitamos
ao Executivo que a tabela seja readaptada ou que seja feita uma nova tabela em
função do contexto em que está hoje. Quando temos uma crise económica, quando
há uma crise de demanda, é óbvio que se tem uma depreciação dos preços dos
veículos.

Nós não temos como votar favoravelmente a um reajuste calculado em cima
de um valor venal que é absolutamente irreal, é absolutamente irreal! O Governo, ao
não adaptar, ao não fazer uma nova tabela, em verdade fica sem parâmetros para
estabelecer o percentual do reajuste.

Portanto, Sr. Presidente, a bancada do Partido dos Trabalhadores discute
votar contrariamente ao reajuste do IPVA, porque não vamos aprovar um índice de
reajuste, ainda que reconheçamos o avanço do limite do INPC, em cima de um valor
real que não é real. Preserva-se a mesma tabela de setembro, quando a crise não
tinha a agudeza que tem hoje e o valor dos veículos não tinha sofrido depreciação,
não tinha sido corroído por uma crise estabelecida pela "finartceirização" da
economia e pela falta de investimento da produção. Não deve haver qualquer tipo de
reajuste! Não deve ter qualquer tipo de reajuste! Portanto, é zero por cento de
reajuste no IPVA se não houver a correção da tabela de valores venais.

Quero dizer, ainda, que podemos fazer uma emenda que provocará ou
poderá proporcionar, após a votação, a adequação do valor venal. Mas, para nós,
não é suficiente, até porque seria uma emenda de iniciativa do Legislativo, e o
Governador poderá vetá-la. Portanto, ou discutimos em cima da tabela, ou, para a
bancada do Partido dos Trabalhadores, é reajuste zero, porque os valores dos
veículos já foram depreciados e não há por que isso não ser considerado a fim de
sermos honestos e transparentes com a população do Distrito Federal.

Esta é a posição da bancada do Partido dos Trabalhadores.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu só quero esclarecer a questão, pois talvez falte informação.

Não existe reajuste de IPVA. O IPVA, nacionalmente, é uma alíquota que se
aplica ao valor do veículo. Se o valor do veículo aumenta, o percentual sobre aquele
valor aumenta; se o valor do veículo diminui, o percentual sobre aquele valor
diminui. Então, não existe reajuste, não existe aumento.

Porém, Sr. Presidente, há uma nota técnica no processo. Como os
Deputados não têm conhecimento dessa nota técnica - e ela traz todas essas
informações -, quero sugerir a V.Exa. que a sessão seja encerrada para que
possamos distribuir a matéria a todos os Parlamentares a fim de que, amanhã,
votemos confortavelmente. Não há interesse algum do Governo em ampliar a
arrecadação em função daquilo que o contribuinte não pode pagar. O IPVA é uma
alíquota que incide sobre o valor do veículo. Não existe reajuste ou aumento de
IPVA, mas apenas a aplicação do percentual em cima do valor do bem. Apenas isso.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
quero reforçar as palavras do Líder do Governo, Deputado Leonardo Prudente, e
dizer que os técnicos da bancada do Partido dos Trabalhadores estão reunidos com
os técnicos da Secretaria de Fazenda para analisar uma reformulação da tabela e
tentar chegar a um acordo, já que a tabela constante do projeto enviado a esta Casa
para ser apreciado foi elaborada antes da crise financeira mundial.

Portanto, estamos tentando construir um acordo com os técnicos da Fazenda
para tentar apreciar amanhã o projeto do IPVA.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
não poderia deixar de pontuar uma questão lógica. A lógica é uma matéria da
Filosofia, mas não estamos aqui para filosofar. Estamos aqui para colocar posições
concretas.

Esta Casa deu aos seus funcionários o reajuste calculado nos índices do INPC
dos dois últimos anos e agora também vai votar, a pedido do Governo, o reajuste do
IPTU e do IPVA.
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Então, eu gostaria de pedir, novamente, ao Governo do Distrito Federal que
seja sensível, pois não podemos ter três pesos e duas medidas. Precisa haver um
equilíbrio. Peço ao Sr. Secretário Marcelo, que se encontra presente, e ao Líder do
Governo, Deputado Leonardo Prudente, que analisem também essa situação. Se o
Governo precisa reajustar as contas para ter suas receitas equilibradas, é necessário
que os servidores do Poder Legislativo tenham também esse direito, que é adquirido.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência encerra a
discussão no que diz respeito a essa matéria. Durante a discussão, o Líder do
Governo, Deputado Leonardo Prudente, fez uma questão de ordem.

Acato, portanto, a questão de ordem do Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
apenas quero dizer que estou de acordo com o encaminhamento aqui proposto de
que possamos traçar uma discussão mais aprofundada sobre o reajuste. Sugiro,
como questão de ordem, que o art 2°, que estabelece que há possibilidade de se
alterar a tabela de valores venais, tenha um caráter somente autorizativo. O artigo
diz que a Secretaria de Estado e Fazenda está autorizada a modificar a pauta de
valores desde que não majore os preços dos veículos, a partir das condições do
mercado de veículo. É obvio que as condições de mercado estão diferenciadas. Não
cabe ao Poder Legislativo apenas autorizar, mas assegurar a modificação e a
adequação da tabela.

Portanto, da forma como está, não é possível ao Partido dos Trabalhadores
votar, porque ele é autorizativo. Temos que ter absolutamente segura uma nova
tabela venal, para podermos fazer outras discussões que precisam ser feitas acerca
dos dois impostos.

Era isso o que eu gostaria de dizer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputada Erika Kokay, a

questão de ordem de V.Exa. é pertinente. Portanto, sugiro que V.Exa., juntamente
com o Líder do Governo e os demais Líderes de partidos, discuta a questão com a
pertinência aqui demonstrada.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, o encaminhamento que será feito
amanhã é que seja feita a discussão.

Há outra questão, Sr. Presidente, sobre a qual eu gostaria de falar. Estou
extremamente angustiada com a situação das escolas do Distrito Federal. Acho que
esta Casa tem que tomar uma posição acerca disso.
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Recebemos, Sr. Presidente, na Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, uma denúncia de um professor que saiu de
licença. Ele ficou em licença de julho a outubro deste ano. Trata-se de um professor
de EJA - Ensino de Jovens e Adultos. Durante esse período, não houve nenhuma
substituição desse professor. O professor retornou, e os alunos não tiveram
conteúdo algum. Portanto, temos alunos que, teoricamente, teriam de ser
reprovados, apesar de não terem tido culpa. Foi uma irresponsabilidade da
Secretaria de Educação. Não obstante termos 5.500 professores temporários, os
alunos do Centro de Ensino Fundamental n° 4 de Planaltina ficaram quatro meses
sem aulas.

Proponho, Sr. Presidente, que aprovemos não só uma moção de repúdio,
como sugere o nosso colega Deputado Brunelli, republicano e filósofo, mas também
que possamos aprovar a convocação do Secretário de Educação, do Gerente
Regional de Ensino, enfim, do responsável, porque a direção da escola solicitou
várias vezes que houvesse a substituição do professor.

E, caso esses alunos sejam aprovados, já que não são culpados por não
terem absorvido o conteúdo, estarão prejudicados de qualquer forma.

Por isso, sugiro, ao mesmo tempo em que solicito, que amanhã apreciemos
não apenas essa moção de repúdio a esse fato, porque, se ocorreu no Centro de
Ensino Fundamental n° 4 de Planaltina, deve estar acontecendo em outras escolas,
com prejuízo irreparável para os nossos alunos. E que possamos aprovar a
convocação do Secretário, que, obviamente, se dará apenas no próximo ano.

Era isso, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. Solicito, porém, que seja formalizada não só a moção, mas
também o requerimento a esse Plenário, para que possamos apreciá-los.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras.
e Srs, Deputados, como entraremos em recesso no dia 15 de dezembro, próxima
segunda-feira, há uma preocupação da minha parte e do Deputado Cabo Patrício.
Teremos uma sessão solene em homenagem ao trabalho dos radialistas desta
cidade. São três pessoas importantes. Por isso, solicito a V.Exa. que sejam incluídos
na Ordem do Dia os Projetos de Decreto Legislativo n°s 239, 249 e 251, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Parabenizo o Deputado Brunelli
pela dedicação nesse tipo de matéria. Realmente, V.Exa. tem sido um exímio
Parlamentar na homenagem às pessoas que merecem.
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Esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. Mas é importante que haja um
equilíbrio entre os 24 Parlamentares. Solicito ao Líder de sua bancada que amanhã
discuta também os PDLs que, porventura, entrem na Ordem do Dia.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, agradeço suas palavras de incentivo
e motivação. São 19h e vejo que o equilíbrio que se dá é no exercício das funções de
motivação do trabalho. Se produzimos mais, é porque estamos presentes neste
plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não tenho dúvidas, Deputado.

Esta Presidência informa aos Parlamentares que amanhã haverá uma reunião
com os Líderes.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 18h55min.)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

PRESENÇA - Compareceram os seguintes deputados:

Alírio Neto - PPS
Batista das Cooperativas - PRP
Benício Tavares - PMDB
Berinaldo Pontes - PP
Bispo Renato Andrade - PR
Brunelli - DEM
Cabo Patrício - PT
Chico Leite - PT
Cristiano Araújo - PTB
Dr. Charles - PTB
Erika Kokay - PT
Eurides Brito - PMDB

Geraldo Naves - DEM
Jaqueline Roriz - PSDB
Leonardo Prudente - DEM
Milton Barbosa - PSDB
Paulo Tadeu - PT
Pedro do Ovo-PM N
Raad Massouh - DEM
Raimundo Ribeiro - PSL
Reguffe - PDT
Roberto Lucena - PMDB
Rogério Ulysses - PSB
Wilson Lima - PR

l ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 LEITURA DE ATAS

- Dispensada a leitura, o Presidente considera aprovadas, sem
observações, as Atas das 110a, 111a e 112a Sessões Ordinárias e das
39a, 40a, 41a e 42a Sessões Extraordinárias,

1.2 COMUNICADOS DA MESA

- Mensagem n° 433, de 2008, do Governador do Distrito Federa
que encaminha o Projeto de Lei n° 1.110, de 2008.
- Mensagem n° 435, de 2008, do Governador do Distrito Federal.
- Mensagem n° 436, de 2008, do Governador do Distrito Feder
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- Mensagem n° 439, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei n° 1.109, de 2008.
- Mensagem n° 440, de 2008, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei Complementar n° 108, de 2008.
- Projeto de Lei n° 1.111, de 2008, de autoria do Deputado Raad
Massouh.
- Indicações n05 5.907 a 5.943, de 2008, de autoria do Deputado
Berinaldo Pontes.
- Indicação n° 5.944, de 2008, de autoria do Deputado Batista das
Cooperativas.
-Indicações n05 5.945 a 5.947, de 2008, de autoria do Deputado
Dr. Charles.
- Indicações nos 5.948 a 5.952, de 2008, de autoria do Deputado
Milton Barbosa.
- Indicações nos 5.953 a 5.962, de 2008, de autoria do Deputado
Cabo Patrício.
- Requerimento n° 1.290, de 2008, do Deputado Rogério Ulysses.

Obs.: Os expedientes lidos estão anexos à ata.

2 PEQUENO EXPEDIENTE

2.1 COMUNICADOS DE LÍDERES

DEPUTADO MILTON BARBOSA, líder do Bloco Social Trabalhista

- Critica a ausência de parlamentares em Plenário.
- Salienta que esta Casa deve repensar procedimentos visando à

restauração do processo legislativo.
- Lembra que hoje são comemorados os sessenta anos da

Declaração Universal dos Direitos Humanos, proclamada pelas Nações,
Unidas.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO, líder da bancada do PT

- Comunica que uma equipe de técnicos do Instituto Chico
Mendes, do Ibama e do Ministério do Meio Ambiente encontra-se nesta
Casa para protocolar documento referente ao PDOT.

- Pede aos parlamentares que atentem ao estudo realizado pelos
técnicos, o qual subsidiará o trabalho em relação ao PDOT.

- Critica a criação do Setor Habitacional Catetinho, mas manifesta-
se a favor da criação de mais habitações para os cidadãos de baixa
renda.

- Informa que o PT apoia a política habitacional, desde que haja a
preservação do meio ambiente, dos recursos hídricos e da qualidade de
vida.

- Defende a retirada de votação do PDOT ou o adiamento da
votação para o próximo ano.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS, líder do Bloco
Democratas-Progressistas

- Diz não acreditar que a Bancada do PT seja contra moradia, em
especial o Deputado Cabo Patrício, que defendeu o projeto de habitação
dos militares do DF.

- Pede aos deputados e aos cidadãos que não se oponham ao
Setor Habitacional Catetinho.

- Critica aqueles que são contrários à criação de setores
habitacionais, mas vivem em terrenos enormes nas áreas nobres de
Brasília.

- Afirma não constituir o Setor Habitacional Catetinho risco aos
mananciais do DF, conclusão essa proveniente de estudos ambientais a
serem anexados ao PDOT.

- Salienta que, se esse setor não tiver um planejamento
adequado, poderá haver o crescimento de setores sem ordenação.

- Defende a criação responsável de setores habitacionais que
ocupem os espaços vazios que distanciam Brasília das outras regjj
administrativas.
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DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES, líder do Bloco Parlamentar
Independente

- Dá boas-vindas aos componentes do Movimento Lúcio Costa,
que promove um diálogo profícuo sobre o PDOT.

- Reforça sua impressão de que os deputados não estão à
vontade para apreciarem o PDOT ainda neste ano.

- Pede cautela na apreciação do PDOT e ressalta que o momento
é de reflexão.

2.2 COMUNICADOS DE PARLAMENTARES

DEPUTADA ERIKA KOKAY - PT

~ Pede aos parlamentares que atentem aos direitos de quarta
geração da Declaração Universal dos Direitos Humanos, que tem por
objeto a não-provocação de sofrimento aos cidadãos da próxima
geração.

- Lembra a promessa do Governador de não promover o
adensamento urbano nas áreas de preservação do cerrado.

- Julga que o bairro Catetinho representa um adensamento
prejudicial às futuras gerações.

- Critica o curto prazo de quinze dias dado aos parlamentares para
aprovação do PDOT.

- Ressalta que a área destinada à expansão urbana é quatro vezes
maior do que a necessária para atender à demanda habitacional.

- Conclama os pares para que adiem a votação do Plano Diretor.

DEPUTADO GERALDO NAVES - DEM

- Reclama a necessidade de parceria e diálogo entre o:
parlamentares.

- Defende o GDF.
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- Critica o Governo Federal por incentivar o consumo popular e a
estimular, com programas sociais, os trabalhadores rurais a não
produzirem.

- Refere-se a encontro com o Governador em que este pede que o
PDOT seja analisado para que não haja irregularidades ou especulações.

- Recusa-se a acreditar em irregularidades no PDOT.
- Parabeniza o Deputado Cristiano Araújo por seu trabalho à frente

da CEOF.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - DEM

- Reforça sua preocupação quanto ao impacto da aprovação do
PDOT nas áreas rurais e de preservação ambiental, o que se refletirá na
qualidade de vida no DF.

- Aborda as possíveis consequências do PDOT para a cidade de
Sobradinho, cuja realidade conhece muito bem.

- Comunica ter protocolado emenda para que sejam feitos estudos
apurados do PDOT, a fim de evitar prejuízos à comunidade.

3 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 41: "Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE
LEI N° 1.039, DE 2008, de autoria do Deputado Wilson Lima (PR),
que "Dispõe sobre o direito a uma folga anual para todos os servidores
públicos do Distrito Federal, no dia do seu aniversário, sem perda de
vencimentos, nas condições que específica, e dá outras providências".
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Cristiano Araújo, favorável na
forma do substitutivo. APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).
- Parecer do relator da CAS, Deputado Milton Barbosa, favorável na
forma do substitutivo. APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).
- Parecer do relator da CG, Deputado Pedro do Ovo, favorável na for
do substitutivo. APROVADO por votação em processo
(14 deputados presentes).
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-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

(2o) ITEM 19: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 810, DE 2008, de autoria da Deputada Jaqueline Roriz (PSDB), que
"Proíbe a emissão de comprovantes em papéis termosensíveis no âmbito
do Distrito Federal,dando outras providências".
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Pedro do Ovo, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

(30) ITEM 21: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 541, DE 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo (PTB), que
"Institui o Dia do Paraatleta no âmbito do Distrito Federal". RETIRADO
DE PAUTA.

(4°) ITEM 6: Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO n° 190, DE 2008, de autoria da Deputada
Erika Kokay (PT), que "Concede o título de Cidadão Honorário de Brasília
à Senhora Aríete Avelar Sampaio". RETIRADO DE PAUTA.

(5°) ITEM 40: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 1.053, DE 2008, de autoria do Deputado Milton Barbosa (PSDB),
que "Altera a Lei n° 4.027, de 16 de outubro de 2007, que 'dispõe sobre
a prioridade de atendimento às gestantes, às mães com criança no colo,
aos idosos com idade igual ou superior a sessenta e cinco anos e aos
portadores de deficiência física e dá outras providências"'.
- Parecer do relator da CAS, Deputado Wilson Lima, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputajlôs^
presentes).
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- Parecer do relator da CCJ, Deputado Pedro do Ovo, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

(6°) ITEM 34: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 855, DE 2008, de autoria da Deputada Erika Kokay (PT), que
"Assegura, às pessoas acometidas de transtorno mental, gratuidade nos
serviços públicos de transporte coletivo do Distrito Federal e dá outras
providências". LIDO.

(7°) ITEM 42: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 231, DE 2003, de autoria do Deputado Leonardo Prudente (DEM),
que "Cria carteira de doador de órgãos e institui atendimento
preferencial na rede hospitalar pública do Distrito Federal". LIDO.

(8°) ITEM 45: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 832, DE 2008, de autoria do Deputado Batista das Cooperativas
(PRP), que "Destina às mulheres chefes de família que atendam os
requisitos que especifica vinte por cento das unidades de programas de
interesse social". LIDO.

(9°) ITEM 46: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 890, DE 2008, de autoria do Deputado Batista das Cooperativas
(PRP), que "Inclui no Calendário Oficial do Distrito Federal a Festa de
São Jorge e Santo Expedito e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (15 deputados presentes).

(10°) ITEM 10: Discussão e votação, em 1° turno,
urgência, do PROJETO DE LEI N° 994, DE 2008, d
Executivo, que "Altera a Lei n° 4.022, de 28 de sete
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altera a Lei n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, que 'institui a Taxa
de Limpeza Pública no Distrito Federal'". LIDO.

(11°) ITEM 15: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE
LEI N° 948, DE 2008, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo do Distrito Federal a conceder o serviço público de
tratamento e destinação final de resíduos sólidos urbanos, e dá outras
providências".
- Parecer do relator da CAS, Deputado Wilson Lima, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes). Houve 4 votos contrários.
- Parecer da relatora da CDESCTMAT, Deputada Eurides Brito, favorável
ao projeto. APROVADO por votação em processo simbólico
(15 deputados presentes). Houve 3 votos contrários.
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Geraldo Naves, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes). Houve 3 votos contrários.
- Parecer do relator da CCJ, Deputado Pedro do Ovo, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes). Houve 4 votos contrários.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 17votos
favoráveis e 4 votos contrários. Houve 3 ausências.

(12°) ITEM 10: Discussão e votação, em 1° turno, em regime de
urgência, do PROJETO DE LEI N° 994, DE 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "Altera a Lei n° 4.022, de 28 de setembro de 2007, que
altera a Lei n° 6.945, de 14 de setembro de 1981, que 'institui a Taxa
de Limpeza Pública no Distrito Federal'".
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Paulo Tadeu, favorável ao
projeto, acatando as emendas nos l a 5 e a submenda n° 1.
APROVADO por votação em processo simbólico (21 deputados
presentes).
- Parecer da relatora da CCJ, Deputada Eurides Brito, favorável
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (21 d e p u t s
presentes).
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-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 19votos
favoráveis. Houve 5 ausências.
Obs.: as 5 emendas e a subemenda foram destacadas para a votação
em 2° turno.

(13°) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1° turno, em
regime de urgência, do PROJETO DE LEI N° 992, DE 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "Estabelece a pauta de valores venais
dos veículos automotores do Distrito Federal para efeito de lançamento
do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA para o
exercício de 2009 e dá outras providências".
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Cristiano Araújo, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes).
- Parecer do relator da CO, Deputado Milton Barbosa, favorável ao
projeto. APROVADO por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes).

Obs.: As folhas de votação nominal serão publicadas na ata
circunstanciada.

4 COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Comunica a realização de sessões extraordinárias nos dias 11 e
12 de dezembro de 2008, às 10 h, mantidas as sessões ordinárias
desses dias.

- Anuncia a convocação de sessão preparatória para a eleição dos
membros da Mesa Diretora para o segundo biénio da 5a legislatura, a
realizar-se no dia 15 de dezembro de 2008, às lOh.
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5 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.

Documentos lidos\na [W3*Sessão Ordinária,
de 10 de dé^embrè^e 2008.
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URGÊNCIA
DISTRITO FEDERAL

MENSAGEM N°. /2008 - GAG

Brasília, O 5 de de 2008.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal,

Submeto â elevada apreciação dessa Casa Legislativa minuta de projeto de lei que
"Dispõe sobre oferta pública para liquidação antecipada dos contratos de financiamento com
recursos do Fundo de Desenvolvimento Económico do Distrito Federal - FUNDEFE e para a
cessão dos respectivos créditos e dá outras providências."

A justificativa da presente proposição consta deíineada na inclusa Exposição de
Motivos apresentada pelos Senhores Secretários de Desenvolvimento Económico e de Fazenda,

Face à importância de que se reveste a matéria, requeiro a tramitação em caráter
de urgência, na forma facultada no § 1° do art. 73 da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência e a seus pares protestos do mais
elevado respeito e consideração.

ROBERTO ARRUDA
Governador

Ao Excelentíssimo Senhor
ALÍRIO DE OLIVEIRA NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
Nesta



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO

ECONÓMICO E TURISMO
SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA

GABINETE DOS SECRETÁRIOS
GDF

EXPOSIÇO DE MOTIVOS N° /08-GAB/SEF

Taguatinga, de dezembro de 2008,

Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito Federal,

Encaminhamos a Vossa Excelência minuta de Projeto de Lei que "Dispõe sobre
oferta pública para liquidação antecipada dos contratos de financiamento com recursos do Fundo
de Desenvolvimento Económico do Distrito Federal - FUNDEFE e para a cessão dos respectivos
créditos e dá outras providências.".

A sistemática de liquidação antecipada e de cessão de direitos em referência é
medida de aperfeiçoamento da política de desenvolvimento económico local e proporciona: i) às
empresas, liquidação de passivos de longo prazo decorrentes de incentivos do Pró-DF; ii) à
instituição financeira oficial do Distrito Federal, realização de ativos pelo valor presente,
eliminando riscos de operações futuras; iii) ao Tesouro do Distrito Federal, o ingresso de recursos
para alimentar novas operações do Pró-DF relacionadas a incentivo creditício e a financiamento
especial; iv) à economia local, o fortalecimento de programas destinados ao desenvolvimento
económico e seus consectários: geração de emprego, renda e arrecadação.

De fato, a liquidação antecipada e a cessão de créditos demandam providência
legislativa que discipline a apuração do valor presente daqueles créditos consignados em cédulas
emitidas com base na legislação do Programa de Promoção do Desenvolvimento Económico
Integrado e Sustentável do Distrito Federal - PRÔ-DF.

Nesse sentido, para apuração dos valores dos referidos créditos consignados nas
cédulas de créditos são agregados os juros contratuais e trazidos esses valores a valor presente,
utilizando-se como taxa de apuração e remuneração o Certificado de Depósito Interbancário -
GDI.

Por isso, o ingresso de recursos que somente seriam exigíveis a longo prazo é
medida que impacta positivamente na execução orçamentaria e financeira atual, sem qualquer
desoneração,



Por esses motivos, é que se sugere a aprovação em caráter de urgência, na forma
do § 1° do art. 73 da Lei Orgânica do Distrito Federal.

São essas as razões de fato e de direito que justificam o encaminhamento
deste anteprojeto de lei à Câmara Legislativa do Distrito Federal - CLDF.

Na oportunidade, renovamos a Vossa Excelência protestos do mais elevado
respeito e consideração.

Respeitosamente,

OCTAVIO ALVES PERI
Secretario de Esíado de Desenvolvimento Económico e Turismo

OLIVEIRA
íretário de Estado de Fazenda



DISTRITO FEDERAL

PROJETO DE LEI N°. , pi itlAf »E DE 2008.

Dispõe sobre oferta pública para liquidação
antecipada dos contratos de financiamento com
recursos do Fundo de Desenvolvimento Económico
do Distrito Federal - FUNDEFE e para a cessão
dos respectivos créditos e dá outras providências.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

Art. 1° A oferta pública para liquidação antecipada dos contratos de financiamento com
recursos do Fundo de Desenvolvimento Económico do Distrito Federal - FUNDEFE, prevista
no art. 26 da Lei n°, 3.196, de 29 de setembro de 2003, ou cessão dos respectivos créditos,
observará o disposto nesta Lei e na Lei n°. 8.666, de 21 de junho de 1993, sem prejuízo das
demais disposições aplicáveis à espécie, em especial, as relativas ao sistema financeiro
nacional.
§ 1 ° A oferta pública ' é prerrogativa exclusiva do signatário da cédula de crédito derivada
do respectivo contrato de financiamento.
§ 2° O signatário da cédula de crédito derivada do respectivo contrato de financiamento tem
direito de preferência na oferta pública.
§ 3° O vaíor oferecido para liquidação antecipada ou aquisição dos créditos mediante
cessão não poderá ser inferior ao do saldo devedor nominal do respectivo crédito
capitalizado até o final do período contratado, com juros contratuais, e descontado a valor
presente pela remuneração do Certificado de Depósito Interbancário - CDI vigente na data
da arrematação e abrangerá o período existente entre o vencimento de cada parcela
liberada e a data da arrematação do crédito, sem prejuízo do disposto no parágrafo
seguinte.
§ 4° O cálculo do valor presente considerará a ampliação de prazo introduzida por meio da
Lei n°. 4.169, de 08 de julho de 2008, artigos 1° e 2°, mantidas as demais condições
contratadas.
§ 5° Sem prejuízo do disposto no § 3°, o edital poderá dispor sobre o valor mínimo da oferta
publica.
§ 6° As ofertas públicas poderão ser realizadas mensalmente.
§ 7° A taxa de remuneração do agente financeiro e executivo da sistemática de que trata
esta Lei é de 1% (um por cento) sobre o valor apurado na oferta pública e será pago pelo
arrematante.



§ 8° É facultado ao signatário da respectiva cédula de crédito, até a efetiva arrematação,
retirar o pedido de liquidação antecipada ou de cessão de crédito.

Art. 2° Para os fins desta Lei, considera-se:
I - Liquidação antecipada de contratos de financiamento com recursos do FUNDEFE é a
sistemática que possibilita a antecipação do pagamento de dívidas e proporciona ao setor
público o ingresso imediato de recursos futuros e aos devedores a liquidação de seu passivo
e aumento de liquidez mediante pagamento do valor nominal do crédito capitalizado com
juros contratuais até o final do período contratado e descontado ao valor presente.
II - Cessão de créditos é o negócio jurídico em que o direito de recebimento dos valores
consignados em contratos de financiamento com recursos do FUNDEFE, e objeto de
cédulas de crédito, é adquirido mediante processo de oferta pública, mantendo-se as
características originais da cédula quanto a prazos e a taxas de juros.

Art. 3° O Banco de Brasília S.A. - BRB é o agente executivo e financeiro da sistemática
disciplinada por esta Lei, competindo-lhe dispor e praticar todos os atos e ações tendentes
ao recebimento de valores em consonância com a legislação aplicável.

Art. 4° O agente executivo e financeiro da sistemática desta Lei dará publicidade aos atos
decorrentes da liquidação antecipada ou da cessão de créditos prestará contas à Secretaria
de Estado de Fazenda do Distrito Federal.

Art. 5° A antecipação de parcelas ou cessão de créditos não poderá contemplar parcelas
com vencimento inferior a doze meses contados entre a liberação da parcela e o respectivo
vencimento, observada a necessária cronologia.

Art. 6° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art, 7° Revogam-se as disposições em contrário.
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MENSAGEM
N.° 435/2008 -GAG Brasília, 05 de

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa,

Tenho a elevada honra de comunicar a Vossa Excelência que, nos termos do
artigo 74 combinada com o artigo 100, inciso VII, da Lei Orgânica do Distrito
Federal, e conforme dispõe o artigo 206, § 2°, do Regimento Interno dessa Excelsa
Casa, sancionei o Projeto de Lei n° 1.063/2008, que "Abre crédito adicional à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal» no valor de R$ 14.088.627,00 (quatorze
milhões, oitenta e oito mil, seiscentos e vinte e sete reais). ", o qual se converteu
naLein0 4 .263de Q .4 de ^eze i> fc^ de 2008, publicado no DODFn0 2 4 2 de

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência protesto de

elevada estima e respeito.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
rovernador

Excelentíssimo Senhor
DEPUTADO ALÍRIO NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA



4 . 2 0 3
LEIN° • JE 0

(Autoria do Projeto; Poder Executivo)

Abre crédito adicional à Lei Orçamentaria
Anua! do Distrito Federal, no valor de R$
14.088.627,00 (quatorxe milhões, oitenta e oito
mil, seiscentos e vinte e sete reais).

0 GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, FAÇO SABER A CAMARÁ
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA E EU SANCIONO A SEGUINTE LEI;
Art. 1° Fica aberto, nos termos do art. 44 da Lei n° 4,008, de 30 de agosto de 2007, ao Orçamento
Anual do Distrito Federal (Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007), para o exercício financeiro
de 2008, crédito adicional, no montante de R$ 14.088.627,00 (quatorze milhões, oitenta e oito
mil, seiscentos e vinte e sete reais), sendo:
1 - crédito suplementar, no valor de R$ 13.828,627,00 (treze milhões, oitocentos e vinte e oito
mil, seiscentos e vinte e sete reais) para atender às programações orçamentarias indicadas no
Anexo IV e V;
II - crédito especial, no valor de R$ 260.000,00 (duzentos e sessenta mil reais) para atender às
programações orçamentarias indicadas no Anexo VI.
Art. 2° Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do art. 43, § 1°,
II e III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, do excesso de arrecadação no valor de R$
1.761,558,00 (um milhão, setecentos e sessenta e um mil, quinhentos e cinquenta e oito reais)
proveniente do ICMS simples nacional (Lei Complementar Federal 123/2006), da alienação de
bens móveis do Fundo de Modernização, Manutenção e Reequipamento da Polícia Civil do
Distrito Federal e de outras receitas de aluguéis da Sociedade de Transportes Coletivos de
Brasília - TCB, e da anulação de dotações orçamentarias consignadas ao vigente Orçamento, no
valor de R$ 12.327.069,00 (doze milhões, trezentos e vinte e sete rnil e sessenta e nove reais),
conforme Anexos II e HL
Art, 3° Em função do disposto no art. 2°, a receita do Distrito Federal fíca acrescida na forma do
Anexo I.
Art, 4° Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação,
Art. 5° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, 0,4 de dezembro de 2008
121° da República e 49° de Brasília

JOSÉROBERTO ARRUDA
* ! P i ! íjí i s O A D O NO 000



ANEXO I R$1,00

O

ANEXO À LEI N° 00000
RECEITA

RECURSO DE TODAS AS FONTES

99 DISTRITO FEDERAL

99999 DISTRITO FEDERAL

ESPECIFICAÇÃO ESFERA DESDOBRAMENTO
ORÇAMENTARIA

FONTE CATEGORIA
ECONÓMICA

10000000 RECEITAS CORRENTES

U 000000 RECEITA TRIBUTÁRIA

11100000 IMPOSTOS

11130607 1CMS SIMPLES NACIONAL (LEI
COMPL.FEDERAL123/2006)

13000000 RECEITA PATRIMONIAL

13100000 RECEITAS IMOBILIÁRIAS

-^ 13119900 OUTROS RECEITAS DE
ALUGUÉIS

20000000 RECEITAS DE CAPITAL

22000000 ALIENAÇÃO DE BENS

22100000 ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS

22190000 ALIENAÇÃO DE OUTROS BENS
MÓVEIS

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

3SO.QOO

3SO.OOO

1,023.781

1.023,781

357.777

357.777

380.000

380.000

1.023.781

1.023.78 i

357.777

357.777

1.403.781

1.403.781

357.777

357.777

TOTAL

FISCAL

1.761.558

1.761.558



ANEXO H RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMrtNEfAMEifTG DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO A LEI N°

ÓRGÃO: MODO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . í 1 103 PEGIÃO ADMINISTRATIVA I - PLANO PILOTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO
E
R

G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL MOOOQ

ATIVIDADES

13 392

13 392

13 392

13 392

1300 6324

130» 6324 743S

1300 «324 7441

1300 6314 7442

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E REUGIOSOS(EP)

(EP| AFOIO AO EVENTO CULTURAL ARQUIDIOCESANO DE BRASÍLIA -SENACULOS IVIARIANO

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO EVENTO CULTURAL RELIGIOSO HALLEL BRASÍLIA

(EP) APOIO ÀS FESTAS DA MITRA .ARQUIDIOCESANA DE HHASÍÍJA

I

t

í

F

F

F

3

í

3

50

50

50

D

0

0

100

100

100

550.000

5&W»

200,000

mwo

PROJETOS

W 392

U39Z

13 392

1300 5463

1300 5463 7581

1300 5463 7582

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

(EP) APOIO ÀS FESTAS DA MITRA-ARQU1D1CE5ANA DE BRASÍLIA.

(EP) APOIO AS FESTAS DA M1TRA-AKQU1DOCESANA DE BRASÍLIA - HALLEL

I

l

F

F

3

3

50

SC

0

0

100

100

90.000

50,600

40.000

TOTAL -FISCAL 640.000

TOTAL - GERAL 640.000

(*) PnoniJadeLDO (**) ProjMo em Andamento (***) Conservação de Palnmònío

(EP) Emendas PailamenUres ao PLOA (EPP) Emendas Pailanienlarcs as Prioridades de PLDO



ANEXO II

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO; 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1 1 105 REGlAO ADMINISTRATIVA III -TAGUATINGA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

u
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO 50000

AT1VIDADES

27 812

27 «12

1990 2033

I9BO 2033 7832

PROMOÇÃO DE AT1VIDADES DESPORTIVAS

(EP) ESPORTE PARA CIDADANIA 3

F 3 SÓ 0 100

50.600

50.000

TOTAL -FISCAL 50.000

TOTAL -GERAL 50-000

(*) PnondadeLDO (**) Pngelo em Andamento (*•*) Conservação de Pmrimônio

(EP) Emendas Partameolares ao PLOA )£W) Emendas Parlsmaitares w Pttocidasies de PLDO



ANEXO II J» 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALE) W

ÓRGÃO. 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE , 1 1 1 1 1 REGIÃO ADMINISTRATIVA IX - CEILÂNDIA

ORÇAMENTO FJSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTrrUÍCWRODUTO R
E
G

Ê
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE . MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 100000

PROJETOS

27 812

27 812

27 813

27 813

4000 3440

4000 3440 7869

4000 5724

4000 5724 6697

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA E RECUPERAÇÃO DA QUADRA POUESPORTIVA DA QNF 11, CONJUNTO F -
CEJLÂMMA

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS DE AREIA

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA K REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA E DA QUADRA DE VÔLEI DE AREIA
DA QNM 10, CONJUNTO F/G DE CEILÃNDtA

9

9

F

F

3

3

90

90

0

0

100

100

50000

50-000

50.000

50-080

TOTAL -FISCAL 100.000

TOTAL - GERAL 100.000

C*) Prioridade LDO (**} PngetoranAndamento (•**) CoosenaçíodePalriroònio

(ff) Emendas Parlamentares ao PLOA (£PP) Emendas Parlamenlares às Pnondades de PLDO



ANEXO li

CREDITO SUPLEMENTARÁ REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"
CANCELAMENTO

RS 1^0

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE ; 11112 REGIÃO ADMINISTRATIVA X -GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

RJNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOffiUBTÍTULO/PRQDUTO R
E
C

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 25000

15 451

15 451

15 45(

oos4 iiei

0084 1101 7463

0084 UOt 7467

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP> CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO QUADRADÃO DA Ql 11, DO GUARÃ L

f EP> CONSTRUÇÃO PO RETORNO NA VIA INTERNA CENTRAL OO CUARA-U, ENTRE A QI-23 E A QE-24, DO
GUARÁ.

10

10

F

F

4

4

90

90

a

0

100

100

I5.QW

10.000

15.000

TOTAL -FÍSCAÍ. 23.000

TOTAL-GERAL 25.000

(*) fnondade l-DO (") Ptqielo ero Andammw (***) Cwiservaçto de Palnraõnio

(EP) Emendas Harlanwnlaris ao PLOA (EPP) Ementa Porfsmoilares as Prioridades de PLDO



ANEXO U R$ 1,00

CREPITO SUPLEMENTAR - REMANE/AMENTO DÊ DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO A LEI N1'

ÓRGÃO 11000 SECRETARIADEESTADGDEGOVERNO

UNiDADE : SCflí REGIÃO ADMINISTRATIVA XI - CRUZEIRO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOraUBTiTULO/PRODUTO

O
 tu

 » E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
5
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS HADAS COM 0 FUTURO 24000

ATIVIDADES

27 812

27SJ2

1900 1033

f«W 2033 6S8t

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS NO CRUZEIRO

4000 ESPORTE ; MENTE ECORPO EM EQUILÍBRIO

11

F 3 90 0 100

14.000

14.000

4000

ATIVIDADES

27 812

27 812

4000 61SI

4000 6151 0003

ADEQUAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL

(**•) ADEQUAÇÃO E MANUTENÇÃO DO ESTÁDIO DE FUTKBO1, DO CRUZEIRO NOVO U

F 3 90 0 100

4.000

4.000

TOTAL -FISCAL 28.000

TOTAL -GERAL 28.000

(*) PnondadeLDO ("} Piojeto em Amlimiaito (***) Conservação de Palnmôiuo

(EP) Emendas Pariamcnlafcs no PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnotidades de PLDO



ANEXO H

CREDÍTO SVfLB!t1EtfTAR~IU&ãANEJAMBfTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N°

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . 1 í í 14 REGIÃO ADMINISTRATIVA XII - SAMAMBAIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
e
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

O
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

OQS4 URBANIZAÇÃO SOOOO

PROJETOS

15 451

15451

0084 1110

0084 11 tfi 7321

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP> CONSTRUfâO DE BAIAS £ ABRIGOS DE ÔNIBVS EM SAMAMBAIA 12

F 4 90 0 100

50.008

5aww

TOTAL -FISCAL 50.000

TOTAL -GERAL so.ooo

(*) PnondadeLDO (**) Projeto em Andamento (•**)

<EP) Emendas Partamenlaies ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares is Pnoridades de PLDO



ANEXO II

"CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO i 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . M 117 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV -RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROQBAlilAÍAÇAQ/SUKítiULQfeRODUTO
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 200000

PROJETOS

27 812

27 S1Z

4000 71 II

4000 7112 7795

CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE

IEP> CONSTRUÇÃO DE GIIHÃSIO DE ESPORTE NO RECANTO DAS EMAS 15

F í 90 0 If»

206.000

200-000

TOTAL -FISCAL 200.000

TOTAL -GERAL 200.000

<*) PnondadeLDO (**) Pnyeio«n Andamenio l"**} ConsenaçàodePatnwõmo

(EP) Emendas Paiiameftlares ao PLOA (EPP) Emtaidas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO li

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEjAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO MOOO SECRETARIA DE ESTADO DE OOVERNO

UNIDADE - 11; 29 REGIÃO ADMÍNESTRATWA XXVU - JARDIM BOTÂNICO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC- PROGR^AMAT1CA PROGRAM^ACAO/SlfBTiTOLO/PROWTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

f
T
e

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 45000

PROJETOS

1545!

15 451

00*4 1110

OOS4 1110 6908

EXECUÇÃO PE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JAHDUt! BOTÂNICO 27

F 4 90 0 100

45.000

4SMO

TOTAL - FISCAL 45.000

TOTAL - GERAL 45.000

(*) prioridade LDO (") Pngelo em Andamento (*»»j Conservação de Palriincnío

(EP) Emendas Pariameniaies ao PLOA (EPP) Emendas Pailamenlares às Prioridades de PLDO



ANEXO H

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N°

RJIJM

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE QOVERNO

UNIDADE • 11201 AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAo/SUBTfTULQ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

Ú750 GESTÃO DE PESSOAS 687000

ATIVtDADES

04 1ZZ

04 122

0750 8504

0750 8504 7016

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS A SERVIDORES

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES DA AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL 1

F 3 90 0 100

6S74W

687.000

TOTAL -FISCAL 687.000

TOTAL -GERAL 687.000

(*) Pnondade LDO (**) Projelo cm Andamento f"**) Conser\aç3o de Palrimônio

(EP) EroowJas Parianrenlares ao PLOA (EPPl Enleadas Paríamenlares ás Pnocútaifes de PLOO



ANEXO li

CREDITO SUPLEMENTAR^ REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N°
CANCELAMENTO

ATTV1DADES

RS 1.00

ÓRGÃO - 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DERENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE : 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTOEISCALE DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

146J

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R E G M U - F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISS1ONAL(£P) 80000

íl 334

11 334

1463 2706

1463 Z706 7835

ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAPAC1TAÇÃO E RECICLAGEM DE MÃO-DE-OBRA

(EP) ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAPACITAÇAO E RECICLAGEM DE MÃO-DE -OBRA - CASA DO
CEARA

99

S 3 50 0 100

80.000

80.000

TOTAL - SEGURIDADE 80.000

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO l") Piojelo em Andamento (**•> Conserv^ão de Patrimôoio

(EP) Emendas Parlaraeniaies ao PLOA (EPP) Emendas Pariamenlares as Pnoriilades de PLDO



ANEXO n

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DEDOTAÇOES

ANEXO Ã LEI N"

RSÍ.OO

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 22QOQ SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22LOI SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAQ/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
W
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

3100 ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL 150000

PROJETOS

25 451

Z5 451

310fl 1763

3100 1763 7373

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

(CP) AMPLIAfUO DO SISTEMA DE ILUMINAçãO PÚBLICA EM SANTA MARIA • RODOVIA DF4&). 13

F 4 90 0 100

150.000

150.000

TOTAL -FISCAL 150.000

TOTAL -GERAL 150.000

(*) Pnondaite LDO (*") Projelo em Andamento (***) ConsenaçtodePatíimànio

(EP) Entendas Partamentares ao PLOA (EPP) gimaidas Poriameniares as Prioridades de PLDO



ANEXO [l RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N°

OROÀO; 23000 SECRETAR1ADEESTADODESAUDE

UNIDADE : 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRANWAÇAO/SUBThULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F a

z
a M

O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0214 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SUS/DF liOOOO

PROJETOS

10 302

10 3HZ

10301

0214 1670

02 W 1670 7357

0214 1670 7358

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

(£P) COTíSTRUpK) HO POSTO OE SAÚDE NA QR 06 DE SANTA MARIA.

(EP) CONSTRUçftO DO POSTO DE SAÚDE NA QR 08 DE SANTA MARIA.

13

13

S

S

4

4

90

90

0

0

100

(00

ISeJHH

108.000

50.900

TOTAL -SEGURIDADE 150.000

TOTAL-GERAL 150.000

(•) Ptiondade LDO (**) Prtdtío tíni Anttomenlo (***) Consenaçâo dePalrimõnio

(EP) Emendas Partameotaies ao PLOA (EFP) Emendas Parlamentares às Pnoridadas dePUX)



ANEXO n RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LEI N"

ÓRGÃO 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 24L04 CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAG/S(ÍBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
0
D

tf
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0800 COMBATE H PREVENÇÃO DESINISTROS E SALVAMENTO 1 1 13507

ATIVTDADES

66 122

06 122

06 122

06 182

06 18!

06 1S2

06 182

06 18Z

06 182

080085(7

OSQO 8517 0086

OSOO S5I7 7016

0800 2322

0800 2322 0001

OSOO 2334

0800 2334 OD01

0800 2340

MS» 2340 9091

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO
FEDERAL

MANUTENÇÃO DA PRESTAÇÃO VOLUNTÁRIA DE SERVIÇOS DE NATUREZA CIVIL NO CORPO DE BOMBEIROS
MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

BOMBEIRO AMIGO

BOMBEIRO AMIGO

COLETA DOMICILIAR DE LEITE MATERNO

GOLETA DOMICILIAR DE LEITE MATERNO

BOMBEIRO MIRIM

BOMBEIRO MIRIM

99

99

99

99

99

F

F

F

F

F

3

3

3

3

3

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

617.185

I4&216

«SLW9

103.545

103345

103.345

103.545

207.092

207JÍ9I

PROJETOS

06 182

06 1*2

0800 3903

OSm 3903 6975

REFORMA DE PRÉDIOS C PRÓPRIOS

REFORMA DE PRÉDIOS C PRÓPRIOS DO CBMDF NA REGIÃO DE TAGUATINGA 3

F 4 90 0 too

82.140

82.140

TOTAL-FISCAL 1.113.507

TOTAL - GERAL 1.113.507

(*) Pnondode LDO (**) Projeto em Andamento ("*) Consarnção de Património

(EP) Emendas Pailamenlaies ao PLOA (EPP) Emendas Parfamenlares as Pnondades de PLDO



ANEXO I[

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 24000 SECRETARIA DE ESTADO D6 SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 2490Í FUNDO DE REEQUIPAMENTO DOS ÓRGÃOS INTEGRANTES DA SECRETARIA DE ESTADO DESEGURANCA PUBLICADO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

2600

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTTTULO/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

SEGURANÇA EM AÇAO 1550000

PROJETOS

06 122

06 122

2609 f054

2600 1054 0001

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE REEQUIPAMENTO DOS ÓRGÃOS DA SECRETARIA DE
SEGURANÇA PÚBLICA

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE REEQUIPAMENTO DOS ÓRGÃOS DA SECRETARIA DE
SEGURANÇA PÚBLICA

99

F

F

4

4

90

90

0

0

117

120

1350.000

550.000

1-000,000

TOTAL - FISCAL

TOTAL-GERAL 1.550.000

(*) PnondadeLDO (**) Projelo em Andamenio (***) Conservação de Palnnràuo

tEP) Emendas Pailamoilares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO II RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO A LEI W

ÓRGÃO- 24000 SECRETARIADEESTADODESEGURANCAPUBLICA

UNIDADE - 24906 FUNDO DE MODERNIZAÇÃO. MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - FUNPCDF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC, PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

2600 SEGURANÇA EM AÇÀO 1698562

ATIVIDADES

06 122

06 122

26004010

2600 40tt> OBQ3

COORDENAÇÃO OOS RECURSOS DOS FUNDOS DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUÍPAftlENTO DA
POLÍCIA OVIL DO DISTRITO FEDERAL.

99

F 3 90 Ú 120

1.698.561

I.69&561

TOTAL -FISCAL 1.696.362

TOTAL-GERAL 1.698.562

{•) Prioridade LDO (**) Projeto em AndomoUo (••") Conservação de Patnmõnio

(EPí Emendas Parianiailares ao PÍ.OA (EPPJ Emendas Portamentates ás Prioridades Je PLOO



ANEXO II RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR -REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LEI N°

ÓRGÃO 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE . 26201 SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETWOS DE BRASÍLIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÂO/SUfiTfnlLO/PRODUTO R E
S
F

G
N
D

M
O
D O

 «
 C F

T
E

DOTAÇÀO

0001 PROGRAMA PARA OPERAÇÃO ESPECIAL 900000

OFERAÇÕES ESPECIAIS

28 846

28 846

DQOi «Cl

0001 9001 6154

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JUDICIAIS

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JHDJOAIS DA SOCIEDADE DE TKANSPQKTES COtETIVOS DE BRASÍLIA 99

F 3 20 0 220

900.000

9WJKU

TOTAL- FISCAL 900.000

TOTAL- GERAL «».000

(*) Prioridade LDO (**) Ptojelo em Andamento ("*) ConsovaçãodePalrimònio

(GP) Eitnaiiiis Paiiajueniotes ao PLOA (EPI*> EmoidiB Partamenlaies as Pnondades de PLDO



ANEXO f l

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"
CANCELAMENTO

^7

ÓRGÃO: 34000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE . 34 Í0f SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE . MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 800000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

Z7 813

27 813

4000 9873

4DOO 9073 7452

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA £ LAZER

(EP) APOIOA IMPLANTAÇÃO DO FUTEBOL FEMININO NO DISTRITO FEDERAL 99

F 3 50 0 IDO

800.000

800.000

TOFAL- FISCAL 800.000

TOTAL -GERAL 800,000

{*} PnondadeLDO (") Projelo cm Andanienlo (•"*) CcnseivaçâtuJe Palnmõnio

(EPj Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariamentares as Prioridades ile PLDO



ANEXO II

CREDITO SUPLEMENTAR REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"
CANCELAMENTO

RS 1,1»

ÓRGÃO 40000 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

UNIDADE: 4QZQ! FUNDAÇÃO DE APOíO A PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E OA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1000 DESENVOLVIMENTO Cl ENTÍF1CO E TECNOLÓGICO 3800000

ATIVIDADES

19 571

19 571

1000 6016

1000 6016 3134

EXECUÇÃO DE ATIVIDADES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍHCO E TECNOLÓGICO

EXECUÇÃO DE ATIVIDAUES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO DA
FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

99

F 3 90 0 100

3.SW.QOO

3-SW.OTO

TOTAL - FISCAL

TOTAL-GERAL 3.800.000

(*} Prioridade LDO (**) Projelo em Andamento ("*) CooservBçSo de Palnmòmij

(Ep) Emtmias Parlamentares ao PLOA (EFP) Emendas PariaroenlHies as Prioridades de PLDO



ANEXO Hl RS 1.00

CRÉDITO ESPECIAL - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO A LEÍ N"

ÓRGÃO : 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE U MZ REGIÃO ADMINISTRATIVA X -GUARÁ

ORÇAMENTO f JSCAL 6 DA SEGURIOADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAQ/SUBTÍTUI,O/PRODUTO R
e
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 80000

PROJETOS

15 451

15 451

4000

0484 1101

00»! UQ1 7469

ESPORTE MENTE E C

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DA VIA DE ACESSO AO CONJUNTO "S", DA QE 30, DO GUARÁ IL

ORPO EM EQUILÍBRIO

to

F 4 90 0 100

86.000

80.000

30000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 813

27813

40009073

40Q4 9073 7468

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) CONSTRUÇÃO DO PARQUE INFANTIL NO FINAL DO CONJUNTO C, DA QE-24, DO GUARÁ 11 IO

F 4 90 0 100

3QJMB

38,008

TOTAL -FISCAL "0-000

TOTAL -GERAL 110.000

(*) PnondadcLDO (**) Projeio em Andamento (*"> Consenaçâo de Palrimônio

(EP) Emendas Partuoentoies no PLOA (EPP) Emendas PaitonoMares às Priondatfes de PLDO



ANEXO 111

CREDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANCXO À LEI N"

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : l II17 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E I>A SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROG&AMA>AÇÂQ/SVBTÍTULOfPRODVTO K
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE . MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 150000

PROJETOS

Z7812

27 81Z

«KW 7112

4000 7112 7795

CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE

(EP> CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE NO RECANTO DAS EMAS 15

F 4 90 0 100

150-000

150.000

TOTAL-FISCAL 150.000

TOT At, -GERAL ISC.GOO

(*) PnondadeLDO ("•) Projeto em Andamwio (***) Conservação de Palrimònio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariameniares as Pnoridades de PLDO



ANEXO IV

CREDITO SUPLEMENTAR - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

ANEXO A LEI N°
SUPLEMENTAÇÃD

RS 1,00

ÓRGÃO. 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE . 22201 COMPANHIA UKBANIZADOKA DA NOVA CAPfTAL DO BRASIL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍnjLOÍPRODlm) R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
17

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 380000

ATTV1DADES

15 112

IS 122

0100 8517

0100 SS17 0001

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇA O OE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA
CAPITAL DO BRASIL

99

F 3 W 0 100

380.000

380.000

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) PnondadeLDO (**) Projeloera Andamenlo {•**} ConsenaçíodePalrinànio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA IEPP) Emendas Pariameniares as Prioridades de PLDO



ANEXO IV

CREDITO SUPLEMENTAR - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

ANEXO À L£l N°

RS 1.00

SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE: 24906 FUNDO DE MODERNIZAÇÃO. MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA POLÍCIACIVIL DO DISTRITO FEDERAL-FUNPCDF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AçAO/SUerÍTUUWRODUTO R
E
G

E
S
F

G
íí
D

M
O
D

U
S
o

F
r
E

DOTAÇÃO

2600 SEGURANÇA EM AÇAO 357777

PROJETOS

06 181

06 181

2600 3029

2600 3029 0003

MODERNIZAÇÃO É REEQU1PAMENTO DAS UNIDADES DE SEGURANÇA PÚBLICA

MODERNIZAÇÃO E REEQUIPAMENTO DAS UNIDADES DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL. 99

F 4 90 0 117

357.777

357.777

TOTAL - FISCAL 557.777

TOTAL -GERAL 357.777

(*) PnoridadeLDO (**} Projeto em Andamento (***) Coroenaçío de Património

(EP) Emendas Pariameniajes ao PLOA IEPPJ Emendas PadainaUarcs as Prioridades de PLDO



ANBXO IV

CREDiTOSUFLEMENTÃR - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

ANEXO A LEI N°

RS 1.00

SUPLEMENTAÇAO

ÓRGÃO 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE . 26ZQL SOCIEDADE DE TRANSPOR! fcS COLETIVOS DE BRASÍLIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULQ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

ir
S
o í DOTAÇÃO

2800 TRANSPORTE SEGURO I0237SI

PROJETOS

26 782

26 7SZ

2800 1068

2880 1B6S OOOZ

REIHOVAÇÃO DA FROTA

RENOVAÇÃO DA FROTA DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ÚNIBUS ADQUIRIDO (UNIDADE) W

!

F 4 90 0 220

1.023.781

1.023,781

TOTAL-FISCAL 1.023.181

TOTAL -GERAL 1.023.751

(*) PriondadeLDO (**) Projelo em Andamento (***) ConscniaçSo de Patiinràlio

(EP) Emendas Pariametiíates ao PLOA (EPP) EmanJas Pulatneniares as Prioridades de PLDO



ANEXO V RS 1.00

<r4

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANE/AMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTACÃO
ANEXO A LEI N°

ÓRGÃO I f 000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . 1 1 1O1 REGIÃO ADMINISTRATIVA !! - GAMA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAOÍSUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 86000

PROJETOS

15 451

15 451

3100

0984 Iltg

0084 1HO 69S7

ILUMINANDO O D1ST1

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

CONSTRUÇÃO PE BOCAS DE LOBO E ÁGUAS PLUVIAIS NOS SETOBES LESTE, OESTE E SUL PO GAMA

ítTO FEDERAL

2

F 4 90 0 100

86-000

36.000

350000

PROJETOS

25 451

25 451

4000

311)0 I7tó

3100 1763 6258

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO GAMA (EPP) 2

F 4 90 0 100

ESPORTE . MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

350JW0

359-000

287000

PROJETOS

n si2

27 SÍ2

4000 E745

4090 1745 6Z6Z

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPORTIVAS

CONSTRUÇÃO OE QUADRAS POUESPORTIVAS NO GAMA 2

F 4 90 0 100

287.000

287.000

TOTAL -FISCAL 723-000

TOTAL -GERAL 723.000

<*) Pnoridatfe LDO (•*) Projelo em Andamento (***} Caiservaçao de PaUimõn»

(EPí Eroeodas PsOamenuoes ao PLOA (EPP/ Emendas Partarnentares às Prioridatfcs de PUJO



ANEXO V

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMEtíTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N"

RS 1,00

SUPLEMENTAÇAO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE • U105 REGIÀO ADMINISTRATIVA III - TAGUATINGA

ORCAMEÍÍTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO 50000

ATtVIDADES

27 812

27 812

1900 2033

1WQ 2033 7832

PROMOÇÃO DE ATlVIDADES DESPORTIVAS

(EP) ESPORTE PARA CIDADANIA 3

F 3 90 0 too

soam

50JWO

TOTAL -FISCAt 50.000

10TAL- GERAL 50*»

(•) Prioridade LDO (*") Prqjeto em Andamento (*«) Conservação de Palnraônio

(EPf EmemliBPariajiieiTíijri-iaoPLOA (EPP) Ememàs Pailamentares às Pnotidales de PLDO



ANEXO v RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMENTAÇAO

ANEXO A LEI N"

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 1 1 110 REGIÃO ADMINISTRATIVA VIII -NÚCLEO BANDEIRANTE

ORÇ AMENTO FISCAL E PA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTlTULOrt-RODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 115000

PROJETOS

IS 452

15 452

IÍOO

0084 U 10

0084 1110 6452

DIFUSÃO E PROMOÇÃ

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO NÚCLEO BANDEIRANTE

O CULTURAL

S

F 4 90 0 100

115.000

115.000

35000

ATWIDADES

13 39Z

13 393

3000

130» ZMT

I3W 2t»7 6447

ADMINISTRANDO NO

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATIV1DADES CULTURAIS NO NÚCLEO BANDEIRANTE

SSA CIDADE

8

F 3 90 0 100

3SMQ

35.000

150000

PROJETOS

15 451

Í545I

3000 3903

3000 3X3 6444

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS NO NÚCLEO BANDEIRANTE S

F 4 90 0 100

158.000

150.000

TOTAL - FISCAL 300.000

TOTAL -GERAL 300.000

n PtiondadeLDO (**) Projeto era Andamenlo («*) Coisetvaçâo de Palnmònio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariamenlaies às Priondades de PUJO



RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMENTAÇÀO

ANEXOALfclN"

ÓRGÃO - 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : íllll REGIÀO ADMINISTRATIVA IX - CEILÂNDIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
r
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE ; MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 100000

PROJETOS

27 812

27 812

27 313

27 813

400Q 3440

4000 3448 78W

4000 5724

40005724 6697

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA E RECUPERAÇÃO DA QUADRA POLI ESPORTIVA DA QNP H, CONJUNTO F -
CEILÂNDIA

CONSTRUÇÃO DE QUAtHtAS DE AREIA

CONSTRUÇÃO OE PRAÇA E REFORMA DO CAMFO DE FUTEBOL DE AREIA E DA QÍ/ADRA DE VÔLE1 OE AREIA
DA QISM 10, CONJUNTO F/G DE CEILÂNDIA

9

9

F

F

4

4

90

90

0

0

ÍOO

100

SQ.OTO

50.000

50.000

50.000

TOTAL - FISCAL 100.000

TOTAL -GERAL 100.000

(•) PnondadeUXÍ (**) Projeto em Anciainoilo (***) Consenrção de Palnm&iio

(EP) Emendas Parfanienlaiís ao P LOA (EPP) Emendas Pariameniiaes as Pnotiiaks de PLDO



ANEXO V

CREDITO SUPLEMENTAR REMANÈJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1,00

SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO. 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UWDADE. 11112 REGIÃO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOJSUBIJTULCVPRODUTO R
E
C

E
S
F

G
N
D

M
O
£>

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

OOS4 URBANIZAÇÃO 25000

PROJETOS

15 451

15 451

mst itgt

0084 1101 7893

IMPLANTAÇÃO DE VIAS £ OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EF) CONSTRUÇÃO DE PARQUE INFANTIL NA PRAÇA DA QE 38 CONJUNTO G / F DO GUARÁ M 10

F 4 90 Q too

25.800

25,000

TOTAL - FISCAL 25-000

TOTAL-GERAL 25-000

(*) Prioridade LDO (") Piojelo em AwfcunenLo (***) Conservação de PatmnòniO

(EP) Emendas Pariamenlaies ao PLOA (EPP) Emendas Pailamenlares às Friwidadcs de PLDO



ANEXO v

CREDITO SUPLEMENTAR"- REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N°

Kl 1,00

SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 1tOOO SECRETARIA DE ESTADO DEGOVERNO

UNIDADE I I H 3 REGIÃO ADMINISTRATIVA XI-CRUZEIRO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROX3RAMA/AÇÃO/SUBTÍTULQ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1 300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL 28000

ATIV1DADES

13 392

13 392

1300 2007

1300 1007 6580

PROMOÇÃO DE AT1VIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATIV1DADES CULTURAIS NO CRUZEIRO I I

F 3 90 0 100

2400*

Z&OW

TOTAL - FISCAL 28-000

TOTAL - GERAL 28.000

(") Pnorâlailc LDO (**) Projelo em Andamento (***) Conservação tie Património

IEP) Emenilas Pattamoiuies ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares fe Pnondades de PLDO



ANEXO V RS 1,00

^-3

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTQ DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÀO
ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO:

UNIDADE :

l ÍOOO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVEENiO

H 114 REGIÃO ADMINISTRATIVA XII - SAMAMBAIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

4000

PROGRAMÁTICA eSOGRAMA/AÇAOfSUBTiTVLOfPRODUlO R
e
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 50000

PROJETOS

15 451

1545»

4000 1745

4000 1745 7908

TOTAL - FISCAL

TOTAL -GERAL

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPORTlVAS

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPOKTIVAS NAS QUADRAS QR ZZI, CONJUNTO 07/08 . 12

F 4 90 0 100

50.000

50.000

50.000

50.000

<•) PriondadeLDO (**) Prqjewem Andamenio (***) Conseiviiç3otfe Património

(EP( Emendas Pailamcnlaies ao PLOA (EPP) Eraendns Poilamcnlaies às Prioridstes de PLDO



ANEXO V RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMENTAÇÃQ

ANEXO A LEI N"

ÓRGÃO [ 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 1 1 Í 17 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC, PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀO/SUBltnjLO/PROOUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

1ÍOO DIFUSÃO C PROMOÇÃO CULTURAL 14000

ATIVIDADES

13 392

13 3W

1TOO

1300 2007

1300 2007 6706

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS NO RECANTO DAS EMAS (EPP) 15

F 3 90 0 100

JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

14.000

14.000

50000

ATIVIDADES

27 812

27 S12

4000

1900 2033

199» 2033 6700

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS DO RECANTO DAS EMAS 15

F 3 90 0 100

ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

50.000

50.000

136000

PROJETOS

27 812

27 812

4000 1745

4000 I7« 7782

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPORT1VAS

<£P) CONSTRUÇÃO DE 10 QUADRAS FOUESPQRTTVAS 15

F 4 90 0 100

136,000

136.000

TOTAL -FISCAL 200.000

TOTAL -GERAL 200.000

(*) PnondadeLDO (**) Ptojelo em Andamento (***> ConsenaçSo de Palmnònio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pajiamounres as Prioridades de PLDO



ANEXO V Kl 1, 00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENtQ DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇAO
ANEXO Ã LEI N"

ÕRGÀO . i 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : H 1 29 REGlAO ADMINISTRATIVA XXVII - JARDIM BOTÂNICO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCf AL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTTTULQ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
M
D

M
O
D

O
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 30000

ATTVTDADES

« U2

04 121

1300

0109 SSÍ7

0100 8517 6906

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANtrnSNÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM
BOTÂNICO

27

F 3 90 0 100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

30.000

30.000

15000

ATIVIDADES

13 39Z

13 392

1300 2007

UM 1007 «07

PROMOÇÃO DE AT1VIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 3 90 0 100

15.000

15.000

TOTAL -FISCAL «.000

TOTAL - GERAL 45.000

(*) Pnoruiaiic LDO (**) Piojeto cm Andamoiio (***) Conservação de PaUimõnio

(EP) EmendasPailaaicnWresaoPLOA (EPP) EmendasPariamenlaresàsPnondadesdePLDO



ANEXO V

CREDITO SUPLEMENTAR- REM AN EJAMENTO'DB rjÕTAÇÕES

ANEXO A LEI N"
SUPLEMENTAÇAO

ATIVIDADES

RJ 1,00

ORGÀO 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE - í 7902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PRQGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTIJLO/PR0DUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

[463 QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSlONAL(EP) 80000

li 334

11 334

Í463 27<tó

1463 2706 7835

ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAPACITAÇÃO E RECICLAGEM DE MÃO-DE-O0RA

(EP) ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAPACITAÇÃO E RECICLAGEM DE {OÃO-OE -OBRA - CASA OO
CEARÁ

99

S 4 50 0 100

80.000

80-000

TOTAt, - SEGtfRÍDADE 80.000

TOTAL-GERAL

(*) PridndadeLDO (•"*) Projeloem Ancjamcnlu (***)

(EP) Emendas Patlamenlares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Pnontlades de PLDO



ANEXO V RS IÃO

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMEffTAÇAO
ANEXO À LEI N°

ÓRGÃO - 1 8000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE: Í8I01 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

Ot38 APOIO AO EDUCANDO 700G

ATIVIDADES

12 363

12 363

0142

0138 20 15

0138 2015 Wfll

EDUCANDO SEMPRE

BOLSA-AUXÍUO ENFERMAGEM

BOLSA -AUXÍLIO ENFERMAGEM 99

F Í 90 0 too

7.000

7.«NI

6SOOOO

ATIVIDADES

12 363

12363

0142 Z39I

Q 142 2391 0001

MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DA REOE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL 99

F 3 90 0 100

680 JH»

680.800

TOTAL - FISCAL SfiT.OOO

TOTAL - GERAL 6S7.QOO

(*) PrtondadeLDO ("*) Projela era Artdamenlo (•**) Ccnservaç3odePalrimõmo

(EP) Emendas Paiiamenlares aã PLOA (EPP) Emendas Porlamenlaies às Pnondades de PLDO



RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÃO
A.NEXDÃI.EJN-

ÓRGÃO. 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE. 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULQ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

OOS4 URBANIZAÇÃO 2870GO

PROJETOS

15451

15 451

0084 lltO

0084 II 10 0147

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(*') EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL 99

F 4 90 0 100

207.000

207.000

TOTAL -FISCAL 207.000

TOTAL -GERAL 207.000

(*) Priondade 1-DO t.**) Prcgelo em Andamento (•") Conservação ik Palriiflònio

iEP) EmeniiE!ParinmeniaiesaoPÍ.OA (EPP) EmendasPariameniatesãs PnoridadesdePLDO



ANEXO V

"CREDITO SUPLEMENTAR - RÍEMANEJAMENTO OE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1,00

SUPLEMENTAÇAo

ÓRGÃO . 34000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE : 24104 CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

2600 SEGURANÇA EM AÇÃO 1 113507

PROJETOS

06 181

06 191

2600 5023

2600 5023 0001

REFORMA DE QUARTEUEP)

KEfOSMA OE QUARTEL (EPPj 99

F 4 90 0 100

1.113507

1.113507

TOTAL-FISCAL U13.507

TOTAL - GERAL 1- í 13 -S07

(•) Pnondade LDO («) Projeto em Andamenlo (•**) Corscnação de Paaimònío

(EP) Emendas Paibuncnlines ao PLOA (EPPj Emendas Pariamenlares às Pnotidadra de PLDO



ANEXO V RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMEtíTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÃO
ANEXO A LEI N°

ÓRGÃO . 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE ; 24906 FUNDO DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO £ REEQUIPAMENTO DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - FUNPCDF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
e

DOTAÇÃO

2600 SEGURANÇA EM AÇÀO 324S5ÓÍ

ATIV1DADES

06 122

06 IZ2

,.

2ÓGO 4010

2600 4010 0003

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DOS FUNDOS DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA
POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL.

99

F 4 90 0 120

ZA9&S62

2.699.562

PROJETOS

06 181

06 ISt

2600 3019

MOO 3Q29 0003

MODERNIZAÇÃO K REEQUIPAMENTO DAS UNIDADES DE SEGURANÇA PÚBLICA

MODERNIZAÇÃO E REEQUIPAMEHTO DAS UNIDADES OA POLÍCIA O VIL DO DISTRITO FEDERAL. 99

F 4 90 0 117

550.000

550.000

TOTAL -FISCAL 3.248.562

TOTAL -GERAL 3-248.562

(*> Pnoridade LDO (,**} Piojeto em Andamento ("*) Conservação de Palnmòmo

(EP) Ememlas Paríamoilaicsno PLOA (EPP) Emendas ParlaniealajesàsPrioridaiíisdePLDO



ANEXO v RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
SWf.EMENTAÇAO

-ANEXO A LEI N"

ÓRGÃO 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE . 26201 SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC, PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

oioo APOIO ADMINISTRATIVO 209000

ATTVÍDADES

26 m
26 122

ZSOO

0100 8517

0100 85(7 0079

TRANSPORTE SEGUR

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS OA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE
BRASÍLIA

3

99

F 4 90 0 220

209.000

209.000

691000

PROJETOS

26782

26 782

2800 IMS

2800 1068 0002

RENOVAÇÃO DA FROTA

RENOVAÇÃO DA FROTA DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ÔNIBUS ADQUIRIDO (UNIDADE) 10

I

K 4 90 0 220

69 UM»

691,006

TOTAL - FISCAL 900.000

TOTAL -GERAL 900-0°°

(*) PnondadeLDO l") Projelo em AnJamenlo l"*) Consa»açao de Património

(EP) Emaidas Pailatnentares ao PLOA (EPP) Emendas Pnitomenlares ãa Pnondades de PLDO



ANEXO V

CRÉDltÕ SUPLEMENTAR REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES^

ANEXO A LEI N"
SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO Í4000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE: MIO! SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBrtrULOÍPRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO SIOOOO

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 81 í

27 811

4000 9073

4000 9073 6641

APOIO AO ESPORTE, EDVCAÇAo FÍSICA E LAZER

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER 99

F 3 90 0 100

510.0W

510.000

TOTAL-FISCAL 510.000

TOTAL -GERAL 510.000

(") Prioridade LDO (**) PfcgcW em Andamento t*") CooserraçSo de Palumõnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Priondades da PLDO



RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANE1AMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMENTAÇAO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO ' 40000 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

UNIDADE . 40201 FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTiTULaTRODUTO R
E
G

E
S
F

O
E

fil

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

1000 DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO 3800000

ATTVIDADES

19 571

19 571

100Q 6026

(000 6016 3134

EXECUÇÃO DE AT1VIDADES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

EXECUÇÃO DE ATIVIDAJJES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO DA
FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

99

F 4 90 0 100

3MO.OOO

3.880.01»

TOTAL - FISCAL 3.800.000

TOTAL -GERAL 3.800.000

{*) Prioridade LDO (•*) PTOJMO em Andamento (***) Consmaçaa de Palmnõmo

(EP) Emendas l^irlaraenlares ao PLOA (EPP) Emendas Parinunaiíaies as Pncaidades de PLDO



ANEXO VI

CRÉDITO ESPECIAL- REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI ff

RS!,00

SUPLEMEKTAÇÃO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE lim REGIÀOADMINISTRATWAX-GUARÁ.

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
f

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÀO

0084 URBANIZAÇÃO I1OOQO

PROJETOS

IS 451

15 451

8084 1950

OCS4 1950 78M

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

CONSTRUÇÃO OE PRAÇA NA QE 44, DO GUARÁ II 10

f 4 90 0 IUO

1UUW

IHUHW

TOTAL -FISCAL 1 10-000

TOTAL -GERAL ILO-000

l*) Prionitide LDO (**) Projcto em Andamoiio (**") CaBsoiaçio de Palrimõnio

(EP) Emendas Pariamenlares ao PLOA (EPP) Emendas Pailaroenlaies às Prioridades de PLDO



ANEXO VI R£ 1,00

CRÉDITO ESPECIAL- REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMENTAÇÃO

ANEXO Ã LEI N°

ÓRGÃO : i 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 1 1 117 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOffiUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 150QQQ

PROJETOS

[5 451

15 451

0084 1950

0084 1950 7894

--

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÍIBUCA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS NA AVENIDA RECANTO

f RAÇA CONSTRUÍDA (M2J 1

IS

F 4 90 0 100

150.000

150.MO

TOTAL - FISCAL 150-000

TOTAL -GERAL 150.000

<*) Prioridade LDO {**) Piojelo em Andarnenlo (+**) Ccosenaçâo de Património

(EP) Emendas Paiianieniaies ao PLOA (EPP) Emendas Parlamenlares ás Prioridades de PLDO



SI

CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

(Autoria do Projeto: Poder Executivo)

Abre crédito adicional à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal/ no valor de R$
14.088.627,00 (quatorze milhões, oitenta
e oito mil, seiscentos e vinte e sete reais).

:ÃMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERA, decreta;
Art. 1° Fica aberto, nos termos do art. 44 da Lei n° 4,008, de 30 de agosto

de 2007, ao Orçamento Anual do Distrito Federal (Lei n° 4.073, de 28 de dezembro
de 2007), para o exercício financeiro de 2008, crédito adicional, no montante de R$
14.088.627,00 (quatorze milhões, oitenta e oito mil, seiscentos e vinte e sete reais),
sendo:

I - crédito suplementar, no valor de R$ 13.828.627,00 (treze milhões,
oitocentos e vinte e oito mil, seiscentos e vinte e sete reais) para atender às
programações orçamentarias indicadas no Anexo IV e V;

II - crédito especial, no valor de R$ 260.000,00 (duzentos e sessenta mil
reais) para atender às programações orçamentarias indicadas no Anexo VI.

Art, 2° Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos
termos do art. 43, § 1°, II e III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, do
excesso de arrecadação no valor de R$ 1.761.558,00 (um milhão, setecentos e
sessenta e um mil, quinhentos e cinquenta e oito reais) proveniente do ICMS simples
nacional (Lei Complementar Federal 123/2006), da alienação de bens móveis do
Fundo de Modernização, Manutenção e Reequipamento da Polícia Civil do Distrito
Federal e de outras receitas de aluguéis da Sociedade de Transportes Coletivos de
Brasília - TCB, e da anulação de dotações orçamentarias consignadas ao vigente
Orçamento, no valor de R$ 12.327.069,00 (doze milhões, trezentos e vinte e sete mil
e sessenta e nove reais), conforme Anexos II e III.

Art. 3° Em função do disposto no art. 2°, a receita do Distrito Federal fica
acrescida na forma do Anexo I.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 5° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, OH de dezembro de 2008

DEPUTADO AI/IRIO NETO
Presic



ANEXO I

Õ

ANEXO A LEI N" 00000
RECEITA

R$1,00

RECURSO DE TODAS AS FONTES

99 DISTRITO FEDERAL

99999 DISTRITO FEDERAL

ESPECIFICAÇÃO ESFERA DESDOBRAMENTO
ORÇAMENTARIA

FONTE CATEGORIA
ECONÓMICA

10000000 RECEITAS CORRENTES

11000000 RECEITA TRIBUTARIA

11100000 IMPOSTOS

U130607 ICMS SIMPLES NACIONAL (LEI
COMPL FEDERAL 123/2006)

13000000 RECEITA PATRIMONIAL

13100000 RECEITAS IMOBILIÁRIAS

13119900 OUTROS RECEITAS DE
ALUGUÉIS

20000000 RECEITAS DE CAPITAL

22000000 ALIENAÇÃO DE BENS

22100000 ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS

22190000 ALIENAÇÃO DE OUTROS BENS
MÓVEIS

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

FISCAL

380.000

380.000

1.023.781

1.023.781

357.777

357.777

380.000

380.000

1.023.781

1.023.781

357.777

357.777

1.403.781

1.403.781

357.777

357.777

TOTAL

FISCAL

1.761.558

1.761.55S



ANEXO n RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALE! N-

ORGAO : 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UMDADE: 11103 REGIÃO ADMINISTRATIVA I - PLANO PILOTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÀO/SUBTÍTULO/FRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL 640000

ATTVTOADES

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

1300 6324

1300 6324 7438

1300 6324 7441

1300 6324 7442

1300 5463

1300 5463 7SSI

1300 5463 7SS2

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E RELIGIOSOS(EP)

(EP) APOIO AO EVENTO CULTURAL ARQUIDIOCESANO DE BRASÍLIA - SENACULOS MARIANO

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO EVENTO CULTURAL RELIGIOSO HALLEL BRASÍLIA

(EP) APOIO ÀS FESTAS DA MITRA ARQUIDIOCESANA DE BRASÍLIA

1

I

I

F

F

F

3

3

3

50

50

50

0

0

0

100

100

100

550 JH»

50.000

200X00

300.000

PROJETOS

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

(EP) APOIO ÀS FESTAS DA MITRA-ARQUD3ICESANA DE BRASÍLIA.

(EP) APOIO ÀS FESTAS DA MITRA-ARQUIDOCESANA DE BRASÍLIA - HALLEL

I

1

F

F

3

3

50

50

0

0

100

100

90.000

50.000

40.000

TOTAL - FISCAL 64° <m

TOTAL- GERAL 64000°

(*) Prioridade LDO {**} Ptojelo em Andamento (***) Conservação de Pattimônio

(EP) Emendas Parlamentares ao FLOA (EPP) Emendas Paitementaies ás PnonUadtó de PLDO



ANEXO n

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N"
CANCELAMENTO

RS 1,00

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 11105 REGIÃO ADMINISTRATIVA m - TAGUATINGA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTTrULOyPRODUTO R
E
G

E
5
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

ATWIDADES

Í7 812

27 812

IMO 2033

1900 2033 7032

PROMOÇÃO DE ATIVTDADES DESPORTIVAS

(EP) ESPORTE PARA CIDADANIA 3

F 3 50 0 100

50.000

50,000

TOTAL-FISCAL

LTi
TOTAL-GERAL

(") Prioridade LDO (**) Projeto em Andamoilo ("**) Conservaç») de PaJrimônio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Pnondades de PLDO



ANEXO H RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÃLEIN°

ÓRGÃO : 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE í tlll REGIÃO ADMINISTRATIVA IX - CEUÂNDIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROCSANWAÇÃO/SUBTflTJtO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 100000

PROJETOS

27 S12

27 812

27 813

27 813

4000 3440

4000 3440 7869

4000 S724

4000 5724 6697

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA E RECUPERAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA DA QNP 11, CONJUNTO F -
CEILÀNDIA

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS DE AREIA

CONSTRUÇÃO D£ PRAÇA E REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA E DA QUADRA DE VÕLEI DE AREIA
DA QNM 10, CONJUNTO F/G DE CEILÂNPIA

9

9

F

F

3

3

90

90

0

0

100

100

50.000

50.000

50.000

50.000

TOTAL -FISCAL "»000

TOTAL- GERAL l™-1*»

(*) Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) EmendasPariimenOresaoPLQA <EPP) EmsndasPailaiWittaiesàsPfioiidadesiiePLDO



ANEXO Q RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO. 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . 11112 REGIÃO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA EBOCatAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO - 25000

PROJETOS

IS 451

15 451

IS 451

GOS4 11D1

0084 ItOl 7463

0084 1101 7467

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO QUADRADÃO DA QI 11, DO GUARÁ L

(EP) CONSTRUÇÃO DO RETORNO NA VIA INTEKNA CENTRAL DO GUARÁ-n, ENTRE A QI-Z3 E A QE-24, DO
GUARÁ.

10

10

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

I5JKW

10.000

15.000

TOTAL- FISCAL 25000

TOTAL -GERAL 25-0°"

(*) Prioridade LDO (**1 Prpjeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares ás Prioridades de PLDO



ANEXO U RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LEI N"

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11 J 13 RECHÃO ADMWKTRATJVA XI- CRUZEIRO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGtAMATICA PROOTAMA/ACÃO/SUBTTTULO/HIODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
O

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO 24000

ATIVIDADES

27 812

2781!

J- 4000

( C~)

1900 2053

1900 2033 6531

PROMOÇÃO DE ATTVTOADES DESPORTIVAS

PROMOÇÃO DE ATIVWADES DESPORTIVAS NO CRUZEIRO 11

F 3 90 0 100

ESPORTE MENTE E CORPO EMEQWLÍBRIO

24,000

14.000

4000

^ ' AirVTOADES

27812

27 812

4000 6151

4000 6151 OO03

ADEQUAÇÃQ E MANUTENÇÃO DOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL

(•") ADEQUAÇÃO E MANUTENÇÃO DO ESTÁDIO DE FUTEBOL DO CRUZEIRO NOVO n

F 3 90 0 100

4.000

4.000

TOTAL -FISCAL 28.000

TOTAL -GERAL 28.000

(") Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Panimõnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnoiidades de FLUO



ANEXO n RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 1 1 000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11114 REGIÃO ADMINISTRATIVA XII- SAMAMBAIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBIÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 50000

PROJETOS

15 451

15 451

0084 1110

0084 Ul» 7321

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUçiO DE BAIAS E ABRIGOS DE SPrtBUS EM SAMAMBAIA 12

F 4 90 0 100

50.000

50,000

TOTAL -FISCAL 50000

TOTAL-GERAL 5000°

(*) Prioridade LDO (") Projelo em Andamento (*") Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO II

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°

8S t.QO

CANCELAMENTO

ÓRGÃO' 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11117 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 200000

PROJETOS

27 812

27 812

4000 7112

4000 7112 7795

CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE

(EP> CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE NO RECANTO DAS EMAS 15

F 4 90 0 100

200.000

200.000

TOTAL -FISCAL 200000

TOTAL - GERAL 200.000

{*) Pnondade LDO (**) Projeu) em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares ás Prioridades de PLDO



ANEXO O RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N°
CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11129 REOÃO ADMINISTRATIVA XXVH - JARDIM BOTÂNICO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROtaLAMA/AÇÂO/SUBTiTULOMlODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

OOS4 URBANIZAÇÃO 45000

PROJETOS

15 451

15 451

0084 1110

0084 1110 6908

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 4 90 0 100

45.000

45.000

TOTAL -FISCAL «.000

TOTAL -GERAL 45.000

("J PnoridadeLDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Padamemares às Prioridades de PLDO



ANEXO D BIS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTODE DOTAÇÕES

ANEXO ÃLHN°
CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE- 11201 AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTrrULO/PBODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0750 GESTÃO DE PESSOAS ' 6STOOO

ATTVmADES

04 122.

04 1ZZ

0750 8504

0750 8504 7016

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS A SERVIDORES

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES DA AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL 1

F 3 90 0 100

687.000

687.000

TOTAL -FISCAL 687.QQQ

TOTAL - GERAL 687 000

(*) Pnondade LDO (**) Projeto em Andamento ("**) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO RSI.W

CREDITO SUPLEMENTAR - REMATJEJAMENTO DB DOTAÇÕES

ANEXOÃLHN0
CANCELAMENTO

ÓRGÃO 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDADO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE - 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC-

1463

PROGRAMÁTICA PROGRAMWAÇÃO/SUOTmjLOÍPRODUIO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSIONAL(EP) 80000

ATIVIDADES

11 334

11 334

1463 2706

1463 2706 7835

ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAPAOTAÇAO E RECICLAGEM DE MÃO-DE-0BRA

(EP) ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR- CAFACITAÇÂO E RECICLAGEM DE MÃO-DE -OBRA - CASADO
CEARÁ

99

S 3 50 0 100

SOMO

30.000

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL-GERAL

(*) PrioridadeLDO (**) Proj em em Andamento (***) Conservação áe Patóraõnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamoitaies as Prioridades de PLDO



ANEXO Q

CREDITC^SUPLEMENTAR-REMANEJAMENTODE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N°

RI 1,00

CANCELAMENTO

—-v

ÓRGÃO- 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETARIADE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROCatAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/MlODUTO R
E
G

e
s
F

G
N
D

M
0
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

3 1 00 ILUNBNANPO O DISTRITO FEDERAL 150000

PROJETOS

25 451

25 451

3100 1763

3100 176J 7373

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

(EP) AMPLIAçãODOSISTEMADEILUMINAçãOPúBLICA£MSANTAMARIA-BODOVIADF483. 13

F 4 90 0 100

150JMW

150.000

TOTAL-FISCAL 150000

TOTAL -GERAL 150.000

(*) PriondadeLDO (••) Projeto em Andamento (*•'} Conservaçi) dePanunõnio

(EP) EmendasPariamentaiesaoPLOA (EPP) EiBendasPajiamentarasàsPnondadesdePLDO



ANEXO Q RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO- 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SieTnULO/PRODCTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0214 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SUS/DF 150000

PROJETOS

10 302

10 302

10 302

0214 1670

0214 1670 7357

0214 1670 7358

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

(EP) CONSTRUçiO DO POSTO DE SAÚDE NA QR 06 DE SANTA MARIA.

(EP) CONSTHtfçiO DO POSTO DE SAÚDE NA QR 08 DE SANTA MARIA.

13

13

S

S

4

4

90

90

0

0

100

100

I50JWO

100.000

SOMO

TOTAL -SEGURIDADE 150.000

TOTAL -GERAL 150000

(*) Prioridade LDO (**) Prqjao em Andamento {***) Conservação (fePatnmôttío

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnoridades de PLDO



RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO - 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 24104 CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0800 COMBATE E PREVENÇÃO DE SINISTROS E SALVAMENTO 1 1 13507

ATTVroADES

06 12Z

06 122

06 122

06 182

06 182

06 182

Oá 182

06 182

06 182

0800 8517

0800 8517 0086

0800 8517 7016

OSOO 2322

OSOO Z322 0001

0800 2334

OSOO 2334 0001

OSOO 2340

0800 2340 0001

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO
FEDERAL

MANUTENÇÃO DA PRESTAÇÃO VOLUNTÁRIA DE SERVIÇOS DE NATUREZA CIVIL NO CORPO DE BOMBEIROS
MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

BOMBEIRO AMIGO

BOMBEIRO AMIGO

CDLETA DOMICILIAR DE LEITE MATERNO

COLETA DOMICILIAR DE LEITE MATERNO

BOMBEIRO MQUM

BOMBEIRO MIRIM

99

99

99

99

99

F

F

F

F

F

3

3

3

3

3

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

617.185

148JI6

468.969

103.545

103.545

103.545

103.545

207 .092

207.092

PROJETOS

06 182

06 182

0800 3903

0800 3903 6975

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS DO CBMDF NA REGIÃO DE TAGUATINGA 3

F 4 90 0 100

82.140

82.140

TOTAL - FISCAL UI3 507

TOTAL-GERAL 1.113507

(*) Prioridade LDO (**) Prqjeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO u

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOÀLHN'

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 24903 FUNDO DE REEQUIPAMENTO DOS ÓRGÃOS INTEGRANTES DA SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICADO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

2600

PROGRAMÁTICA PROOlAMA/AÇÃOySUBTÍTULO/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

SEGURANÇA EM AÇÀO 1550000

06 122

06 122

1600 Í054

2600 1054 0001

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE REEQUIPAMENTO DOS ÓRGÃOS DA SECRETARIA DE
SEGURANÇA PÚBLICA

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE REEQUIPAMENTO DOS ÓRGÃOS DA SECRETARIA DE
SEGURANÇA PÚBLICA

99

F

F

4

4

90

90

0

0

117

120

1550.000

550.000

1.000.000

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Panimõmo

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO n KIÍ.OO

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LEI N"

ÓRGÃO 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 24906 FUNDO DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - FUNPCDF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROCTIAMA/AÇAO/SUBTÍIULO/FRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

2600 SEGURANÇA EM ACÃO 1698562

ATIVTDADES

06 122

06 122

2600 4010

2600 4010 0003

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DOS FUNDOS DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA
POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL.

99

F 3 90 0 120

1.69&562

L69&562

TOTAL -FISCAL 1.698562

TOTAL -GERAL 1.698.562

(*) Priondade LDO {**) Prqjeto em Andamento (***} Conservação de Património

(EP) Emendas Pariamenares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentaras às Prioridades de PLDO



ANEXO U

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°

R$1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 26000 SECRETARIA PE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE- 26201 SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETTVOS DE BRASÍLIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

0001

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SDBUTULQ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

PROGRAMA PARA OPERAÇÃO ESPECIAL 900000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

28 846

28 846

0001 9001

D001 9001 6154

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JUDICIAIS

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JUDICIAIS DA SOCIEDADE BETRAfSPOKTES COLETWOS DE BRASÍLIA 99

F 3 20 0 220

900.000

900-000

TOTAL-FISCAL m000

TOTAL- GERAL S00000

(*) Prioridade LDO (**) Piojeto em Andamento (***) Conservação de Patnniônio

(EP) Emenda* Pailamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Pnondades de PLDO



ANEXO Q

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LH ri-

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 34000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UtflDADE 34101 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORCAMEOTO HSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGlAMA/AÇÃO/SUBTiTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

u
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO SQQOflO

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 813

27 813

4000 9073

4000 9073 7452

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) APOIO A IMPLANTAÇÃO DO FUTEBOL FEMININO NO DISTRITO FEDERAL 99

F 3 SÓ 0 100

800.000

800.000

TOTAL -FISCAL 800000

TOTAL -GERAL 800.000

(*) PrioridadeLDO (**) Projeto em Andamento (*") Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO n

CREDITO SíffLEMENTAR - REMANEJAMENTO DEÕXJTAÇÕES

ANEXO À LEI N*
CANCELAMENTO

RS 1,00

ÓRGÃO . 40000 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOC3A

UNIDADE 40201 FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROQlAMA/AÇAO/SUBTrrUUJ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

DESENVOLVIMENTO CIENTIFICO E TECNOLÓGICO

ATWIDADES

19 571

19 571

1000 6026

1000 6026 3134

EXECUÇÃO DE AITVIDADES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

EXECUÇÃO DE ATIVIDADES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO DA
FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA. DO DISTRITO FEDERAL

99

F 3 90 0 100

3.800.000

3.800.000

TOTAL - FECAL

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO (**) Projelo em Andamento ("*) Conservação de Paaímònio

(EP) Emeadas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnondades de PLDO



ANEXO m

CREDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO IIOOO SECRETARIA DE ESTADO D£ GOVERNO

UNIDADE 11112 REGIÃO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FDNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO - 8000°

PROJETOS

IS 451

15 451

OOS4 1101

0084 1101 7469

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DA VIA DE ACESSO AO CONJUNTO "S", DA QE 30, DO GUARÁ IL IO

F 4 90 0 100

80.000

SO.OOO

4000 ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 30000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 813

27 813

4800 9013

4000 9073 7468

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) CONSTRUÇÃO DO PARQUE INFANTIL NO FINAL DO CONJUNTO C, DA QE-24. DO GUARÁ n 10

E 4 90 0 100

30.WW

30.000

TOTAL -FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) PrioridadeLDO ("*) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Priondades de PLDO



ANEXO m

CRÉDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1 1 1 1? REGIÃO ADMINISTRATIVA XV - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE MENTE E COSPO EM EQUILÍBRIO 150000

PROJETOS

^^ si2

27 812

4000 7112

4000 7112 7795

CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE NO RECANTO DAS EMAS 15

F 4 90 Q 100

150MQ

150.000

TOTAL-FISCAL 150000

TOTAL -GERAL J50QOO

(*} PnondadeLDO ("*) Projeto era Andamento ("**) Conservação de Pauimônio

) (EP) EroendasParUmentaresaiiPLOA (EPP) Emmdas Parlamentares às Priondades de PLDO



ANEXO IV

CREDITO SUPLEMENTAR - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

ANEXO À LEI N°
SUPLEMENTAÇÃO

ATWDADES

RS 1,00

ÓRGÃO ; 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UKIDADE 22201 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

0100

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAOSOBTÍrULQ/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

APOIO ADMINISTRATIVO 380000

15 122

15 122

0100 SSI7

0100 8517 DQ01

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA
CAPITAL DO BRASIL

99

F 3 90 0 100

380.000

380.001}

TOTAL-HSCAL

TOTAL- (ffiRAL 380.000

(*) Priondade LDO í") Projeto em Andamento (*") ConservaçSo de fejrânônki

(EP) Emendas Padamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Poondades de PLDO



ANEXO iv R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

SUPLEMENTAÇAO
ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO.

UNIDADE.

24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

24906 FUNDO DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - FUNPCDF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

2600

PKOQIAMATICA FRQOlAMA/ACÃCHSroTrrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

SEGURANÇA EM ACÃO J577T7

PROJETOS

<w m
06 ISI

2600 3029

Z600 3029 0003

MODERNIZAÇÃO E REEQUIPAMENTO DAS UNIDADES DE SEGURANÇA PÚBLICA

MODERNIZAÇÃO E REEQUIPAMENTO DAS UNIDADES DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL. 99

F 4 90 0 117

3S7.777

357.777

TQTAL-FISCAL 3S7777

TOTAL - GERAL M? m

(*) Prioridade LDQ (**) Projelo em Andamento (***) Conservação de Património

(KP> Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Pnori&des de PLDO



ANEXO W R* I>°°

CRÉDITO SUPLEMENTAR - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

SUPLEMENTAÇÃO
ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE 26201 SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

PUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀOSUBTnilLO/PRODlTrO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

2800 TRANSPORTE SEGURO I02378I

PROJETOS

26 782

26 782

2800 1068

2800 1068 0002

TOTAL- FISCAL

RENOVAÇÃO DA FROTA

RENOVAÇÃO DA FROTA DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ÕNIBUS ADQUIRIDO (UNIDADE) 10

I

F 4 90 0 220

uai3.ni

L02J.781

I.023.78I

TOTAL-GERAL J-023'781

i ç--. (") PrioridadeLDO (*") Projelo em Andamento (***) Conservação de Património

<EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO v RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÃO
ANEXO ALEI N"

ÓRGÃO: 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1 1 104 REGIÃO ADMINISTRATIVA H - GAMA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 86000

PROJETOS

15 451

15 451

3100

0084 1110

0084 111» 6957

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

CONSTRUÇÃO D6 BOGAS DE LOBO E ÁGUAS PLUVIAIS NOS SETORES LESTE, OESTE E SUL DO GAMA. 2

F 4 90 0 100

ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

36.000

86.000

350000

PROJETOS

25 451

25 451

4000

3100 1763

3100 1763 6258

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO GAMA (EPP)

ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

2

F 4 90 0 100

350.000

350.000

287000

PROJETOS

27S12

27 812

4000 174S

4000 1745 6262

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPOKITVAS NO GAMA 2

F 4 90 0 100

287.000

287.000

TOTAL -FISCAL 723.000

TOTAL -GERAL 723.000

(*) PnoridadeLDO (**) ProjeloemAniJanKnlíi (**•) Conservação de Património

(EP) Emendas Parfaraentaies ao PLOA (EPP) Emendas Parfarotaitares às Prioridades de PLDO



ANEXO v RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTQ DE DOTAÇÕES

ANEXOÃLEIN*
SUPLEMENTAÇAO

ÓRGÃO 1 1 000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11 1 05 REGIÃO ADMINISTRATIVA m - TAGUATINGA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA reOGRAMA/AÇÀO/SlffiTrrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

T
E

DOTAÇÃO

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO 50000

ATIV1DADES

27 «Z

27 812

1900 2033

1900 2033 783Z

PROMOÇÃO DE ATTVIDADES DESPORTIVAS

(ff) ESPORTE PARA CIDADANIA 3

F 3 90 0 100

SOMO

SOJMH)

TOTAL -FISCAL 5000°

TOTAL - GERAL 50 °°°

^ ' (*) PnOndadeLDQ {•») Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

J~-^. * (EP) Emendas Patiamentaics ao PLOA (EPP) Emendas Parfamentaies às Prioridades de FLDO



ANEXO V RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJ AMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTACÃO
ANEXO ALEI N1

ÓRGÃO. 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11110 REGIÃO ADMINISTRATIVA VIU- NÚCLEO BANDEIRANTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC fROGRAMÁTICA EKOGRAMA/AÇAO/SUBTrrULO/HIODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

OOS4 URBANIZAÇÃO 1 15000

PROJETOS

IS 452

IS 452

1300

0084 1110

0084 1110 6452

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO NÚCLEO BANDEIRANTE g

F 4 90 0 100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

115JMW

115400

3SOOO

ATTVIDADES

13 391

13 392

1300 2007

1300 2007 6447

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATTVIDADES CULTURAIS NO NÚCLEO BANDEIRANTE S

F 3 90 0 100

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

35.000

35.000

150000

PROJETOS

15 451

15 451

3000 3903

3000 3903 6444

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS NO NÚCLEO BANDEIRANTE 8

F 4 90 0 100

150.000

150.000

TOTAL-flSCAL 300000

TOTAL- GERAL 300000

(*) Prioridade LDO (") Prqjeto em Andamento (***) Conservação dePatómônio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) EmendasPaiIamoitarcsãsPrioridadesdeFLDO



RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMENTACÃO

ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE; 11111 REGIÃO ADMINISTRATIVA DC - CHLÂNDIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 10000°

PROJETOS

27 812

27 812

27 813

27 813

4000 3440

4000 3440 7869

4000 5724

4000 5724 6697

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA E RECUPERAÇÃO DA QUADRA POUESPORTTVA DA QNP 11, CONJUNTO F -
CEIIÂNDIA

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS DE AREIA

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA E REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA E DA QUADRA DE VÔLEI DE AREIA
DA QNM 10, CONJUNTO F/G DE CEHÃNDIA

9

9

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

50.000

50.000

50.000

50.000

TOTAL-FISCAL 10000°

TOTAL -GERAL 10000°

(") Prioridade LDQ (*•) Projeto em Andamemo (***) Consewaçao de Património

(EF) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parfarnoitares às Prioridades de PLDO



RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTACAO
ANEXO À LEI N"

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11112 REGIÃO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA FROGRAMA/AÇAOySUBTiTULO/PRODlirO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
0
D

U
5
O

F
T
E

DOTAÇÃO

008-t URBANIZAÇÃO 25000

IS 451 0084 ttOl

15 451 0084 1101 73

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

PROJETOS

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

93 (EPJ CONSTRUÇÃO DE PARQUE INFANTIL NA PRAÇA DA QE 3» CONJUNTO G / F DO GUARÁ H IO

F 4 90 0 100

25.000

ÍS.000

25000

25.000

(*) PnondadeLDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação da Património

(&) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO V

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1.00

SUPtEMENTAÇÃO

ÓRGÃO : 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE II 113 REGIÃO ADMINISTRATIVA XI -CRUZEIRO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/StlBTÍTULCMPRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL 28000

ATIVIDADES

13 392

13 391

1300 2007

1300 2007 6580

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS NO CRUZEIRO 11

F i 90 0 100

2SJMO

23.000

TOTAL - FISCAL 2S 000

TOTAL - GERAL 28 000

(*} Prioridade LDO (**) Piojeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnoridades de PLDO



ANEXO V R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°
SUPLEMENTACAO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11114 REC3ÃO ADMINISTRATIVA xn - SAMAMBAIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROC3tAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODCTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE MENTE E CORPO EMEQUHJBR1O 50000

PROJETOS

15 451

15 451

4000 1745

4000 1745 7908

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS NAS QUADRAS QR 23.1, CONJUNTO 07/08 . 12

F 4 90 0 100

50.000

50.000

TOTAL -FISCAL 50000

TOTAL -CTRAL SOMO

(*) PnondadeLDO (") Projeto em Andamento (*") Conservação de Património

f^_—^ (EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO V RI 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÃO
ANEXOALHN"

QRGAO- 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1 1 U7 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA FROGRANWACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL 14000

A7TVTDAHES

13 392

13 192

1900

1300 2007

130O 2007 6706

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS NO RECANTO DAS EMAS (EFF) 15

F í 90 0 100

JUVENTUDE E ESPORTES DE MÀOS DADAS COMO FUTURO

14JMO

14.000

50000

ATIVIDADES

27 S12

27 812

4000

1900 2033

1900 2035 6700

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS DO RECANTO DAS EMAS 15

F 3 90 0 100

ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

50.000

50.000

136000

PROJETOS

27812

27 812

4000 1745

4900 1745 7782

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE 10 QUADRAS FOIJESPORTJVAS 15

F 4 90 0 100

136.000

136.000

TOTAL -FISCAL 200000

TOTAL -GERAL 100.000

(*) Prioridade LDO (**) Prpjeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Paramentares às Priondades de PLDO



ANEXO V RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇAO
ANEXO Ã LEI N'

ÓRGÃO- UQOO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . 1 i 129 REGIÃO ADMINISTRATIVA XXVH - JARDIM BOTÂNICO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 30000

ATTVIDADES

04 122

04 122

1300

0100 8517

0100 8517 6906

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM
BOTÂNICO

27

F 3 90 0 100

DIFUSÃO Ê PROMOÇÃO CULTURAL

30.000

30.000

15000

ATTVIDADES

13 392

13392

1300 2007

1300 2007 6907

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATTVIDADES CULTURAS D A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 3 90 0 100

15.000

15.000

TOTAL -FISCAL 45-000

TOTAL -GERAL ' «-000

{*) PnondadeLDO (**} Projeto em Andamento ("*) Conseivaçio de PaOimôoia

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO V

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°
SUPLEMENTAÇAO

ATTVIDADES

RS 1,00

ÓRGÃO 1 7000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOOAI. E TRANSFERÊNCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROCaiAMATICA mOQUMA/ACÃO/SDBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1463 QUALIFICAÇÃO SOCIAL E FROFI5SIONAL(EP) 80000

II 334

II 334

1463 2706

1463 Z706 7X35

ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAtACITAÇÃO E RECICLAGEM DE MÃO-DE-OBBA

CEP) ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAPACITAÇAO E RECICLAGEM DE MÃO-DE -OBRA - CASA DO
CEARÁ

99

S 4 50 0 100

80-000

30.000

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL -ÍZRAL

(*) PríondadeLDO (") Projcto em Andamento (***) Conscrvaç» de Património

(EP) Emendas Fariamentaies ao PLOA (EPF) Emendas Parlamentares às Prioridades de FIDO



ANEXO V RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPtEMENTAÇÃO

ANEXOÃLEIN°

ÓRGÃO isooo SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
UNIDADE 1S10I SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ORÇAMENTO HSC AL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROCatAMA/AÇAOSUBTÍnJLO/PRODÍJTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
0
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

Oí 58 APOIO AO EDUCANDO 7000

ATIVTDADES

12 363

12 363

0138 ZD1S

0138 Z015 0001

0143 EDUCANDO SEMPRE

BOLSA-AUXÍLIO ENFERMAGEM

BOLSA - AUXÍLIO ENFERMAGEM 99

F 3 90 0 100

7.000

7JJOO

630000

ATTVTOADES

12 363

12 363

0142 2391

0142 2391 0001

5=3, 1==-=* i

MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

MANUTENÇÃO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DA REDE PUBLICA DO DISTRITO FEDERAL 99

F j 90 0 IDO

680.000

6SOM6

TOTAL -FISCAL 687.000

TOTAL -GEKAL 687.000

{*) Prioridade LDO (") Piojeto em Andamento (***) Conservaçio de fconinòiuo

<EP) Emendas ParfamentMes ao PLOA (EPP) Emendas Pariamentares às Pnondades de PLDO



ANEXO V

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEÍAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LS N"
SUPLEMENIACAO

RSt.00

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SUBTTTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
5
O

F
T
e

DOTAÇÃO

URBAMZACAO

PROJETOS

IS 451

15 45!

0084 II1Q

0084 1110 0147

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

('*) EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL 99

F 4 90 0 100

ZD7.0DO

207JXKI

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) PriondadeLDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Patrimfinio

(EP) Emendas Parlamentares ao ?LOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO V

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°
SUPLEMENTACÃO

RS 1.00

ÓRGÃO- 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 24104 CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA

1

PROtatAMA/ACÂO/SUBTÍTULO/PRODUTO H
E
Q

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

SEGURANÇA EM ACÃO 1113507

PROJETOS

06 181

06 181

2600 5025

1600 5023 0001

REFORMA DE QUARTEL(EP)

REFORMA DE QUARTEL (EPP) 99

F 4 90 0 100

L113J07

1.113.507

TOTAL-FISCAL U13 507

TOTAL-GERAL

(*) PnoridadeLDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas ParlamEntares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de FLDO



ANEXO v RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTQ DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÀO
ANEXO A LEI N*

ÓRGÃO . 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 24906 FUNDO DE MODERNIZAÇÃO. MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA POIÍCU CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - FUNPCDF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PRO<3lAMA/AÇÃOffiUflTrrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

2600 SEGURANÇA EM AÇÃO J248562

ATTV1DADES

06 IZZ

06 122

2600 4010

Z600 4010 0003

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DOS FUNDOS DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO

COORDENAÇÃO DOS RECURSOS DO FUNDO DE MODERNIZAÇÃO, MANUTENÇÃO E REEQUIPAMENTO DA
POLÍCIA CÍVEL DO DISTRITO FEDERAL.

99

F 4 90 0 120

Í69&S6Z

Í69ÍS62

PROJETOS

06 1S1

06 181

2600 3029

26W 3029 0003

MODERNIZAÇÃO E REEQUIPAMENTO DAS UNIDADES DE SEGURANÇA PÚBLICA

MODERNIZAÇÃO E REEQUIPAMENTO DAS UNIDADES DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL. 99

F 4 90 0 117

550 JM»

550.000

TOTAL. FKCAL 3.248.562

TOTAL -GERAL 3.24S56Í

(*) Prioridade LDO (•") Projew em Andamento ("•) Conseivaçfe de Património

CEP) Emendas Paiiamenlares aã PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnondades de PLDO



ANEXO V RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTACAO
ANEXO Ã LH N"

ÓRGÃO 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE 26201 SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULOffRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 209000

ATTV1DADES

26 121

26 122

oiw asn

0100 8517 0079

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE
BRASÍLIA

99

2800 TRANSPORTE SEGURO

F 4 90 0 220

209 JH»

209.000

691000

PROJETOS

26 782

26 7S2

2SOO 1068

2800 1068 0002

RENOVAÇÃO DA FROTA

RENOVAÇÃO DA FROTA DA SOCIEDADE DE TRANSFORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ÔNtBUS ADQUIRIDO (UNIDADE) 10

I

F 4 90 0 220

69LOOO

691-000

TOTAL -FISCAL 900000

TOTAL-GERAL 90QOOQ

(") Pnonda4eLDO (••) Projeto em Andamento (***) ConseivaçiodePamniôiiio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO V

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°

RSI.GO

SUPLEMENTACAO

ÓRGÃO 34000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE. 34101 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SimTiTULaTRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
0
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

4000 ESPORTE - MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 510000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 811

27 811

4000 9073

4000 9073 6641

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER 99

F 3 90 0 100

510.000

SID.OOO

TOTAL -FISCAL 510.000

TOTAL - (ERAL 510 000

{*) Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento ("**) Conservação de PanimõQio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR- REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTACAO
ANEXOÃLEÍN-

ÕRGAO: 40000 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA

UNIDADE 40201 FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMESIOflSCALEDA SEGURIDADE SOOAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAo/SDBirnjLO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

1000 DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO 3800000

MWntAQES

19 571

19 S7I

1000 6026

1000 6026 3134

EXECUÇÃO DE ATIVTOADES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

EXECUÇÃO DE AIWIDADES DE FOMENTO AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO DA
FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

99

F 4 90 0 100

3.SOO.«KI

3.800 JH»

TOTAL -FISCAL 3800.000

TOTAL -GERAL 3800000

(") Prioridade LDO (**) Pnyeio em Andamento (***) Conseivaçio de Património

(EP) Fmi-"^" Parlamentares ao PLOA (EPP) EI^AM Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO VI

CRÉDITO ESPECIAL - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°
SUPLEMENTACÃO

RS 1,00

ÓRGÃO - 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11112 RECHÃO ADMINISTRATIVA X -GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA FROí^tAAÍA/AÇAaíSLiBITnjLÍVPRODUrO R

E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

URBANIZAÇÃO noooo

PROJETOS

15 4SI

15 451

OOS4 1950

OOS4 1950 7893

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NA QE 44, DO GUARÁ II 10

F 4 90 0 100

110.000

110.000

TOTAL - FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) PmmdadeLDO {") PtQjeto em Andsmento {***) CoBServaçIo de PaOimôniO

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPF) Emendas Parbmemares às Pnoridades de PLDO



ANEXO VI

CREDITO ESPECIAL7REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ÀLStP

R$1.00

ÓRGÃO; 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11117 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV-RECANTODAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA HtOGRAMA/AÇÃO/StIBTÍnJLO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0054 URBANIZAÇÃO 150000

PROJETOS

15 451

W 4SI

0084 1950

QOS4 1950 1894

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) CONSTRUÇÃO OE PRAÇAS NA AVENIDA RECANTO

PRAÇA CONSTRUÍDA (MI) 1

15

F 4 90 0 100

150.000

150.000

TOTAL -HSCAL 150.000

TOTAL-GERAL 150.000

-T— (*) Friondade LDO (**) Projeto em Andamento (*") ConsttvaçãodePammônio

_Ji> 3 (EP) Emendas Parbmemircs ao PLOA (EPP) Emendas Paiiamentaies às Prioridades de PLDO



*•

MENSAGEM
N.° 436/2008 - GAG Brasília, 05 derf£zemò^ode 2008.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa,

Tenho a elevada honra de comunicar a Vossa Excelência que, nos termos
do artigo 74 combinada com o artigo 100, inciso VII, da Lei Orgânica do Distrito
Federal, e conforme dispõe o artigo 206, § 2°, do Regimento Interno dessa Excelsa
Casa, sancionei o Projeto de n°. 1.088/2008, que "Abre crédito adicional à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 181.403.463fOO (cento e
oitenta e um milhões, quatrocentos e três mil e quatrocentos e sessenta e três
reais).9' o qual se converteu na Lei n°. 4 z ,2 de o4 de dezembro de 2008,
publicado no DODF n°. , „ de „ t de dezembro de 2008.

242 °5

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência protesto de elevada

estima e respeito.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Governador

Excelentíssimo Senhor
DEPUTADO ALÍRIO NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA



LEI N° 4.262, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2008
(Autoria do Projeto; Poder Executivo)

Abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 181.403.463,00 (cento
e oitenta e um milhões, quatrocentos e três mil,
quatrocentos e sessenta e três reais).

0 GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, FAÇO SABER QUE A CÂMARA
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA E EU SANCIONO A SEGUINTE LEI:
Art. 1° Fica aberto, nos termos do art. 44 da Lei n° 4.008, de 30 de agosto de 2007, ao Orçamento
Anual do Distrito Federal (Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007), para o exercício financeiro
de 2008, crédito adicional, no valor de R$ 181.403.463,00 (cento e oitenta e um milhões,
quatrocentos e três mil, quatrocentos e sessenta e três reais), sendo:
1 - crédito suplementar, no valor de R$ 181.253.463,00 (cento e oitenta e um milhões, duzentos e
cinquenta e três mil, quatrocentos e sessenta e três reais) para atender às programações
orçamentarias constantes do Anexo III;
II - crédito especial, no valor de RS 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para atender à
programação orçamentaria constante do Anexo IV.
Art. 2° Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do art. 43, § 1°,
III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, da anulação de dotações orçamentarias consignadas
ao vigente Orçamento, conforme Anexos I e II.
Art. 3° Fica o Poder Executivo autorizado, a partir do dia 10/12/2008, a proceder à abertura de
crédito suplementar para atender insuficiência de dotações orçamentarias relativas ao pagamento
de pessoal e encargos sociais, até o final do corrente exercício financeiro, sem incidência do limite
estabelecido no art. 8°, I, da Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007. „
Art, 4° Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
Art. 5° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, 04 de dezembro de 2008
121° da República e 49° de Brasília

JOSÉ ROBERTO ARRUDA



ANEXO ! RS 1.11»

CRÉDITO SUPLEMENTAR -REMANEJ AM ENTO 0E OOTAÇÕkS
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO - 1 10IJÍ) SECRETARIA DE ESTADO DC GOVIÍRNO

UNIDADE - 1 1 103 REGIÃO ADMINISTRATIVA I - PLANO PILOTO

ORÇAMENTO FISCAL E PA SEGURIDADE SOCIAL

FLINC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA^AÇÃO/SUBTITULO/PRODUTO R E G M U F
E S N 0 S T
G F D D O E

DOTAÇÃO

(IO&4 URBANIZAÇÃO 600(11)0

PROJETOS

15451 0084 1110 EXECUÇÃODEOBRASDEURBANIZAÇÂO

15 451 00ft4 1110 6219 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO PLANO PILOTO(EPP) i

F 4 90 0 100

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

600.000

600.000

263000

ATIVIDADES

04 122 0100 H5I7 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

04 122 0100 8517 6217 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO 1

F 3 «1 0 !00

F 3 9l 0 100

F 4 *! 0 !00

0214 MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SUSíDF

263.000

1 13.001»

85.000

65.000

SIOOÍÍ

PROJETOS

IO 301 i 0214 1670 CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE '

10 302 0214 1670 3686 REFORMA DOS POSTOS DE SAÚDE NO PLANO PILOTO (EPP) I

S 4 90 0 100

0700 CIDADE LIMPA Ê URBANIZADA - GARANTIA DE BEM ESTAR SOCIAL

Kl .000

81000

MfiOOO

ATIVISADES

15 452 ' 0700 8508 MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS |
i

15 -152 ' 0700 8508 6212 (***) MANUTENÇÃO DF, ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS NO PLANO PILOTO í j

! j F 3 5o 0 100 j

1501 DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS

146.000

14600(1

«K» K)

ATIVIDADES

04 421 1501 2456 MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CJDADÃO '•

04411 ' 1S01 2426 0003 MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO NO PLANO PILOTO I '•

F 3 •'! 0 100

190(1 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

10.000

10.000

7000»

OPERAÇÕES ESPECIAIS



ANEXO |

CR hDI IO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO PE DOTAÇÕES

ANEXO A I.E1 M"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRdÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE - 1 1 103 REGIÃO ADMINISTRATIVA ! - PLANO PILOTO

ORÇAMENTO FISCAL. E DA SEGURIDADE SOCIAL

HUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA'AÇAO-SCIfiTiTUÍ.0, PRODUTO

27 812 1900 9073 APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

27 812 1900 9073 6642 APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER NO PLANO PILOTO

4000 ESPORTE • MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

R E G M U K DOT \C-\O
E S N O S T
G F O t) O f.

70.000

W

F 3 90 í> KH1 70,000

10 UOO

ATIVIDADES

27 812 4000 2033

27 S12 4000 2033 6227

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS NO PLANO PILOTO

27 813 4000 9073

27 »!3 4000 9073 «220

TOTAL - F!SCAL

TOTAL- SEGURIDADE

TOTAL - GERAL

OPERAÇÕES ESPECIAIS

APOIO AO ESPORTE. EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

APOIO AO ESPORTE. EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER NO PLANO PILOTO

(*) Pnoridade LDO {»*) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Oncndai Parlamentares auPLQA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO

13.800

13.800

SI 000



ANEXO | RS 1,01)

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANl-JAMfcN TO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N°

ÕHGÀO : i 101)0 SECRETARIA DE hSTADO DE GOVERNO

UNIDADE : M 104 REGIÃO ADMINISTRATIVA I I -GAMA

ORÇAMENTO RSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA

0084 URBANIZAÇÃO

PROGRAMA,'AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T

, G F D D O E

142231

PROJETOS

15 451 0084 1101

15 451 ! 0084 1101 6908

15 451 ! 0084 1110

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NOS SETORES LESTE. OESTE, SUL. NORTE E INDUSTRIAL DO CAMA

EXECUÇÃO DE OBRAS D£ URBANIZAÇÃO

192.000

2

F 4 90 0 100 192.000

' 550.231

15 451 < 0084 1110 6241 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO CAMA

15 451 OOS4 1110 7252 (EPl URBANIZAÇÃO ÁREAS PUBLICAS NAS QDS I7/48-ST LESTE; QDS 13,15/IS-ST LESTE E QDS 14/50-ST LESTE

15 451 0084 1110 7253

15 451 0084 1110 7256

{EP) REFORMA DO PARQUE INFANTIL DA PRAÇ4 LOUR1VAL BANDEIRA (CINE ITAPOA) E PARQUE
INFANTIL DA PRAÇA CASTELINHO

(EP1 CONSTRUÇÃO ESTACIONAMENTOS NA AVENIDA DOS PIONEIROS - SETOR SUL

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

F 4 ' 90 0 100 120.000

200000

PROJETOS

OS 244 D169 1951

08 244 0169 1951 7397

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHE COM UNITÁRIA NA AE 01 SETOR SUL DO GAMA

90 O !00

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

200.000

70000

15 451 3000 390,1

15 451 MOO 3W3 7870

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP( REFORMA DA BIBLIOTECA MACHADO DE ASSIS

3100 ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

F 4 l 90 O 100 70.000

400000

PROJETOS

2? 451 3100 1763

25 45! 3JOO 1763 7398

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

(EP) ILUMINAÇÃO DA VIA DE LIGAÇÃO GAMA/POLÍCIA RODOVIÁRIA



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - ftEMANEJAMENTO DF. DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : M [M REGIÃO ADMINISTRATIVA i] -GAMA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

J-'UMC PROGRAMÁTICA

25 451 3100 5070

PROGRAMA, AÇÀO'SUBTÍTULO<PRODUTO

ILUMINAÇÃO CAMPOS FUTEBOL AMADOR NOCAMA(EP)

R
E
G

E
S
F

F

G
N
D

4

M
O
D

90

U
S
0

0

r
T
E

100

DOTAÇÃO

200.000

200.000

25 451 3100 5070 0001 TEP) ILUMINAÇÃO CAMPOS DE FUTEBOL AMADOR TIO GAMA (EPP)

-HK10 ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

F 5 90 0 100 200.000

203284

PROJETOS

27 Kl2 400B 1745

27 812 -1000 1745 6262

27 H12 4000 3440

27 812 4000 34JO 6905

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS NO GAMA

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTE NOS S/SUL, LESTE, OESTE E NORTE DO GAMA

TOTAL - FISCAL

TO TAL-SEGURIDADE

TOTAL-GERAL

l"] Prioridade LDO (**) Prajelocm Andamento j***) Conservação de Património

(FP) Emendas Parlamenrares ao PLOA {EPPI Emendas Parlamentares às Priondadís de PLDO

103.284

100.000



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMEfJTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N°
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE - 11 !06 REGIÃO ADMINISTRATIVA IV - BRAZLÂND1A

ORÇAMENTO FISCM, E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRANWAÇÂO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
L
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

APOIO ADMINISTRATIVO

AT1V1DADES

04 122

04 122

0100 8517

0100 8517 6984

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRAZLÃNDIA

ESPORTE - MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

30375

!(KXKK>

PROJETOS

27 812

27 812

4000 1866

4000 1X66 7273

CONSTRUÇÃO DE COMPLEXO ESPORTIVO

(EP) CONSTRUÇÃO DE ARENA ESPORTIVA E CULTURAL NA ORLA DO LAÇO

TOTAL - FISCAL

TOTAL - GERAL 130375

(*) Prioridade LDO (**) Projelo em Andanumio (*") Conservação de Património

|EP( Emendas Pariamentarci ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridade-, de PLDO



ANEXO i

"CRÉDITÕSUPLEMENTAR - REMANEMMBJTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N-
CANCELAMENTO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : U 107 REGIÃO ADMINISTRATIVA V - SOBRADINHO

ORÇAMENTO F1SCM- E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

0100

PROGRAMÁTICA

APOIO ADMINISTRATIVO

PROGRAMAíAÇÃO^SUBTiTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

f
T
E

DOTAÇÃO

-TO6S

ATIVIDADES

04 122 0100 8517

04 122 OITO 8517 6364

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO

(00

ESCOLA DE TODOS NOS

49.368

100000

PROJETOS

12 361 0164 3276

12 361 0164 3276 7267

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

(EPt CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA ALLAN K.4RDEC, INSTITUO JERÕNIMO
COUTINHO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

F 4 50 O 100 10G.OOO

100000

PROJETOS

15 452 1300 5968

15 452 1300 5968 7339

CONSTRUÇÃO DE ESPAÇO CULTURAL

(EFÍ CONSTRUÇÃO DA BIBLIOTECA DO INSTITUTO VITÓRIA RÉGIA. EM SOBRADlNHO.

50 100

ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

100.000

50000

PROJETOS

27 812 4000 1745

27 812 4000 1745 7137

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLI ESPORTIVAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NA VILA RABELO H

TOTAL, FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO (**) Projeíu cm Andamento ("*•} Conservação <fe Patrimònid

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariameniares as Prioridades de PLDO



ANEXO |

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMÉNTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"

K4 l,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 1 10110 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE - i UnS REGIÃO ADMINISTRATIVA VI - PLANALTINA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

OOS4

PROGRAMÁTICA PROGR A MA/AÇÃO-SUBTIT(JLO PRODUTO R E G M U F
E S N O S T

; G F D D O E

URBANIZAÇÃO

DOTAÇÃO

100000

PROJETOS

15 452

15 452

0!00

OOS4 5163 IMPLANTAÇÃO DE OBRAS DE INFRA-ESTHUTURA E URBANIZAÇÃO DA REGIÃO DE PONTEALTA NORTENO
GAMA(EP)

OHtW S163 7271 (EPí SANEAMENTO BÁSICO, RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E IMPLANTAÇÃO DE INFRA-ESTfiUTURA NOS 6
CONDOMÍNIOS CACHOEIRA, SAMAUMA E NOSSO LAR.

F 4 90 U IIMI

APOIO ADMINISTRATIVO

100,000

100.000

-W32

AT1VIDADES

04 122

04 122

0169

0((W «517 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

0100 8517 6390 MANUTENÇÃO DESERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO RECIONALDE PLANALTINA f.

F 3 ; M 0 100

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

49.9Í2

49.932

250000

PROJETOS

08 241 0169 7294

08 241 0169 7294 7785

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA BE IDOSOS

(£P) CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM BURITIS IV EM PLANALTINA

TOTAL - FISCAL

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL - GERAL

f*) PtioriiiaJe LDO <**) Projelo crn Andamento (***) Conservação àe Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentar» às Prioridades de PLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - RliMANKJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : nOQQ SECRETARIA HE ESTADO Dl: GOVERNO

UNIDADE : l H 10 REGIÃO ADMINISTRATIVA VIII - NÚCLEO BANDEIRANTE

ORÇAMENTO RSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

0100

PROGRAMÁTICA

APOIO ADMINISTRATIVO

PROGRAMA'AÇÃO/SUBTÍTULO'PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N

• D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

104760

ATIVIDADES

(M 122 0100 8517

04 122 O10O 8517 6448

, MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS CE8AIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO RECIONAl. DO NÚCLEO
BANDEIRANTE

104.760

104.760

TOTAL - FISCAL !04.7«J

TOTAL-GERAL

<*) Prioridade LDO (**) Projeio em Andamcnlo (***) Cor&ervoção de Palrimõmo

(EP) Emendas Pariamenians. ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO l RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - R EMANE J AMEM TO DE DOTAÇÕES

ANfTXCJÀLON"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE - M 1 M REGIÃO ADMINISTRATIVA IX - CEiLÂNDIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

I-UNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA<'AÇAOSUBTfTULO PRODUTO R E G
E S N
G F D

u r
s i
O E

DOTAÇÃO

«084 URBANIZAÇÃO 730000

PROJETOS

15 451 0084 1110

15 451 0084 1110 6948

15 451 0084 1110 714»

15 451 0084 IttD 7249

15 45Í 0084 195»

15 451 0084 1950 7658

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM CE l LANDI A

<EP) CONSTRUÇÃO ESTACIONAMENTOS NOS CANTEIROS CENTRAIS DAS AVENIDAS PZ. P3, E P4 - PSUL

(EP) URBANIZAÇÃO DOS BECOS DAS ENTREQU A.DRAS DO SETOR P SUL

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NA QNN 48.

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F ' 4 90 O 100

F 4 90 O 100

0164 ESCOLA DE TODOS NOS

15 452 0169 1951

15 452 UI69 1951 6504

15 452 0169 1951 7660

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS NA CEILÂNDIA (EPP)

(EP) CONSTRUÇÃO DE CDRECIIE COMUNITÁRIA NO CONDOMÍNIO SOL NASCENTE -

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

28(1(1 TRANSPORTE SEGURO

200.000

150.000

150.000

i 00000

PROJETOS

12 367 0164 3273 REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DA EDUCAÇÃO ESPECIAL

12 367 0164 3273 7J88 (EP) REFORMA DO CENTRO DE ENSINO ESPECIAL I DA CEILÂNDIA

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

100.000

9

F 4 90 0 [OU 100.000

160000

PROJETOS

IOD.DOO

iflOOOO

PROJETOS

15 451 2800 3689

15 451 2800 3689 72SO

REFORMA DE TERMINAL RODOVIÁRIO

(EP) REFORMA DO TERMINAL RODOVIÁRIO DO SETOR P SUL, CEILÂNDIA

F 4 90 O 10(1



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANE/AMENTO PE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO À LEI N"

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO OK GOVERNO

UNIDADE : 11111 REGIÃO ADMINISTRATIVA IX - CEILÀNDIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

KJNC PROGRAM-YT1CA PROGRAMA/AÇÀO/SUBTITULO/PRODUTO

31WO ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

R E O M U F DOTAÇÃO
E S ' N O S T
G F D D O E

t 50000

PROJETOS

15 451 3000 3247 REFORJHA DE FEIRAS

15 451 3000 3247 7757 EXPANSÃO E REFORMA DA FEIRA DO PRODUTOR DO P NORTE

4000 ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

150.000

9

F -1 90 0 iOO 150.000

372525

PROJETOS

15 451 4000 3440 REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

IS 452 4000 3440 7659 (EP) REFORMA DA QUADRA POLIESPOTIVA D4 QUADRA QNN 20/22.

15 812 4000 7112 CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTE

15 812 4000 7113 0001 CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTES EM CElLÂNDIA (EPP)

27812 4000 1745 CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPORTIVAS

150.000

9

F 4 90 (1 100 150.000

21525

9

F 4 90 0 100 22525

200.000

27 812 4500 1745 7277

27 SI2 4000 J7-15 7278

<EP> CONSTRUÇÃO DE QUADRjl POUESPORTIVA E PRAÇA NA QNO 16, EXPANSÃO DO SETOR O.

|EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POUESPORTIVA E PRAÇA NA QNO 20, EXPANSÃO DO SETOR O.

F 4 90 0 100

F -1 90 0 IDO

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

(*) Prioridade LDO (**) frajao em Andamento (***) Conservação de PainmÔnio

ÍEP) Emendas Pariamenlarc.au PLO\ (£PP( Emeralas Parfamcnlares às Prioridades de PLDO



ANEXO l

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"

RS l,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : M 1 1 2 REGIÃO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISGAI, E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SUBTJTULO/PRODUTO R E G
E S N
G F D

U F
S T
O E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15 451 0084 1110

!5 451 OTS4 l l l f l 7286

15 451 0084 IMO 7288

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) RECAPEAMENTO ASFALTICO DA OE30, CONJUNTO F, COMÉRCIO LOCAL.

(EP> REFORMA QO PARQUE INFANTIL OA FEIRA DO CU ARA

27 813 4000 9073

27 813 4000 9073 7468

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) CONSTRUÇÃO DO PARQUE INFANTIL NO FIN4L DOCONJUNTO C, DA OE-24, OO GUARÁ II

90 O 100

IS 451

15 451

1300

13 392

13 392

3100

25 451

25 451

4000

001*4 .1907 REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA

0084 3902 7287 {EP) REFORMA DA PRAÇA DA CE 19.

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

PROJETOS

1300 5463 PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

1300 5463 7836 (EP) APOIO A REALIZAÇÃO PA VIA SACRA DO GUARÁ

ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

PROJETOS

3100 1763 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

3100 1763 6S54 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO GUARÁ

ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

OPERAÇÕES ESPECIAIS

F 4 90 0 l(10 100.000

100.000

:o

F 4 90 0 100 10IUIOO

50000

50,000

10

í F 3 50 0 IM 50.000

R9000

89.000

IO

j F 4 90 0 12(1 89.000

ÍODOO

90 O 100

30.000

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) PrjoruLide L DO l**) Praieftt LI» Andamento (***) Coaservaçâo de Património

ff.P) ÊmranÍ3iP.irbmeiirarL-ia(iP].<>A (FPP) EmeiiJjs Pariamemares às PrmridjiH» tle PI.DO



ANEXO l Ri 1,0(1

CRLDÍTG SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 1 100H SFCRETAR1A DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE -. 1 1 ! 1 3 REGIÃO ADMINISTRATIVA XI - CRUZEIRO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ AÇÂO'SUBT!TULO/PRODUTO

1501 DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS

R E G M U T DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

W375

ATIVIDARES

04 421 1501 2436

04 421 1501 2426 «006

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO NO CRUZEIRO

30J75

U

F , 3 91 0 11K) 311375

10175

'0375

[*) Pnuridade L DO <**) Projelo em Andamento ("*) Conservação de Património

[EP) Emendas Parlamentares .10 PLOA (EPP) Ememlas Pailamenlares às Prioridades dê PLDO



ANEXO l

CREDITOí SUPLEMENTAR - REMANEJAMENfO DÊ DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 11000 SfcCRETARiA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 11114 REGIÃO ADMINISTRATIVA Xlí - SAMAMBAIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOC1A1

FlfNC PROGRAMÁTICA

OOS4 URBANIZAÇÃO

PROGRAMA/AÇAOSUBTITULO/TRODUTO R
F.
C

E
: s

F

G
N
D

M
0
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

32.VK13

PROJETOS

15 451 «084 1110

15 451 OCS4 1110 7563

15 451 0084 3902

15 451 0084 3901 7568

EXECUÇÃO OE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

<EP) EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM SAMAMBAIA

REFORMA DE PRAÇA PUBLICA

(EP) REFORMA DE PRAÇAS EM SAMAMBAIA

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

< J ) Prioridade LDO ("i Projeto em Andamenlo (***) Cunservnçjo de Palrimõnio

(EPl rmendasCarlamcmarusaiiPLOA (EPP) Emendas Parlamentares ã^ Prioridades de PLDO

90 O 100

90 O I TO

223.902

100.000

100.000

300000

PROJETOS

15 451 0169 3246 CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO

15 451 0169 3246 7570 (EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO COMUNITÁRIO DA JUVENTUDE

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

200.000

12 •

F 4 90 0 lOfl 100.000

1 00000

PROJETOS

15 451 3000 3247 REFORMA DE FEIRAS

!5 451 3000 3247 7569 (EPí REFORMA E AMPLIAÇÃO DE FEIRAS EM SAMAMBAIA

4401) CIDADE DOS PARQUES

100.000

13

F 4 90 0 100 100.000

300000

PROJETOS

IS 541 4400 5183 REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PARQUESÍEP)

I S 5J1 4400 SI83 7566 (EP) REVITALIZAÇAO DO PARQUES MENINAS

TOTAL - FISCAL

TOTAL- GF RAL

200.000

12

F 4 90 . 0 IflO 200.000

S23 902

823903



ANEXO RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO: M OTO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . 11115 REGIÃO ADMÍNISTRAT1V \XMI- SANTA MARIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

rUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA) AÇAO'SUBTITULO 'PRODUTO R E G M U F
E S N O S f
G F ! D D O E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15 -151 0084 1110

IS 451 . 0084 l HO 7308

15 451 0084 1110 7309

15 -151 00X4 1HO 7310

15 451 ' 0084 1950

15 451 0084 1950 7105

15 451 0084 5102

15 -151 0084 5102 7104

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

{EPí ASFALTAMENTO DAS QUADRAS 120 A 123 DE SANTA MARIA

(EP) URBANIZAR O PARQUE URBANO DA AVENIDA CENTRAL DESANTA MARIA

(EP) CONSTRUçaO DE ESTACIONAMENTO ENTRE OS CONJUNTOS "H", "F", "G", "M" DA QUADRA 116 DE
SANTA MARIA

CONSTRUÇAO DE PRAÇA PUBLICA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS NA QR 207/307 EQD 214 - SANTA MARIA

OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E URBANIZAÇÃO DOS CONDOMÍNIOS(EP)

{EP) ASFALTAMENTO DOS CONDOMÍNIOS DA REGIÃO DE SANTA MARIA

F • 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

250-000

50.000

100.000

100.000

100.000

100.000

3424!

ATIVIDADES

«4 122 . 0100 8517

(H m oiw tsn

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SANTA MARIA

F 3 90 O 100

1100 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

34.241

357000

ATIVIDADES

13 392 , 1300 2007

13 392 1300 2007 7346

f3 392 1300 6334

13 392 1300 6324 7045

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

j (EP) REALIZAÇ3O DA XVIII FASANTA,
i

REALIZAÇÃO OE EVENTOS CULTURAIS E RELIGIOSOS;EP}

(EP) APOIO Ã REALIZAÇÃO DO EVENTO "FESTA CULTURAL DO FORRÓ" DE SANTA MARU

F 3 90 O mo 207.000

50.000

F 3 90 O 100



ANEXO [

CREDITO SUPLEMENTAR-REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO: M 000 SECRETARIA Dhl-STADQ DE GOVERNO

UNIDADE , I M 15 REGIÃO A DM iNl ST R ATI V A XII! - SANTA MARIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

3000

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTITULO/PRODUTO

ADMINISTRANDO NOSS.\ CIDADE

R E G M U F IKJTAÇÀO
E S N O S T
G • F D D O E

544105

PROJETOS

15 451

15 451

154S1

15 451

15451

15451

4000

3000 1984 CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

3000 1984 7900 (EP) CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTOS PÚBLICOS NO CONDOMÍNIO PORTO RICO - SANTA M *RU

3000 3241 REFORMA DE FEIRAS

3000 3247 «717 REFORMA DE FEIRAS EM SANTA MARIA (EPP)

3000 3304 CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOSEDE

3000 3304 6953 CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOSEDE EM SANTAMARIA (EPP)

ESPORTE : MENTE H CORPO EM EQUILÍBRIO

300.000

13

F 4 90 0 !00 300.000

40.000

13

F 4 90 0 !0» 40.000

104.105

13

F 4 90 0 K» 204.105

100513

PROJETOS

27 812

27 812

27 812

27 812

TOTAL

TOTAL

4000 3313 CONSTRUÇÃO DE ESTÁDIO DE FUTEBOL

4000 3313 6637 CONSTRUÇÃO DE ESTÁDIO DE FUTEBOL EM SANTA MARIA

4000 3440 REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

4000 3440 7500 (EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NA QUADRA 303 DE SANTA MARIA SUL

- FISCAL

-GERAL

10.S3Í

13

F 4 90 0 100 20.533

80.000

13

, F 4 90 0 100 80.000

!. 38a 879

1.3X5 $79

(*) Pràindade LDO l") Projetoem Andamento ("*) Consen-açSo de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao P LOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO l RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO : 110011 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 1 1 1 1 6 REGIÃO ADMINISTRATIVA XIV - SÃO SEBASTIÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SÓCIA L

FUNC. PRQGRAMATIC\ PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO'PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

0084 URBANIZAÇÃO 4ftOÍ»X>

PROJETOS

15 451 0084 H10

15 451 0084 1110 7510

IS 451 0084 1950

15 451 0084 1950 75!)

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

<EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS EM DIVERSOS LOCAIS DE SÃO SEBASTIÃO

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS PÚBLICAS NO BAIRRO RESIDENCIAL OESTE EM SÃO SEBASTIÃO

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

150.000

14

F 4 90 0 100 150.000

250-000

14

F 4 90 0 100 250.000

100000

PROJETOS

15 451 0169 1175

15 451 0169 1175 72S3

CONSTRUÇÃO DO SALÃO COMUNITÁRIO

(EP) CONSTRUÇÃO DO SALÃO COMUNITÁRIO ENTRE O BOSQUE E O BELA VISTA, RUA 27.

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

100.000

14 ,

F 4 90 n HW 100-000

40700

ATIVIDADES

13 392 1300 2007

13 3M 1300 1007 6678

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS EM SÃO SEBASTIÃO

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

40.700

14

F 3 90 0 100 40.700

.100000

PROJETOS

15 451 3000 7J5S

15 452 3000 TÍS8 1043

4400 CIDADE DOS PARQUES

REFORMA DE FEIRA PERMANENTE

(EPJ REFORMA DA FEIRA PERMANENTE OESÃOSEBAST1ÃO

300.000

U

F 4 90 0 100 300.000

50000(1

PROJETOS

18 541 4400 5183

18 541 4400 5183 7043

REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PARQlí£S(EP)

(EP) REVITALIZACÃO E MANUTENÇÃO DO PARQUE AMBIENTAL RO BOSQUE DE SÃO SEBASTIÃO

500.000

14

F 4 90 0 IOU 500000

TOTAL-MSCAL



ANCXO l

CREDITOSUPLEMI NTAR - REMANEJAMENTODE DOTAÇÕES

ANEXO Ã I.KI W

Ri l .01)

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 1 Hlltíl SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 111 !fi REGIÃO ADMINISTRATIVA XIV - SÃO SEBASTIÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

TUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTITUUVPRODUTO R E G
E S N
G F D

DOTAÇÃO

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO ("} Projelo em Andamento (***) Canseiraçao de Patnmõnio

(EP1 Emendai Pai]articulares ao PLOA (EPP) Emendas Pariamenlares às Prioridades de PLDO



ANEXO l

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N"

RSt.OO

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE ' 11117 REGIÃO ADMINISTRATIVA X\ - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL EDA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOSUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S

' F

G
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DO TACÃO

(1084 URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15 451 MS4 1110

15 451 0084 IMO 7311

15 451 0084 1110 7777

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

<EP) CONSTRUçaO DE GAITADAS NA DF341 DO NÚCLEO RURAL CASA GRANDE

<EP) CONSTRUÇAO DE PISTA DE COOPER NA AVENIDA VARGEM DA BENÇÃO

F 4 90 O 100

08 244 1500 2094

08 244 1500 2094 7363

PROMOÇÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL COMUNITÁRIA

(EP) APOIO AO MOVIMENTO ORGANIZADO DAS FAMÍLIAS SEM TETO DO RECANTO DAS EMAS.

S Í 00 íl 1*1

JUVTNTUDK E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

QrlProdl

350.000

0100

F 4 90 0 100

APOIO ADMINISTRATIVO

300.000

41025

ATIV1DADES

04 122

04 122

0164

01008517 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

0100 8517 6704 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO RECANTO DAS 15
EMAS

F 3 90 0 100

ESCOLA DE TODOS NÓS

41.025

41.025

60000

PROJETOS

12 361

12 361

0169

Of 64 3276 REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

0164 3276 7794 (EP) AMPLIAÇÃO DA ESCOL.*. CLASSE DE CASA GRANDE 15

F 4 90 0 100

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

fiO.OflO

60.ono

15000(1

PROJETOS

08 243

08 243

1500

0169 3246 CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO

' 0169 3246 7867 (EP) CONSTRUÇÃO DE BRINQUEDOTECA NO RECANTO DAS EMAS 15 1

S 4 90 0 100

FORTALECIMENTO DAS FAMÍLI AS DE BAIXA RENDA

150.000

150.000

31*000

ATIVIDADES



ANEXO t RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANKJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALE! N°

ÓRGÃO : 1 {000 SECRETARIA DE USTADO DE GOVRRNO

UNIDADE : 1 1 1 1 7 REGIÃO ADMINISTRATIVA XV - RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROCRAMA/AÇÃO/SUBTITULO/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

ATIV1DADES

27 812 1900 2IG3 PROMOÇÃO DE ATI VIDADES DESPORTIVAS

27 812 1900 2033 7315 (E?) TV CORRIDA RURAL DO NÚCLEO RURAl. CASA GRANDE

2800 TRANSPORTE SEGURO

4S.OOO

15

F í 90 0 100 4SJOOO

100000

PROJETOS

26 782 2800 1475 RECUPERAÇÃO E MELHORAMENTO DE ItODQVl 4S

26 782 2800 147S 7131 <EP) COMPLEMENTAÇAO DA PAVIMENTAÇÃO ASFAI.TICA DA AV. CONTORNO DO RECANTO DAS EMAS

4000 ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

IW.OOO

15

F 4 W ft IW1 100,000

820000

PROJETOS

27 812 «MJO 1745

27 8!2 4000 1745 7579

CONSTRUÇÃO VÊ QUADRAS POL1ESPOKT1V AS

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NA 601 ENTRE OS CONJUNTOS 15 E 18 DO RECANTO DAS
ESMAS Iri

27 812 4000 1745 7782

n 813 4000 3440

37 813 4000 3440 7807

CONSTRUÇÃO DE 10 QUADRAS POLI ESPORTIVAS

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

(EP) ILUMINAÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA DA QUADRA 107 NO RECANTO DAS EMAS

90 o soo

650.000

100.00(1

TOTAL - FISCAL

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL -GERAL

<*1 Prioridade LDO <"} Prajeta em Andamento (***) Conservação de Património

f£P) Emcdífai, Parlamenlare!. ao PLOA (EPP) Emenii». pJrlamemares às Prioridades de PLDO



ANEXO [ RS !.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - RtMANEJAMtNTG DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Â LEI N"

ÓRGÃO - 1 UKKl SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE - 1 1 MS REGIÃO ADMINISTRATIVA XV! - LAGO SUL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SfcGURIDADh SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÂO/SUBTÍTULO/PRODUTO

0084 URBANIZAÇÃO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

I<»70B

PROJETOS

!5 451 «184 1110 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URB4.NIZA.C.S.O

15 451 00X4 1110 6731 EXECUÇÃO O E OBRAS DE URBANIZAÇÃO NOLACOSUL

TOTAL- FISCAL

TOTAL -GERAL

191 .««

16

F 4 90 0 !00 197.0(3

197013

197.01?

(*) Prioridade LDO <"( Pio\au cm Andamento (*•*) Conservação de Património

(EP) Emendai Parlamentares ao PLOA 1EPP) Emendas Parlamentares x, Priondaites de PLDO



RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALE! N-

ORGÃO : 1 100" SKCIÍHTARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNÍDADE : M 1 19 REGIÃO ADMINISTRATIVA XVII - RIACHO FUNDO

ORÇAMENTO FISCAL F. DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC, • PROGRAMÁTICA PROCiRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S "N O S T
G F D D O E

OOS4 URB\NIZACÃO J4~JQí

PROJETOS

15 451 ' OOW 5069 AMPLIAÇÃO DA BIBLIOTECA DO RIACHO FUNDO I- RA XVJI(EP)

15 451 W»* 5069 0601 AMPLIAÇÃO DA BIBLIOTECA DO RIACHO FUNDO 1 (EPP)

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

34.705

n

F 4 90 0 100 34.70S

35400

ATIVIDADES

13 392 1300 6324 REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS F. RELIC1OSOS(EP)

13 392 1300 6324 7-135 (EP} APOIO A REALIZAÇÃO DA VIA SACRA DA PARÓQUIASÃO MIGUEL 4RCANJO - RIACHO FUNDO 1

.

30.000

17

F 3 50 0 100 30.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13 392 1300 906H APOIO Ã REALIZAÇÃO DE EVENTOS

13 392 1300 9068 7654 (EP) REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO RIACHO FUNDO 1

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

5,400

17

F 3 90 C [00 5.-100

70.105

70105

<*) Prioridade LDO (**) Proido em Andamento {*") Conservavão de Património

(EP) Emendas Pjtlamematt-!. ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares ás Prioridades de PLDO



ANEXO i liS l ,0fl

CRÉDITO SUPI-EMfcN fAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

\NEXO A LEI N"

ÓRGÃO : 1 1 OÍX) SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . 11 1 30 REGIÃO ADMINISTRATIVA XVlll - LAGO NORTE

ORCAMtNTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R E G M U f
E S N O S T
G F D ' D O F

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

DOTAÇ\0

25054

ATÍVIDADES

04 122 »1«0 8517 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

M 122 0100 8517 6757 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO NORTE 18

F • J 90 f) 106

TOTAL - FISCAL

TOTAL - GERAL

25.054

25.054

35 054

25.0Í4

(") PiiiKidade I-DO ("l Piqeioím Aniiamenio (***> Consen'ai;Íi> de Pa

(EP| Emendai, Pailamenlarcs ao PLOA (EPP) Emendas Pflilamentaies às Prioridades de PLDO



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANÊJAMEN TO PE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO À I.EI N"

ÓRGÃO : 1 tQOO SECRETARIA. DEESTATX) DE GOVERNO

UNIDADE - 1 1121 REGIÃO ADMINISTRATIVA XIX - CANDANGO LANDI A

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA

OOS4 URBANIZAÇÃO

PROGRAMA/AÇÃO-SUBTJTULOíPRODUTO R E G • M U F DOTAÇÃO
!£ S N O S T
G F D D O E

5000(1

PROJETOS

15 J5I 0084 3902 REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA

15 .151 0084 3902 É3I8 REFORMA DE PRAÇA PÍJBLICA NA CANDANGOLÃND1A - PRAÇA DO BOSQUE

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

50.0W

(9

F 4 , 90 0 100 50.000

12567

ATIVIDADES

(M 122 01 80 85V7

04 122 0100 8517 6768

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

• MANUTENÇÃO DE S ERVIÇO5 ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA
' CANDANCO1.ANIMA.

12567

19

F 3 ' 90 0 100 12.567

62.567

62.567

(*i Fiitnidaik LDO (**) ProjelocmAniJamenio (***) Conscrvjçâo de Paliimônio

(£P) Emendas Pariamenlares ao PLOA (EPP) Emendai Pariamenians às Prioridades Je PLDO



ANEXO I

"CSEDITÕSUPLÊMÊNTAR"-REMÃNEJAMENTO DE DOTAÇÕES

R5I.UH

CANCELAMENTO

ÓRGÃO - l IMO SECRETARIA DE ESTADO DEGOVKRNO

UNIDADE : [ i 122 REGIÃO ADMINISTRATIVA XX - AGUAS CLARAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA' AC \O 'SIÍBTVTUUVPRODUTO R
E
G

E
S
F

, G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15 451 0084 1110

15 451 ' OOK4 1110 7329

!5 451 0084 1110 7332

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) OBRAS DE ASFALTAMENTO DA VIA QUE UCA A QS 06 ã DF 079

(EP> CONSTRUfiO DE QUADRA POLIESPORTIVA ENTRE OS CONJUNTOS "A" E "D" DA QS 11 DE ACUAS
CLARAS

90 O 10(1

0100

F 4 90 n 100

APOIO ADMINISTRATIVO

40.000

35IW11

ATIVIDADES

04 122

04 122

moo

OtOO 8517 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

0100 SSI7 678S MANUTENÇÃODESERVIÇOSADMIN1STRATIVOSCERA1SNARECIÃOADMINISTRATIVADEAGUASCLARAS 30

f 4 90 0 100

CIDADE LIMPA E URBANIZADA - GARANTIA DE BEM ESTAR SOCIAL

3Ç.OOO

3S.OM

97444

ATIVIDADES

15 451

IS 451

3100

0700 8SOB MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS

0700 8508 OT42 ('"i MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS C AJARDINADAS EM AGUAS CLARAS 20

F 4 W 0 100

ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

97.444

97.444

100000

PROJETOS

25 451 3100 1763

2S 451 3100 1763 6952

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ÁGUAS CLARAS

90 O 100

TOTAL - FISCAL

TOTAL - GERAL

l*) Prioridade LDO (**) Projetoem Andamento {«*) Conservação de Patrmiõnho

(EP) Emendai Parlamenrares ao PI OA (I:PP> EmencLfâ Parlamentares às Prioridades dc PLDO



ANEXO i

CRÉDITO SUPLEMENT AS - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES^

ANEXO À LÊ) N°

RS 1,0»

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : H 000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE -. l! 523 REGIÃO ADMINISTRATIVA. XXI - RIACHO FUNDO II

ORÇAMENTO FISCAL F. DA SFGUfilDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOiSUBTÍTULO/PRODUTO

0084 URBANIZAÇÃO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N ' O S T
G F D D O E

200000

PROJETOS

15 451 0084 1110 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

15 451 0084 11107316 (EP) OBRAS DE URBANIZAçiO NAS QUADRAS QN 18 A 28 DO RIACHO FUNDO 11

3100 ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

200.000

21

F 4 90 0 100 200.000

100000

PROJETOS

25 -151 3100 1763 AMPLIAÇÃO DOS1STEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

25 451 3100 1763 7318 (EP) AMPLIAçãO DO SISTEMA DE ILUMINAçSO PÚBLICA DAS QUADRAS QN IS A 28 DO RIACHO FUNDO H

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

(*) Prioridade LDO ('*) Projeto em Andjmcnlo ("**) Conservaçio de Paffimõnio

(EP) Emendas Pari ameniaiea ao P1OA (EPP) Emendas Parlameolares às Prioridaâes dt PLDO



ANEXO j

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJÃMENTO fJEDOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI >i"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 11000 SFCRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE - í 1124 REGIÃO ADMINISTRATIVA XXil - SUDOESTE/OCTOGONAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA'AÇÃOíSUBTÍTULO.'PRODUTO R
E
G

1 E
S

: F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

r
T
E

DOT1ÇÃO

URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15 451 0084 1110

15 451 0084 1110 Ó80S

15 451 OOIW 1110 7833

15 451 0084 I I tO 7S34

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO SUDOESTE/OCTOGONAL

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NO SUDOESTE

(EP) URBANIZAÇÃO DO PARQUE DO BOSQUE

TOTAL-FISCAL

TOTAL- GERAL

(*) Piwridade LDO (**) Projeio em Andamento (***) Conservação de Património

t£P) Emtnrtas Paiiamcnlaies ao PLOA {EPP1 Emendas PallamcMares. às prioridades d= PLDO

F 4 90 O 100

F 4 90 ft ÍOO

F 4 <50 O IOO

168-247

50,000



ANEXO [ RS l,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LÊ! N"

ÓRGÃO - ! 1(100 Sl-CRE f ARI A DE ESTAIX) DE GOVERNO

UNIDADE ' 1 1 1 2S REGIÃO ADMINISTRATIVA XXIil - VARJÃO

ORÇAMENTO FISCAL F. DA SEGURIDADE SOCIAL

FITNC. PROGRAMÁTICA PROG R AMA/AÇÃO/SUBTITULO/ PRODUTO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O t

19*1

ATIVIDADES

04 122 0!M JI517 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

04 122 0100 8511 6823 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO VARJÃO

TOTAL -FISCAL

1.941

IS

F 3 90 0 100 í . 941

1.141

TOTAL -GERAL 1 «l

(*) Prioridade LDO í**l Projctoem AnddiDemo (***) Conservaçãoile Parriraônio

)EP) Elnel^íiasPaf!i.nle^!arcsJoPLO^ (EPPt Emendas Parlamenlaic,ai Priondades de PLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLtMKNTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO • 1 1000 snCRhPARIA Dt ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 1 1 12fi líFClIÃO ADMINISTRATIVA XXIV - PARfí WAV

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F O D O E

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 17695

AT1V1D4DES

M 122 0100 H5I7 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

04 122 0100 8517 6*4* MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARK WAY 24

F 4 90 0 100

1501 DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS

17.695

17.695

140000

ATIVIDADES

04421 1501 2426 MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO

04 «1 1501 2426 0010 MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO NO PARK WAY 24

F 3 91 0 100

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

140.000

(40.000

157.695

IÍ7 695

(*) Prioridade LDO (**) Projetoem Andamento (»**) Conservação de Património

ÍEP) Emendas. Partamemares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamenlares às Príondadcs de PLDO
8=2.



ANEXO i

CREDITOSUPLEMENTAfi-REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : I IOOII SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE ! i 127 RFGIAO ADMINISTRATIVA XXV - SETOR COMPLEMENTAR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL.

FUNC- PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTITULO/PRODUTO

0700 CIDADE LIMPA E URBANIZADA - GARANTIA DE BEM ESTAR SOCIAL

R E 0 M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

1(1000

ATIVIDADES

15 452 0700 8508 MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS

15 452 0700 8508 6S73 (***) MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS NO SETOR COMPLEMENTAR DE
INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO

TOTAL- FISCAL

TOTAL - GERAL

10.000

25

F 3 p 90 0 10(1 10.000

icono

looon

(*) Prioridade LDO í") Projelo em Andamenlo ("*) Conservação de Património

(EP) Emenoas Parbmenlarei ao PLOA (EPP) Emendai Parlamentana às Prioridades de PLDO

r



ANEXO i

CRÉDMO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTODE DOTAOÒbS

ANEXO Ã LEI N-
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : MODO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE - \\\y> REGIÃO ADMINISTRATIVA XXVII - JARDIM BOTÂNICO

ORÇAMENTO FISCAt E DASEGURIDADESOC1AL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃCUSUBTÍTUl-O<PRODUTO R E G M U F
E S N O S T
G F D ' D O E

OOM URBANIZAÇÃO

DOTAÇÃO

35000

PROJETOS

15 451 OQR4 1110 EXECUÇÃO DE OBRAS PE URBANIZAÇÃO ;

15 -151 0084 HIO «908 EXECUÇÃO DE OBR.4S DE URBANIZAÇÃO NA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 4 90 0 100

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

35.000

35.000

39000

PROJETOS

15 451 3000 3304 CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO SEDE

15 451 3600 3354 6949 CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO SEDE » A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO 21

F 4 90 0 100

3100 ILUM1WVNDO O DISTRITO FEDERAL

39.000

39.000

32000

PROJETOS

2545! 3100 IH36 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO

25 451 3100 1836 6914 AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICADA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 4 90 0 100

TOTAL - FISCAL

TOTAL -GERAL

31.00Q

32.000

106000

1 06.000

(•} Pnoridaife LDO (") Projelo em Andamento (***) Conservação de Pabimõnio

(EP) Ememlas Parlamentares ao PLOA (£PP) Emendas Pariimenlaics i. Prioridades de PLDO



ANEXO f

CRÈDIHO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAtUEíT

ANEXO Ã LÊ! N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 1 KlOO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 1 ! 130 REGIÃO ADMINISTRATIVA XXVIII - ITAPOÃ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO^SUBTITULO^PRODUTO

0084 URBANIZAÇÃO

R E G M U P DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O £

150000

PROJETOS

15 451 OOS4 1110 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

15 451 6084 1110 7333 (EP) ASFAtTAMENTO DA AVESIRA PRINCIPAL &O1T.VPO3

TOTAL - FISCAL

150.000

28

1 F 5 90 0 100 150.000

150.000

TOTAL - GERAL '' ̂  W*1

V*) Primidade UXí V") Projctn em Andamento t***) Conservação de Património

(EP) Emendas PjriameiHares ao PLOA (EPP) Emendai Parbmenlares às Prioridades de PLDO



ANEXO l RS 1,00

CRÉDITO SUPV EMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕTS

ANEXO A LEI N"
CANCELAMENTO

ÕRGÂO - 11000 SECRE TAR1A DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 11201 AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO FEDFRAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
- o

D

U
S
O

f DOTAÇÃO
T
F

APOIO ADMINISTRATIVO

ATIVIDADES

54 122

04 122

0100 8517

0100 8517 7898

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS \OMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO
FEDERAL

F

F

3

4

00 0 100

% 0 100

2.296540

IOO.OOO

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL 2.J% 541)

(*) Prioridade LDO (**i Projcto em Andamento <***) Consei\-a;So de Património

(EP) Emendas Paramentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlameniare. às Priondadei de PLDO



ANEXO l RS J ,00

CRÉDITO SUP1.EMKNTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALE! W

ÓRGÃO - 12000 PROCURADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE: 12101 PROCURADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO HSCAL F. DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTU1. 0, PRODUTO

0127 DEFESA JURÍDICA DO DISTRITO FEDERAL

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S r
G F D D O C

KiíMHKX)

ATIVID\DES

04 122 0127 8502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

M 122 0127 S502 0071 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DO OISTRITO FEDERAL.

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GEIÍAL

1. 600-000

I

F , 1 90 0 100 1.600.000

1 600.000

1 W)U 00(1

(") Prioridade LDO <**) Ptojelo em AndanrenW (***) Conservação de Património

(EPI Emendas PjrldnKnlates ao P LOA (ÊPP) Emcndjs Parlameoiares às Príoridadds lie PLDO



ANEXO ( IÍS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMEN fO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 14000 SECRETARIA DE ESTADO í)b AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

UNiDADE - 14101 SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA. PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOC i AL

FUNC

OOW

PROGRAMÁTICA

URBANIZAÇÃO

PROGRAMA/AÇÀO/SUBTÍTULO/PRODUTO R E G
E S N
G F D

M U F DOfAÇÃO
O S T
D O E

100000

PROJETOS

20 606

20 606

1)1(10

OOK4 1110 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

OOS4 1110 771-7 (EP> CONSTRUÇÃO »E POÇO ARTESIANO ECAÍXA D' AGUA. COMUNIDADE CERÂMICA- FAZENDA 2
TAMAMDUA/GAMA

F 4

APOIO ADMINISTRATIVO

100.000

90 0 !00 100.000

34852?

ATIVIDADES

20 122

20 121

1000

, 0100 8502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL.

0100 8502 0004 , ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL OA SECRETARIA DE ESTADO DE ACR1CULTURA.PECUÁRJA EAB4STECIMENTO 1

F 1

DESENVOLViMEÍíTOClEMTÍFlCOETECNOLÕGlCO

34K.S23

90 0 100 348.513

65000

PROJETOS

20 606

20 606

3000

1000 5836 IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE INCLUSÃO DIGITAL

1800 5836 TÍTÍ (EP) IMPLANTAÇÃO DO PROJETO CAMPO ON-LINE EM PLANALTtNA fl

1 F 4

ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

65.0M

W 0 100 65.000

100000

PROJETOS

15451

15 451

TOTAL -

TOT\L-

3000 3247

3000 3247 7199

FISCAL

GERAL

REFORMA DE FEIRAS

(£P) CONSTRUÇÃO DE COBERTURA BA FEIRA DO PRODUTOR DE PLANALTINA 6

F 4

IOO.OOO

90 0 100 100.000

61X523

6 f . í i:n

(*) Prioridade LDO <**) Projetoem Andamento (***) Conservação de Património

(EP| Emendas Paf Jainenlarcs ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



WEXO ! Rsi.on

CRÉDITO SUPLEMENTAR - RCMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã! O N"

ÓRGÃO : 140<)0 SECRETARIA DE ESTADO DF. AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

UNIDADE . 14203 EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRÍTO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA<ACÃO;SUBTÍTU1,O;PROI>UTO

«100 APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U T DOTAÇÃO
E S N ' O S T
G F D D O F

3200000

ATIVIDADES

20 122 0100 8502

2(1 122 0100 8501 0006

TOTAL -FISCAL

TOTAL - GERAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRITO
FEDERAL

3-200-000

!

F . 1 90 0 100 3.200.000

3.200.000

3.200 000

l*) Prioridade LDO ("*) Projeloero Andjmenío (***} Consetvaçito de Pammônio

(EP) Emendas Psriamenlaiei ao PLOA (EPP) Emendas Partamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO t

CRÉDITO SUPLEMENTAR • RBMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO ; 16000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE: 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FLINC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAOíSUBTITULO/PROPUTO R ; E
E S
G F

G M
N O
D D

u e
s T
o r.

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

ATIVIDADES

13 122 0100 S502

13 122 : 0100 8502 0086

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE CULTURA

l 90 O . 100

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

ATIVIDADES

(3 392 1300 2007

13 392 1300 2007 7208

13 392 1300 2007 7209

13 392 1300 2007 7258

13 392 1300 2007 7324

13 392 1300 2007 7575

13 392 1300 2007 7638

!3 392 1300 2007 763!»

13 392 . 1300 2007 7804

(3 392 1300 20ff7

13 392 1300 2007 7*42

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

<EP) REALIZAÇÃO 27" FEIRA DO LIVRO DE BRASÍLIA

(EF) REALIZAÇÃO DO ANIVERSARIO DA LEGIÃO DA BOA VONTADE- L8V

(EP) APOIO FINANCEIRO Ã REALIZAÇÃO PO ARRAIA BRILHO E LUAR

(EP) IMPLANTAçlO DE REDE DE INFORMAÇÕES PARA INTEGRAR COMUNICAR E PROMOVER AS AçõES
CULTURAIS E SOCIAIS DO DF

<EP) FESTIVAL DE MUSICA DA JUVENTUDE DO DISTRITO FEDERAL

(EP) APOIO PARA REALIZAÇÃO DO VIII CIRCUITO »E QUADRILHAS JUNINAS DO DISTRITO FEDERAL.

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE REPENTISTAS - PROMOVIDO PELA CASA DO CANTADOR

(EP) APOIO AO PROJETO "BALAIO DA ARTE". INTEGRANTE DO PONTO DE CULTURA

(W> APOIO A REALIZAÇÃO DO Vllt CIRCUITO BE QUADRILHAS JUNINAS DO DF £ OCADES DO ENTORNO E
AO EVENTO "ARRAIA BRILHO DO LUAR", NO P4RANOÁ

(EP) APOIO AO PROJETO "RODA Dt MULIltRES 4RC-UVI - INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO HUMANO" E
«l PROJETO DAS ENTIDADES "OSSOS DO OFÍCIO". CONFRARIA DAS ARTES

F 3 90 O 100

F l 95) (l 100

F 3 50 O 100

F 3 90 O 100

F 3 W O tOO

F 3 Stt O 100

F 3 50 O IWl

F 3 «l O 100

F 3 M O (00

DOTAÇÃO

1100000

1.100.000

150.000



•\NHXO l

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕtS

ANEXO Ã LEI N°

RS l ,(Ki

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 16000 SECRETARIíi DE F.STADO DE CULTURA

UNIDADE: 16101 SECRETARIA DF ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

KUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA. AÇAOiSUBTITULO/PRODUTO R - E
E S
G F

G M
N O
D D

l! F
S T
O E

DOTAÇÃO

13 392 1300 2007 7857

13 391 1300 1007 7859

13 392 1300 2007 7860

13 392 1300 2484

13 392 I3DO 2484 0001

13 3* 1300 6017

13 392 1300 6017 «001

13 392 1300 6059

13 391 1300 6059 0001

13 392 1300 6324

13 392 13M 6324 0001

(EP) REALIZAÇÃO DA 2T FEIRA DO LIVRO DE BRASÍL1 A

(EP1 APOIO AO EVENTO " O MAIOR SÃO JOÃO DQ CERRADO"

(EP) RF.ALIZAÇAO DO CONCURSO DE MISS DF2008

INCENTIVO A REALIZAÇÃO DE FILMES

INCENTIVO A REALIZAÇÃO DE FILMES

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

MANUTENÇÃO DA REDE DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS

MANUTENÇÃO DE BRiNQUEDOTECAS PÚBLICAS DQ DISTRITO FEDERAL

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E RELIGIOSOS(EP)

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E RELIGIOSOS (EPP)

F S 90 O UM)

F 3 90 d 100

F 3 9(1 (l 100

F 3 90 O 100

F 3 90 O 100

F 3 90 O !0(l

F 3 90 O l M

106.000

345.156

345.156

69.031

69.R31

120.262

120 J 62

96.951

13 392 130(1 6324 7054

13 392 1300 6324 7891

<EP> APOIO AO 43- FEST. NAC. DE CANTADORES REPENTISTAS E POETAS COROEL1STAS

(EP) EVENTO CULTURAL FESTA DOS PADROEIROS DA CAPELANIA MILITAR DO COLÉGIO MILITAR DE
BRASÍLIA

F 3 W O 100

F 3 911 O 100

PROJETOS

13 392 !.WO 3000

13 392 1300 3000 7184

1.1 3W 1300 5463

IMPLANTAÇÃO DO PROJETO TENDAS DA CULTURA

(EP) IMPLANTAÇÃO DE TENDAS CULTURAIS EM PLANALTINA

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

DO 'l f (K) 20.11(1(1

SH.031



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Â LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO ' 16000 SECRETARIA DE ESTAIX» DF CULTURA

UNIDADE - Í6IOI SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA

13 392 1300 5463 7683

13 3% 1300 5463 7685

13 39J 1300 5463 7724

13 391 1300 5463 7911

13 392 1300 5865

13 392 1300 5865 0001

13 392 1300 5928

13 392 1300 5928 7066

13 392 1300 5968

13 392 1300 5968 7809

PROGRAMA/AÇÃO-SUBTITULO/PRODUTO

(EP) APOIO AO EVENTO FÉ SANTA - PONTO ALTO DO PIA DO TRABALHADOR

(EP» APOIO AS FESTAS VIA SACRA. PADROEIROS BOM JESUS. ROSÁRIO DE FÁTIMA. SÃO VICENTE. SÃO
MATEUS. SÃO JOSÉ. DAS REGIÕES E ENCONTRO DE MOCIDADE

(EP) APOIO FINANCEIRO A RELIZAÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS CATÓLICOS

APOIO AO "PROJETO MAMULENGO POR Al" DA ASSOCIAÇÃO CANDANCA

PROJETO DANÇANDO COM GENTE NOSSA

DANÇANDO COM GENTE NOSSA

IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS COMUNITÁRIAS

(EP) IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECA PÚBLICA EM SÃO SEBASTIÃO

CONSTRUÇÃO DE ESPAÇO CULTURAL

CONSTRUÇÃO DO MEMORIAL RENATO RUSSO (EP)

R , E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G ; F D D O E

13

• F 3 90 0 TOO 2.020

5

F 3 90 0 [00 31.000

99

F 3 50 0 !0n l

99

F 3 90 0 100 25.000

34.514

99 '

F 3 90 0 !(» 34.51*

300.000

14

F 4 90 0 K» 300.000

200.000

99

F , 4 90 0 ' 100 200.0OO

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13 392 1300 9046

13 392 1300 9046 0001

13 392 1300 9046 7193

13 392 1300 9046 7194

13 302 1300 9058

13 392 1300 9058 7800

APOIO A PROMOÇÃO DE ATIVIDABES E EVENTOS RELIGIOSOS NO OISTRITO FEDERAUEI1!

APOIO Ã PROMOÇÃO DE ATIVIDADES E EVENTOS RELIGIOSOS NO DISTRITO FEOERAL lEPPj

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA VIA SACRA AO VIVO DE PLANALT1NA

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO BA FESTA PE CÍRIO DE NAZARÉ PELA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE NAX4RÉ
NO LAGO SUL

APOIO A REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS CULTURAIS

(EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL CIRCULANDO - PEÇAS TEATRAIS

F J

F 3 90 0 100

F 3 50 ft «XI

F 3 *>íl

«1.000

120 tmo



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR - RtMANFJAMENTO DK DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N-
CANCELAMENTO

ÓRGÃO ' 16000 SECRETARIA Db ESTADO DE CULTURA

UNIDADE : 16101 SECRETARIA DE ESTADO DECULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROURAMAíAÇAOfSUBTmjLO/PRODUTO

13 392 1300 9058 7801 lEP) APOIO AO rROJETO CULTURAL VAGALUME -TEATRO BONECOS

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÀOS DADAS COM O FUTURO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

99

F ? 90 0 100 70.000

I 00000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 812 l 1900 9073 APOIO AO ESPORTE. EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

27 812 1900 9073 7132 (EP> REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRAS1LIENSE DE DOMINÓ

2300 PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA DOCUMENTAL DO DISTRITO FEDRRAL

100.000

99

F 3 90 0 100 100.000

Í3I6E91

AT1VIDADES

13 392 2300 3485

13 392 2300 2485 0001

13 392 2300 2485 0002

PRESERVAÇÃO DO PATRIMÓNIO CULTURAL

(***) PRESERVAÇÃO DO PATRIMÓNIO CULTURAL

REVITALIZAÇÃO DE ESPAÇOS CULTURAIS DEGRADADOS

C) Priondad: LDO («l Proietocm Inilammk' (***) CunsCTTOção de Património

(El1) Emendai Parlamentares, ao PI.OA (hl'P) I mentias Parlamentares ai Prioridjiks de PI.DO

90 o !00

90 0 100

345.159

345.159

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13 392

13 392

13 392

13 392

28 846

28 846

TOTAL -

TOTAL -

2300 9057

2300 9057 0001

23009065

2300 9065 0001

2300 9093

2300 9093 0001

FISCAL

GERAL

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO AT11OS BULCÃO

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO ATHOS BULCÃO

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO OSCAR NIEMEYEK

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO OSCAR NIEMEYER

MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

APOIO À MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

69-031

l

F 3 50 0 100 69.031

69-031

1

F 3 50 í) 100 69,031

488-511

l

F 3 50 0 100 4SS.5H

5.7'»3 653

í. 793 (»53

Io



ANEXO ]

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANfcMMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO : Í7000 Si-.CRETARIA DL ES FADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL Ê TRANSFERÊNCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE : 1710! SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDADO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. . PROGRAMÁTICA PROGRAMA'AÇÂO/SUBTÍTULO/PRODUTO

OÍOO APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U F DOIACÃO
E S N O S T
G F D D O E

S05ÍMM1

ATIVIDADES

08 122 ' 0100 3598 REALIZAÇÃO DE FÓRUNS. CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS

08 122 0100 2598 7571 l£P) REALIZAÇÃO DA CONFERÊNCIA DA JUVENTUDE DO DISTRITO FEDERAL

:

HKI.OOO

99

s 3 so a 100 100.000

PROJETOS

04 122 1 0100 3903 REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

04 122 0100 3903 7555 {EP) REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

0138 APOIO AO EDUCANDO

705.000

99

F 4 90 » 100 105.000

iounoQ

ATIVIDADES

OS 244 ' 0138 4008 AMIGOS DA ESCOLA

08 244 0138 4008 0001 PROMOÇÃO E INTEGRAÇÃO COMUNIDADE/ESCOLA

;
0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

100.000

99

S 3 50 0 100 100.000

^«00<Ml

ATfVIDADES

08 341 ' 0169 2094 PROMOÇÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL COMUNITÁRIA

08 244 i 0169 2094 7522 (EP) APOIANDO A MANUTENÇÃO DA CRECHE CASA DO PEQUENO POLEGAR

i

100.1)00

l 16

! S 3 50 P I0fl , 100.000
1

PROJETOS

Í5 451 ' 0169 1951

15 451 i 0169 1951 7197

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS EM PI.ANALTINA

PROTEÇÂO SOCIAL BASIC A(EP)

F 4 «O d 100 100.000

2 Hf WOQ

ATIVIDADES

08 244 1461 6356

08 244 146! 6356 OO0.1

08 244 1461 6359

SERVIÇOS DE PROTEÇÂO SOCIAL BÁSICA ÀS FAMÍLJAS(EP)

APOIO A INSTITUIÇÃO VJLARINDO LIMA

AÇO ES SOCIOEDUCATIVAS E DE CONVIVÊNCIA GERAC1ON AL E INTERGERACIONAUF.P)

S 3 50 O H»)

130.000

130 OUO

ISIUHKI



ANEXO l

CREDITO SUPLEMENTAR- R.EMA.NE1 AM ENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 17IXJO SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE: 17101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA OEKENDA DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC- PROGRAMÁTICA PROGftAMAíACAO/SUBTÍTULO/PKODUTO R E
E S
G F

U F
S T
O E

OU 244 1461 6359 7335 (EP) INCLUSSO SOCIAL ATRAVÉS DA EDUCAçlO PAftA O TRABALHO DE JOVENS E ADULTOS DO ÍMt\NOi

1462 PROTECAO SOCIAL ESPECIAt(EP)

ATIVIDADES

08 243 1462 «351

«S 243 1462 6351 0002

08 244 1462 6351

OS 244 1462 6351 0001

PROTECAO SOCIAL ESPECIAL A CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DETRABALBOIEP)

(EP! APOIO A REALIZAÇÃO DAS ATTVIDADES SOCIAIS DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL E DESPORTIVA ARENA

PROTECAO SOCIAL ESPECIAL A CRI ANCAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE TRABALHO(EP)

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTIVIDADE BRASIL SEM DROGAS, PROMOVIDA PELA FEDERAÇÃO DAS
ENTIDADES HABITACIONAIS DO BRASIL - FEDHAB

S 3 50 O (00

S 3 50 O 100

]464 RESPONSABILIDADE SOClAl. E SEGURANÇA AL1MENTARI.EP)

ATIVIDADES

OS 244 1464 2094

OS 244 1464 2094 6143

PROMOÇÃO DE .ASSISTÊNCIA SOCIAL COMUNITÁRIA

PROMOÇÃO DA EDUCAÇÃO AUMENTAR E NUTR1CIONAL

«8 144 1461 2094 7Q8H (EPJ APOIO AS ATIVIDADES DO CENTRO DE REINTEGRAÇÃO DEUS PROVERÁ - CRDP

1466 FOMENTO AO EMPREGO. TRABALHO ERENDA(EP)

O IClO

S 3 50 O 100

ATIVIDADES

11 334 • 1466 1043

II 334 14b6 2043 7413

APOIO ÁS AÇÕES DE COOPERATIVISMO E ASSOCIATIVISMO

APOIO AOS PROJETOS DA COOPERATIVA 100 DIMENSÃO

S 3 50 O 101)

240Í PROTECAO E CUIDADO INFANTIL

AT1VIBADES

08 243 2403 2X15

08 243 2403 2S15 7743

ASSISTÊNCIA Ã CRIANÇA

(EP> APOIO FINANCEIRO A ENTIDADE "OBRA DAS FILHAS DO AMOR DE JESUS CRISTO"

RS l,(Kl

DOTAÇÃO

150.000

! 5(1000

50.<KW

50.000

100.000

100.000

400642

125.000

57MKV

S A 50 O !(Ki

08 243 2403 2815 7744 (EP) APOIO FINANCEIRO A ENTIOADE SOCIAL "NOSS\ SENHORA DF, FÁTIMA"



ANEXO |

CRÊDI10 SUHLEMÈNl AR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LÊ! N"

RS i,(K)

CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 170IX) SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL K TRANSFERENCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE : 17101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE REND>\ DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PltOGRAMA/AÇÃO.SUBTÍTUI.O,'PRODUTO

OU 392 2403 2815 ASSISTÊNCIA A CRIANÇA

(18 392 1403 2815 7439 (EP) APOIO A INSTITUIÇÃO CASA DO MENINO JESUS-OBRAS DAS FILHAS DO AMOR DE JESUSCRISTO

TOTAL -FISCAL

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL -GERAL

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O 1:

S 4 50 0 100 170.01»

150.00(1

2

S 4 50 0 100 150.000

siis.oon

1 .825.642

2.630.642

<•) Prioridade LDO (**) Piojrto em Andamenlo ("*) Coniervavão de Património

(EP) Emendai Pjfiamenares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentam às Prioridades de PLDO



ANEXO | RS l,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMA N El A MENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

A.NEXQÃ1-EIN"

ÓRGÃO • 170011 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERENCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE - 1 7902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOSUBTÍTULO/PRODUTO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U F ROTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

Z-209IS

ATIVIDADES

04 122 0100 2598

04 122 0100 2598 3124

04 122 0100 «073

04 112 0!00 6073 3J42

04 122 0100 6335

04 122 0100 6335 0003

04 122 0100 6335 0004

OS 122 0100 8517

08 122 0100 8517 7006

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS NO DISTRITO FEDERAL

REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS EDUCATIVAS

REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS EDUCATIVAS NO DISTRITO FEDERAL

MANUTENÇÃO DO SISTEMA BE INFORMAÇÃO ESTRATÉGICA(EP)

HOSPEDAGEM DO SISTEMA GERENCIADOR DOS PROGRAMAS SOCIAIS

MANUTENÇÃO DO SISTEMA GERENCIADOR DOS PROGRAMAS SOCIAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

GESTÃO DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

62.137

99

S 3 90 0 100 62.127

34.514

99

S 3 90 « 100 34.514

276.126

99

F 3 90 0 100 13S .063

99

F 3 90 0 100 13K.063

562.320

99

S 3 90 0 100 562-320

PROJETOS

04 122 0100 5170

04 122 0100 5170 0002

04 122 0100 5170 0004

OS 244 0100 3711

OS 244 0100 3711 6134

OS 244 01OO 3711 6135

0« 244 «100 3711 6136

ESTRUTURAÇÃO DE SISTEMA DE INFORMAÇÕES ESTItATEGlCAS(EP)

SISTEMA DE INFORMAÇÃO, MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO DO SISTEMA ÚNICO OE ASSISTÊNCIA SOCIAL

DESENVOLVIMENTO DO SISTEMA GERENCIADOR DOS PROGRAMAS SOCIAIS

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS E PESQUISAS DIVERSOS

PESQUISA PARA IDENTIFICAÇÃO DAS PESSOAS E FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE

PESQUISA DE MAPEAMENTO DOS BENEFICIÁRIOS DOS PROGRAMAS SOCIAIS

PESQUISA SOBRE POPULAÇÃO DE RUA

S 3 90 O 100

F 3 90 O 100

S 3 90 O !00

í, 3 90 O 1(10

S ? 90 O Sim

138.063

471381



ANEXO ]

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMHNTO DE DOTAÇÕKS

ANEXO Ã Lfel M"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 1701)0 SFCRETAItlA DE ESTAI» Dl: DbSENVlHJVlMENTOSOnAl. E TRANSFERÊNCIA DE RKNO\ DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAM A/ACÀO/ SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
f

G
N
D

M
O
D

U
S
o

h
T
E

DOTAÇÃO

PROTECAO SOCIAL BASICA(EP)

ATIV1DADES

OS 243 Mói 6357

08 243 1461 6357 733?

08 243 1461 6359

08 243 1461 6359 7302

SERVIÇOS ESPECÍFICOS DE PROTECÃO SOCIAL BÃSICA{EP>

(EPJ MANUTENçSO DE CRECHE NO SETOR M-NORTE DE TAGUATINGA

AÇÕES SOCI0EDUCATIYAS E DE CONVIVÊNCIA CERACIONAL E INTERGERACIONALfEP)

(EP) INCLUSÃO SOCIAL ATRAVÉS DA MÚSICA DE BANDAS E FANFARRAS

S 3 50 O 100

S 3 90 O 100

80.000

200.000

PROJETOS

08 244 1461 3012

08 244 1461 3012 0001

OS 244 1461 3012 OWM

OS 244 1461 3012 0005

ESTRUTURAÇÃO DA REDE PE SERVIÇOS DE PROTECÃO SOCIAL BÁSICA {EP)

CONSTRUÇÃO DE CENTROS DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

REFORMA DE CENTROS DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

REFORMA OE CENTROS DE ORIENTAÇÃO SOC1OEDUCATIVA

S -l 90 O 100

S 4 90 O 100 1.500.000

1462 PROTECÃO SOCIAL ESPECIAL(EP)

ATIVIDADES

OS 244 1462 6352

OS 244 1462 6352 0004

08 244 1462 6352 MÓS

SERVIÇOS DE PROTEÇAO SOCIAL ESPECIAL AS FAIUILIASIEP)

SERVIÇO DE LOCALIZAÇÃO DE PESSOAS DESAPARECIDAS

ATENDIMENTO EM CASA DE MIGRANTES

146.1 QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFiSSIONALIEP)

S 3 90 O IDO

S 3 90 O 10(1 92.003

I3R06Í

ATIVIDADES

04 122 1463 2371

04 122 1463 2371 0016

CAPACITAÇÃO DE GESTORES E OPERADORES

CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA GESTORES E OPERADORES

2401 I'KO'I}-.(, AO L CUIDADO INrANTII.

QrlProrfl

90 O 100

I3S.OA3



i\NEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LKT N"

ÓRGÃO nono SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE - 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGR AM A/A ÇÃO-SUBTITULO- PRODUTO R E , G M U (- DOTAÇÃÍ)
E S N O S T
G F D , D O E

ATIVIDADtS

08 243 2403 2X15 ASSISTÊNCIA Ã CRIANÇA

08 243 2403 2815 7604 (EP) MANUTENçSO OA CRECHE RAIO DE SOL EM CEIUNDIA

08 243 2403 28IS 7611 (EP( MANUTENçSODA CRECHEOSPEQUENINOSDECR1STO-1NSTTTUT.O ABRENA CEH4ND1A

TOTAL - FISCAL

TOTAL - SEGURIDADE

fOTAL - GERAL

160.000

9

S -1 50 0 100 HO.OOO

; 9

; S ' 4 50 0 100 80.000

414.ÍN9

5.61351!

6.027 700

(*) Prioridade LDO (") Projclo em Andamento ("*) Conservação de Património

(EP} Fmendas Parlamentares au PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO |

CRÉDITO SUPLEMENTAR-REMANIUAMENTG DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO * ISOttO SECRETARIA DC ES FADO 1>E EDUCAÇÃO

UNIDADE- I81G1 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC- PROGRAMAT1CA PROGRAMA/AÇ\O/SUBTÍTUU> PRODUTO R
E
G

E
S

• F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0164 ESCOLA DE TODOS NOS

12 361 0164 3276

12 ,161 0164 3276 7690

12 361 0164 3276 7703

12 361 0164 3276 7704

12 361 0164 3276 7705

12 361 0164 3276 7706

12 .162 0164 1888

II 362 0164 1888 7504

12 362 0164 1888 7702

12 362 0164 1888 7718

12 362 0164 3272

12 362 0164 3272 7275

12 363 0(64 3272 7681

n 362 0(64 3276

12 362 01M 3276 7505

PROJETOS

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

(EPS AMPLIAÇÃO DO CENTRO EDUCACIONAL NA FERCAL

ÍEP» COBERTURA DE QUADRAS POLESFORTIVAS CENTRO EDUCACIONAL 02 - CRUZEIRO

<EP) COBERTURA DE QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA CLASSE 18 - TAGUATINGA

(EP) COBERTURA DE QUADRA POLIESPOÍITIVA CENTRO EDUCACIONAL 11 - P NORTE

(EP) COBERTURA DE QUADRA POLIESPORTIVA CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL l - PLANALTINA

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADE DO ENSINO MÉDIO

(EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DE ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL
EM PLANALT1NA

(EP) CONSTRUÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOL,* CLASSE N. 5 NO GUARÁ

(EP) CONSTRUÇÃO AUDITÓRIO CENTRO ENSINO MÉDIO ASA NORTE (CEAN)

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO MÉDIO

<£!*) CONSTRUÇÃO SÓ CENTRO DE ENSINO MÉDIO N A ONO 16Í VJ, EXPANSÃO DO SETOR O

(EP| CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE ENSINO MÉDIO DO RIACHO FUNDO II NA OC 06

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

(EPJ REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DE ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL EM PLANALTINA

F -t 90 O 100

? 4 90 O l«l

F 4 90 U !00

, F 4 90 O IDO

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O !00

F 4 90 O

75.000

430.0OO

100.000

200.000

100.000

IUQ.000

F 4 9(1 « TOO



ANEXO l FtS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR -REMANFJAMENfODE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Á LEI N"

ORG\O • I80ÍK1 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE- 1SI01 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMJ\,AÇÃO.SUBT1TULO'PRODUTO

12 365 0164 3271 CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DA EDUCAÇÃO INFANTIL

12 365 0164 3271 7883 <EP) CONSTRUÇÃO DE 05 UNIDADES DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRECHES

TOTAL -FISCAL

R E G M U f DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

1.51U.915

99

F 4 M (l 100 1.510.915

2.64091?

TOTAL -GERAL IM«<MÍ

(*) Prioridade LDO (") Projetoeni Andamento (***) Conscr^-açâo de Património

(EP) Einendj;, Parlamentares ao PLOA (EPP> Emend.& Partomenrares às Prioridiidcnile PLDO



ANEXO [ RS l J»

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTQ DE IMITAÇÕES

ANEXO À LEI N*
CANCELAMENTO

ÕROÃO - I SOim SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18903 FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDE!)

ORÇAMENTO FISCAL E DA SFGURfDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTITULQ/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
R

DOTAÇÃO

0164 ESCOLA DE TODOS NOS

PROJETOS

12 Ml 0164 3276

12 361 0164 3276 3691

12 361 0164 3276 7242

12 361 0164 S134

12 361 0164 5134 7224

11 361 OÍ64 5924

12 36! 0164 5924 0009

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSWO FUNDAMENTAL

REFORMA CERAL DA ESCOLA CLASSE 05 - CRUZEIRO

f EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO DO COLÉGIO D PEDRO II

REFORMA DO CENTRO ENSINO FUNDAM ENTALIDO C AMA(EP)

(EP) REFORMA Do CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL l DO GAMA

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PUBLICA DO DISTRITO FEDERAL (EPP)

11 361 0164 5914 78V5 lff\ CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE ENSINO FUNDAMENTAL PARA O SETOR HABITACIONAL AGUA QUENTE 15

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

f 4 90 O 100

F i 90 O 10(1

F 4 90 O 10(1

200.000

200.000

200.000

247.723

50-000

TOTAL - FISCAL

TOTAL-GERAL

!*) Priutiitute LOO 1") Pto)etaem Andamento (**•) Conservação de Pairimônio

(EP) Emendas Parlamcntareb ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR - RCMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã I.EI N"

RS l ifl

CANCELAMENTO

ÓRGÃO -

UNIDADE :

!90fl» SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA

10101 SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAt

rUNC,

0001

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO.SU8TÍTULO, PRODUTO

PROGRAMA PARA OPERAÇÃO ESPECIAL

R E C M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

V) 12279

OPERAÇÕES ESPECIAIS

28 K4fi

28 846

OitKJ

flOOl 9001

0001 9001 0009

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JUDICIAIS

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JUDICIAIS

APOIO ADMINISTRATIVO

9.912.279

99

F 1 30 0 100 , 9,912-279

610000(1

ATIVIDADES

04 122 0100 8502

M 122 0100 8502 0055

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE FAZENDA

6.200-000

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

(*\ Priitridade LDO ("i Projeto ero Aniirnenlo l"*) Conservação àe Património

(EPJ Emendai Parlamentares ao PLOA (EPP) EinFm1.-&Par]aiiiniiaresãsPríoriaadestliPLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMA.NF.JAMEN TO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N-

ÓRGÃO : 30000 SECRETARIA Dfc ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO F. TURISMO

UNIDADE - 20101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀO^UBTiTULO^PRODUTO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U F DOTAÇÃO
. E S N O S T
' G ' F D D 0 E

KfWOOO

ATiVIDADES

23 122 0100 8502

23 122 ' 0100 85IG 0067

;

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DK DESENVOLA1MENTO ECONÓMICO E TURISMO

1 IOU DESENVOLVIMENTO DOS AGRONEGÕCIOS

SOO-000

99

F I 90 0 100 800-000

100000

PROJETOS

23 691 llOd 1157

23 69! 1100 1157 4003

IMPLANTAÇÃO DE PÓLO DO ACRONECÓCIO

IMPLANTAÇÃO DE PÓLO DO AGRONECÓCIO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

100.000

; 99

F 3 90 0 IÍW 100.000

100000

PROJETOS

13 392 1300 5463

13 391 1300 5463 7905

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

(EP) APOIO AOS EVENTOS RELIGIOSOS DA ITEJ

3900 DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO DO DISTRITO FEDERAL

100.000

99

F 3 50 0 100 100.000

27-J2903

PROJETOS

22 661 3900 3659

22 661 3900 3659 0002

11 (Al 3990 3718

Í2 662 3900 3718 0001

23 691 i 3900 3663

23 691 ,1900 3663 ODOl

23 69Í ymt 3664

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES ECONÓMICAS

APOIO AOS ARRANJOS PRODUTIVOS- PDP

FOMENTO ÀS ATIVIDADES DOS SEGMENTOS PRODUTIVOS GERADORES DE EXCEDENTES EXPORTÁVEIS

FOMENTO ÀS ATTV1QADES DOS SEGMENTOS PRODUTIVOS GERADORES DE EXCEDENTES EXPORTÁVEIS

PROMOÇÃO DE CAPACITAÇÃO CERENCIAL E PROFISSIONAL DAS EMPRESAS DO DF

PROMOÇÃO DE CAPACITAÇÃO CERENCUL E PROFISSIONAL DAS EMPRESAS DO DISTRITO FEDERAL

INCENTIVO Ã EMPRESA PARA A PRODUÇÃO DE BENS E SERVIÇOS GERADORES DE EMPREGO E RENDA

T04.495

99

F 3 90 f i 00 704.495

345.W8

99

F 3 <XV 0 100 3-tS.ÍWB

i 4U.190

W

F 3 50 0 IÍX! 414.190

1.27*370

23 691 3900 3664 0002 PROMOVE» CURSOS DE CAPACITAÇÃO EMPRESARIAL - PROJETO CiDADE FORMAL



ANEXO l !ÍS J,00

CREDITO SUPU-MKNTAK . RKUANTÍJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A 1X1 N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 211000 SECRfcTARiA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

UNIDADE- 2010! SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURJSMO

ORÇAMENTO FISCAl- E HA SHCiURIDADE SOCIAL

FUNC. PROtJHAMATICA PR OGRAM A./AÇ ÃO(SV1 BTITULO;PRODUTO R F. G
E S N
G F D

DOTAÇÃO

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL 3 742 'W

(*) Prioridade LDO l") Piujeiuem AHilamenlo (*•*) Conscn.-3çSo de Palrimõnio

(EP) Hinendas Pjriamíntare» ao PLOA (EPP) Emendai Parlamewares às Prioridade-, <Je PLDO



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO: 20000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

UNIDADE : 20201 EMPRESA BRAS1L1ENSE DE TURISMO - BRASILIATUR

ORÇAMEN TO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO>PRODUTO R E G ' M U F DOTAÇÃO
E S N 0 S T
G F 0 D O E

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 263-1R47

ATIVIDADES

23 122 6100 8501 - ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

23 122 0100 8502 *»74 , ADMINISTRAÇÃO BE PESSOAL DA EMPRESA BRAS1LIENSE DE TURISMO - BRASILIATUR

23 122 01608517 ] MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

1.620.000

I

F I 90 0 100 1.620.000

1.014.847

23 122 0100 8517 (#71

23 122 0100 S517 6972

23 122 0100 8517 7000

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA EMPRESA BRASIL l ENSE DE TURISMO -
BRASILIATUR

MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE CONVENÇÕES ULYSSES GUIMARÃES

MANUTENÇÃO DO CAMPING 1IE BRASÍLIA

F 3 90 O 100

F 3 90 O 100

F 3 90 O I0(]

0189 PROMOÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA

AT1VIOADES

23 695 011» 4981

23 695 01)19 49S1 3041

, DESENVOLVIMENTO DE CAMPANHA DE DIVULGAÇÃO DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA

'. DESENVOLVIMENTO DE CAMPANH4. DE DIVULGAÇÃO DO PRODUTO TURÍSTICO QEBRASÍUA

F 3 ' 90 O Km

OPERAÇÕES ESPECIAIS

23 695 6189 9068

23 695 0189 9068 6960

23 695 0189 9068

23 695 0189 9068 6966

23 695 0189 9068 7399

23 é'J5 01 K'» 906S 7893

APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS

(EP) APOIO FINANCEIRO A LIÇA DE AMADORES BRASILEIROS OE RÁDIO EMISSÂO-LABRE

APOIO A IO1 JORNADA DE QUALIDADE DE VIDA - IBQV

APOIO AO l* FESTIVAL DE COMUNICAÇÃO - CONSELHO REGION VL DE PROFISSIONAIS DE RELAÇÕES
PÚBLICAS

(EPJ APOIO AO EVENTO "SEMAN \ DE CONSCIENTIZAÂO, PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS E ACIDENTES DO DF"

(EP) REALIZAÇÃO DO I P IMPA GAÚCHO DA REGIÃO CENTRO OESTE.

F 3 50 O 100

F 3 90 O 100

F 3 W O f (X)

F 3 90 (i



ANEXO i Rb KW)

OÍÉDrTOSUPIXVtHNrMí-REMANEJAMENroDE DOTAÇÕES

ANE.XOÃI.EIN1"
CANCELAMENTO

ÕKGÃO: 200(10 SI-CRETAR1A DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURJSMO

UNIDADE : 2020! EMPRESA BRAS1L1ENSE DE TURISMO - BRASIUATUR

ORÇAMENTO FISCAL f, DA SEGURIDADE SOCÍAf.

RW PRCKiU'\MA71C A PROGRAMA/AÇAO/SUBTITUI-O/PRODUTO E G
S N
F D

M U F
O S T
D O E

DOTAÇÃO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

F l 50 O 100 250.01»

35955 i

ATIVIDADES

13 392 1.100 2007

13 392 1300 2007 7165

73 3W 1300 2007 7(66

PROMOÇÃO OE ATIVIDADES CULTURAIS

(EP) APOIO AS COMEMORAÇÕES DO ANIVERSÁRIO DE PLANAI.TINA

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA EXPOSIÇÃO ACROPECIÚRIA DE PLANALTINA

F 3 90 O 100

13 3M 1300 2007 7362 , (EP) APOIO A REALIZAçSO DO EVENTO CAPITAL FASIIION WEEK

í*| Prioridade l.DO |") PrujdoemAnitimenío ("*) Cunserv.iç.ioilíPalnmõnio

(EP í Enwiubi Pml-jincra.ilfs .101'1_O 'i i EPP) IJiicn Jas Parlamentar» às PriuriJadffi. ilí PLDO

F 3 90 O IWl

PROJETOS

13 3« 1300 5463 PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

li 391 138» 5463 7591 (EP) REALIZAÇÃO DO CONGRESSO NACIONAL GOV. 12 (LEI 3.242/03).

1000 ÍUVHNTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

220.000

1

F 3 50 0 100 220.000

30000

ATIVIDADES

27 8IÍ 1900 1033 PROMOÇÃO DE AT1VIDADES DESPORTIVAS

17 811 19861053 Ht4 ! (EP) APOIO AO EVENTO ARENA AUTOMOBILÍSTICA DE PLANALT1N4

3200 01VULGACÃO OFICIAL

20.000

6

F 3 90 0 t(30 20,000

100000

ATIVIDADES

23 131 3100 8505 PUBLICIDADE, E PROPAGANDA

23 131 nm 850,5 «ITJ PUBLICIDADE E PROPAGANDA DA BRASÍLIATUR

10II.OOO

99

F í 90 0 10" 100.000

TOT M. -FISCAL 4i>SS.4'»t!

TOTAL - GEKM- 4-f«í 4')K



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓROÃt). 20000 SECKETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

UNIDADE : 20901 FUNDO DE FOMENTO Ã INDÚSTRIA DO TURISMO DO DISTRITO FEDERAL - FITUR/DF

ORÇAMENTO FISCAL £ DA SEGURIDADE SOCIAL

FUMC

0189

PROGRAMÁTICA PROGR AM A/ACÃO/SUBTí TOLO/PRODUTO

PROMOÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D , D O E

11979)

OPERAÇÕES ESPECIAIS

23 695

23 695

TOTAL

TOTAL

OIÍ» 9092 APOIO FINANCEIRO A PROJETOS NA ÁREA DO TURISMO

0189 9092 0001 j APOIO FINANCEIRO .\PROJETOSNAAREADETURlSiHO.

- FISCAL

-GERAL

1 19.791

99 '

F 3 90 0 r 1Q(> 119.791

119.79!

1,9.79,

i') Prioridade 1-DO ("l Projwo em Amiamcniu l***) Conservmào de Património

(EP) Eroendis Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendai Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANF.XO l

CREDITO SUPLEMENTAR - RH M A NE J AM EN10 DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N°

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO' 22001) SECRETARIA DE ESTADO DE OURAS

UNIDADE - 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMRNTO flSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

t-UNC- PROGRAMÁTICA PROGRAMA,AÇÂO,SUBTÍTULO,<PRODUTO R
E
G

E
S
F

, G
N
D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

IIOXÍ URBANIZAÇÃO

15 45! 0084 1101

15 45) 0084 1101 3578

15 451 OOSJ 1101 7055

15 451 0084 1101 7142

15 451 0084 1101 7170

15 451 0884 MÓI 7343

15 451 0084 I IO! 7344

15 451 0084 110! 7345

0084 1101 7354

0084 1101 7367

«HW 1101 -Í4S4

PROJETOS

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

ASFALTAMENTO NO CONDOMÍNIO PÓR-DO-SOL £ SOL NASCENTE- CEILÂNDIA (EPP)

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÃLTICA DO BAIRRO VILA DO BOA EM SÃO SEBASTIÃO

(EP) IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO NAS SQSW 100 E SQSW f 05 DO SUDOESTE

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÃLTICA NO MESTRE 0'ARMAS, ESTÂNCIAS. VALE DO AMANHECER. ARAPOANGA, 6
CONDOMÍNIO CACHOEIRA, NOSSO LAR, SAMAÚMA, QUINTAS DO AMANHECER, NOVA PLANALTINA E HORTA
COMUNITÁRIA EM PLANALTINA.

(EP) PAVIMENTAfiO ASFáLTlCA NA QK 120 DE SANTA MARIA

(EP> PAVIMENTADO ASFáLTlCA NA QR 121 DE SANTA M ÁRIA

(EP) PAVIMENTAçaO ASFáLTlCA NA QR 122 DE SANTA MARIA

(EP) PAVIMENTAtSO ASFáLTlCA DA FEIRA - CR 79/81 PLANALTINA í 6

(EP) IMPLANTAR DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZADO NO CONDOMÍNIO PORTO RICO- í 13
SANTA MARIA, •

(EP) RECAPEAMENTO DAS VIAS CONTORNO E INTERNA DO GUARÁ II E VIA DE ACESSO AO NÚCLEO ' 10
BANDEIRANTE PELA QE^tO, DO GUARÁ IL

F -i 90 n 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 U 100

F 4 90 O 100

F 4 90 l) 100

F 4 90 íl (00

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

4.753-415

140-533

220,000

150.000

150.000

80.0(10

400.000

15 451 0084 1101 7485

451 0084 t Kll 7665

(EPJ PAVIMENTAÇÃO ASFÃLTICA DAS RUAS DO SETOR HABITACIONAL ESTÂNCIA MESTRE D'ARMAS, EM 6
PLANALTINA-DF.

(EP) PAVIMENTAÇÃO OA AVENIDA MONJOLO ( ENTRE A QUADRA 407 E A ESTAÇÃO DE ESGOTO NO 99
RECANTO DAS EMAS) E CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO AO LONGO DAS VIAS P2, P3 E P4 DO SETOR P SUL

smi.noi»



ANEXO |

CRÉDITO SOPLEMKNTAR - RCMANÉMMENTODE DOTAÇÕES^

ANEXO ALEI N*
CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE: 22101 SECRETA.RIA. DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOíSUBTJTULO'PRODUTO R E
E S
G F

U F
S T
O F-

DOTAÇÃO

15 451 OOS4 1101 766*

15 451 0084 1101 7676

15 451 0084 1101 7749

15 451 0084 1101 7768

IS 451 0084 I10Í 7773

15 451 OOtU 1101 7820

(5 45! 0084 110] 7834

15 451 ' OOS4 KOI 7X48

15 451

15 45[

0084 1110

0084 1110 3596

15 451 00»! 1110 «949

15 451 0084 1110 «950

15 451 0084 lItO 6962

15 451 (HW 1110 6963

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA VIA Fl ( ENTRE O SETOR P-SUL E P-NORTE CEILÃNDIAf, DA QS II DO AREAL EM
TAGUATINGA, DUPLICAÇÃO »A VIA 1-Al ENTRE OS CONJUNTOS D-l AO X DA QE 44 DO CUARÁ)

(EP) URBANIZAÇÃO DAS ESTÂNCIAS MESTRE D'ARMAS l A V E DA ESTÂNCIA PLANALT1NA 6

(EP) IMPLEMENTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÃLTICA NO BAIRRO BE VICENTE PIRES, EM TAGUATINGA. 3

ÍEPJ CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS NA AVENIDA CENTRAL DO SETOR "O" EM CEILANDIA 9

(EP) REVrTAUZAÇJtODOSETOPDEOnCINASBETACUATlNGA-DF 3

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA ESTRADA DO CACHOEIRlfflIA NO NÚCLEO RURAL PARANOÁ 7

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA TRECHO DA DF 100 QUE LIGA BACIA DO RIO PRETO AO PADEF 6

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA DF-OOI, TRECHO SETOR NOROESTE A DF 430 4

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

COMPLEMENTAÇAO DAS OBRAS DE URBANIZAÇÃO DO SC!A 25

EXECUÇÃO DE OBRAS OE URBANIZAÇÃO NO BAIRRO JARDIM BOTÂNICO 27

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO - IMPLANTAÇÃO DA f RAÇA DOS ESTADOS NA C.ANDANCOLÃNDIA !9

EXECUÇÃO BE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO CUARÁ (EPP> 10

EXRCUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO BURITI I E ti - EM PLANALTINA 6

(J 100

F ' 4 W O KW

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F J 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O ]0f)

F 4 90 O 100

F 4 90 (l 100

F 4 "O (l ]ÍMi

100.000

2-393.695



ANEXO l

CRHIJITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMEl-fTO Dfc DOTAÇÕES

1NE.XO Ã LEI N"
CAKCEIAMENTO

ÓRGÃO : 22000 SECRETARIA BE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE : 23101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO-SUBTITULO/PRODUTO

15 451 0084 fltO 7024

15 451 0084 lllft 7074

15 451 ' 0084 1110 7081

15 451 0084 1110 7169

15 451 0084 1116 7254

15 451 008* 1110 7385

R E G
E S N
G F D

U f
S T
O E

{EP) INSTAI». REDE DE AGUAS PLUVIAIS AV.S.FCO ASSIS CRPXOLORADO

(EP> CALÇADAS E MEIO FIOS NA A V. S.FCO.BAIRRO GRANDE COLORADO

(EP) PAVIMENTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO DO CONS. TUTELAR QD. 27 LTS 06 E 07 - SET.TRADICIONAL

(EPJ IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO NA QUADRA 18 CONJUNTO "J" ÁREA ESPECIAL N' 01 EM
BURITIS IV, AO LADO DA IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉ1 \ DE DEUS.

(EP) SUBSTITUIÇÃO PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA QD 02 A 21 - SETOR OESTE GAMA

(EP> RECAPEAMENTO ASFALT1CO NAS QUADRAS 03,17, 20 E 22 DO PARK WAV

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

DOTAÇÃO

4U.OOO

15 451 0084 1110 7396 (EP) CONSTRUÇÃO DE CALCADAS EM TODAS AS VIAS DO SETOR P- SUL-CEILÃNDIA

15 45! 0084 1110 7401

15 4SI , OOK4 IHO 7403

15 451 0084 1110 7409

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO CANTEIRO CENTRAL VIA LESTE SUL

15 451 0084 I I IO 7402 (EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO CANTEIRO CENTRAL AO LONGO DA VIA M-l-SUL

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO CANTEIRO CENTRAL AO LOGO DA M-2 SUL

15-15! 0084 11107405 (EP) CONSTRUÇÃO DE E5TACIONAMÍNTO DA IGREJA MARANATA NA EQNM IS/20

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA EQNP 01/5 SETOR PJVORTE

O 100

F 4 . 90 O 100

F 4 l 90 O IOO

F 4 j 90 O 1CM1

15 -151 0084 l HO 7410

15 451 00X4 MIO 7-1M

<EF) CONSTRUÇÃO DE CALÇ M>A ISA EQNP 05f09 - SETOR P. NORTE

(EP) CONSTRUÇÃO OE CALCADAS NA EQNP 9/13 SETOR P. NORTE

F 4 90 (l 100

f 4 90 D



ANEXO l

CREDITO SUPLEMKN1AR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 22000 SECRF.lAKIA DE tS FADO DE OURAS

UNIDADF. - 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL f, DA SEGURIDADE SOCIAL

RíNC. PROGRAMÁTICA PROGRAM A'AÇÀO/SUBTÍTULO. PRODUTO R E G
E S N
G F D

U F
S T
O [?

DOTAÇÃO

15 451 DOH4 1110 7412

15 451 0084 111D 7413

15 4SI 0084 1110 7414

IS 451 WS* 111» 7419

15 451 0084 iHO 7423

15 451 OOW 1110 7507

15 451 «HM 1110 7613

15 451 001» 1110 7614

15 451 0084 MIO 7615

15 451 0084 1110 7617

15 4SI 0084 1110 7622

Í5 451 0084 IMO 7771

15 451 0084 J950

15 451 00*1 I95Q 1040

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS N.* EQNP 7/11 - SETOR P.NOBTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA EQNP 11/15 NO SETOR P, NORTE

(EP» CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA EQNP 15/19- SETOR P.NORTE

(EP) EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRA-ESTRUTURA NO GMA

(EP) CERC4MENTQ DAS INSTALAÇÕES DA 19- E2(T COMPANHIAS REGIONAIS DE INCÊNDIO.

<EP) URBANIZAÇÃO DO SETOR HABITACIONAL MESTRE D'ARMAS EM PLANALTINA

(EP) GALERIAS DE ÁGUAS PLUV. E ESGOTO - CONI). PÔR DO SOL E SOL NASCENTE E QNP-S 25,23,25 E 27 NA
CEIL4NDIA

<EP> CONSTRUplO DE ESCOLA E POSTO DE SAÚDE NOS CONDOMÍNIOS F3R DO SOL E SOL NASCENTE

(EP) PAVIMEINTAçSO ASFálTlCA DAS CHáCAHAS 25, 26.27 E 28-A E 28-B DO CONDOMÍNIO JK - TAGUATINGA 3

(EP) CONSTRUç3O DE ESTACIONAMENTO PÚBLICO EQNO 08/10 AE LOTE A - CEILâNDIA

15 451 0084 1110 7620 (EPf CONSTRUçSO DE PRAçA PÚBLICA ENTRE OSCONJUNTOS II, 12 E 27 DA QR 206 - SAMAMBAIA

(KP) CONSTRU^SO DE PRAçA PÚBLICA ENTRE OS CONJUNTOS 01, 02.03 E IO DA QR 202 - SAMAMBAIA

<EP) EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRA-ESTRUTURA NO CAMA

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

CONSTRUÇÃO BE PRAÇAS PÚBLICAS NO DISTRITO FEDERAL

F 4 90 í) ÍOO

F 4 90 O UNI

F 4 90 O 100

F 4 90 O l (XI

F 4 90 o

F 4 90 O 101)

F 4 90 O 10(1

F 4 9(1 O 100

F 4 90 O 100

F -í 90 O IDO

F 4 90 O 10(1

F 4 90 O JOO

F 4 99 O tOÍ)

21 JOO

20.000

-400.0OO

JW5.0V4



ANEXO !

"CflÉDITO SUPLEMENTAR - REMANfcJAMKNTO DE IXXTAÇQES

ANEXO Ã LÊ! N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO ; 22000 SEfRE FARIA Dfc ESTADO DE OBRAS

UNIDADE : 22101 SLCRETAItIA DE tSTADO DEOBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA.AÇAaSUBTITULO/PRODUTO

15 451 0084 1950 7560

15 451 0084 1950 7766

15 451 OOS4 3622

1$ 451 0084 3622 0004

15 45! , OOK4 3622 7276

15 451 00« 3902

IS 451 OOB4 3902 1209

15 45! 1)084 3902 6319

15 451 0084 3902 111X1

15 451 0084 3902 7291

15 451 0084 3902 7587

15 451 OOftt 5034

15 451 0084 5034 0001

15 451 OMM 5I4II

R £
E S
G F

U K
S T
O E

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇA COM PLAYGRAUND NA ÁREA ESPECIAL DA EQNM IS/20

15451 0084 (9507735 (EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA ENTREO CONJ.I/CONJ.8 DA QR 122 -SAMAMBAIA

ÍEP) CONSTRUÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA DA QR II3/115 CONJUNTO 1/3

PROCRAM4 DE SANEAMENTO BÁSICO NO DF- DREN4CEM PLUVIAL

PROGRAMA DE SANEAMENTO BÁSICO NO DF- DRENAGEM PLUVIAL NA CEILÃNOIA (EPP)

(EP) DRENAGEM DE ÁGUAS FLUVIAIS E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA QNP21 £ 23 DO SETOR P- NORTE,

REFORMA DE PRAÇA PUBLIC*

REFORMA DE PRAÇAS PÚBLICAS NO DISTRITO FEDERAL

REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA EM TAGUATINGA (EPP)

í£P> COBERTURA DA PRAÇA DO CIDADÃO EM CEILANDIA

(EP) REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO BICALHO, TAGUATINGA NORTE.

(EP| CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POL1ESPORT1VAS E URBANIZAÇÃO OA ÁREA ESPECIAL ENTRE A QST>24 E
OSD 27 EM TAGUATINGA

CENTRO DE LAZER E CULTURA VIVA SOBRAD1NHO(EP)

CENTRO DE LAZER E CULTURA VIVA SOBRADINIIO (EPP)

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO DOS CONDOMÍNIOS(EP1

F 4 M O 100

F 4 90 O 100

F 4 ! 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F A 90 O 100

90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 "O O 11)1)

DOTAÇÃO

Í03.676

1QO-OOD

721-IXH

400.400

IJ02S

1.025

1.825

Ln



ANEXO l RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - RfcMANEJAMENTO Dfi DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã 1-KI N"

ÓRGÃO ; 220TJO SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE: 22JO1 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA

15 451 OOS4 5)40 0001

15 451 0084 5740

IS 451 0084 5740 0001

15 451 0084 5775

15 451 0084 5775 7648

15 452 0084 1101

PROGRAMA/ AÇÃO/SUBTITULO/PRODLTO

i

. IMPLANTAÇÃO DEVIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO DOS CONDOMÍNIOS (EPP)

' IMPLANTAÇÃO DO PAISAGISMO E LAZER NA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL/BID

IMPLANTAÇÃO DO PAISAGISMO E LAZER NA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL

; IMPLANTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA VILA VARJÃO- HABTTAR BRASIL/BID

i (EP) IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 430 DA QUADRA QS 03 NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA OE ÁGUASCLARAS - RA XX.

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O i T
G F D D O H

99

F 4 90 0 100 1.825

71.459

2?

F 4 90 (l 100 71.459

$0.000

20

F 4 90 0 100 50.000

460.000

15 452 0084 UOi 7187

15 452 0084 1101 71SS

15 452 0084 1101 7897

15 452 0084 5057

15 452 0084 5057 7»7«

(EP) ÇOMPLEMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA DF-230 ATÉ TAQUARA EM PLANALTINA

(EP> DUPLICAÇÃO DA DF-12S ATE O BALÃO DO DER EM PLANALTINA

(EP) DUPLICAÇÃO DA VIA QUE LIGA O BALÃO DO LOBÃO ATE O SETOR SUL DO CAMA

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM PLANALTINAfEPJ

(EP) URBANIZAÇÃO EM PLANALTINA

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O I(iO

0098 INFRA-ESTRUTURA Ã SERVIÇO DO DESENVOLVIMENTO

PROJETOS

15 451 0098 1108

15 451 0098 1108 0004

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO

EXECUÇÃO DE OSRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO NÚCLEO
BANDEIRANTE

!5 451 0098 1108 0005 ", EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO EM CEILÂNDIA

15 451 0098 1108 0006 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVI MENTO ECONÓMICO EM SAMAMBAIA

F 4 90 O 100

f 4 90 O 10a

F 4 0(1 O 11HI

360.000

400.008

400.000

l656599

1.455.530

1.000.000

15 451 0098 I10K 0007 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO EM SANTA MARIA 13



ANEXO í

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 2?í>00 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE - 32101 SfiCR ETÁRIA DE ESTADO DF OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTiTULO.'PRODUTO R E
E S
G F

U F
s r
O E

WÍAÇÃO

15 451 009» IIOS 0009

15 451 009!* 11DS 0012

15 451 0098 1108 0013

tS 451 009fi IIOS 7327

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO RECANTO DAS
EMAS

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVI MENTO ECONÓMICO NO SETOR
COMPLEMENTAR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO

i EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇAO EM ÁREA OE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO DISTRITO
FEDERAL

(EP) EXECUçSO DE OBRAS DE URBANIZADO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO PARANOi

F 4 90 O 100

F 4 , 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 1 li»

15 451

15 451

0122

0098 1968

0098 1968 0001

F 4 90 0 101)

' ELABORAÇÃO DE PROJETOS

,. ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO 99

F 4 90 0 i 00

ABASTECIMENTO DE ÁGUA

(00.000

1.069

1.069

! 20000

PROJETOS

17 512

17 512

0124

0122 -W65

OI2J 3*65 7325

IMPLANTAÇÃO DE REDES DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA

; {EP) IMPI-ANTAçSO D£ REDE DE ÁGUA E ESGOTO NOS CONDOMiNOS POR DO SOL E SOL NASCENTE 9

F 4 90 0 Km
i

ESGOTAMENTO SANITÁRIO

12O.B8B

120.000

2R5000

PROJETOS

17 512

17 512

17 512

17 512

0169

0114 5076

01 Í4 5076 72<W

0124 5104

0124 5104 7693

IMPLANTAÇÃO OO TRATAMENTO 1>E ODOR NAS ETES IK> DF(EP)

(EP) IMPLANTAçSO DE TRATAMENTO DE ODOR NAS ETES DO DISTRITO FEDERAL 99

F 3 90 0 HW

CONSTRUÇÃO DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO SANITÁRIO NA REGIÃO DE SOBRADINHO(EP)

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO EM SOBRADINHO 5

F 4 90 0 «K!

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

200.000

200.000

K5.0M

M5.000

I5S956S



ANEXO l

CREDITO SUP1ÍMENTAIÍ - REMANÊJAMÊN IO DE DOTAÇOKS

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO 221)0(1 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE- 22101 SECRET ÁRIA DE EST ADO I>£ OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FIW- PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTITULO/PRODUTO U F
S T
O E

DOTAÇÃO

OS 241 0169 7294

OS 241 0169 7294 0002

i CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA OEIBOSOS

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS DO DISTRITO FEDERAL

08 241 0169 7294 0013 t CONSTRUÇÃO »E CENTRO PE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM BRAZLÂNDIA- PRÓ-MORADIA CEF

S 4 90 O 10ÍI

08 241 0169 7294 001-f

OS 241 0169 7294 0015

OS 2-il 0169 7294 0016

OS 241 0169 7394 0017

08 341 0169 7294 0018

08 241 0169 7294 721!

08 244 0169 S762

08 244 0169 5762 0002

O» 2-M 0169 5762 0008

15 4«l 0169 1175

IS 45' 0169 1175 7580

15 451 (M í» 1175 7669

15 4?1 tttd') («151

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM SANTA MARIA - PRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM SÃO SEBASTIÃO - PRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CKNTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS NO RECANTO D*S EMAS - PRÓ-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS NO RIACHO FUNDO U - PRÓ-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DC CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM SAMAMBAIA.- PRO-MORA01A CEF

(EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIAS DE IDOSOS EM PLANALTINA

CONSTRUÇÃO M. REST WRANTF, COMUNITÁRIO

CONSTRUÇÃO DE RESTAURANTE COMUNITÁRIO NO DISTRITO FEDERAL

CONSTRUÇÃO DE RESTAURANTE COMUNITÁRIO EM SOBRAD1NHO II

CONSTRUÇÃO DO SÁ I.ÃO COMUNITÁRIO

(EP) CONSTRUÇÃO DE SALÃO COMUNITÁRIO EM SOBRADINHO II

(F.P> CONSTRUÇÃO RE SALÃO DE MÚLTIPLAS FUNÇÕES NA VILA ESTRUTURAI, NO VARJÃO. NA VILA AREAL 09
EM TACUAT1NGA E NO SETOR SOL NASCENTE EM CE1LÂNDIA

CONSTRUÇÃO »E CRECHES COMUNITÁRIAS

S 4 90 O 100

S 4 90 O mo

S 4 90 (l 100

S i 90 O 100

S 4 M O I tld

S 4 9Q O 100

3 4 90 t) 1DU

F 4 90 () 100

140.000

66.734

20.530

160.000

wuroo

733.925



ANkXO I RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEf AMENTO DE DOTAÇÕES

\NEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO • 22000 SECRETARIA DE ESTADO Dt OBRAS

UNIDADE: 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA, AÇÃO.5UBTÍTUÍ-O/PRODUTO , R
E
G

E
S
F

G
1 N
• D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

15 451 0169 1951 «042

15 -Í51 0169 1951 6671

15 451 0169 195! 7.119

IS 451 0169 1951 7427

15 451 0169 1951 742S

15 451 0169 1951 7634

15 451 0169 1951 7661

15 451 0169 3246

15 451 0169 3M6 0004

15 451 0169 3246 0005

15 451 81G» 3146 0806

15 451 0169 3246 0507

15 45! 0169 3246 OOOS

15 451 0169 3246 OOOT

CONSTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA NO RECANTO DAS EMAS- PRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS NO DISTRITO FEDERAI, (EPP)

(EP) CONSTRUçSO DE CRECHE COMUNITáRIA NO RIACHO FUNDO II LOCALIZADA NAS QUADRAS QN 18 A 28 21

(EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA NA VILA SÃO JOSÉ EM BRAZLANDIA

(EP) COSNTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA EM ARAPOANG*

(EP) CONTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA NA ESTRUTURAL- REGIÃO ADMINISTRATIVA DOSETOR
COMPLEMENTAR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO - SCI A - RA XXV-

(EP( CONSTRUC.AODECRECHECOMUNITÍRU ENTRE AS QUAORAQR223 E QR225 NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA.

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM PLANALTINA - PRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM CS1LÂNDIA - PRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM SÃO SEBASTIÃO - PRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DF. CENTRO COMUNITÁRIO NO RECANTO DAS EMAS - PRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO NO RIACHO FUNDO II - PRÓ-MGRAOIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM ITAPOÃ - PRO-MORADIA CEF

F 4 90 O 100

F 4 90 o ion

F 4 90 O iftO

F ' 4 91 O 100

F 4 01 O 100

F - 4 90 O 100

f 4 90 U 100

F 4 90 O

F 4 90 11 100

F 4 90 Cl 10(1

F 4 90 O 100

F 4 90 O !00

F 4 90

61.605

(00.000

100.000

198.561

16.427



ANEXO l RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO À LEí N"

ÓRGÃO : 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE ; 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FLJNC. PROGRAMÁTICA

15 451 ' 0169 3246 7047

0202 GESTÃO URBANA

PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO

(EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM SÀO SEBASTIÃO

R : E G M U F DOTAÇÃO
E S ' N O S T
G F D D O E

14

F 4 90 0 100 100.000

20533

PROJETOS

15 451 0302 1072 CONSTRUÇÃO DO NOVO CENTRO ADMINISTRATIVO

15 451 0101 1072 4081 CONSTRUÇÃO DO CENTRO ADMINISTRATIVO DO COF EM TAGUATINGA

0214 MODERNIZAÇÃO E ADEOUACÃO DO SUS/DF

20-533
j

3 ;

F 4 90 0 100 20.533

20533

PROJETOS

IO 301 0214 1670 CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

IO 301 0214 1670 368S CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDEtEPP)

1200 DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL

Z053Í

99 '

$ 4 90 0 100 20.533

PROJETOSPROJETOS

15451

15 451

15 451

15451

16 4S2

16 4H2

1100

1100 1033

• 1200 1033 7300

. 1200 30(0

, 1200 3010 1)002

, 1180 ST32

1200 5732 0003

CR1AÇÃO DE SETORES HABITACIONAIS

(EP) IMPLANTAÇÃO DO SETOR HABITACIONAL CATETINHO 8

F 4 90 0 100

CRIAÇÃO DO SETOR HABITACIONAL NOROESTE

IMPLANTAÇÃO DOSETOR HABITACIONAL NOROESTE 1

' • f 4 90 0 ÍOO

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS UNIFAMIL1ARES NA «LA VARJÃO - HABITAR BRASIL/BID

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS UNlFAMILJARES NA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL 23

F 4 90 0 100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

200,000

200 MO

251.557

251 .SS7

7X.647

78.647

15.52H

ATIV1DADES

13 393 1300 6059

13 Í91 1300 6059 7212

MANUTENÇÃO DA REDE DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS

(EP) REFORMA DA BIBLIOTECA SETORIAL DE PLANALTINA

F 4 90 0 100

PROJETOS



ANEXO j

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DK DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO À LEI N*

ÓRGÃO : 22000 SECRETARIA Dg ESTADO DE OBRAS

UNIDADE: ??ÍO! SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAnWAÇÃO^UBTITULO/PRODUTO

13 451 1300 1107 IMPLANTAÇÃO DE ESCOLAS DE MÚSICA

13 451 1300 1107 4015 IMPLANTAÇÃO DE ESCOLAS DE MÚSICA NO DISTRITO FEDERAL

1317 CONSTRUINDO O DISTRITO FEDERAL

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O H

53.518

99

F 4 90 0 100 «3.528

41066

PROJETOS

15451 : 13173748 CONSTRUÇÃO DA NOVA RODOVIÁRIA DE BRASÍLIA

15 451 1317 3748 0001 CONSTRUÇÃO DA NOVA RODOVIÁRIA DE BRASÍLIA

15 451 1317 3750 CONSTRUÇÃO IX) CONJUNTO CULTURAL DA REPÚBLICA

15 451 13T7 3750 0001 CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO CULTURAL DA REPÚBLICA

1318 REVITALIZAÇÁO DA CIDADE DE BRASÍLIA

20.533

1

F 4 90 0 100 20.533

20.5.13

I

F 4 90 0 1(W 20-533

U 1068

PROJETOS

15 45! 131» 3941 REVITALIZAÇÁO DE EDIFICAÇÕES

IS 451 , 13183941 72S9 (EPJ REFORMA DO TEATRO DE ARENA, AO LADO DO CAVE.

15 451 L11S 3945 , REVITALIZAR AG \V3 SUL í NGRT£
i

15 4SI 1318 3945 0002 ' REVITALIZAÇAO DA VIA W3 SUL E NORTE DO PLANO PILOTO DE BRASÍLIA

1350 PROGRAMA DE GESTÃO DAS ÁGUAS E DRENAGEM URBANA DO DISTRITO FEDERAL - AGUAS DO DF

100.000

m

F 4 90 n !ClO 100.000

41.069

i , ;

F 4 ; 90 0 100 41.069

531S70

PROJETOS

15 451 1350 3021

15 451 1350 3021 0003

; IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS DE DRENAGEM PLUVIAL - ÁGUAS DO Í»F

IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE DRENAGEM PLUVIAL E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO EM
M-ANALTINA - ÁGDAS DO DF

15 451 1350 3021 7826 . (EP) IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE DRENAGEM PLUVIAL E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO 5
NO MORRO DO SANSÃO - ÁGUAS DO DF

90 O 100

#> O 100

l? 45! 1350 3022

ti 451 1350 3022 OII05

RECUPERAÇÃO AMBIENTAI, - ACUAS BODF

RECUPERAÇÃO AMBIENTAL NO DISTRITO FEDERAL - ACUAS DO DF

101-137



ANEXO i RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAI! - REM ANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO - 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE - 12 VOS SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOO AL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀO/SUBTÍTULOípRODUTO

241 1 PROTEÇAO F AMPARO AO IDOSO

R E G M U 1- DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O I:

F 4 ' 90 O 1W1 2(1.533

14620]

PROJETOS

15 451 2411 5744 CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS NA VILA VARJÃO -HABITAR BRASIL/BID

15 451 241 1 5744 00»! CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA »E IDOSOS NA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL

15 451 2411 5744 7631 (EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO 1BO5O DO RIACHO FUNDO J

2600 SEGURANÇA EM AÇÃO

U6-20I

, 23

• F ' 4 90 0 !«l 46.201

17

F 4 90 0 100 100.000

400000

PROJETOS

06 181 2600 1073

06 lKl 2600 1073 7039

06 181 3600 1073 7178

06 181 2600 1073

«6 !81 1600 10J3 73M»

06 181 2600 I!)S4

06 IS1 2600 198J 7731

IMPLANTAÇÃO DE POSTOS POLICIAIS COMUNITÁRIOS

(EP) IMPLANTAÇÃO DE POSTOS POLICIAIS COMUNITÁRIOS EM SÃO SEBASTIÃO

(EP» CONSTRUÇÃO DE POSTOS POLICIAIS NO MESTRE D'ARM.45. VALE DO AMANHECER, ESTÂNCIAS,
JARDIM RORfZ. VILA NOSSA SENHORA PE FÁTIMA, ARAPOANGA, SETOR SUL, CONDOMÍNIOS CACHOEIRA E
NOSSO LAR. BICA DO DER, BURITIS l. U, III E IV DE PLANA

(EP) CONSTRUçiO DE POSTO POLICIAL COMUNITáRIO NO NÚCLEO RURAL CASA GRANDE

(EP) CONSTRlíçiO DE POSTOS POLICIAIS COMUNITãRIOS NA C_A ARN1QUEIRA E ENTRE A QS 11 E A ADE DE
ACUAS CI.ARAS

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO POLICIAL NA COLÓNIA AGRÍCOLA SAMAMBAIA - TAGUATINGA - RA-lll

F 4 90 O 100

O 1WI

F 4 ' W O 100

F 4 90 O 100

F 4 , 90 (t 100

TRANSPORTE SEGURO

350.000

(OU.OOO

50.000

50.000

IOI2S210

PROJETOS

15 451 2KIHI 5114

15 451 2KOO SIM 7662

PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA EXPANSÃO DA VILA SÃO JOSÉ(EP)

(EPt URBANI/_AÇÃO DA EXPANSÃO DA VILA SÃO JOSÉ

F 4 90 O KM)



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMhN 1 AR - REMANEIAMENTG DE DOTAÇÔtS

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N°

ÓRGÃO : 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE: 22101 SFCRETARTA DE ESTADO DE OBR^S

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOWBTITULO/PRODUTO R E G M U F
E 5 N 0 S T
G F D D O £

15-151 28005902 CONSTRUÇÃO DF. VIADUTO

15 451 2HOO 5902 0001 , CONSTRUÇÃO DE VIADUTOS EM ÁGUAS CÍ-ARAS 20

f 4 90 0 i GO

15-151 2WW 5902 7691 (EP) CONSTRUÇÃO DE PONTES NA FERCAL 5

f 4 M 0 100

15 451 3800 7220 CONSTRUÇÃO DETERMINAIS RODOVIÁRIOS

15 451 2800 7220 7908 , (EP) CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS RODOVIÁRIOS EM SANTA MARIA (EPP) 13

F 4 00 0 100

15 453 2800 1506 CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DE ONIBUS

15 453 2800 1506 7386 (EP) CONSTRUÇÃO DE PE ABRIGOS DE PASSAGEIROS EM PONTOS DE ONIBUS 2S

F 4 90 0 100

15 453 2800 3689 REFORMA DE TERMINAL RODOVIÁRIO

15 J53 280036897763 (EP) REFORMA DA RODOVIÁRIA DO GAMA 2

F 4 90 0 100

26 «2 2800 1506 CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DE ONIBUS

36 452 2800 15067750 (EP) CONSTRUÇÃO DE ABRIGO PARA PASSAGEIROS OEÕNIWJS EM VICENTE PIRES-TAGUATIfJGA RA Hl J

F 4 90 n [00

26 TS1 2SOO 1468 IMPLANTAÇÃO DE RODOVIAS

26 782 2800 1460 7255 (EP( DUPLICAÇÃO AVENIDA CONTORNO -TRECHO TREVO CEMITÉRKWSLU-GAMA 2

\
F 4 ' 90 (1 100

26 782 2800 1506 CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DE ÕNJBUS

26 782 280015067063 (EP) CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DE ONIBUS EM SÃOSEBASTIÃO 14

F 4 90 0 1013

26 782 2800 1506 7696 : (EP) CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS PARADAS DE ONIBUS DO AREAL Ê NA VIA M3 EM CEILÃ\'D1A 99

F 4 90 0 100

26 7K3 2800 1794 IMPI.ANT4ÇÃO DE VEÍCULO LEVE SOBRE PNEUS

26 783 2«00 1794 WtOl VEÍCULO LEVE SOBRE PNEUS- VLP l»

Í- 4 90 0 IIHl

F 4 90 0 10:

OOVAÇÃO

153.210

123.210

30.000

50.000

50.000

150.000

I50.0DO

30.000

30.000

40.OOO

40.00(1

200.000

200.000

155.000

100.000

55.UGO

9 JOO 000

300.000

y.íHMI.OÍIO



ANEXO I RS J,on

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANKJAMEM TO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÀLEfN"

ÓRGÃO : 22<H« SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE ; 2210' SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PRQGRAMA;AÇÃO'SUBTÍTULO/PRODUTO

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

R E G M U F DOTAÇÃO
E ' S N 0 S T
G F D D O K

543779

PROJETOS

08 244 3000 1984 CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

08 244 3000 1984 7298 <EP) CONSTRUÇÃO DE GALPÃO MULTIUSO

15 4S1 , 3000 1302 ! CONSTRUÇÃO DE FEIRAS

15451 300013027266 (EP) CONSTRUÇÃO DA FEIRA DE SOBRADINHO

15 451 3000 1309 CONSTRUÇÃO DÊ CEMITÉRIOS

15 451 3000 1309 OOOS CONSTRUÇÃO DE CEMITÉRIOS NO DISTRITO FEDERAL

15 451 3000 1309 7863 <£P) CONSTRUÇÃO DE CEMITÉRIO NA CIDADE DE S AMAMBAIA

15 451 3000 1984 CONSTRUÇÃO DF. PRÉDIOS E PRÓPRIOS

80.000

5

S 4 90 0 iOO 80-000

16-000

5

F 4 90 (J IOO 10.00(1

91.069

99

F 4 90 0 IfiO 41.069

!2 ;

: F 4 90 0 f(W 50-000

I2í-2r0

IS 451 3000 1984 2536

15 451 , 3000 1984 1537

15 451 3000 3247

15 J5I 3000 3247 7394

15 J51 , 3000 3903

15 451 3000 3W3 7849

ÍS 451 3000 7246

15 451 3000 7246 7684

CONSTRUÇÃO DO CENTRO INTEGRADO INFANTIL DE CEILANDIA

CONSTRUÇÃO DE GALPÃO DE TRIAGEM DE RESÍDUOS SÓLIDOS NO DISTRITO FEDERAL

REFORMA DE FEIRAS

(EP) REFORMA DA FEIRA PERMANENTE DO NÚCLEO BANDEIRANTE

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) CONCLUSÃO DA OBRA DO ANFITEATRO DO GUARÁ U

CONSTRUÇÃO DE SHOPPING POPULAR

(EP) CONSTRUÇÃO DO SHOPPING (FEIRA) POPULAR PE SOBRADINHO E DA FEIRA PERMANENTE DO
RECANTO DAS EMAS

99

99

F 4 90 U 100

F 4 90 O 100

F 4 90 D 100

F 4 90 fl IOO

F 4 90 O

3 i00 ILUMINANDO O DISTRITO FEDf-RAl-

QriProdl

150.000

9.500

-),500

JtO-000

80,00»

45ÍIÍIIIII



AN'£XO RS ! «J

CRÉDITO SUPI-EMFNTAR - RIJMANFJ EMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 2200» SI-.CRí.lARfA DH ESTADO DE OBRAS

UNIDADE - 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SQCÍAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO/SUBTJTULO,TRODirrO R E G
E S N
G F P

U F
5 T
O E

DOTAÇÃO

PROJETOS

25 451 3100 1763

25 451 3100 1763 7306

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA PE ILUMINAÇÃO PUBLICA

(EP) ILUMINAçaO PÚBLICA DA DF 4B3 ENTRE O GAMA E SANTA M ÁRIA

25 451 3100 176? 7SN6

25 451 3im 1836

25 451 3100 1836 7023

3300 MÃOS A OBRA

(EP) ILUMINAÇÃO DA BR-Q60, KM OS £ 09

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA OE ILUMINAÇÃO

(EP) AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO NO GRANDE COLORADO

F 4

F 4 90 O 100

200.000

100.000

100.000

450300

PROJETOS

17 451 3300 3Í29

17 451 3300 3629 7272

17 451 3300 3629 7392

27 813 3300 3937

27 813 3300 3937 0001

PROGRAMA DESANEA.MENTO BÁSICO NO DF - PAVIMENTAÇÃO DEVIAS

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO SETOR NOVO ASSENTAMENTO VILA

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA QS II, AREAL TAGUATINGA

REVITALIZAÇÃO DO LAÇO VEREDINHA

REVITALIZAÇÃO DO LAGO VEREDINHA

4000 ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

100.000

2?0.300

250.300

(409640

PROJETOS

13 392 4000 5146

B 392 4000 5146 0001

15 451 4000 1554

15 451 4000 1554 7404

27 813 4000 1745

27 812 4000 1745 1077

REFORMA DO COMPLEXO ESPORTIVO E CULTURAL DO CAVE(EP)

REFORMA DO TEATRO DE ARENA DO C WE

CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA

(EPt CONSTRUÇÃO BE CICLOVIA NAS QUADRAS «3,13 E 20 DO PARK-WAV

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLI ESPORTIVAS

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLI ESPORTIVAS NO RIACHO FUNDO II - PKÓ-MOR4DIA CEF

F 4 90 O 100

F 4 90 O HXt



ANEXO J

CRÉDITO SUP1 EMENfAK - REMANEJAMENTO PE DOTAÇÕES

ANEXO ALE! N"
CANCELAMENTO

ORGÀO: 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE : 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAOySUBTITULO/PRODUTO U f
S T
O E

DOTAÇÃO

27 812 -1000 1745 1078

27 BI2 , 4000 1745 7395

27 812 4000 1745 7647

27 812 4000 1745 7W7

27 812 4000 1X66

27 812 4000 1866 7359

27 812 40W 1866 7689

27 812 4000 1866 7732

27 812 4000 3348

27 812 4BM 3348 16X0

27 812 4000 3440

27 812 4000 3440 7167

27 812 4000 3440 7168

27 SI2 4000 3440 7172

CONSTRUÇÃO DE QlJADRAS POLIESPORTIVAS EM ITAPOÃ - PRÓ-MORADIA CEF

(EP) COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA NA QNR OJ -CEILANDIA

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA ENTRE A QUADRA 3/5 EM CEILANDIA NORTE- FRENTE A | 9
IGREJA METODISTA - RA IX

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS EM SÃO SEBASTIÃO

CONSTRUÇÃO DE COMPLEXO ESPORTIVO

(EP) CONSTRUçSKJ DE CENTRO ESPORTIVO NO INCRA 08 BRAZLSNDIA.

VEJP\ CONSTRUÇÃO DO COMPLEXO ESPORTIVO DE SOBRAO1NHO H E CONSTRUÇÃO DO CENTRO ESPORTIVO
INCRA 8

(EP) CONSTRUÇÃO BE COMPLETO ESPORTIVO - VILA OLÍMPICA EM VICENTE PIRES - TAGUATINGA- RA-UI 3

REFORMA DE QUADRAS E PARQUES RECREATIVOS

(EP> CONSTRUÇÃO DE. PISTA COM EQUIPAMENTOS PARA AS PRÁTICAS DE ESPORTES RADICAIS SOBRE
RODAS E STRF.ET DANCE NO SETOR QNC RECAVTO DAS EMAS, PARANOÁ, CEILANDIA. TAGUATINGA E
SOBRADINIIO

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

(EP) REFORMA E COBERTURA DAS QUADRAS POLIESPORTIVAS DAS ENTRE QUADRAS DO SRL, JARDIM
RORIZ, VILA VICENTINA E VALE DO AMANHECER EM PLANALTINA

(EP) REFORMA E COBERTURA DAS QUADRAS POLIESPORTIVAS DO VALE DO AMANHECER.

(EP) COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO CENTRO DE ENSINO MÉDIO STELLA DOS CJIERUBTNS
EMPL4N\I,TINA

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O !(M>

F 4 90 O 100

F 4 90 O IDO

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 • 90 " 100

F 4 90 O 100

F J 90 (l KKI

150.000

260.0UO

130,000

50000

200.000

200.000

440.000

F 4 90 "



ANEXO l

CtíEDiTO SUPLEMENTAR - REMANEiAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã I.EJ N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO ?3"00 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22 1(11 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA > PROGRAMA/AÇÃO.SUBTITULO/PRODUTO R
E
G

E
, S

F

G
N
O

M
O
D

U
S
o

H
T
E

DÓI AC V)

4600 3«0 7589

4060 3440 7679

27 813 JOOO 3596

27 813 -1000 3596 7173

(EP) REFORMA í. COBERTURA DAS QUADRAS POLI ESPORTIVAS DAS ENTREQUADRAS DO SRL, JARDIM
RORIZ, VILA VICENTINA E VALE DO AMANHECER EM PLANALT1NA

, (EP) REFORMA E REVITALlZAÇÃO DOS MÓDULOS ESPORTIVOS DE SOBRADINHO, DAS QUADRAS
i POL1ESPORTIVAS DO CAUBI. DA QUADRA 107 DO RECANTO DAS EMAS, DO CLUBE DE VIZINHANÇA

CASTELINHO NO CAMA E CONSTRUÇÃO DE QUADRAS ESPORTIVAS EM SAMAMBAIA N

IMPLANTAÇÃO DE INFRA-ESTRUTURA ESPORTIVA

(EP) CONSTRUÇÃO DE ÁREAS DE LAZER E PARQUfNHÚS RECREATIVOS NO SETOR MESTRE D'ARMAS.
ARAPOANGA, VALE DO AMANHECER. ENTRE QUADRAS O SRL VILA BURITIS, QUINTAS DO AMANHCER.
JARDIM RORI7.. VILA DE FÁTIMA, CONDOMÍNIO NOSSO LAR, COND, CACII

200.000

80.000

5.000

TOTAL-FISCAL 26 927 930

TOTAL-SEGURIDADE 597.614

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO ("J Projeto em Andamento {***) Conservação de Património

(EP) Emendas PariíimeniaTíS ao PLOA (EPP1 Emendas Paria mediares às PrioiidaífcsdePl.DO



ANEXO |

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTG DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANF.XOALEIff

ÓRGÃO . 22000 SECRETARIA DE ESTADO Dt OBRAS

UNIDADE : 22201 COMPANHIA URBAN17.APORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO^UBTÍTULO/PRODUTO

OOS4 URBANIZAÇÃO

R E G M U T DOTAÇÃO
E S M O S T
G F D D O F.

376350

PROJETOS

15 451 0084 1 10» IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

15 451 OOS4 1 101 7019 (EP) ASFALTAMENTO DA CHÁCARA 17 A 35 NA COLÓNIA AGRÍCOLA ACUAS CLARAS

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

1 376JSO

to :

' F 5 90 0 IOÍ) 376J50

5700000

ATIVIDADES

15122 01008503 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

15 122 0100 8502 0001 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

5.7M.OOT

99

F 1 ; 90 0 iOG 5.700.000

fi.076.350

6.076 ?50

(*) Prioridade LDO (**} Projeto em Andamento ("*) Conservação <te Património

<EP) Emendas Parlamenlares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO ] RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO : 23000 SECRETARIA DE fcSTADO DE SAÚDE

UNIDADE : 2.Í901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA ' PKOG RAM A<AÇÂO SUBTÍTULO/PRODUTO

0050 VIGILÂNCIA KM SAUDE

R E G M U F [DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O i:

740225

4TIVIDADES

10 304 0050 6206 AÇÕES INTEGRADAS DE VIGILÂNCIA

10 304 MÍO 6206 0001 AÇÕES INTEGRADAS DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

278.1 83

99

' S 4 90 0 100 178.IS3

PROJETOS

Ifl 304 «050 3507 CONSTRUÇÃO DE 1NSPETOR1AS DE SAÚDE

IO 304 0050 3507 0001 CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE NO DISTRITO FEDERAL

IO 54! «050 7026 CONSTRUÇÃO DE UNIDADES PARA A VIGILÂNCIA E CONTROLE AMBIENTAL

10 542 0050 70Í6 0001 CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE CONTROLE DE ZOONOSES EM CE 1 LAN Dl A

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

102.676

99

' S 4 90 0 100 102.676

359.366

9

S 4 90 0 100 359.366

6300000

ATIV1DADES

ID 122 DIM 8502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

IO 122 01008502 0068 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL- AÇÃO EXECUTADA PELA FUNDAÇÃO HEMOCENTRO DE BRASÍLIA

0214 MODERNIZAÇÃO EADEOUAÇÃO DOSUS/DF

6300-000

1

S I "0 0 100 631)0.000

Í030362Í

PROJETOS

10 301 021 J 1269 CONSTRUÇÃO DE CENTROS REGIONAIS DE MEDICINA NATURAL E PRÁTICAS INTECRATIVAS DE SAÚDE

IO 301 0214 1269 0001 CONSTRUÇÃO DECENTRO REGIONAL DE MEDICINA NATURAL E PRÁTICAS INTEGRATIVAS DESAÚDEEM
PLANALTINA

10 301 0214 1670 CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

6.160

6

S 4 90 0 iOO 6.160

2.876.91 1

10 301 021J 1670 0001 CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE NO DISTRITO FEDERAL - PROGRAMA SAÚDE EM FAMÍLIA (EPP)

IO 301 0214 (670 7291) (EP) CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DO POSTO DE SAÚDE N* H, GUARÁ II

«O li 100

10 301 02 M 1670 7314 (EP) CONSTRUçãO DE POSTO DE SAÚDE N \ Q. SOI DO RECANTO DAS EMAS



ANEXO i

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTOOE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"

RS l ,0li

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 21Í1IKI SrCRETARJA DE ES PADO DE SAÚDE

UNIDADr 23901 FUNDO I>E SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL t DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMA TlfA PROCRAMA/AÇÃOfSUBTÍTULO/PRODUTQ R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
: O

D

U
S
O

t-
r
i.

ROTAÇÃO

IO 301 0214 1670 7667

10 301 0214 1670 7718

IO 301 0214 1670 7729

{EPJ CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO AREAL

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE EM VICENTE PIRES - TAGUATINGA - RA-III

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NA VILA SÃO JOSÉ EM TAGUATINGA - RA-III

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

10 301 0214 1670 7730

IO 301 0214 1670 7753

10 301 0214 1670 7811

10 301 0214 1670 7HI2

10 301 0214 1670 7HI6

10 301 0214 1670 7818

10 301

18 301

0214 34S7

0214 3487 7707

10 301 OZ14 3487 7716

IO 301 0214 3487 7819

10 301

IO 301

0214 5047

021-1 5047 7243

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NA COLÓNIA ACRICOI-A SAMAMBAIA -TAGUATINGA - RA-H1

CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO AREAL - ÁGUAS CLARAS

(EP) CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO REGIONAL DE ANÁLISES CLÍNICAS NO CENTRO DE SAÚDE N. II NO
GUARÁ

(EP) REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DO SETOR HABITACIONAL LÚCIO COSTA NO GUARÁ

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO SETOR HABITACIONAL AGUA QUENTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE PARA ATENDER AS OS 14,16,18 E CAUB l

MELHORIA DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DAS UNIDADES DA SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

(EP) IMPLANTAÇÃO DE ENFERMARIA CERIATR1CA EM HOSPITAIS

<EP) REFORMA DO POSTO DE SAÚDE H* l - RIACHO FUNDO l

(EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAÚOE DA QN 07

CONSTIRUÇÂO DE POSTO DE SAÚDE NO VALE DO AMANHECER EM PLANALTINA(EP)

(EP) CONSTRUÇÃO POSTO SAÚDE NO VALE DO AMANHECER

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O 10(1

S 4 90 O 100

S 4 91 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O I0()

S 4 9(1 O ÍOO

S 4 90 U 100

50.000

250.000

50.000

XO.OOÍI



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DF. DOTAÇÕES

ANEXO À LÊ! N°
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

(JN1DADB : 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAOSUBTITUlOrTRODUTO R • E G M LI f
E • S N O S T
G ' F D D O H

DOTAÇÃO

10 3D1 0314 5096

10 301 ' 0114 5096 0001

IO 302 0214 1670

10 302 0214 1670 0831

IO 302 0214 1670 7388

10 302 0214 1859

10 302 0214 1859 7642

IO 302 0214 1859 7668

10 302 0214 1859 7751

10 302 0214 3266

10 302 02)4 32« 7046

10 302 0214 3266 7643

10 302 0214 3307

10 3D2 0214 3307 DOO!

10 302 0214 3307 0002

CONSTRUÇÃO DE CENTROS MULTIDISCIPLINAReS DE ATENDIMENTO A IIEMOFÍHCOS(EP)

CONSTRUÇÃO DE CENTROS MULTIDISCIPLINARES DE ATENDIMENTO A HEMOFÍLICOS (EPP)

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NA GRANJA DO TORTO (EPP)

10302 02J4 1670 OHM CONSTRUÇÃO DE POSTO DESAÚDENA QUADRA 115 NO RECANTO DAS EMAS(EPP)

(EP) REFORMA DOS POSTOS DE SAÚDE N*S 06 E 09 DO SETOR P-SUL

AMPLIAÇÃO DE HOSPITAL REGIONAL

(EP) AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE DO RIACHO FUNDO l - RA .WH.

(EP) AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL DE BRAZLÂNDIA

(EP) CONSTRUÇÃO DO BLOCO MATERNO-INFANTIL DO HOSPITAL REGIONAL DE TAGUATINGA.

CONSTRUÇÃO DE CENTROS DE SAÚDE

(EP) AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE SAÍFDE DE SÃO SEBASTIÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE NA QUADRA QNR 03, DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE
CEILÁNDIA-RAIX

CONSTRUÇÃO DE HOSPITAL REGIONAL

(**) CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL REGI ONU- DE SANTA MARIA

CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 I) 100

' S 4 90 O 10(1

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

80.000

12-833

12.833

«3.380

150,000

300.000

HO.OOO

170.000

120.000

5.444.344

S 4 90 O 100



ANEXO i HS ! .1»

CKÉDITO SUPLEMENTA» - REMANtJAMEN IO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LÊ) W

ÕRtiÃO : 230fX> SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE . 239(11 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FfcDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E D,\ SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA-AÇÃO;SUBTÍTULO/PRODUTO

10 302 i 0214 3307 4064 CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO.

10 302 0214 3307 -1065 CONSTRUÇÃO DE HOSPITAL RECIONALN\ REGIÃO DO ENTORNO

10 361 0314 509-1 AMPLIAÇÃO E REFORMAS DOS HOSPITAIS REGIONAIS DO DF<EP)

IO 302 0214 SOM 7130 (EP) CONSTRUÇÃO DE MATERNIDADE E CENTRO DE ESPECIALIDADES NO HRSAM

0400 ATENDIMENTO MÉDICO-HOSPITALAR E AMBULATORIAL

R E G SI U K DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O K

!4

S 4 '«) (t 1 00 1.026.754

97

S 4 90 0 100 513.382

500.000

12

S 4 90 0 100 500.000

1631)25

AT1VIDADESAT1VIDADES

10302

10 302

. 0400 6051 AÇOES BÁSICAS DE ATENDIMENTO AO DIABÉTICO

• 0400 6051 0002 ASSISTÊNCIA INTEGRAL Á SAÚDE DO DIABÉTICO

162.000

99

S d 90 0 100 161.000

PROJETOS

10 302

10 301

(175(1

0400 5064 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE EMERGÊNCIA PARA A REDE HOSPITAL A R(EP)

: 0400 5064 0001 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE EMERGÊNCIA PARA A REDE HOSPITALAR (EPP)

GESTÃO DE PESSOAS

1.025

99

• S 4 90 (1 100 1.025

363.1192

ATIVIDADES

UX 367 j 0750 2655

08 367 < I>750 2555 7810

IO 122 . 0750 8504

10 122 0750 8504 69SK

CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

(EP) REALIZAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO DE SAÚDE

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS A SERVIDORES

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES DA SECRETARIA DE SAÚDE

S 3 90 O 100

S 3 90 O 100

DSOO COMBATE E PR1TVENÇÀO DE SINISTROS E SALVAMENTO

100.000

3.533.192

3.53.1,192

7700

PROJETOS

10 302 0800 5007

IO 302 OSOO 5007 0001

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA OS BANCOS DE LEITE MATERNO DO DISTRITO FEOERAL(EP)

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA OS BANCOS DE LEITE MATERNO DO DK (EPP)



ANEXO ] RS l ,(«1

CRÉDITO SUPLLMEN1 AR - li t MANEJA MENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO : 2301)1) ST:<. ft Kl ÁRIA DE ESTADO Dt SAÚDE

UNIDADE 23901 KJNIXl DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL T. DA SEGURIDADE SOCIAL

fUNC PROGRAMÁTICA PROGRA M A/AÇÃO-SUBTiTULO, PRODUTO

0900 CONTROLE DE DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS

R E 0 M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O B

4S23T

ATIV1DADES

IO 305 0900 2155 PREVENÇÃO E COMBATE ÀS DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS

IO 305 0900 2155 0<W2 PREVENÇÃO £ COMBATE ÀS DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS

241 ! PROTEÇÃO £ AMPARO AO IDOSO

4H.237

99

S 4 90 0 100 4B.I37

35936

ATIVIDADES

10 302 241! 25SI ATENÇÃO INTEGRAL Ã SAÚDE DO IDOSO

10 302 241 1 2551 0002 ATENÇÃO INTEGRAL 4 SAÚDE DO IDOSO.

24(8 PROGR\MA DE ASSISTÊNCIA A SAÚDE MENTAL

35.-H6

99

S 4 90 íl |OG 35.936

3136763

ATIVIDADES

10 302 24!8 6053 ATENÇÃO Ã SAÚDE MENTAL

10 362 2418 «053 0003 DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PSICOSSOCIAIS

30S.O29

99

S 4 90 0 100 308.029

PROJETOS

10 301 2418 1*53

10 301 2-J1JÍ 1853 000.3

IO 301 , 241H 1853 OOOJ

10 301 2418 IS53 0005

10 301 24IK 1853 0007

IO 30! 2418 1S53 7856

10 301 241H 1853 78SO

CONSTRUÇÃO DE CENTROS DE ASSISTÊNCIA PSICOSOCIAL

' CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ASSISTÊNCIA PSICOSSOCIAL EM CEILÃNDIA

' CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE .ASSISTÊNCIA PSICOSSOCIAL NO GAMA

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ASSISTÊNCIA PSICOSSOCIAL NO RECANTO DAS EMAS

CONSTRUÇÃO DE RESIDÊNCIAS TERAPÊUTICAS NO DISTRITO FEDERAL

• (EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL EM PLANALTINA

(EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE \TENÇÃO PSICOSSOCIAL INFANTO-JUVENf L AO CONSUMO DE ÃI.COOL E "
DROGAS EM CEILÂNDI \.

S 4 90 O 1011

S 4 90 O 100

S 4 90 O 100

S 4 90 O t(Xi

S 4 90 O 100



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR - R EM ANDAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO \ LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO - 2301» SECRETARIA DE ESTADO OE SAÚDE

UNIDADE - 23901 HUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FlíNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ AC ÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO

2500 SAÚDE feM FAMÍLIA

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N 0 S T
G F D D 0 E

S 4 90 0 100 513-Í82

15411 [46

ATIVH>.\DES

10 301 2500 2335 SAÚDE EM FAMÍLIA

10301 25002335193-1 SAÚDE EM FAMÍLIA

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

1.540.146

99

S 4 90 0 100 1540.146

2AOOOÍ1

PROJETOS

08 J5I

08 4S1

3000 1984

3000 1984 7407

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO DE GALPÍO MULT1USO NO CENTRO DE SAÚRE N' 8 NA EQNP 3/17 ARE ESPECIAL A.B,C, E
DST.P.NOKTE

TOTAL -SEGURIDADE

TOTAL -GERAL

(*) Priondade LDO (**) Projeio cm Andamento (***) Conservação de Palrimônm

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Priuridadei de PLDO



ANEXO l RS 1.00

CREDITO SUP1-FMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã Lt IN"

ÓRGÃO . 24000 SECRETARIA DE ESTADO DESEGURANCA PUBLICA

UNIDADE - 24101 SECRETARIA DE ESTADO DESEGURANCA PÚBLICA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA , PROGRAMA/AÇÃO/SUBTITULO'PRODUTO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

ATIVIDADES

06 122 0100 «502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

06 122 0100 8502 1156 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARU DE SEGURANÇA PÚBLICA

'

2600 SEGURANÇA EM AÇÃO

PROJETOS

15 451 2600 5068 j REFORMA E AMPLIAÇÃO POSTO POLICIAL DA QUADRA 50 LESTE(EP)

15 -15! 2600 506S 7326 , (£P) REFORMA E AMPLIAÇÃO POSTO POLICIAL QD 50 LESTE/CAMA

15 -151 2600 5136 CONSTRUÇÃO POSTO POLICIAL COMERCIAL 15/18 LESTE{EP)

15 451 2600 5136 7127 (£P) CONSTRUÇÃO DE POSTO POLICIAL -COMERCIAL 15/18 LESTE/G-AJllA

i
TOTAI- - FISCAL

TOTAL - GERAL

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D ' D O iE

5200000

5.200.000

99

F 1 W 0 100 S.200.000

200000

50.000

">

F 5 90 0 IflíJ 50.000

150.000

2

F 5 90 0 ]fj(i 150.000

5.400000

5.400.01X1

(*) Pnt-ridaik- I.DO (**) Projetoem Andamento (***) CiinieivaçiSo de Pafrímõrtio

{EP) EmeníUi ParIjmenlares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"

RS (.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE : 24103 POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAI.

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA

2600 SEGURANÇA EM ACÃO

PROGRAMA/AÇÂO'SUBTÍTULO/PRODL1TO R
F.
G

E
S
F

G
N
D

; M
, o
1 D

U
S
o

F
T
i-:

DOTAÇÃO

1770533

PROJETOS

06 1SI 2600 1474

06 181 2600 1474 0003

06 181 2600 1822

06 181 2600 1822 0002

06 1SI 2600 5023

06 181 2600 5023 7231

06 181 2600 S023 7232

CONSTRUÇÃO DOS QUARTÉIS DA POLÍCIA MILITAR

CONTRUCAO DO CANIL DO BOPE DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

REEQUIPAMENTO E REAPARELHAMENTO DA POLÍCIA MIUTAR DO DISTRITO FEDERAL

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO PARA POLICIAMENTO OSTENSIVO

REFORMA DEQUARTELíEF)

(EF) REFORMA DO 11* BATALHÃO POLICIA MILITAR - SAMAMBAIA

(EP) REFORMA DO 13° BATALHÃO DE POLICIA MILITAR -SOBRADINHO

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

(*} Prioridade LDO [*•) Projclo em Andamento {***) Conservjíãu de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO

F 4 , 90 O 100

F 4 90 O IDO

F 4 i 90 O 100

F 4 90 O 100

70.533

1.500.000

1.500.000

200.000

f 770.533



ANEXO t RS l .(Kl

CRÉIÍ1TO SUPLEMIíNTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANOO Ã LEI N-

ÕROÃO : 2400(1 SECRETARIA BK ESTADO DIJ SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE : 24105 POLÍCIA CÍVIL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

0169

' PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÂO/SUBTlTULOíPRODUTO R E G M U F
E S N O S T
G F D D O F

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

DOTAÇÃO

nooon

PROJETOS

08 244

OS 244

2600

016» 1«J CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

0169 1951 7627 (EP) CRECHE NA ESTRUTURA DA POLÍCIA CIVIL DO DF- NO DEPARTAMENTO DE POLICIA ESPECIALIZADA 22

; s 4 i 90 o iço

SEGURANÇA EM AÇÃO

120.000

120.000

30I5ÍS

PROJETOS

06 1KI

66 m

06 181

06 181

06 181

06 181

06 181

3000

2600 5130 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA O INSTITUTO DE CRIMINALÍST1CA(EP)

2600 5130 7672 (EP) IMPLANTAÇÃO DE LABORATÓRIOS DE GEOPROCESSAMENTO E AQUISIÇÃO DE QUINZE KITS DE 99
ILUMINAÇÃO E MEDIÇÃO PARA UTILIZAÇÃO EM LOCAIS DE CRIME

F 4 90 0 100

2600 5176 CONSTRUÇÃO DA DELEGACIA DE POLICIA DO RIACHO FUNDO IJ(EP)

2600 5176 0001 CONSTRUÇÃO DA DELEGACIA DE POLÍCIA DO RIACHO FUNDO II <EPP) 21

F 4 90 (1 100

2600 7298 REFORMA DE DELEGACIA DE POLÍCIA ;

2600 7298 0003 REFORMA DA 1T DELEGACIA DE POLÍCIA EM TAGUATINGA NORTE 3

F 4 90 0 100

, 2600 7298 7858 (EPt REFORMA DA 301 DELEGACIA DE POLÍCIA DE SÃO SEBASTIÃO 14 ,

F 4 W 0 100

ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

HO.OOO

80.000

101.025

I «1.025

120.53.-!

50.533

70.000

KOOOO

PROJETOS

06 122

06 123

TOTAL -

TOTAL -

.1000 1537 REFORMA DE EDIFÍCIO SEDE

3000 15377628 (EP( AMPLIAÇÃO DO INSTITUTO DE PESQUISA DE DNA FORENSE 22

F 4 90 0 100

FISCAL

SEGURIDADE

TOTAL -GERAL

80.000

80.000

3ft! S5K

120.000

5(11 5SS

(*> Prioridade LDO f") Prajeioem AniJaracni.) (***) IViiBe/vaçãínfc PaTimõnio

(KP> Emendas P.Trlameman-, ao Pf OA (EPP) Emi-ndai P.irlamenlares as Prioridades de PLDO



ANEXO 1

CRÉDITO SUPLEMENTAR - RLMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LEI N"

ÓRGÃO • iSOffli SECRlffARIA 1>K ESTADO IX) TRABALHODO DIS1 RITO FEDERAL

UNIDADE : 35101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL fc DA SEGURIDADE SOCIAL

I-"UNC PROGRAMÁTICA PROGR AM A/AÇÂO/SUBTÍTULOí PRODUTO R E G M U F
E S N O S T
G F D D O T

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

ATIV1DADES

H 121 OIW 8517 MANUTENÇÃODESERVIÇOSADMINISTRATIVOSCERAIS

II 122 0100 8517 7895 MANUTENÇÃO DESERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS O A SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO 99
DISTRITO FEDEJíAL

, F 4 , 90 0 100

PROJETOS

11 331 0100 I9M CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

11331 010019847902 CONSTRUÇÃO DE AGÊNCIAS DO TRABALHADOR 99

F 4 90 0 mi)

1463 QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSIONAL(EP}

ATIV1DADES

1 1 331 1463 2706 ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - CAIM.CITAÇÃO K RECICLAGEM DE MÃO-DE-OBRA

11 331 1463 2705 7H40 AQUISIÇÃO DE SISTEMA PARA CAPACíTAÇÃO TÉCNICA 99

F 4 50 0 100

1466 FOMENTO AO EMPREGO. TRABALHO E RENDA(EP)

ATIVIDADES

U 334 1466 6044 APOIO ÀS ACÕES DE ARTESANATO

U 334 1466 6044 7633 AQUISIÇÃO DE MAQUINARIO PARA MONTAGEM DE MARCENARIA PARA OFINICAS DE ARTESANATO 6

F 4 90 l> 100

1 1 334 1466 6044 7634 IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE COMERCIALIZAÇÃO E FORMAÇÃO DO FÓRUM DE ECONOMIA SOLIDÁRIA DO 3
DF E ENTORNO

F 4 90 0 100

TOTAL - FISCAL

TOTAL -GERAI-

DOTAÇÃO

I91SK54

712.210

712.210

1.206.644

1.206.644

1615059

1.615.059

1.615.059

10000U

1M.OOO

50,000

50,000

3 61 3-9 H

í «.V 13

í") Príondade LDO (**) Pnijeto em AiKtimento (•**) Conservação de Património

(EP) Enundas Pdriamenlates ao PLOA (EPP) Emendas Pjilamenlan* às Prioridades de PLDO



ANEXO | RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 26000 SECRETARIA OE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE : 26101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA

2800 TRANSPORTE SEGURO

PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULQ/PRODUTO R E G M U P DOTAÇÃO
E S ' N O S T
G F D D O E

15000(1

PROJETOS

26 1S2 2800 7220

26 782 2SOO 7220 7245

1

TOTAL- FISCAL

TOTAL -GERAL

CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS RODOVIÁRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO TERMINAI. RODOVIÁRIO NO VALE DO AMANHECER

150.000

6

f 4 ' 5 0 0 100 150.000

150.000

150.000

(*} Prioridade LDO {**) Projeta em Andamento (***) Conservação de Pjirimònio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Paríamentaresãa Prioriilades de PLDO



ANEXO I

CREPITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO Dh DOTAÇÕES

ANEXO ÃtEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE - 36201 SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ORÇAMF*JTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

0100

PROGRAMÁTICA

APOIO ADMINISTRATIVO

PROGRAMA/AÇÃOíSUBTlTULO/PIÍODUTO R
E
G

E
S
F

; G

N
' D

M
O
D

U
S
o

r
T
K

DOTAÇÃO

1300000

ATIVIDADES

26 122

26 122

0100 8502

6100 85(12 0081

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SOCIEDADE DÊ TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

TOTAL - FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade 1-DO <") Projcio em Andamenio (***) Consn^fSo de Palrimõuio

(EP) EmenJ.tó Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO i

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEMMEN TO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 26000 SECRETARIA DE EST\DO DE TRANSPORTES

UNIDADE ; 26205 DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SECUR1DADH SOCIAL

FUNC. . PROGRAMÁTICA PROGRAMA,AÇÃO'5UBTÍTULO/PRODUTO R E C
E ' S N
G F D

M LI K
O S T
D O E

DOTAÇÃO

2800 TRANSPORTE SEGURO

ATIVJOADES

26 122 2800 8502

26 122 2800 H502 0018

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOA.LDO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

16 181 i 2860 1347

26 7S2 , 2800 1347 712R

26 782 , 28M 147S

26 782 . 2800 1475 0007

26 782 2800 1475 1173

26 7S2 ' 2800 1475 1174

26 782 2800 1475 1198

26 782 • 2800 1475 3509

16 782 2800 1475 7259

26 782 2800 1475 726J

26 782 2800 1475 7392

26 7K2 2800 3361

2í. 7S2 2800 3361 6358

CONSTRUÇÃO DE PASSARELA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PASSARELA PARA PEDESTRES EM FRENTE A ESCOLA CAPEME. NA VIA PE LIGAÇÃO
PLAN-ALT1 NA/V ALE DO AMANHECER

RECUPERAÇÃO E MELHORAMENTO DE RODOVIAS

{-') DUPLICAÇÃO/RESTAURAÇÃO DF-001 TRECHO DF-O65/BR-040

(**) CONSTRUÇÃO DE ACESSO VIÁRIO VIADUTO DE AGUAS CLARAS NA PF-08S, TRECHO DF-079

í") DUPLICAÇÃO E RECUPERAÇÃO DF-150,TRECHO DF-003ÍDF-20S

CONSTRUÇÃO DE VIA MARGINAL NA DF 055 - DF-D001 A DF-0003

PAVIMENTAÇÃO VIA DE LIGAÇÃO RECANTO DAS EMAS

(EP) DUPLICAÇÃO DA DF250.

(EP) DUPLICAÇÃO DA DF 150

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA DF-3S5 QUE LIGA A DF-320 Ã DF-120 NÚCLEO RURAL TABATINGA

CONSTRU( AO DE PONTES

ALARGAMENTO DA PONTE DO PIP1RIPAU - DF-230

F 4 90 (l 100

F 4 9Í1 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 90 O 100

F 4 10 O 100

F 4 90 O 100

50.000

16.577.905

200.000

500 JMí



ANEXO J

ClíÉDlTO SUPLEMENTAR - KEMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO : 7600(1 SECKKTARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE : 36205 DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SÓCIA L

KUNC . PROGRAMA UCA

26 782 ' 2800 5W2

26 782 , 2800 5902 Mil

26 782 2800 7*54

26 782 2800 7J54 000!

26 7S3 2800 í 347

26 783 2800 1347 7418

PROGRAMA/AÇÂOSUBTÍTULO/PRODUTO

CONSTRUÇÃO DE VIADUTO

ALARGAMENTO VIAQUTO LAGO NORTE N M>F-tKWn

CONSTRUÇÃO DA VIA SAMAMBAIA -CEll.ÂNDIA

<**) CONSTRUÇÃO DA VIA DE LIGAÇÃO SAMAMBAIA/CEILÃNDIA

CONSTRUÇÃO DE PASSARELA

(EP) CONSTRUÇÃO f>E PASSARELA NA DF 180, DIVISA DE SANTA MARIA COM O NOVO GAMA.

3100 ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

i F 4 90 0 10(1 500,366

238.831

18

F -í 90 0 100 Z38.831

3.031 JB7.1

99 '

F A «1 (l !00 3.031JI73

50.000

, 13

F -J 90 0 100 50,000

100000

PROJETOS

15 451 3100 1836

25 451 : 3100 1836 72JI

TOTAL - FISCAL

TOTAL - GERAL

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO

(EP) ILUMINAÇÃO DA RODOVIA DF 001 - TRECHO (GAMA DF06S/BR040)

!00.000

99

F 4 W 0 100 100.000

1 SJ4K.975

18248975

(") Prioridade LDO <**> Projeio cm Andamento ("*) Conservação de Pairimõmo

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (F.PP) Emendas Parlamenlares às Prioridades àe PLDO



ANEXO I Ri l ,CW

CRED1TOSUPLEMENTAR-RÍ.MAN1--JAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã U-J N"

ÓRGÃO - 26000 SKt RH rARH DÊ ES TADO DE TRANSPORTES

UNIDADE - 26206 COMPANHIA DO METROPOLITANO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL í. DA SEf.URIDAPE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO

2800 TRANSPORTE SEGURO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D 0 i;

3700000

ATTV1DADES

26 122 2800 8502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

26 122 2800 8502 6139 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA COMPANHIA DO METROPOLITANO DO DISTRITO FEDERAL

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

3.700.000

99

F I 90 0 100 3.750.000

3 700 000

3 701) 00(1

<*) Prioridade LDO (**) Piojeluem Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emeniías Parlamenores ju PLOA <EPP) Emendas Parlamentares ai Prioridades de PLDO



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR-REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕHS

ANEXO Â J-Eí 1U"

RS l.da

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 2SOOO SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

UNIDADE • 2R1R) SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

0100

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOíSUBTÍTULO^PRODUTO

APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N ' O S T
G F D i D O E

500000

AT1V1DAIÍES

IS 122

15 122

TOTAL

TOTAL

(MOO 11503

0100 8502 6982

-FJSCAL

-GERAL

; ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL
i

. ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO
AMBIENTE

j

500.000

99

F l 90 0 100 SOd.OM

500000

511(1.000

{•) Prioridade LDO (•*) Projelo em Andamento (**") Conservaç3u ite Palrimônio

(EPJ Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentarias Prioridades tte PLDO



ANEXO l RS 1,01)

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI W
CANCELAMENTO

ÓRGÃO -. 2SOO» SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

UNIDADE : 2R205 SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA - SLU

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO'SUBTITULO'PRODUTO

fllOO APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U T DOTAÇÃO
E S N O Ç T
G F D D O K

IfXlOOOD

ATIV1DADES

15 123 0100 850: ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

15 122 0100 8502 6123 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DOSERVIÇO DE LIMPEZA URBANA

TOTAL -FISCAL

TOTAL - GERAL

.1.000.000

99 .

F 1 , 90 Q 100 3.000.000

3.000.000

3 000.000

l*) Prioridade LDO (") Projeto em Andamento (***) ConservaçSo de Património

(EP) EmEndasPdrlanientarfsaoPLOA (EPP) Emendai Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO l

í RÊD1 TO SUPLEMENTAR - REMANEJAMLNTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N"

U M,M

CANCELAMENTO

ÓRGÃO; 12UOO SECRETARIA DE ESTADO DE PLAWJftMENTOE GESTÃO

UNIDADE - 3210! SECRETARIA DE ESTADO l>£ PLANEJAMENTO E GESTÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FIJNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀO/SUBTÍTULO/PRODUTO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U P DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D 0 E

KWOSMW

ATIV1DADES

(14 122 010(1 8502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

61 122 0100 8502 780J ADMVNISTRAÇÂO DE PESSOAL DA SCCRETWUA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

1

TOTAL - PISCAI

TOTAL -GERAL

10.905.600

99

F S . 90 0 100 [0.905.600
i

líl.TOS.bOO

10905000

(*) PrioridadeLDO (»•) ProjrtoemAndaiiienio (•**( ConservaçfiinlcPalnmônio

(EP) Eineiubs Parlameniarín a<i PLOA (EPP) Bn^nitt Pjrljmíniarcs as Prioridades de PLDO



ANEXO ]

CREDITO SUPLEMENTAR - REMAMEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI M°

ÓRGÃO : - 3400(1 SECRETARIA DE ESTAIX) DE ESPORTE

UNIDADE - 34101 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. • PROGRAMÁTICA PROG R AM A 'AÇÃO- SUBTÍTULO/PRODUTO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

t 10000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 813 1300 9068 APOIO Ã REALIZAÇÃO DE EVENTOS

27 813 13M 9068 7866 (EP) APO1OA REALIZAÇÃO DA 3* CORRIDA DO POLICIAL CIVIL

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

130.000

99

F 3 50 0 100 130.000

3307569

ATIV1DADES

27 811 ; 1900 2033

27 811 ; 1900 2033 1172

27 811 1900 2033 1175

27 811 1900 2033 7Í22

27 SI l 1900 2033 7793

TJ SH 1900 2035 1829

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS

REALIZAÇÃO DO TORNEIO DE TÉNIS INTERNACIONAL 99

REALIZAÇÃO DO ABERTO DE TÉNIS DE BRASÍLIA 99

(EP) REALIZAÇÃO DOS CAMPEONATOS NACIONAL E DISTRITAL DE JIU-JITSU KICK BOXING f MITAY TAI 99

(EP} APOIO A REALIZAÇÃO DA CORRIDA RURAL DE CASAGRANDE - LEI 3.471/W 15

(EP> APOIO A ASSOCIAÇÃO BRASIUENSE DE SALTOS ORNAMENTAIS 99

F 3 90 O 100

F i 90 O 100

F 3 90 O 100

F 3 50 O 100

F 3 50 O 100

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 SI I 1900 9010

27 811 , 1900 9010 7319

27 811 1900 9075

27 Sll 1900 9075 3435

27 811 19OT 9B75 713B

APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS

(EP) APOIO AO PROJETO SAMBA BATERIA E CAPOEIRA DE ANGOLA PELO INSTITUTO DE EDUCAÇÃO
INTEGRADA GAROTOS DO DISTRITO FEDERAL DE SÃO SEBASTIÃO

APOIO AO DESPORTO AMADOR

APOIO AO DESPORTO AMADOR (EPP)

tfiP> APOIO A CORRIDA 1>E RUA DO CAMA

F 3 00 O [110

F 3 90 O IÍIO

F í 9Í1 ti

16,000

00.000

2.455.000

27 81) 1900 9075 7235 (EP1 APOIO A LIÇA DESPORTIVA DO CAMA (LDG)



CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO Dt DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LÊ! N~

ÕRGÃO : .14000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE - 34101 SECRETARIA DE ESTADO Dt ESPORTE

ORÇAMENTO FiSC.M. F. DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA-AÇÃO/SUBTÍTULO/PHODUTO R E G M U t DOTAÇÃO
E S N 0 S T
G F D D O E

27 S!l 1900 9075 7637 (EP) APOIO AS ATIVIDADES DESPORTIVAS DESENVOLVIDAS PELA LIGA ESPORTIVA DAS CATEGORIAS
INDEPENDENTES DA CEH-ÃNDIA - "LEC1C"

27 811 1909 9075 7678 ' (EP) APOIO AS ATIVIDADES DAS LIGAS OFICIAIS DESPORTIVAS AMADORAS DO DF E PAGAMENTO DE
ARBmtACEM

27 811 1900 9075 7689

27 811 1900 91)75 7692

PAGAMENTO DE ARBITRAGEM E AQUISIÇÃO DE PREMUCÃO PARA AT1VIOADES DE ESPORTE E LAZER DA
LEGA DESPORTIVA DE SOBRADINHO (LAOES)

APOIO A LIGA DE FUTEBOL AMADOR DO P NORTE

F 3 90 O 100

F 3

F ' í % O 100

F 3

F 3 50 O 100

4000 ESPOKTE . MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

125.000

1019366

PROJETOS

15 451 4000 1745

15 451 4000 1745 7144

27 811 4000 7244

27 811 4000 7244 *328

27 SI I 4000 7244 6329

27 S12 4000 1745

27 812 4000 1745 7761

27 812 40OO 301»

27 812 4000 3009 7304

27 812 4000 3009 7336

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

(EP) REFORMA DE TODAS AS QUADRAS POLIESPORTIVAS DO SETOR P-SUL

REFORMA DE ESTÁDIO

REFORMA DO ESTÁDIO DO F4RANOÂ

REFORMA DO ESTÁDIO ABADIAO EM CE1LANDIA

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

(EP) REFORMA DE QUADRA BE ESPORTE DA QUADRA IO DO SETOR SUL DO GAMA

CONSTRUÇÃO DE VILAS OLÍMPICAS

(EP) CONSTRUçSO DE VILA OUMPICA EM SANTA MARIA

(EP) CONSTRLIçaO DE VILA OLÍMPICA NO AREAL

F 4 90 O 1(10

F 3 , 90 4 100

F 3 , M 4 100

F 4 90 O l GO

F J 90 O KM)

100.000

24.390

7.059

30000

30.000

200.000

90 n nw



ANEXO !

CRÉDITO SUP1 EMENTAR - RCMANEJAMENTO DE IXíTACÕtS

ANEXO Ã LEI N"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO: ,14000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE - 34101 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURÍDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROCRAMA/AÇAO'SUBTITULO'PRODUTO R E
E S
G F

G M
N O
D D

U F
S T
V F

DOTAÇÃO

27 «12 4000 3596

27 812 4000 3596 6670

27 812 4000 3596 1Í671

IMPLANTAÇÃO DE INFHA-ESTRUTUfíA ESPORTIVA

CONSTRUÇÃO DO VELÓDROMO DE BRASÍLIA

CONSTRUÇÃO DE PISTA DE ATLETISMO EM CEILÃNDLA

F Í 90 4 [00

F 3 90 4 100

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 SM 4000 9010

27 811 -MH» 9010 0001

27 811 -IODO 9010 7673

27 811 4000 9077

27 811 40DO 9077 7236

27 812 4000 9010

27 812 -1000 9010 7037

Ti «II 4000 901» TO»

27 813 4000 9010 7050

27 S12 4000 9073

27 «12 4000 9073 7798

27 812 4(100 9077

27 «12 4IHHI 9077 7237

27 «l* -MMW -W3

APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS

APOIO Â COPA DO MUNDO DE FUTSAL

(EP) APOIO AOS PROJETOS DA SELETIVA ESTADUAL DE BASQUETE DE BUA - SEBAR

APOIO A EVENTOS OESPORT1VOS DE RUA

(EP) APOIO A CORRIDA DO FOGO - CORPO DE BOMBEIROS DF

APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS

(EF1 APOIO AO PROJ. INCL, SOC. DA ASS. REC. E ASSiST. AMIGOS DOS VELHOS TEMPOS-ARAVET

(EP) APOIO A FEDERAÇÃO DE BOX DO DFE ENTORNO P/REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASILEIRO DE
' BOXJUVENIL

j (EP) APOIO A FEDERAÇÃO DE BOX DO DF E ENTORNO P/REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO DE BOX DO
' CENTROESTE

j APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) APOIO AO PROJCTO KARATE SEM LIMITES

, APOIO A EVENTOS DESPORTIVOS DE KVA

: (EPJ APOIO A CORRIDA TIRADENTES- POLICIA MILITAR DO OF

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

F 3 ' 90 (l 100

F 3 90 O 1(1(1

F 3 90 O 1ÍH1

F 3 90 O 100

f 3 90 O 100

F 3 90 O lOtl

F 3 9D O 100

30.000

50.000

30.000

100.000

100.000

50.000

50.000

50.000



ANEXO ]

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENfO DE DOTAÇÕES

ANEXO À Í_EI N"

(IS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO. MftOO SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE . 3410! SECRETARIA DE ESTADO Dfi ESPORTF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA

27 813 4000 9073 7454

TOTAL -FISCAL

PROGRAM.VAÇÃO/SL'BTÍTULO'PRODUTO

(EP) APOIO AOS ATLETAS DO SISTEMA «E UCAS DO ESPORTE AMADOR NO DISTRITO FEDERAL

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

99

F 3 50 0 100 50.000

4.456 9?5

TOTAL - GERAL 4.4S<i-93i

(*) PnondadeLDO (**} Projeloem Andamento (***) Conservação íte Património

tEP) Emendai Parlamemare» ao P1.OA fEPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO |

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N°

ÓRGÃO : 44000 SECRETARIA DE ESTADODE JUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE : «101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FLINC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÂO.SUBTITULO/PRODUTO R E G M U P
E S N O S T
G F D D 0 E

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

DOTAÇÃO

263876

ATIVIDADES

04 122 0100 2598 REALIZAÇÃO DE FÓRUNS. CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS

04122 0100 Z59H 7780 (EP) CONFERENClADISTRITALDAJUVEPiTUDEnASUBSECRETARIA DA JUVENTUDE 99

. F J 3 90 0 100

08122 0100259» REALIZAÇÃO DE FÓRUNS. CONFERÊNCIAS ESEMINÁR1OS

08 122 0100 2598 7574 (EP) REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERENCIAS E SEMINÁRIOS DA JVENTUDE REFERENTE AO 1" EMPREGO 99 ;

NO DISTRITO FEDERAL

S 3 50 0 I0!t

U 422 0100 6073 REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS EDUCATIVAS

14 422 0100 6073 7805 (EPJ *PO!OÀ REALIZAÇÃO OE. CAMPANHAS EDUCATIVAS SOBRE O AUTISMO ESÍNDROME DE ASPERGER 99

F 3 90 0 !0(!

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

13.876

I3JT76

100.0011

100.000

150.000

150.000

HOOOO

PROJETOS

08 244 0169 1235 CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE REFERENCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS

08 244 0169 I23S 7845 (EP) IMPLANTAÇÃO DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE ATENDIMENTO AS MULHERES VÍTIMA OE 99
VIOLÊNCIA

S , 3 90 0 100

08 244 0169 1951 CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

08 244 ! 0169 1951 7664 (EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHE NO CENTRO COMUNITÁRIO DE CEILÀNDIA E NO CÓRREGO DA ONÇA NO 99
PARK WAV

S 4 90 0 100

0189 PROMOÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA

100.000

100.000

50.001»

50.000

«TOfion

OPERAÇÕES ESPECIAIS

23 (f» 0189 9068 APOIO Ã REALIZAÇÃO DE EVENTOS

23 695 0189 9068 7902 (EP) PROMOC-ÃO DA FEIRA DE EDUCAÇÃO E EMPREGO 99

F 3 58 0 1TOI

1)208 PROTEÇÃO SÓCIA! A INDIVÍDUOS E FAMÍLIAS

600.000

«HXCrtMt

ííjunon

ATIVIDADES

08 242 020S 6199 PROTEÇÃO SOO -\ I. BÁSICA



ANEXO i Hi i.01)

CREDITO SUPLEMENTAR - líEMANEJAMENTO PE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO : 44000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE : 44101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA

Off 242 ' 0208 6199 7710

07ÍO GESTÃO DE PESSOAS

PROGRAMAJAÇÃU'SUBTITULO,TRODUTO R E G M U F
1 E S N O S T

G F D D O fí

JEP) APOIO AOS PROJETOS DESENVOLVIDOS PELAS ASSOCIAÇÕES: PENEIS: APADA; ADSB E ASB , 99 •

S 3 <ÍO 0 100

DOTAÇÃO

200.000

30000

ATIVIDADES

02 061 0750 2655

02 061 0750 2655 7902

CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

(EP) CAPACITAÇÂODE RECURSOS HUMANOS DO OEAJUR 99

• F 3 90 0 100

BOO DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

30.000

30.000

3(1000

ATIVIDADES

13 392 , 1300 6324

13 392 ' 1300 6324 7020

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E RELIGIOSOSEP)

(EP) APOIO AO PROJETO "E ERA MENINO JESUS UM MÁGICO" 99

; F 3 90 0 100

30.000

30.000

150! DEFESA EGARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS 2f>St>5G

ATIVJDADES

OB 422 , 1501 2593

«8 422 1501 2593 7079

14 422 IS01 2376

14 422 , 1501 2376 7812

14 422 1501 2598

14 422 1501 2598 7896

PROTEÇÂO .ÀS VÍTIMAS. TESTEMUNHAS E SEUS FAMILIARES - PROVITA

(EP) SUBSIDIAR O CENTRO DE APOIO AS VÍTIMAS DE CRIMES VIOLENTOS -CEAV . 99

S 3 90 0 100

PREVENÇÃO À VIOLAÇÃO DOS DIREITOS E À VIOLÊNCIA

(EP) PREVENÇÃO À VIOLAÇÃO DOS DIREITOS E Ã VIOLÊNCIA - CENTRO DE APOIO A VITIMAS DE CRIMES ' 99
VIOLENTOS -CEAV •

; F 3 90 0 100

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS. CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS 1

(EP) PROJETO PAPO FIRME (P ALESTRAS ITINERANTE8 NAS ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES! \ 99

F 3 90 0 100

1506 PROTEÇÂO AO ADOLESCENTE EM CONFLITO COM A LEI

100.000

100.000

80.GOQ

so.ooo

X5.650

85.650

M 0000

ATIVIDADES

08 421 1506 6194

08 421 1506 6194 7SS1

PROTEÇÂO SOCIAL ESPECIAL DE MÉDIA COMPLEXIDADE

(EP) PROTEÇÃO SOCUI. E ESPECIAL DE MÉDIA COMPLEXIDADE

90 (i ÍM



ANEXO !

CRÉDITO SUPLEMENTAR - KfcMANEJAMENTO DE DO FACÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LEI N"

ÓRGÃO: 44000 SECRETARIA DE KSTADO Dl; JUSTtÇA. DIREITOS HUMANOS K CIDADANIA.

UNIDADE : 44101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS H CIDADANIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SrXilJRIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGIÍAMAMCÃO/SUBTlTULOíPitODUTO

14 421 1506 6194 PROTEÇÀO SOCIAL ESPECIAL DE MÉDIA COMPLEXIDADE

14 421 1506 6194 32-10 (EP) ATENDIMENTO AO ADOLESCENTE COM MEDIDA DE LIBERDADE ASSISTIDA

1900 JUVENTUDE K ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

R E C M U F DOTAÇÃO
H S N O S T
G F D D O E

1 (10.000

99

F 3 90 0 [00 100.000

1 50001)

ATIV1DADES

08 812 • 1900 2033 PROMOCÃODEATTVIDADESDESPORTIVVi

08 812 1959 2033 7073 (EP) ATIVID.4DES DA CASA DE JUSTIÇA E CIDADANIA DE CEILÃND1A

27 812 1900 2033 PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS

27 812 1900 2033 7126 (EP> PROGRAMA DE ESPORTES E EDUCAÇÃO FÍSICA -TERCEIRA AT1VA-IDADE

2100 MODERNIZANDO A EDUCAÇÃO

50.000

9

S 3 90 0 10(1 50.000

100.000

99

F 3 90 0 100 100.000

19431 f)

ATIVIDADES

12 364 2100 2265 MANUTENÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE CURSOS DE ATUALIZAÇÂO, APERFEIÇOAMENTO E ESPECIAIS

12 364 ; 2100 2265 7875 (EP) CONFERÊNCIA DISTRITAL DA JUVENTUDE

2400 RESGATE SOCIAL COM DESENVOLVIMENTO E PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

194310

99

F 3 90 0 100 194310

SOfiCJO

ATIVIDAOES

08 421 2400 4977 COORDENAÇÃO DA CAPTAÇÃO DE RECURSOS PARA O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

08 421 24011 4977 70B3 (EP) APOIO AO PROJ.PALAVRA E MÃO DE MULHER: LER ESCREVER PINTAR E BORDAR

24(13 PROTEÇÃO E CUIDADO INFANTIL

KO.OOU

99

S 3 10 0 100 KO.OOO

:;nnno

ATIVIDADES

14 421 2403 6199

H 421 2403 6199 7636

14 411 2403 6199 7H46

MIOTEÇÃO SOCIAL BÁSICA

(EP) MANUTENÇÃO DE MENORES EM REGIME DE ABRIGO - MANTIDO PELO "LAR SÃO JOSÉ"

(EP) APOIO AOS PROJETOS DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL PROMOVIDO PELO INSTITUTO
MARISTA DE SOLIDARIEDADE. PELA MISSÃO CRIANÇA F. PELO FÓRUM DO DF DE PREVENÇÃO E
ERH UMCAÇÀO DO TRABALHO INFANTIL

F í 50 n i no

F 3 10 U !(!()



ANEXO l

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 44IKX) SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE : 44IOI SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FlINC. PROGRAMÁTICA , PROGRAMA;AÇÃOSUBTlTULO?PTtODUTO

24TO APOIO AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS

R E G M U J- DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

700000

PROJETOS

26 782 2409 1227 IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MÃO NA RODA

26782 2409 1227 7528 (EP) IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MÃO NA RODA

241 1 PROTEÇÂO E AMPARO AO IDOSO

700.08»

99

F 3 90 0 100 750.000

52930

ATlVIDADES

27 813 2411 2268

27 SI3 2411 2268 7127

27 813 2411 2268 7613

ASSISTÊNCIA AO IDOSO

(EP) PROMOÇÃO DE ATlVIDADES CULTURAIS E DE LAZER, A CARGO DA DA SUBSCRETARIA DO IDOSO DO
DF

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO EVENTO 3' IDADE, A MARAVILHOSA IDADE DA SABEDORIA. BAS EXPERIÊNCIAS
VIVIDAS E DOAMOS

22.930

TOTAL-FISCAL

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL-GERAL

<*) Prioridade LDO ("») Prajtío em Andamento í*") Conservação tle Patriinõnio

(EP) Emendai Parlaraeiitarts.aoPl.OA IEPP) Emendas Porlaroemales às Prioridades iJe P1JX>



AMFVO i

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMBNTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N"

ORC.ÀO . 44000 SECRETARIA DE ES fADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

UNIDADE - 44203 FUNDAÇÃO DE AMPARO AO TRABALHADOR PRESO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROURAMA/AÇÃO'SUBTITUÍ-0/PRODUTO

OIWI APOIO ADMINISTRATIVO

R . E G M U F DOTAÇÃO
E ' S ' N , O S T
G F ; D D O E

', i

5(30000

ATIV1DADES

14 122 01008502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

14 J22 0100 SS05 7008 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO DE AMPARO AO TRABALHADOR PRESO

TOTAL - FISCAL

TOTAL - GFRAL

'• 500.000

99 i .

F ] % 0 100 500-000

500000

500.0011

(*) Prioridade LDO í") Pnyelo em Andamento í***) Conservação de Paoimõnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamenwres às Prioridades de PLDO



ANEXO l RS 1.01)

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJA.MEN TO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI tf
CANCELAMENTO

ÓRGÀO - 47000 SECRETARIA DE tSTADO Dfi HABITAÇÃO DO DISI Kl 1 0 FEDERAL

UNIDADE : 47101 SECRETARIA DE ESTADO DE HABITAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMAíAÇÃO/SUBTITULO/PRODUTO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S f
G F D D O E

1500000

AT1VIDAOES

16 122 0100 8502 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

16 122 0100 «502 7017 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE HABITAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

1-500.000

99

i F 1 , 90 0 100 1300,000

1.500.000

1 .50(1 OOfl

(*) Prioridade LDO <•*) Projeic em Andamento (***) ConsErvaçio de Património

(EP) Emendas Parlamenian» ao PLOA íEPP) Einendo. Parlamentares às Prioridides de PLDO



ANtXO ||

CRÉDITO ESPFOAL RtMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOÂÍ-E1N"

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : M (KX) StCRETARIA Dt hSl ADO DE GOVL-RNO

UNIDADE : 1 1 1 1 2 RHGlAO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOíSUBTÍTULOTRODUTO

OO&l URBANIZAÇÃO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D 0 E

150000

PROJETOS

15451 OOW 1101 IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

15 451 0084 1 101 7473 ' (EP) CONSTRUÇÃO DE ESTECIONAMENTO NA QE-30, CONJUNTO "C", BLOCO 'A", DO GUARÁ II.

TOTAL - FISCAL

TOTAL - GERAL

150.000

IO

F 4 90 0 100 ! 50.0OO

150.000

1 50.000

(*) Prioridade LDO (••} Prajelo em Andamento <***) Conservação Je Património

(EP( Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) EmcndasPariameniatesâsPrioridadcstlePLDO



ANEXO !11 RS l DO

CRÉDITO SUPLEMEN'1 \K - RrMAN£JAMENTO DE DOTAÇÕES
SUPLEMENTAÇÂO

ANEXO Â LEI N"

ÓRGÃO- ISílIM) ShCRETARIA Df 1-STADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE - 18101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ORÇAMENTO FISCAl f. DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMAMÇÃOSUBThTJLO/PRODUTO R E G M U F
E S N O S T
G F D D O E

0!«n APOIO ADMINISTRATIVO

DOTAÇÃO

79339100

ATIVIDADES

12 122 0100 8502

12 122 01 DO 851)2 01136

12 361 0180 8502

12 36! 0100 8502 6977

12 362 0106 8502

12 362 15 tOO SS02 003K

12 363 0100 S502

12 363 0100 8502 1)039

12 365 010» 8502

12 365 «100 8502 0(140

TOTAL -PISCAI

TOTAL -GERAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DA ADMINISTRAÇÃO GERAI. DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 99

F I 90 0 100

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DO ENSINO FUNDAMEJVTAL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO 99
FEDERAL

F 1 90 0 100

F I 90 0 1(12

F f 9 0 0 120

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DO ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL 99

F 1 90 0 100

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DA REDE PÚBLICA DO 99
DISTRITO FEDERAL '

F 1 90 0 1IM)

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL j

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO INFANTIL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO 99 !
FEDERAL !

l

F i 1 90 0 ião
1

4.500.000

-1.500.00(1

S5.22<U75

46.131.375

9.000.000

SÓ 000

I1.S6N.404

12.568.404

324.000

Í24.008

fi.726_121

6.726.321

79J.H) 100

79.WJOÍ!

<*) PnuricLide LDO (**) Pro]eio em Andamento (***) Conservaç3o ite PaOimõnio

{EP> Emendas Pari jmeniaix-s ao PLOA (EPP) Fmemlas Parlamentares i. Prioridades de PLDO



ANFXO IIT

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DO TACÕES

ANE-XOÀLEIN"
SUPLEMENTACÂO

ÓRGÃO: 18000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE : IS903 FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDES

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÂOr'SUBTÍTULO/PRODUTO li E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G r D D o i-:

(1100 APOIO ADMINISTRATIVO 40:60363

ATIVIDADES

12 361 fllBO 8502

12 361 0100 8502 0015

12 362 0100 8502

12 362 0100 8502 6978

12 365 0100 8502

12 365 OÍOIJ 8502 6980

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL I6J54.9S7

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOA.L - PROFISSIONAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO 99
FEDERAL

F ! 90 0 [Ofl 16.354.987

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL 15-571.696

ADMINISTRAÇÃO OE PESSOAL - PROFISSIONAIS DO ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL 19

F 1 90 0 Iffl 15.571.696

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL 8333.6fW

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL- PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO INFANTIL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO 99
FEDERAL

F 1 90 0 !0fl SJ33.680

40.2611.363

40.2i.tl 363

(*) Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

fEP] Emendas Paramentares ao PLOA (EPP) Emenifas Parla rnemares ds P™riiÍ3tfe de PLDO



ANEXO I! l

CRÉDITO SUPLEMEN FAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N"

Ri, 1.00

5UPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO - 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE : 2390] FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC- PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇAO'SUBTÍTUIXM>RODUTO

0 1 00 APOIO ADMINISTRATIVO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S , N O S T
G F D D O E

61654000

ATI VIDA DÊS

IO 122 0100 8502 ADMINISTRAÇÃO DF. PESSOAL

10 122 0100 H502 0050 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DASECRETAR1A DESAÚDE

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL - GERAL

; 61.6S4.000

99

S i 1 90 0 100 61,654.000

61,654.000

61,654.000

(*) Prioridade LDO (*•) Pnyclo em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO IV

CREDITO ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
SUFLEMENTAÇÂO

ANEXO Ã LÊ) N"

ÓRGÃO • 1 IOOCJ SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE : 1 U 13 REGIÃO ADMINISTRATIVA X -GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC ! PROGRAM VTICA PROGRAMA<AÇÃOrSUBTÍTULO/PRODUTO

OÍI84 URBANIZAÇÃO

R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

150001)

PROJETOS

15 451 i 001M 1101 IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

15451 ; 0884 1101 7894 (EP) CONSTRUÇÃO DE ESTECIONAMENTO NA QE-30, CONJUNTO "J", BLOCO *A",DOGUARÁ II.
i

TOTAL -FISCAL

TOTAL - GERAL

15(1.000

IO

F 4 90 0 100 , 150.000

150 (K»

1 5f I U()0

)*) PrioridadeLDO (**) Projeioem Andatncnio {***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamemara ao PLOA (EPP) Dnendas Parlamentares às Prioridades de PLDQ



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

(Autoria do Projeto: Poder Executivo)

Abre crédito adicional à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal, no valor de R$
181.403.463,00 (cento e oitenta e um
milhões, quatrocentos e três mil,
quatrocentos e sessenta e três reais).

ÍMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, decreta:

Art\l° Fica aberto, nos termos do art. 44 da Lei n° 4.008, de 30 de agosto
de 2007, ao Orçamento Anual do Distrito Federal (Lei n° 4.073, de 28 de dezembro
de 2007), para o exercício financeiro de 2008, crédito adicional, no valor de R$
181.403.463,00 (cento e oitenta e um milhões, quatrocentos e três mil, quatrocentos
e sessenta e três reais), sendo:

I - crédito suplementar, no valor de R$ 181.253.463,00 (cento e oitenta e
um milhões, duzentos e cinquenta e três mH, quatrocentos e sessenta e três reais)
para atender às programações orçamentarias constantes do Anexo III;

II ~ crédito especial, no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)
para atender à programação orçamentaria constante do Anexo IV.

Art. 2° Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos
termos do art. 43, § 1°, III, da Lei n° 4.320, de 17 de março de 1964, da anulação
de dotações orçamentarias consignadas ao vigente Orçamento, conforme Anexos I e
II,

Art. 3° Fica o Poder Executivo autorizado, a partir do dia 10/12/2008, a
proceder à abertura de crédito suplementar para atender insuficiência de dotações
orçamentarias relativas ao pagamento de pessoal e encargos sociais, até o final do
corrente exercício financeiro, sem incidência do limite estabelecido no art. 8°, I, da
Lei n° 4.073, de 28 de dezembro de 2007.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 5° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, de dezembro de 2008

DEPUTADO ALIRIO NETO
Presidente



ANEXO I RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 1 1 000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11103 REGIÃO ADMINISTRATIVA I - PLANO PILOTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTITULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

OOB4 URBANIZAÇÃO

PROJETOS

IS 451

IS 451

0100

OOS4 U 10

0084 1110 6219

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO PLANO PILOTO (EPP) I

F 4

M
O
D '

^—^^•^^

90

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

600000

0 100

APOIO ADMINISTRATIVO

600,000

600.000

263000

ATWDADES

04 122

04 122

0214

0100 8517

OITO 8517 6217

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO 1

F

F

F

í

3

4

90

91

90

0

0

Q

100

100

100

MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SU&DF

263.000

113.000

S5JHW

65.000

S 1000

PROJETOS

10 302

IO 302

0700

0214 1670

0214 1670 3686

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

REFORMA DOS POSTOS DE SAÚDE NO PLANO PILOTO (EPP) 1

S 4 90 0 100

Cm ADEIJMPA E URBANIZADA -GARANTIA DE BEM ESTAR SOCIAL

SIJM»

81.000

146000

ATWIDADES

15 452

15 452

ÍS01

0700 850S

0700 8508 6222

MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS

(-") MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS NO PLANO PILOTO 1

F 3 90 0 100

DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS

146MO

146.000

10000

AHVIDADES

04 421

04 421

tSOl 2426

1501 Z426 0003

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO NO PLANO PILOTO 1

F 3 91 0 100

10.000

10.000

70000

OPERAÇÕES ESPECIAIS



ANEXO i

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO- 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11103 REGIÃO ADMINISTRATIVA I - PLANO PILOTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCUL

FUNC

27812

27 812

PROGRAMÁTICA

1(900 9073

1900 9073 6642

PROGRAMA/ACÃO/StlBTÍrULO/PRODUTO

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA í: LAZER

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER NO PLANO PILOTO

R
E
G

99

E
S
F

F

G
N
D

3

M
O
D

90

U
S
o

0

F
T
E

100

DOTAÇÃO

70.000

70MOF 3 90 0 100

4000 ESPORTE MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

TOJHm

101800

ATIVIDADES

Z7 812

27 812

4000 2033

4000 2013 6227

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DESPORTIVAS NO PLANO PILOTO t

F 3 90 0 100

88,000

88.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

« S13

27 813

4000 WJ3

4000 9073 6220

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER NO PLANO PILOTO 1

F 3 90 0 100

13.800

13.800

TOTAL-FISCAL 1 190.800

TOTAL -SEGURIDADE 81.000

TOTAL -GERAL 1X71800

(") Prioridade LDO (**) Proj MO em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO I RJ 1.00

CRÉDrrO SUPLEMENTAR -REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N"

ÓRGÃO- 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11104 REGIÃO ADMINISTRATIVA n -GAMA

ORÇAMENTO FISCALE DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROOIAMA/ACÃO/SIJBTJTTJLO/PRQDUTO R
E
G

E
S
5

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 74ZZ31

PROJETOS

15 451

15 451

15 451

15 451

15451

IS 451

15 451

0169

0084 110!

00*4 1101 6903

0084 1110

0084 1110 6241

OOS4 1110 7252

0084 1110 7253

OOS4 «W 7256

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NOS SETORES LESTE, OESTE, SUL, NORTE E INDUSTRIAL DO CAMA

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO GAMA

<EP) URBANIZAÇÃO ÁREAS PUBLICAS NAS QDS 17/48-ST LESTE; QDS 13,15/1S-ST LESTE E QDS 14/50-ffT LESTE

(EP) REFORMA DO PARQUE INFANTIL DA PRAÇA LOURTVAL BANDEIRA (ONE ITAP0A) £ PARQUE
INFANTIL DA PRAÇA CASTEUNHO

(EP) CONSTRUÇÃO ESTACIONAMENTOS NA. AVENIDA DOS PIONEIROS -SETOR SUL

2

2

2

2

2

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

IDO

100

100

100

100

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

19WWO

IMJJOO

£50.231

160.231

150.000

120.000

120.000

200000

PROJETOS

OS 244

08244

3000

0169 1951

0169 1951 7397

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA NA AE 01 SETOR SUL DO GAMA 2

S 4 90 0 100

ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

200JMXJ

200.000

70000

PROJETOS

15 451

15451

3100

3000 3903

3000 3903 7S70

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) KEFORMADABIBUOTECAMACHADODEASSIS 2

F 4 90 0 100

ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

70.000

70,000

400000

PROJETOS

25451

25 451

3100 1763

3100 1763 7398

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA

(EP) ILUMINAÇÃO DA VIA DE LIGAÇÃO GAMA/POLÍCIA RODOVIÁRIA 2

200.000



ANEXO l RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°
CANCELAMENTO

ÓRGÃO- 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11104 REGIÃO ADMINISTRATIVA H - GAMA

OR.C AMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

Í5 451

25 451

PROGRAMÁTICA

3100 5070

3100 5070 0001

PROGRAMA/ACAÍ^UBTÍTULOWtODUTO

ILUMINAÇÃO CAMPOS FUTEBOL AMADOR NO GAMA(EP)

(EP> ILUMINAÇÃO CAMPOS DE FUTEBOL AMADOR NO GAMA (EPP)

R
E
G

í

E
S
F

F

F

G
N
D

4

5

M
O
D

90

90

U
S
o

0

D

F
T
E

100

100

DOTAÇÃO

200.000

200.000

200 JM»

ESPORTE: MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO 2Q32S4

PROJETOS

27 812

27 812

27 812

27812

4000 174S

4000 174S 6261

4000 3440

4000 3440 6905

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS NO GAMA

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTE NOS S/ SUL, LESTE, OESTE E NORTE DO GAMA

Z

2

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

10X284

103.284

100.000

100.000

TOTAL-FISCAt 1.415515

TOTAL - SEGURIDADE 200000

TOTAL-GERAL

(*) Priondade LDO (**) Pnjjelo em Andamento {***) Conservação de Património

(EP) Emendas Pariaraenlaies ao PLOA (EPP) Emendas PaiUmentares às Pnondades de PLDO



ANEXO l RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO : 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1 1 1 06 REGIÃO ADMINISTRATIVA IV - BRAZLÂNDIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC- PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SÍ)BTÍTUlJ3/PRODUrO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 30375

ATTVD>ADES

04 122

04 123

4000

0100 8517

0100 SS17 6984

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRAZLÂNDIA 4

F S 90 0 100

ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

JOJ75

30^75

100000

PROJETOS

27 812

A 17 812

S>

4000 1866

4000 1866 7275

CONSTRUÇÃO DE COMPLEXO ESPORTIVO

(EP) CONSTRUÇÃO DE ARENA ESPORTIVA E CULTURAL NA ORLA DO LAGO 4

F 4 90 0 100

100.000

100.000

TOTAL -FISCAL 130-375

TOTAL- GERAL 130375

(*) Prioridade LDO (*«) Projeto era Andamento (*") Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariamentares às Prioridades de PUJO



ANEXO I RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR. - KEMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ÀLHN0

ÓRGÃO 1IOOG SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE. 11107 REGIÃO ADMBOSTRATIVAV-SOBRADINHO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROtatAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
0
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 4936S

A1WIDADES

04 122

04 122

0100 8517

0100 8517 6364

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO 5

F í 90 0 100

0164 ESCOLA DE TODOS NOS

49.368

49363

100000

PROJETOS

1Z 361

12 361

0164 3276

0164 3276 7267

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLJESPORTTVA DA ESCOLA ALLAIS KAKDEC, WSTITOO JERÔNIMO
COUTINHO

S

F 4 50 0 100

UQQ DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

100.000

100.WO

100000

PROJETOS

IS 452

IS 452

4000

1300 5968

1300 5568 7J3»

ESPORTE MENTE E C

CONSTRUÇÃO DE ESPAÇO CULTURAL

tEPy CONSTRUÇÃO DA. BIBLIOTECA DO INSTITUTO VITÓRIA RÉGIA, EM SOBRADINHO.

ORPO EM EQUILÍBRIO

5

F 4 50 0 100

100,000

100.000

50000

PROJETOS

Í7 812

17 812

4000 1745

4000 1745 7137

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLOSSPORTTVA NA VHA RABELO n 5

F í 90 0 100

SOJXM

50.000

TOTAL -FISCAL 299368

TOTAL - CERAL 299 368

(•) PriondadcLDO (") Projeio era Andamento (***) Conservação de Património

CEP) Emea&s Parfaowittaits 20 PLOA. (EPP) Emendas Padameníares às Pnondades de PLDO



ANEXO I RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1 1 108 REGIÃO ADMINISTRATIVA VI - PLANALTINA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO(SUBTÍTUI,0«tODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
P

U
S
o

F

E

DOTAÇÃO

0084 URBANÍZAÇÃO 100000

PROJETOS

15 452

IS 452

0100

OOSJ Sl&i

0084 S163 7271

IMPLANTAÇÃO DE OBRAS DE INFRA-ESTRUTURA E URBANIZAÇÃO DA REGIÃO DE PONTE ALTA NORTE NO
GAMA(EP}

(EP) SANEAMENTO BÁSICO, REÇAFEAMENTO ASPÃLTICO E IMPLANTAÇÃO HE INFRA-ESTRUTURA NOS
CONDOMÍNIOS CACHOEIRA, SAMAUMA E NOSSO LAR.

6

F 4 90 0 100

APOIO ADMINISTRATIVO

100,000

100.000

49932

ATIVTDADES

04 122

04 122

0169

0100 8517

0100 *517 6390

PROMOÇÃO COMUNT

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS PA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE PLANALTINA

FARIA

6

F 3 90 0 100

49.932

49.932

250000

PROJETOS

OS 241

OS 241

0169 7294

0169 7294 77SS

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS

(EP) CONSTRUÇÃO DÊ CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM BURITIS IV EM PLANALTINA 6

S 4 90 0 100

150.000

250.000

TOTAL -FISCAL 149.932

TOTAL -SEGURIDADE 250.000

TOTAL -GERAL 3» «2

(*) PnondaáeLDO ("} Projeto em Andamento ("**) Conservação dePatamònio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO l RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEÍAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOALEIN*
CANCELAMENTO

ÓRGÃO 1ÍOOO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE UUQ REGIÃO ADMINISTRATIVA VIH - NÚCLEO BANDEIRANTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROOUMÁTICA PRO<3UMA/ACA0/SUBTrrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
e

G
N
D

M
O
D

í
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 104760

04 12Z

04 IZZ

0100 8317

0100 8517 6418

TOTAL - FISCAL

TOTAL -ÍERAL

ATTVIDADES

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DÚ NÚCLEO
BANDEIRANTE

S

F 3 90 0 100

104.760

104.760

1M760

104.760

c2>
—^j* (*) PriomUdeLDO (*•) Projeto em Andamento (*") Copsecv»ção de PattiinÔDio

(EP) Emendas Paramentares ao PLOA (SPP) Emenías PariameBaKS às Poondades de PLDO



ANEXO I R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR- REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO : 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11111 REGIÃO ADM1MSTRATIVA1X - CEKÂND1A

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUrO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 730000

IS 451

IS 451

IS 451

15 451

15 451

IS 451

0154

PROJETOS

0084 1110

0084 1110 6948

OOS4 1110 124&

0084 1110 7249

0084 1950

0084 1950 7658

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM CEILÂNDIA

(EP) CONSTRUÇÃO ESTACIONAMENTOS NOS CANTEIROS CENTRAIS DAS AVENIDAS PZ, P3, E P4 - P SUL

(EP) URBANIZAÇÃO DOS BECOS DAS ENTREQUADRAS DO SETOR P SUL

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NA QNN 40.

9

9

9

9

F

F

F

F

4

4

4

4

90

90

90

90

0

0

Q

0

100

100

100

100

ESCOLA DE TODOS NÓS

SWJWO

180-000

200.000

200.000

JSQJJOO

150-000

100000

PROJETOS

12 367

12 367

0164 3273

0164 3273 7488

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DA EDUCAÇÃO ESPECIAL

(EP) REFORMA DO CENTRO DE ENSINO ESPECIAL 1 DA CEILÂNDIA 9

F 4 90 0 100

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

100.000

100.090

160000

PROJETOS

15 452

IS 4S1

15 452

2800

0169 I9S1

B169 WS1 6504

0169 1951 7660

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS NA CEILÂNDIA fEPP)

(EP) CONSTRUÇÃO DE CDRECHE COMUNITÁRIA NO CONDOMÍNIO SOL NASCENTE -

TRANSPORTE SEGURO

9

9

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

160-000

60.000

100.000

100000

PROJETOS

15 451

15 451

2880 3689

1300 3689 7ZSQ

REFORMA DE TERMINAL RODOVIÁRIO

(ET) R£FOBMA.DOTERMINALItODOVIÁRH)DOSETORPSlIL, CEILÂNDIA 9

F 4 90 0 too

100.000

100.000



ANEXO I SSl.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE . 1 1 1 II REGIÃO ADMEWSTRATIVA DC - CEILÃND1A

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMAfAÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE 150000

PROJETOS

1S4SI

15 451

JOGO 3247

3000 3147 1757

REFORMA DE FEIRAS

EXPANSÃO E REFORMA DA FEIRADO PRODUTOR DO P NORTE 9

F 4 90 0 IDO

4000 ESPORTE - MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

VSGJWG

150.000

372525

PROJETOS

15 452

IS 4S2

15 812

15 812

27 812

17 812

27 S12

4000 3440

4000 3440 765»

4000 711X

4000 7112 D001

4000 1745

4000 1745 7377

4000 1745 7278

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

(EP) REFORMADA QUADRA POLIESPOTIVA DA QUADRA QNN 20/22.

CONSTRUÇÃO DC GINÁSIO DE ESPORTE

CONSTRUÇÃO DC GINÁSIO DE ESPORTES EM CEOÂNDIA (EPP)

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPORTIVAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POUESPORTIVA E PRAÇA NA QNO 16, EXPANSÃO DO SETOR O.

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POUESPORTIVA E PRAÇA NA QNO 20, EXPANSÃO DO SETOR O.

9

9

9

9

F

F

F

F

4

4

4

4

W

90

90

90

0

0

0

0

VOO

100

100

100

150.000

ISQ.WQ

ZTS25

215Z5

200.000

100.000

100.000

TOTAL- FISCAL 1612.525

TOTAL -GERAL 1. 612 525

(*) PiraridadeLDO (•*) Projeto em Andamento (•**) Conservação dePammânio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALHN°

ÓRGÃO 11000 SECREIAEUADEESTADODEGOVERNO

UNIDADE 11112 REGIÃO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÀOSUBTÍrULO/PRODUTO R
£
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
So

F
T
E

DOTAÇÃO

O084 URBANIZAÇÃO 300000

PROJETOS

15 451

IS 4SI

15 451

ç-A 15451

£•— V 15 451

1300

0084 IIIO

0084 1110 7286

0034 1110 7288

0084 3902

0084 3902 7287

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) RECAPEAMENTO ASFÃLTICO DA QE 30, CONJUNTO F, COMÉRCIO LOCAL,

(EP> REFORMA DO PARQUE INFANTIL DA FEIRA DO GUARÁ

REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) REFORMA DA PRAÇA DA QC 19.

10

iO

10

F

F

F

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

200.000

100.000

100.000

100.000

100.000

50000

PROJETOS

lí 392

LJ 392

3100

1300 5463

1300 5463 7836

ILUMINANDO O DIST1

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA VIA SACRA DO GUARÁ

RITO FEDERAL

10

F 3 SÓ 0 100

50.000

so.ooo

89000

PROJETOS

25 451

25 451

4000

JiOO 1763

3100 1763 655*

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE aUMZYAÇÃO PUBLICA NO GUARÁ 10

F 4 90 0 120

ESPORTE - MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

89.000

89.000

30000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 813

27 8tí

4000 9073

4000 9073 7468

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

{EP} CONSTRUÇÃO DO PARQUE INFANTIL NO FINAL DO CONJUNTO C, DA QE-24, DO GUARÁ n 10

F 4 90 0 IDO

30.000

30.000

TOTAL -FISCAL 469 JWO

TOTAL -GERAL 469000

{*) Prioridade LDO (**) Projero em Andamento (***) Conservação de Patrânômo

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO l RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11113 REGIÃO ADMINISTRATIVA XI -CRUZEIRO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SECUWDADE SOCIAL

FWC. PROGRAMÁTICA PRGGRAMA/AÇAO/SUBTÍTUUtfPRODílTO R
£
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

1501 DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS 30375

AHVIDADE5

04 421

04421

ISO! 2426

IS01 2426 0006

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO NO CRUZEIRO U

F í 91 0 100

30J7S

30.375

TOTAL-FISCAL 30375

TOTAL- GERAL 30375

(*) Prioridade LDO (•*) Projeto em Andamento (•*•) Conservação de Património

(EP) Emendas Parfamentares ao PLOA (EPP) Emendas Paramentares às Prioridades &s PLDO



RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO À LEI N°

ÓRGÃO- 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11114 REQAO ADMDnSTRATW A. XH- SAMAMBAIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTOLaPRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
5
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 323902

PROJETOS

15 451

15 451

15 451

15 451

0169

OOS4 1110

0084 1110 7563

0084 3902

0084 3902 7568

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(ET) EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM SAMAMBAIA

REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) REFORMA DE PRAÇAS EM SAMAMBAIA

12

U

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

223.90!

2Z190Z

1DOJX»

100.000

200000

PROJETOS

15 451

15 451

3000

0169 3246

0169 3246 7570

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO

(EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO COMUNITÁRIO DA JUVENTUDE 12

F 4 90 0 100

ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

200.000

200 MM

100000

PROJETOS

15 451

15 451

4400

30003347

3000 3247 7S69

REFORMA DE FEIRAS

(EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO DE FEDIAS EM SAMAMBAIA 12

F 4 90 0 W»

CIDADE DOS PARQUES

100.000

100.000

200000

PROJETOS

18 541

[8 541

4400 5183

4400 5183 7566

REVTTAUZAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PARQUES(EP}

(EP) REVITALIZAÇAO DO PARQUE 3 MENINAS 12

F 4 90 0 100

200.000

2BO.OOO

TOTAL -FISCAL S23-9ÍK

TOTAL -GERAL 823902

(*) Prioridade LDO (**> projeto em Andamento (*•*) Conservação de Falnmõnio

<EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Fjneodas Paramentares às Pnondades de PLDQ



ANEXO I RS 1,00

CREDiTO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11115 REQÂO ADMINISTRATIVA Xffl- SANTA MARIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROQíAMÃTICA »OQUMA/AÇÃQ/SUBTrnJLO/PRODUTQ R
E
G

E
S
F

G
N
D

U
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 450000

PROJETOS

IS «l

15 451

15451

15 451

15451

154S1

15 451

15 451

OJOO

0084 11 f D

OOS4 1110 7363

0084 1110 7309

00*4 llíO 7310

OOS4 1950

0084 1950 7105

0084 5102

0084 5102 7104

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EPJ ASFALTAMENTO DAS QUADRAS 120 A 123 DE SANTA MARIA

(EP) URBANIZAR O PARQUE URBANO DA AVENIDA CENTRAL DE SANTA MARIA

(EP) CONSTRUçâO DE ESTACIONAMENTO ENTRE OS CONJUNTOS "H", "F*, "G", "M" BA QUADRA. 116 HE
SANTA MARIA

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) CONSTRUÇÃO DÊPRAÇASNAQR107/307EQDlt4-SANTAMARIA

OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E URBANIZAÇÃO DOS CONDOMfNIOS(EP)

(EP) ASFALTAMENTO DOS CONDOMÍNIOS DA REGIÃO DE SANTA MARIA

13

13

13

13

13

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

APOIO ADMINISTRATIVO

250.000

100.000

UHUXW

50.000

100.000

100.000

100.000

100.000

34241

ATWIDADES

04 Í22

04 122

1300

0100 8517

0100 8517 6640

DIFUSÃO E PROMOC/

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO SEGIONAL DE SANTA MARIA

O CULTURAL

13

F 3 90
0

100

34341

34.241

25700Q

ATIVIDADES

13 392

13 392

13 392

13 392

1300 2007

1300 2007 7346

1300 6324

13006324 7045

PROMOÇÃO DE ATWTOADES CULTURAIS

(EP) REALlZAçãODAXVmFASANTA,

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E KELIGIOSOS(EP)

(EP) APOIO À REALIZAÇÃO DO EVENTO "FESTA CULTURAL DO FORRÓ" DE SANTA MARIA

13

lí

F

F

3

%

90

90

0

0

100

HW

107.000

207JWO

50.000

SOJHHt



ANEXO I R$1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMANEÍAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LEI N°

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UWDADE. UHS R£<SÃQADMBaSTRA.TrVA.XIIL-SANTAHARIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PRÍX31AMÁTICA PRQGRAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

D
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE 54410S

PROJETOS

15 451

15 451

15 451

15 451

IS 451

15 451

4000

3000 19*1

3000 1984 7900

3000 3247

3000 J247 6717

3000 3304

3000 3304 6953

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTOS PÚBLICOS NO CONDOMÍNIO PORTO RICO - SANTA MARIA

REFORMA DE FEIRAS

REFORMA DE FEIRAS EM SANTA MARIA (EPP)

CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO SEDE

CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO SEDE EM SANTA MARIA (EPP)

13

13

13

F

F

F

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

100

ESPORTE . MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

300.000

300-000

40-W»

40.000

204.105

204-105

100513

PROJETOS

27 S1Z

27 812

27 812

27 812

4000 3313

4000 JJ13 6637

4000 3440

4000 3440 7500

CONSTRUÇÃO DE ESTÁDIO DE FUTEBOL

CONSTRUÇÃO DE ESTÁDIO DE FUTEBOL EM SANTA MARIA

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POUESPOKTIVA NA QUADRA 303 DE S ANTA MARIA SUL

13

13

TOTAL -FISCAL

F

F

4

4

90

90

0

Q

100

100

20.533

20-533

80.000

80.000

1 385-879

TOTAL - GERAL I 385.879

{*) Prioridade LDO (**) PIOJelo em Andamento (***) Coníervação de Patnmôn»

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Paríamortaies ás Pnoridatfes de PLDO



R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO • 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11 1 í 6 REGIÃO ADMINISTRATIVA XTV - SÃO SEBASTIÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROOtAMATlCA FRQGRAMA/ACÃOVSUBTfrtlLWPRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 400000

PROJETOS

15 451

15 451

15 4S1

15 4SI

OOS4 1110

0084 1110 75(0

OOS4. 1950

0084 1950 7511

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS EM DIVERSOS LOCAIS DE SÃO SEBASTIÃO

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS PÚBLICAS NO BAIRRO RESIDENCIAL OESTE EM SÃO SEBASTIÃO

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

14

14

F

F

4,

4

90

90

0

0

100

100

150,000

150,000

250,000

250.000

IDOOOO

PROJETOS

15 451,

IS 451

0169 UTS

0169 1175 72SJ

CONSTRUÇÃO DO SALÃO COMUNITÁRIO

(EP) CONSTRUÇÃO DO SALÃO COMUNITÁRIO ENTRE O BOSQUE E O BELA VISTA, RUA 27. 14

F 4 90 0 100

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

100.600

100.000

40700

ATTVmADES

1Í 591

13 392

13001007

1300 2007 6678

PROMOÇÃO DE ATOTDADES CULTURAIS

PROMOÇÃO DE ATTVIDADES CULTURAIS EM SÃO SEBASTIÃO 14

F 3 90 0 100

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

40.700

40.700

300000

PROJETOS

IS 452

15 452

3000 T25&

3000 7258 704Z

REFORMA DE FEIRA. PERMANENTE

(EP) REFORMA DA FEBRA PERMANENTE DE SÃO SEBASTIÃO

4400 CIDADE DOS PARQUES

14

F 4 90 ú 100

300.000

300.000

500000

PROJETOS

IS 541

IS 541

4400 5183

4400 5133 70*3

REVETALffiAÇÃO E MANUTENÇÃO DE P\RQUES(EP>

(EP) REVITAUZAÇÃO E MANUTENÇÃO DO PARQUE AMBIENTAL DO BOSQUE DE SÃO SEBASTIÃO 14

F 4 90 0 100

500.000

500.000

TOTAL -FISCAL 1340-700

! i



R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO Ã LEI N"

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11116 REGIÃO ADMINISTRATIVA XIV - SÃO SEBASTIÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA

TOTAL -GERAL

rROGRAMA/AÇÃOSUErrÍTULO/Hl.ODUTO : R E G M U F ; DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

1 340.700

(*) PiwndadeLOO (**) Prqreto em Andamento (*'*) Cemservaçio de Património

(EP) Emendai Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO t RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR . REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11117 RECSÃO ADMINISTRATIVA XV . RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROC3UMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 350000

PROJETOS

15 451

15 4SI

IS 45!

0100

0984 1110

0084 1110 7311

0084 1110 7777

EXECUÇÃO BE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUçâO DE CALçADAS NA PF 341 DO NÚCLEO RURAL CASA GRANDE

(EP) CONSTRUÇÃO DE PISTA DE COOPEK NA AVENIDA VARGEM DA BENÇÃO

15

15

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

APOIO ADMINISTRATIVO

3504)00

50.000

300.000

4Í025

ATJVmADES

04 I2Z

04 122

0100 8517

0100 S517 6704

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL QO RECANTO O AS
EMAS

15

F 3 90 Q 100

0164 ESCOLA DE TODOS NOS

41A25

4L025

60000

PROJETOS

12 361

12 361

0169

0164 3276

0164 3276 7794

PROMOÇÃO COMUNT

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

(EP) AMPLIAÇÃO DA ESCOLA CLASSE DE CASA GRANDE

FARIA

15

F 4 90 0 100

60,000

60.000

1SÚOOO

PROJETOS

08 243

(H 243

1500

0169 3246

0169 1146 ISfrJ

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO

(Eí> CONSTRUÇÃO DE BRINQJJEDOTECA NO RECANTO DAS EMAS 15

S 4 90 0 100

FORTALECIMENTO DAS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA

1SQJWO

150.000

30000

ATWIDADES

08 244

OS 244

1500 2094

1500 2094 7363

PROMOÇÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL COMUNITÁRIA

(EP) APOIO AO MOVIMENTO ORGANIZADO PÁS FAMÍLIAS SEM TETO DO RECANTO DAS EMAS. 15

S 3 90 0 100

1900 JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

j QriProd! 1 1

30.000

30.000

45000



ANEXO l RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LH N°

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE IH H REGIÃO ADfcSfOSTRATIVAXV -RECANTO DAS EMAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA

27 812

27S1Z

2800

1900 2033

1900 2033 7315

FROQlAMA/ACÃO/SUBTÍTOLO/FRODUTO R
E
G

E
S
F

ATTVTOADES

PROMOÇÃO DE ATTVIDADES DESPORTIVAS

CEP) IV CORRIDA RURAL DO NÚCLEO RURAL CASA GRANDE

TRANSPORTE SEGURO

15

F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

3 90 0 100

45.000

45.000

100000

PROJETOS

26 Til

16 7S2

4000

ÍSW 1475

IS» 1475 7131

RECUPERAÇÃO E MELHORAMENTO DE RODOVIAS

(EF) COMP LEMENTACÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA AV. CONTORNO DO RECANTO DAS EMAS 15

F 4 90 0 100

ESPORTE : MENTE E CORPO EM EQUILÍBRIO

too.*»

(00.000

320000

PROJETOS

z?m

27 812

I7SI2

27 813

27 813

4000 1745

4000 1745 7579

4000 1745 7782

4000 3440

4000 3440 7807

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POUESPORnVAS

(EP) CO«STRlJ(^ODEQl]ADRAPOlIESPORTiVANA601ENTREOSCOWreNTOS15El*DORECANTOOAS
ESMAS

(EF) CONSTRUÇÃO DE 10 QUADRAS POLIESPORTIVAS

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

(EP) ILUMINAÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA DA QUADRA 107 NO RECANTO DAS EMAS

15

15.

15

F

F

F

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

72OOOO

704)00

650.000

100.000

100 100.000

TOTAL-FISCAL í 416.025

TOTAL -SEGURIDADE 180.000

TOTAL -GERAL 1596.025

(*} PriondadeLDO (") Prajeio em Andaram» (***) Conservação dePaminônio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Partamemares às Prioridades de PLDO



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR^ÍEMAtraAMENTQ DE DOTAÇÕES

ANEXO AIMIP

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO- 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1111S REGIÃO ADMINISTRATIVAXVS - LAGO SUL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PRXK3tAMA/AÇÃO/SUBTtrULOff«ODUTO R
E
G tl

tr
t M

G
N
D

M
0
D

U
S
o

T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO I9701J

PROJETOS

15 451

15 451

0084 1110

0084 1110 6731

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO LAGO SUL 16

F 4 90 0 100

197.013

197.013

TOTAL-FISCAL 197<»3

TOTAL-CERAL I97°l3

(*) PnondideLDO (**) Projelo em Andamento ("") Conservação de Palnnwnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariamemares às Prioridades de PLDO



ANEXO l RI 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOALHN0

ÓRGÃO • 11000 SECRETARIADE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1III9 REGIÃO ADMINISTRATIVA XVII - RIACHO FUNDO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOOAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODDTO R.
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 34705

PROJETOS

15 451

15 451

1300

0084 506»

0084 5069 0001

AMPLIAÇÃO DA BIBLIOTECA DO RIACHO FUNDO I - RA XVH(EP)

AMPLIAÇÃO DA BIBLIOTECA DO RIACHO FUNDO I (EPP) 17

F 4 90 0 100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

34.705

34.705

15400

ATIVIDADES

13392

13 391

1300 6324

IK» 6524 7435

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E REUG1OSOS(EP)

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA VIA.SACRADA.PARÓQUIASÃOMIGUELARCANJO-RIACHO FUNDO I 17

OPERAÇÕES ESPECIAIS

li 392 j 1300 9069

13 392 1300 9068 7654

APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS

(EP) REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO RIACHO FUNDO t 17

F

F

3

3

50

90

0

0

IDO

30.000

30JKW

M»

5.400

S.*M

TOTAL-HSCAL TO-105

TOTAL -ffiRAL 70[OS

(*) Prioridade LDO (**) Prajeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares ás Pnoridades de PLDO



ANEXO I RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR. - REMANEJAMEKtODE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXQÀLEIN"

ÓRGÃO U«K> SECRETARIA. DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11120 REGIÃO ADMINISTRATIVA XVffl - LAGO NORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROCffiAMA/ACÃQ/SUBITriJLO/FRODUrO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
5
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 25o54

ATIVmADES

04 122

04 122

0100 8517

0100 8517 6757

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO NORTE IS

F 3 90 0 100

25JJ54

25.054

TOTAL -PISC AL 25-°**

TOTAL -GERAL 25-0**

(*) Prioridade LDO (**) Pnyeto em Andamento ("*) Conservação de Património

(EP} EmendBS Parlamentares au PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnondades de PLDO



ANEXO l RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR . BtEMANEÍAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LH N"

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11121 KEC3ÂO ADMINISTRATIVA XTX- CANDANGOLANDIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA. SEGURO) APE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 50000

PROJETOS

15 4SI

15 4S1

0100

DO&4 3901

0084 3902 6318

REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA

REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA NA CANDANGOLANDIA - PRAÇA DO BOSQUE 19

P 4 90 0 100

APOIO ADMINISTRATIVO

50.000

50.000

12567

ATWIDADES

04 122

04 122

0100 8517

0100 8517 6768

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GESAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA
CANDANGOLANDIA.

19

F 3 90 0 100

12367

11567

TOTAL -FISCAL 6Z567

TOTAL-GERAL 6Z567

(*) PriondadeLDO ("*) ProjetQ em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas ParlamenWres ao PLOA. (EPP) Emendas ?arUm«taies às Prioridades de PLDQ



ANEXO I RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI W

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE Í ! 1 22 REGIÃO ADMINISTRATIVA XX - AGUAS CLARAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
e

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO IOQQOO

PROJETOS

15 4S1

15 451

15 451

0084 1110

0084 1110 7329

0084 1110 733!

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) OBRAS DE ASFALTAMENTO DA VIA QUE LIGA A QS 06 ã DF 079

(EP) CONSTRUfiO DE QUADRA POLIESPORTIVA ENTRE OS CONJUNTOS "A" E "D" DA QS 11 DE ÁGUAS
CLARAS

20

20

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

0100 APOIO ADMINISTRATIVO

100.000

60.000

4QJBQO

35000

ATIVIDADES

04 122

04 122.

0700

0100 8517

0100 8517 6785

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE AGUAS CLARAS 20

F 4 W 0 100

CIDADE LIMPA E URBANIZADA - GARANTIA DE BEM ESTAR SOCIAL

35-000

35.000

97444

ATIVIDADES

15 451

IS 451

3\C*

0700 SS08

QTQQ 8508 6942

ILUMINANDO ODIST

MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS

(•*") MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS EM ÁGUAS CLARAS

RITO FEDERAL

20

F 4 90 0 !00

97.444

97.444

100000

PROJETOS

25451

25 451

3100 1763

3100 1763 6952

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ÁGUAS CLARAS 20

F 4 90 0 100

100.000

100 JH»

TOTAL -FISCAL 312.444

TOTAL -GERAL 332.444

(*) Prioridade LDO (*") Projeto em Andamento (**') Conservação de Pauinõnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares ás Prioridades de PLDO



ANEXO I RS i.OO

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANFJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LEI W

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE II123 REGIÃO ADMINISTRATIVA XXI- RIACHO FUNDO H

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUKC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SUBTÍTULO/PRQDUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
0

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 2QOOOO

PROJETOS

15 451

15451

3100

0084 1110

0084 1110 7316

ILUMINANDO O D1ST1

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) OBRAS DE URBANIZAçiO NAS QUADRAS QN 18 A 28 DO RIACHO FUNDO 11

RITO FEDERAL

21

F 4 90 0 100

200.000

200.000

100000

PROJETOS

25 451

25 451

3100 1763

3106 VJ6Í 7318

AMPIXACÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

IE?) AMPLUçiOI»SISrSMA()ElLlMlNA(a>PaBUCADASQ\lADRASQÍílSAlSDORiACBOFl]NDOn 21

F 4 90 0 100

IOOJWO

lOtUMO

TOTAL -FISCAL M0000

TOTAL -GERAL ÍOO.OQO

(*) PnondadeLDO (*•> Projeto em Andamento (**") Conservação de Pattimônio

(Ef) Emendas Parlamendres ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO I RJ 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - KEMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÀLEIN"

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE; 11124 REGIÃO ADMINISTRATIVA XXH - SUDOESTE/OCTOGONAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROCStAMA/ACAO/SUBTrrULO/HtODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 168247

PROJETOS

15 451

IS 451

15 4S1

15 451

0084 1110

0084 1110 6808

OOS4 1110 7833

0084 1110 7834

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO SUDOESTE/OCTOGONAL

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALCADAS NO SUDOESTE

(EP) URBANIZAÇÃO DO PARQUE PO BOSQUE

22

22

22

F

F

F

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

too

168.247

68.247

50.000

50.000

TOTAL -FISCAL 168.247

TOTAL - GERAL 168 247

(*) PriondadeLDO (**) Projete em Andamento (**•) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Padaaientares às Pnondades de PLDO



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOALHN*

KS1.W

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11125 REC3ÃO ADMINISTRATIVA XXffl - VARJÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTOLOypRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
0
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

UI80 APOIO ATJMBiKTRATWO 1941

ATWIDADES

04 122

04 122

DlttO 8517

0100 8517 6823

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO VARJÃO 23

F i 90 0 100

1.941

L94I

TOTAL -FISCAL '-941

TOTAL-GERAL 1941

(*) PnondadeLDO (") Projet» em Andamento {**•) Conservação ile Património

(EP) Emendas Pailamenlaies ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO j RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO : 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE: 11126 REGIÃO ADMINISTRATIVA XJOV- PARK WAY

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

1

PROGRAMÁTICA PROC3EAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 17695

ATIVIDADES

w 122

04 122

0100 8517

0100 8517 6846

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARK WAY 24

F 4 90 0 100

1501 DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS

17,695

17.695

140000

ATIVIDADES

04 421

04421

1501 2426

tSOI 2426 0010

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA &EDÍTEGRA CIDADÃO

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REINTEGRA CIDADÃO NO PARK WAY 24

F 3 91 D 100

140.000

UOflGO

TOTAL-HSCAL 157695

TOTAL - GERAL 157.695

(*) Pnondade LDO í") Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao FLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Poondades de PLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR . BEMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11127 REGIÃO ADMINISTRATIVA XXV - SETOR COMPLEMENTAR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTmiLO/IKODUTO R
E
G ti

tn
m G

N
D

M
O
D

u
O

U
. H

W

DOTAÇÃO

0700 CJDADELIMPAEURBANIZADA-GARANTIADEBEMESTARSOCIAL 10000

ATIV1DAJ1ES

15 451

15 452

0700 8508

0700 8508 6S73

MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS

(***) MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS NO SÉTOR COMPLEMENTAR DE
INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO

25

F 3 90 0 [00

10.000

10.000

TOTAL -FISCAL I°ot»

TOTAL-GERAL ÍO °<^

(*) Prioridade LDO (") Pnaeio era Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) EmfflQSBPariamentaesasPtMJridsdesdePLDO



ANEXO I RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR- REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 1 1000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 1 1 129 REGIÃO ADMINISTRATIVA XXVH - JARDIM BOTÂNICO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO^TTTCLO^RODmO R

G

E

F

G
N
p

M
O
D

S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 35000

PROJETOS

IS «l

15 451

W8* mO

0034 1110 6908

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 4 90 0 100

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

35-000

35.000

3WMJO

PROJETOS

15 451

15 451

3100

3000 3304

3000 3304 6949

CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO SEDE

CONSTRUÇÃO W> EDIFÍCIO SEDE DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 4 90 0 100

ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

39AQQ

39.000

32000

PROJETOS

15 451

15 451

3100 1836

3100 1S36 6914

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO JARDIM BOTÂNICO 27

F 4 90 0 100

32.000

31400

TOTAL -FISCAL 106MO

TOTAL -GERAL 106-000

(*) Prioridade LDO (**) Projwo era Andaram» (***) Conservação de PitnmSnio

(Ep) Emendas Pariameníaces ao PLO A (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de H-DO



ANEXO l RJ 1.00

CREOrrO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTÇÕES

ANEXO ALEI N°
CANCELAMENTO

ÓRGÃO 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE 11130 REQÀO ADMINISTRATIVA XXVIU - FTAPOA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACA^/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

ir
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 150000

PROJETOS

15 451

15451

0084 1110

0084 1110 7333

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EF) ASFALTAMENTO DA AVENIDA PRINCIPAL DO ITAPOí 28

F 5 90 0 100

150.000

150JHW

TOTAL - FISCAL 150 000

TOTAL -ffiRAL ISO 000

_—5.. (*) Pnondade LDO (**) Projeio em Andamento (*•*) Conservação de PammÕnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Paibmentares às Piiondades de PLDO



RS 1,00

-O.

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO - 1 ÍOOO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE U201 AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOOAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 1496540

ATTVIDADES

04 m

04 122

OlOO 8517

»100 8517 7888

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA AGENCIA DE FISCALIZAÇÃO DO DISTRITO
FEDERAL

1

F

F

3

4

90

90

0

0

100

100

2.4M.540

2.196.540

200.000

TOTAL- FISCAL 2.496540

TOTAL -GERAL 1496.540

(") PnondadeLDO ("*) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariamentare; às Pnoridades de PLDO



ANEXO i

CREDITO SUPLEMENTAR aEMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 12000 PROCURADORIA (SRAL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 12101 PROCURADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA mKSAMA/AÇÂQÍSUBTtrUIJWRODUTO R
E
G

S

f
N
D

M
O
D

XI
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0127 DEFESA JURÍDICA DO DISTRITO FEDERAL 1500000

ATIVTDADES

04 122

M 122

0127 8502

0127 8502 0071

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL. 1

F 1 90 0 100

L600.000

1.600.000

TOTAL -FISCAL 1600.000

TOTAL - GERAL 1-600 000

. (*) PnondaileLDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação dePaffimônio

^r' (EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parfamentaies às Pnoridades de PLDO



ANEXO I 331.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXOÀLFJN'

ÓRGÃO. 14000 SEOtETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA, PECUARIAE ABASTECIMENTO

UNIDADE 14101 SECRETARIADE ESTADO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PRO<2WMA/AÇAO/SUBTFnjLO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

OQ&4 E5ÍBANIZAÇAO 100000

PROJETOS

20 606

20 606

0100

20 122

20 122

1000

0084 1110

OOS4 1110 7717

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DE FOCO ARTESIANO E CAIXA D'AGVA COMUNIDADE CERÂMICA -FAZENDA
TAMAMDUA/GAMA

2

F 4 90 0 100

APOIO ADMINISTRATIVO

100.000

100,000

348523

ATWTOADES

0100 8502

0)00 S502 0004

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO 1

F I 90 0

DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

100

34&S23

348.523

65000

PROJETOS

20 606

20 606

3000

1000 5836

1000 5836 7217

IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE INCLUSÃO DIGITAL

(EP) IMPLANTAÇÃO DO PROJETO CAMPO ON-LINE EM PLANALT1NA

ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

6

F 4 90 0 100

65.000

65.000

100000

PROJETOS

IS 451

IS 451

3000 3247

3000 3247 7199

REFORMA DE FEIRAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE COBERTURA DA FEIRA DO PRODUTOR DE PLANALTINA 6

F 4 90 0 100

100,000

100.000

TOTAL -FISCAL easzs

TOTAL-GERAL 613-523

(") Prioridade LDO (*•) Projeto em Andamento ("*) Conservação de Ralriniânio

(EF> Emendas PailamenOies ao pLOA (EPP) Emendas Paiiamentares às Prioridades de FLDO



ANEXO I RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMEITrO
ANEXO A LH N°

ÓRGÃO 14000 SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA, PECUAKIA.E ABASTEdMENrQ

UNIDADE . 14201 EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PR0C*AMATICA MtOOtAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

S
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 3200000

ATTVIDADES

20 122

20 122

0100 8502

0100 8502 0006

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRITO
FEDERAL

1

F l 90 0 100

3.ZOO.QQQ

3.2WUXW

TOTAL - FISCAL 3 200 000

TOTAL -GERAL 3200000

t*} PriondsaieUX) ("*i Pnqoo em AadíraeMQ {"'} Conservação de PateLmõnia

(Ep) Emendas Fadaroentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Pnoiidades de PLDO



ANEXO l RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTQ DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LEI N*

ÓRGÃO. 16000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

F1JNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÁO/SUBlfrULO^RODUTO S
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

OiOO APOIO ADMINISTRATIVO 1100000

ATIVJDADES

13 122

13 122

1300

OtOO 8S02

0100 8502 0086

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE CULTURA 99

F 1 90 0 100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CU1.TURAL

1.100.000

1.IOQ.OOO

Í276762

ATTVIDADES

13 3»2

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

11 392

13 392

13 392

1300 2007

1300 1007 7208

1300 2007 7204

1300 2007 7258

1300 1007 7324

1300 2007 757S

I30Ú 2007 7638

1300 2007 7&39

1300 2007 7804

1300 2007 7809

1300 2007 7842

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

(EP) REALIZAÇÃO 2T FEIRA. DO UVRO DE BRASÍLIA

(EP) REALIZAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DA LEGIÃO DA BOA VONTADE - LBV

(EP) APOIO FINANCEIRO À REALIZAÇÃO DO ARRAIA BRILHO E LUAR

(EP) IMPLANTAfãO DE REDE DE INFORMAÇÕES PARA INTEGRAR COMUNICAR E PROMOVER AS AçiES
CULTURAIS E SOCIAIS DO DV

(EP) FESTIVAL DE MUSICA DA JUVENTUDE; DO DISTRITO FEDERAL

(EP) APOIO PARA REALIZAÇÃO DO VDI CIRCUITO DE QUADRILHAS JUNINAS DO DISTRITO FEDERAL.

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE REPENTISTAS - PROMOVIDO PELA CASA DO CANTADOR

(EP) APOIO AO PROJETO "BALAIO DA ARTE", INTEGRANTE DO PONTO DE CULTURA

(EP) APOIO À REALIZAÇÃO DO VIU CIRCUITO DE QUADRILHAS JUNINAS DO DF E CIDADES DO ENTORNO E
AO EVENTO "ARRAIA BRILHO DO LUAR", NO PARANOA

(EP) APOIO AO PROJETO "RODADEIkHJLHER^ARCANA-INSITriJTODEDESENVOLVIMENTO HUMANO" E
AO PROJETO DAS ENTIDADES "OSSOS DO OFÍCIO", CONFRARIA DAS ARTES

99

99

7

99

99

99

9

99

99

99

F

F

F

F

F

F

F

F

F

3

3

3

3

3

3

3

3

3

90

90

50

90

90

50

SÓ

90

90

0

0

0

0

0

0

0

0

Q

100

100

100

100

100

100

100

100

100

1359.460

250.000

100.000

50.000

150.000

300.000

80:000

50.000

100.000

100.000



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR ̂ REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO A LEI N"

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 15000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTORA

UNIDADE 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E OA SEGURIDADE SOCtAL

FUNC

13 392

13 392

13 392

13 392

13 392

U 392

13 391

13 392

li 39Z

13 392

13 392

13 392

13 392

PROGRAMÁTICA

1300 2007 7857

1300 2007 7859

1300 2007 7860

1300 2484

1300 2484 0001

1300 6017

1300 6017 0001

1300 6059

1300 «059 0002

1300 6324

1300 63240001

1300 6324 7034

1300 6324 7891

PROGRAMA/ACÃO/SUBTiTULO/PRODUTO

(EP) REALIZAÇÃO DA 27- FEIRA OO LIVRO DE BRASÍLIA

(EP) APOIO AO EVENTO " O MAIOR SÃO JOÃO DO CERRADO"

(EP) REALIZAÇÃO DO CONCURSO DE MISS DP 2008

INCENTIVO A REALIZAÇÃO DE FILMES

INCENTIVO A REALIZAÇÃO DE FILMES

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

BRASÍLIA CAPITAL CULTURAL

MANUTENÇÃO DA REDE DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS

MAWTEPiÇÁQ DE MUNQUEDOTECAS PÚBLICAS DO DISTRITO FEDERAL

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E REUG1OSO$(EP)

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E RELIGIOSOS (EPP)

(EP) APOIO AO 43' FEST. NAC. DE CANTADORES REPENTISTAS E POETAS CORDELISTAS

(EP) EVENTO CULTURAL FESTA DOS PADROEIROS DA CAPELANIA MDJTAR DO COLÉGIO MILITAR DE
BRASÍLIA

R
E
G

99

99

99

99

1

99

99

9

99

E
S
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

M
O
D

90

90

90

90

90

90

9O

90

90

90

U
s
o

0

0

0

0

0

0

0

0

ú

0

F
T
E

[00

100

100

100

100

100

100

100

100

100

DOTAÇÃO

J2QJDOQ

3SOJMW

109.460

100.000

345.156

345.156

£9.031

69.031

120.162

120.262

96.953

1553

20.000

7&000

PROJETOS

13392

13 392

13 392

1300 3000

13003000 71S4

1300 5465

IMPLANTAÇÃO DO PROJETO TENDAS DA CULTURA

(EP) IMPLANTAÇÃO DE TENDAS CULTURAIS EM PLANALTINA

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

6

F 4 90 0 too

20.000

20.000

S8JBI



ANEXO J

CRÉDITO SUPLEMENTAR - ítEMAÍJEJAMENTODE DOTAÇÕES

ANEXO À LH N°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 16000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

13 J9I

13 391

13 392

13 392

li 392

13 391

1 3 392

13 Í9Í

13 392

13 392

PROOtAMATICA

1300 5463 76»

IlOO 5463 7685

1300 5463 7724

1300 5163 7911

1300 5865

1300 5865 0001

UM 5928

I30C S92S 7066

1300 596S

1300 596S 7809

PROGRAMA/AÇAo/SUBTtnjLO/PRODUTO

(EP) APOIO AO EVENTO FÉSANTA- PONTO ALTO DO DIA DO TRABALHADOR

(EP) APOIO AS FESTAS VIA SACRA, PADROEIROS BOM JESUS, ROSÁRIO DE FÁTIMA, SÃO VICENTE, SÃO
MATEUS, SÃO JOSÉ, DAS REGIÕES E ENCONTRO DE MOCIDADE

(EP) APOIO FINANCEIRO A RELIZAÇAO DE EVENTOS RELIGIOSOS CATÓLICOS

APOIO AO "PROJETO MAMULEjIGO POR AI" DA ASSOCIAÇÃO CANDANGA

PROJETO DANÇANDO COM GENTE NOSSA

DANÇANDO COM GENTE NOSSA

IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS COMUNITÁRIAS

(EP) BIPLANTAÇÃO DE BIBUOTECA PUBLICA EM SÃO SEBASTIÃO

CONSTRUÇÃO DE ESPAÇO CULTURAL

CONSTRUÇÃO DO MEMORIAL RENATO RUSSO (EP)

R
E
G

13

5

99

99

99

W

99

E
S
F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

3

3

3

3

3

4

4

M
O
D

90

90

50

90

90

90

90

U
S
o

0

Q

0

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

IDO

100

100

DOTAÇÃO

2Jaa

31.000

1

2SJMW

34.5U

34514

300.000

3(10.000

200.000

200.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

13 392

13 392

13 391

13 392

li 392

13 392

1300 9046

130O 9046 0001

1300 9046 7193

1300 9046 7194

1300 9058

1300 90S& 7SOO

APOIO À PROMOÇÃO DE ACTVIDAIIES E EVENTOS RELIGIOSOS NO DISTRITO FEDERALfEP)

APOIO À PROMOÇÃO DE ATIVIDADES E EVENTOS RELIGIOSOS NO DISTRITO FEDERAL (EPP)

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA VIA SACRA AO VIVO DE PLANALTINA

CEP) APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTA DE CÍRIO DE NAZARÉ PELA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE NAZARÉ
NO LAGO SUL

APOIO Ã REALIZAÇÃO DE PROGRAMAS CULTURAIS

(EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL CIRCULANDO - PEÇAS TEATRAIS

99

6

16

99

F

F

F

F

3

3

3

3

90

90

50

90

0

0

0

0

100

100

100

100

53365

L953

1.412

50.000

120.000

50.000



ANEXO l R$1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N"

ÓRGÃO- 16000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

UNIDADE 16101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

13 392

1900

PROGRAMÁTICA

1300 90SS 7801

PROGRAMA/AÇAO/SlffiTrrULO/PRODUTO

(EP) APOIO AO PROJETO CULTURAL VAGALUME -TEATRO BONECOS

R
E
G

99

E
S
F

*

G
N
D

3

M
O
D

90

U
S
o

0

F
T
E

100

JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

DOTAÇÃO

70.000

100000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 SI2

27 812

2300

1900 9073

1300 9073 7132

PRESERVAÇÃO DA M

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASOJENSE DE DOMINÓ

EMÓRIA DOCUMENTAL DO DISTRITO FEDERAL

99

F 3 90 0 100

100.000

100.000

U 1689 1

ATtVlDADES

13392

13 392

13 392

2300 1485

2300 1485 OOgi

1300 2485 OQOZ

PRESERVAÇÃO DO PATRIMÓNIO CULTURAL

(*•*) PRESERVAÇÃO DO PATRIMÓNIO CULTURAL

REVITALIZARÃO DE ESPAÇOS CULTURAIS DEGRADADOS

1

1

F

F

3

3

90

90

0

0

100

100

65XUJ8

345.159

345.159

OPERAÇÕES ESPECIAIS

li 392

13 392

13 3S2

13 392

28 846

28 846

2300 905T

2300 9057 0001

2300 9065

2300 9065 0001

2300 9093

2300 9093 0001

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO ATHOS BULCÃO

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO ATHOS BULCÃO

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO OSCAR JSlEMEYER

MANUTENÇÃO DA FUNDAÇÃO OSCAR NlEMEYER

MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

APOIO Ã MANUTENÇÃO DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO DISTRITO FEDERAL

1

1

1

F

F

F

3

3

3

50

50

50

0

0

0

100

100

100

69.031

69.031

69.031

69,031

488.511

488,511

TOTAL - FíSCAL 5-793.653

TOTAL -GERAL 5793653

(*) PriondideLDO <") Pujara em Andamento <"*J CunscrvaçiodePaBunônio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas ParUmentates às Prioridades de PLDO



ANEXO i R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E 1KANSFERENOA DE RENDA DO DETRITO FEDERAL

UNIDADE; 1710E SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FONC. PROtKAMATICA PROGRAMA/ACAXJíSUBTTroLO/FRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 805000

ATIVIDADES

OS 122

08 122

0100 IS98

0100 2S9S 7572

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERENCIAS E SEMINÁRIOS

(EP) REALIZAÇÃO DA CONFERÊNCIA OA JUVENTUDE DO DISTRITO FEDERAI.

PROJETOS

04 122

04 12Z

0138

0100 3903

0100 3903 7555

REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

99

S 3 50 0 100

99

F 4 90 0 100

APOIO AO EDUCANDO

tQOJHJO

100.000

705-000

705.000

100000

ATIVIDADES

OS 244

OS 244

D13S 4008

Q13S 4008 OOOt

AMIGOS DA ESCOLA

PROMOÇÃO E INTEGRAÇÃO COMUNIDADE/ESCOLA 99

S 3 50 0 100

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

100.000

1004)00

200000

ATIVIDADES

08 244

08 244

0169 2094

0169 2094 75U

PROMOÇÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL COMUNITÁRIA

(EP) APOIANDO A MANUTENÇÃO DA CRECHE CASA DO PEQUENO POLEGAR 16

S 3 50 0 100

100,000

loojwo

PROJETOS

15 4SI

15 4SI

146!

0169 1951

0169 1951 7197

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS EM PLANALTINA 6

F 4 90 0 100

PROTEÇÀO SOCIAL BÁSICA(EP>

100.000

100.000

ZBOOQO

ATTVTDADCS

OS 244

08 244

08 244

1461 6356

1461 6356 0003

1461 £359

SERVIÇOS DE PROTEÇÀO SOCIAL BÁSICA ÀS FAMÍLJAS(EP)

APOIO A INSTITUIÇÃO VILARESBO LIMA

ACOES SOdOEDUCATIVAS E DE CONVIVÊNCIA GERAdONAL E INTERGERACIONALfEP)

99

5 3 W 0 100

130.000

130.000

150.000



ANEXO i RI 1,00

CRÉDllU SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO • 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE- 17101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TSAfffiFERÉNOA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

08 244

1462

PROGRAMÁTICA

1461 6559 7135

PROGRAMA/AÇAO/SlfflTrrULO/PRODUTO

<EP) DiCLUSãO SOCIAL ATRAVÉS DA EBUCAtíO FARÁ O TRABALHO DE JOVENS E ADULTOS DO FARANOá

R
E
G

7

E
S
F

S

G
N
D

3

M
O
D

90

U
S
o

0

F
T
E

100

PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL(EP)

DOTAÇÃO

150.000

150000

ATIVTDA0ES

OS 243

03 143

08 244

OS 244

1464

1462 6351

1462 635! OQOZ

1461 63S1

1462 6351 0001

PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL A CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE TKABALHCKEP)

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DAS ATTVIDADES SOCIAIS DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL E DESPORTIVA ARENA

PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL A CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE TRABALHO(EP)

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA FESTIVIDADE BRASIL SEM DROGAS, PROMOVIDA PELA FEDERAÇÃO DAS
ENTIDADES HABITACIONAIS DO BRASIL - FEDHAB

RESPONSABILIDADE SOCIAL E SEGURANÇA AUMENTAR(EP)

99

99

S

s

3

í

SÓ

50

0

0

100

100

50.000

50.000

100.000

100.000

400642

ATIVroADES

08 144

08 244

OS 244

1464 2094

1464 1094 6943

1464 2094 7088

PROMOÇÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL COMUNITÁRIA

PROMOÇÃO DA EDUCAÇÃO AUMENTAS E WIWC1ONAL

(EP) APOIO AS ATTVIDADES DO CENTRO DE REINTEGRAÇÃO DEUS PROVERA - CRDP

99

6

s

s

3

3

90

50

0 IDO

0 100

1466 FOMENTO AO EMPREGO. TRABALHO E RENDA(EP)

400,642

310.642

90.000

125000

AlTVniADES

11 334

11 334

1466 2043

1466 1043 7413

APOIO ÀS AÇÕES DE COOPERATIVISMO E ASSOCIATIVISMO

APOIO AOS PROJETOS DA COOPERATIVA 100 DIMENSÃO 21

s 3 50 0 SOO

izs.om

125.000

2403 PROTEÇÀO E CUIDADO INFANTIL 570000

ATIVlDADES

OS 243

08 243

08 243

2403 2815

2403 2815 7743

2403 ISIS 7744

ASSISTÊNCIA À CRIANÇA

(EP) APOIO FINANCEIRO A ENTIDADE "OBRA DAS FOLHAS DO AMOR DE JESUS CRISTO"

(EP) APOIO FINANCEIRO A ENTIDADE SOCIAL "NOSSA SENHORA DE FÁTIMA"

2

2

s 4 50 0 100

430.000

í 50-000



ANEXO l

^REDITO SUPLEMENTAR^ REMANEIAMENTO DEDOTAÇÕES

ANEXO A LEI ST
CANCELAMENTO

RS 1,00

ÓRGÃO 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMEKTO SOCIAL E TRANSFERENCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE mói SECRETARIA DE ESTADO DE DEse^^OLviMEN7WsociALETRANSFERÊNaADERE>roADODisTRrTDFEDESAL
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

08 392

03 392

PROGRAMÁTICA

2403 2315

2403 2SIS 7439

PROGRAMA/AÇÃOíSUBTÍTULO/PRODUTO

ASSISTÊNCIA À CRIANÇA

(Ef ) APOIO A fNSTITUICÀO CASA DO MENINO JESUS - OBRAS DAS FILHAS DO AMOR DE JESUS CRISTO

R
E
G

2

E
S
F

S

S

G
N
D

4

4

M
O
D

SÓ

50

U
S
o

0

0

F
T
E

100

too

DOTAÇÃO

170.000

150.000

150.000

TOTAL -FISCAL

TOTAL- SEGURIDADE

TOTAL -GERAL

(*) Pnondade LDO (•*) Projeta em Andamento (***) Conservação de Patnenôma

<EP) Emendss Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO I RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LEI N°

ÕSGAO 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCHL E TRANSFERENCIA DE RENDA DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE - 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

0100

PROOIAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO K E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D D O E

APOIO ADMINISTRATIVO 2220918

ATTVDJADES

04 IZZ

04 I2Z

04 122

04 121

04 122

04 122

04 122

OS 122

OS 122

01002598

0100 2598 3124

0100 6073

0100 6073 3342

0100 6335

0100 0335 0003

0100 6335 0004

0100 8SI7

0100 8517 7006

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERENCIAS E SEMINÁRIOS NO DISTRITO FEDERAL

REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS EDUCATIVAS

REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS EDUCATIVAS NO DISTRITO FEDERAL

MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE INFORMAÇÃO ESTRATÉGIÇAfEP)

HOSPEDAGEM DO SISTEMA GEKENCIADOR DOS PROGRAMAS SOCIAIS

MANUTENÇÃO DO SISTEMA GERENC1ADOR DOS PROGRAMAS SOCIAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

GESTÃO DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

99

99

99

99

99

S

S

F

F

S

3

3

3

J

3

90

90

90

90

90

0

Q

u

0

0

100

100

100

100

100

61.127

62.127

34514

34.514

276026

138.063

1384)63

562320

562320

PROJETOS

04 122

04 122

04 122

08 244

08 244

08 244

OS 244

0100 5170

0100 5170 0002

DIGO 5170 DOW

0100 3711

0100 3711 6134

0100 3711 6135

0100 3711 6136

ESTRUTURAÇÃO DESISTEMA DE INFORMAÇÕES ESTRATÉGICAS(EP)

SISTEMA DE INFORMAÇÃO, MQNTTORAMENTO E AVALIAÇÃO DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

DESENVOLVIMENTO DO SISTEMA CERENCIADORDOS PROGRAMAS SOCIAIS

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS E PESQUISAS DIVERSOS

PESQUISA PARA IDENTIFICAÇÃO DAS PESSOAS E FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE

PESQUISA DE MAPEAMENTO DOS BENEFICIÁRIOS DOS PROGRAMAS SOCIAES

PESQUISA SOBRE POPULAÇÃO DE RUA

99

99

99

99

99

S

F

S

S

S

3

3

J

3

3

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

IDO

100

100

100

100

S14.450

676JS7

138X63

471381

19S2SS

135,063

I3SJK3



ANEXO l RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N*

ÓRGÃO 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE KENDA DO DISTRITO £EDERAL

UNIDADE 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMAfACACtfSlBThmO/HlQDUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
5
D

F
T
E

DOTAÇÃO

146] PROTECÃO SOCIAL BÁSICAfEP) 3347688

ATTVIDADES

OS 243

OS 243

OS 213

OS 243

14« £357

1461 6357 7337

1461 6359

1461 63S9 7302

SERVIÇOS ESPECÍFICOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BA5ICA(EP)

(EF) MANUTEN (ãO DE CRECHE NO SETOR M-NORTE DE TAGUATINGA

AÇOES SOCIOEDUCATTVAS E DE CONVIVÊNCIA GERACIONAL E E«TEKGERAOONAL{EP)

(EP) INCLUSÃO SOCIAL ATRAVÉS DA MÚSICA DE BANDAS E FANFARRAS

3

3

S

S

3

3

SÓ

90

ú

0

100

100

80.000

SOMO

100-000

100.000

PROJETOS

OS 244

OS 2*4

08 244

08 244

1461 3012

1461 3012 0001

146! 3012 0004

1461 3012 0005

ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA (E»)

CONSTRUÇÃO DE CENTROS DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

REFORMA DE CENTROS DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

REFORMA DE CENTROS DE ORIENTAÇÃO SOOOEDUCATTVA

99

99

99

s

s

5

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

100

1462 PROTEÇÃO SOCIAL ESPEOAL{EP)

5,067.688

8Z7.616

1.500.000

740.073

161031

ATTVIDADES

08 144

08 Z44

08 244

1463

1462 6352

1462 6352 0004

1442 6352 OMS

QUALIFICAÇÃO SOCI

SERVIÇOS DE PROTEÇAO SOCIAL ESPECIAL ÀS FAMILIAS(EP)

SERVIÇO DE LOCALIZAÇÃO DE PESSOAS DESAPARECIDAS

ATENDIMENTO EM CASA DE MIGRANTES

AL E PROFISSIONAL(EP)

99

99

S

S

3

3

90

90

0

0

100

100

16L031

69MZS

92.003

13S063

ATTVIDADCS

04 122

« 122

2403

1463 2371

1463 2371 «016

CAPAdTAÇÃO DE GESTORES E OPERADORES

CURSO OE CAPACTTAÇÃO PARA GESTORES E OPERADORES 99

s 3 90 0 100

PROTEÇÃO E CUIDADO INFANTIL

1
QrtProdt

138.063

138,063

160000



ANEXO l RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÃLEÍN"

ÓRGÃO . 17000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERENCIA DE RENDADO DETRITO FEDERAL

UNIDADE. 17902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SimTÍmXVPMDUTO

ATTVfflADES

08 243

OS 243

OS 243

2403 2815

2403 2815 7604

2403 2815 7611

ASSISTÊNCIA À CRIANÇA

(EP) MANUTENçãO DA CRECHE RAIO DE SOL EM CEUáNDIA

(ff) MANUTENçãO DA CRECHE OS PEQUENINOS DE CRISTO - INSTITUTO ABRE NA CEILâNDIA

R
E
G

9

9

E
S
F

G
N
D

S

5

4

4

M
O
D

50

50

U
S
o

Q

0

F
T
E

100

100

DOTAÇÃO

160.000

80.000

80-000

TOTAL -FISCAL 414189

TOTAL -SEGURIDADE 5613 511

TOTAL -GERAL 6.027,700

(*) Pnondade LDO ("*) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Pariamencires ao PLOA (EPP) EmaiduParfamaitares ás Prioridades de H-DO



ANEXO l RJ 1.00

CREDÍIU SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO ; 1 SQOO SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 14101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

OKÇAMEKTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROtatAMA/ACAO/SUBTtrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0164 ESCOLA DE TODOS NOS 264091 5

PROJETOS

12 361

U 361

12 361

12 361

U 361

12 361

12 362

U 362

12 362

12 362

12362

12 362

12362

12 362

12362

0164 3276

0164 3276 7690

0164 3276 7703

01« 3276 7704

0164 3276 7705

0164 3276 7706

OlM 1888

0164 1888 7504

0164 I88S 7702

01&4 188S 771»

0164 3272

0164 3272 7275

0164 3272 7681

0164 3276

0164 3276 7505

REFORMA K AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

(EP) AMPLIAÇÃO DO CiJfTRO EDUCACIONAL NA FERCAL

{EP) COBERTURA DE QUADRAS POLESPOKITVAS CENTRO EDUCACIONAL 02 - CRUZEIRO

(EP) COBERTURA.DEQUADRAPOLIESPORTIVANAESCOLACLASSE1S-TAGUATINGA

(EP) COBERTURA DE QUADRA POUESPORTIVA CENTRO EDUCACIONAL u - P NORTE

(EP> COBERTURA DE QUADRA POIJESPORTIVA CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL 1 - P1ANALTWA

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADE DO ENSINO MÉDIO

(EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DE ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBUCADO DISTRITO FEDERAL
EMPLANALTINA

(EP) CONSTRUÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA CLASSE N. S NO GUARÁ

(EP) CONSTRUÇÃO AUDITÓRIO CENTRO ENSINO MÉDIO ASA NORTE (CEAN)

CONSTRUÇÃO DE UNTOADES DO ENSINO MÉDIO

(EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE ENSINO MÉDIO NA QNO 16/17, EXPANSÃO DO SETOR O

(EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE ENSINO MÉDIO DO RIACHO FUNDO D NA QC 06

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

{EP} REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DE ENSINO FUNDAMENTAL DA KEDE PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL EM PLANALTINA

5

11

3

9

6

6

10

1

9

21

6

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

0

D

0

0

0

0

D

0

0

D

0

100

100

100

too

100

too

100

100

100

100

HW

400.000

100.000

75JH»

75.000

75MQ

75.000

430.000

300.000

30.000

1004)00

20DJWO

100,000

100.000

100.000

f 00.000



ANEXO j

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALE t."
CANCHAMENTO

R$1,00

ÓRGÃO 1SOOO SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

12 365

12 365

PROGRAMÁTICA

0164 3Z7I

0164 3271 7883

PROaiAMA/AÇÃO/SUBTÍrULO/IK.ODUTO

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DA EDUCAÇÃO INFANTIL

(EP) CONSTRUÇÃO DE 05 UNIDADES DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRECHES

R
E
G

99

E
S
F

F

G
N
D

4

M
O
D

90

U
S
O

0

F
T
E

100

DOTAÇÃO

LS105IS

1510515

TOTAL-FISCAL 2-640915

TOTAL-GERAL 2-640915

(*) Pnondade LDO (**) Projetó em Andamento (•") Conservaçio dePatnroônio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EFP) Emendas Padimentaies ás Prioridades de PLDO



ANEXO £ RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO - 1 8DOO SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18903 FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALOREAÇÃODOSPROFISSIONAISDAEDUCACÃO-FUNDEB

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PRCK31AMA/ACÃO*UBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0164 ESCOLA DE TODOS NÓS 1263781

PROJETOS

12 361

12 361

12 361

12 361

12 361

12 361

12 361

U 361

0164 3276

0164 3276 3691

0164 3276 7242

0164 5114

0164 SIÍ4 7224

0164 5924

0164 5924 0009

0164 59Z4 7815

REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

REFORMA GERAL DA ESCOLA CLASSE 05 - CRUZEIRO

(EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO DO COLÉGIO D PEDRO B.

REFORMA DO CENTRO ENSINO FUNDAMENTAL 1 DO GAMA(EP)

(EP) REFORMA QO CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL I DO GAMA

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL (EPP)

(EP) CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE ENSINO FUNDAMENTAL PARA O SETOR HABITACIONAL AGUA QUENTE

il

f

2

99

15

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

816.058

616.058

200.000

200.000

100.000

147.723

197.723

50.000

TOTAL -FISCAL 1.263781

TOTAL-GERAL - 1.263 7SÍ

O PnondadeLDO ('*) ftcjel» em Andamento (•**> Conseivafio dePammôujo

[EP) Emendas Paiianieciaies ao PLOA (EPP) Emendas Parlamiartares às Pnondades de PLDO



ANEXO I RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO- Í9000 SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA

UNIDADE 19101 SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACAO/SlBTmjLO/FRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
r>

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0001 PROGRAMA PARA OPERAÇÃO ESPECIAL 9912279

OPERAÇÕES ESPECIAIS

28 846

28 346

0100

0001 900t

0001 9001 0009

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JUDICIAIS

EXECUÇÃO DE SENTENÇAS JUDICIAIS 99

F i 20 0 100

APOIO ADMINISTRATIVO

9.91ZZ79

9.912J79

6200000

ATWIDADES

04 m

04 122

0100 8502

0100 8501 0055

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE FAZENDA 99

TOTAL -FISCAL

F i 90 ° 100

63BQMO

&2MUMH)

16.112.279

TOTAL - GERAL 16. * 12-279

(*) Pnoridade IJX) (**) Projeto «n Andamento (***) Conservação de Património

CEP) Emendas paHaroemares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO I RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO A LEI N*

ÓRGÃO. 20000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

UNIDADE 20101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FXJNC PROGRAMÁTICA reOGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODOTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 800000

23 122

23 122

1100

ATIVIDADES

0100 8502

0100 8502 0067

DESENVOLVIMENTO

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

DOS AGRONEGÓaOS

99

F 1 M 0 too

800.000

800.000

100000

PROJETOS

23 691

23 £91

1300

IlfW 1157

1100 1157 4003

IMPLANTAÇÃO BE PÓLO DO AGRONEGÓCIO

IMPLANTAÇÃO DE PÓLO DO ACRONEGÓCIO 99

F 3 90 0 100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

100.1)00

1004)00

100000

PROJETOS

13 392

13 392

3900

1300 5463

1300 S463 7905

DESENVOLVIMENTO

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

<EP) APOIO AOS EVENTOS RELIGIOSOS DA ITEJ

ECONÓMICO DO DISTRITO FEDERAL

99

F 3 50 0 100

100,000

100.000

2742903

PROJETOS

22 661

22 661

12 662

22 662

H 691

23 691

23691

23 691

3900 3659

3900 36S9 0002

3900 3718

3900 3718 0001

3900 3663

3900 3663 0001

3900 3664

3900 3664 0002

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES ECONÓMICAS

APOIO AOS ARRANJOS PRODUTIVOS - PDP

FOMENTO ÀS ATIVIDADES DOS SEGMENTOS PRODUTIVOS GERADORES DE EXCEDENTES EXPORTÁVEIS

FOMENTO AS ATIVIDADES DOS SEGMENTOS PRODUTIVOS GERADORES DE EXCEDENTES EXPORTÁVEIS

PROMOÇÃO DE CAPACTTAÇÂO GERENCIAL E PROFISSIONAL DAS EMPRESAS DO DF

PROMOÇÃO DE CAPACTTAÇAO GERENCIAL E PROFISSIONAL DAS EMPRESAS DO DISTRITO FEDERAL

INCENTIVO Ã EMPRESA PARA A PRODUÇÃO DE BENS E SERVIÇOS GERADORES DE EMPREGO E RENDA

PROMOVER CURSOS DE CAPACITAÇÃO EMPRESARIAL- PROJETO CIDADE FORMAL

99

99

99

99

F

F

F

F

3

3

J

3

90

90

SQ

90

0

0

0

0

100

100

100

100

704.495

704,495

345.848

345348

414.190

414.190

L27S370

147*370



ANEXO R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO: 20000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

UNIDADE 20101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC WíOGRAMATICA PROGRAMA/ACAQ/SUBTrrULO/WlODUrO R E G
E S N
G F D

TOTAL -FISCAL

TOTAL -GERAL

M U F DOTAÇÃO
O S T
D O E

3.7429(3

3.742.90Í

(*) PnondadeLDO (•*) Projeio em Andamento ("") Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EFP) Emendas Parlamentares às Pnondades de PLDO



ANEXO J BIS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO: 20000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO

UNIDADE 20201 EMPRESA BRASDJEMSE DE TURISMO • BRASEJATUR

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC HIOQÍAMATÍCA mOCStlMA/ACAQSLBTfrULOOBÍODUrO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 2634847

ATIVIDADES

23 112

23 122

23 122

ÍS 122

23 122

23 122

0100 «502

0100 S502 6974

0100 8517

0100 8517 «971

0100 8517 6972

0100 SSI7 7000

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA EMPRESA BRASILIENSE DE TURISMO - BHASILIATUR

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA EMPRESA BRASILIENSE DE TURISMO -
BRASUJATUR

MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE CONVENÇÕES ULVSSES GUIMARÃES

MANITENÇÃO DO CAMPBVG DE BRASÍLIA

1

1

1

I

F

F

F

F

1

3

3

3

90

90

90

90

0

0

0

0

100

100

100

100

0 189 PROMOÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA

1-620-000

1.620.000

1.014.847

930.000

76Í47

8.000

97UOO

ATIVIDADES

23 695

23 695

0189 4981

01S9 4981 3041

DESENVOLVIMENTO DE CAMPANHA DE DIVULGAÇÃO DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA

DESENVOLVIMENTO DE CAMPANHA DE DIVULGAÇÃO DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA 99

F 3 90 0

OPERAÇÕES ESPECIAIS

23 «95

23 695

23 695

23 695

23 695

23 695

0189 «WS

0189 9068 6960

0189 9068 6964

0189 9068 6966

0189 9068 73»

0189 9068 7893

APOIO Ã REALIZAÇÃO D£ EVENTOS

(EP) APOIO FINANCEIRO A LIGA DE AMADORES BRASILEIROS DE RÁDIO EM1SSÃO-LABRE

APOIO A 10- JORNADA DE QUALIDADE DE VIDA- DJQV

APOIO AO 1* FESTIVAL DE COMUNICAÇÃO - CONSELHO REGIONAL DE PROFISSIONAIS DE RELAÇÕES
PÚBLICAS

(EP) APOIO AO EVENTO "SEMANA DE CONSOENTIZAÁO, PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS E ACIDENTES DO DF"

(EP) REALIZAÇÃO DO I PAMPA GAÚCHO DA REGIÃO CENTRO OESTE.

99

99

99

99

1

F

F

F

F

J

í

3

3

50

%

W

90

0

0

0

0

100

222500

221500

100

too

100

loo

748.600

80.000

140.800

127.800

ISOJWO



ANEXO t RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR . REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N°

ÓRGÃO 20000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E TURISMO
UNIDADE 20201 EMPRESA BRASHJENSE DE TURISMO - BRASHIATUR

ORÇAMENTO FISCAL E OA SEGURIDADE SOCIAL

KUNC.

1100

PROGRAMÁTICA PRO<3U\MA/ACÃO/SUBTÍTULO/FRODUTO R
E
G

E
S
F

F

G
N
D

3

M
O
D

50

U
S
o

0

F
T
E

100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

DOTAÇÃO

150.000

359551

ATIVIDADES

13 392

13 392

13 392

0392

IMO 2007

1SOO 2007 7165

130» 20O7 7166

1300 20077362

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

(SP) APOIO AS COMEMORAÇÕES DO ANIVERSARIO DE PLANALTBÍA

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA EXPOSIÇÃO AGROPECUÃRIA DE PLANALTEVA

(EP) APOIO A KEALIZAfâÚ DO EVENTO CAPITAL FASHION WEEK.

PROJETOS

13 392

13 392

1900

1300 5463

1300 5463 7S91

PROMOÇÃO DE EVENTOS RELIGIOSOS

(EP) REALJ2AÇÀO DO CONGRESSO NACIONAL GOV. 12 (LEI 3.142/03).

6

6

99

1

F

F

F

F

3

3

3

3

90

90

90

0

0

0

100

100

100

50 0 100

JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

139.551

3338

2SJHM

108.213

120.000

120JJOO

20000

ATIVIDADES

27 812

27 8tt

3200

1900 2033

1900 2033 7164

PROMOÇÃO DE ATWTOADES DESPORTIVAS

(EP) APOIO AO EVENTO ARENA AUTOMOBILÍSTICA DE PLANALTINA. 6

F í 90 0 100

DIVULGAÇÃO OFICIAL

10.000

204)00

100000

ATIVIDADES

23 131

23 131

3200 8505

32W SSOS 6977

PUBLICIDADE E PROPAGANDA

PUBLICIDADE £ PROPAGANDA DA BRASÍLIATUR 99

F 3 M 0 100

100.000

100JX»

TOTAL -FISCAL 4.085.49S

TOTAL - ffiRAL * 085.493

(*) PtioiidadeLDO (") Proj etoeai Andamento (***) Conservação de Pattm6nio

(EP) EmendasParianrentaiísaoFLGA (EPP) FjueodasFailanicntaasãsFnandadesdePLDO
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ANEXO t

CRÉDITO SUPLEMENTAR^REMANEIAMENTÕ DE DOTAÇÕES

ANEXOALEIN°

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 20000 SECRETARIA DEESTADODEDESENVOLVIMENTO ECONÓMICO ETURISMO

UNIDADE: 20901 FUNDO DE FOMENTO À INDÚSTRIA DO TURISMO DO DISTRITO FEDERAL - FITUR/DF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PKOGRAMA/AÇAO/SUBlfnJLO/HíODUTO S
B
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0189 PROMOÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAI. DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA 1 19791

OPERAÇÕES ESPECIAIS

25 695

23 695

0189 909J

0189 909Z 0001

APOIO FINANCEIRO A PROJETOS NA ÁREA DO TURISMO

APOfO «NANCEOtO A PROJETOS NA ÁREA DE TURISMO. 99

F J 90 0 100

119,791

119.791

TOTAL-FISCAL 119.791

TOTAL-GERAL 119.791

(•) Pnondade UJO (**) Ptojeto em Andamenio (**•) Conservação de Património

(EP) Emendas Pariameniaies ao PLOA (EPP) Emendas Pariamouaies às Poondades de PLDO



ANEXO l

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO - 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS
UNIDADE. 3Z101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOOAL

FUNC PROQIAMATICA FRO<atAMA/AÇÃO/SUBTfrULO^RODOTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
5
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0084 URBANIZAÇÃO 9317434

PROJETOS

15 451

15451

15 451

IS 451

IS 451

15451

15 451

15451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

0084 1101

OOS4 1101 3578

0084 1101 7055

0084 1101 7142

0084 1101 7170

0034 1101 7MÍ

0084 1101 7344

0084 1101 7345

0034 1101 7354

0084 1101 7367

0084 1101 7484

0084 1101 7485

OOS4 1101 7665

IMPLANTAÇÃO DE VIAS fe OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

ASFALTAMESTO NO COrVDOMÍNIO POR-DO-SOL K SOL NASCENTE - CQLANDIA (EPP)

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO BAIRRO VILA DO BOA EM SÃO SEBASTIÃO

(EP) IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO NAS SQSW 100 E SQSW 10S DO SUDOESTE

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO MESTRE D*ARMAS, ESTÂNCIAS, VALE DO AMANHECER, ARAPOANGA,
CONDOMÍNIO CACHOEIRA, NOSSO LAR, SAMAÚMA, QUINTAS DO AMANHECER, NO VA PLANALTINA E HORTA
COMUNITÁRIA EM PLANALTINA.

(EP) PAVIMENTAfãO ASFáLTICA NA QR 120 DE SANTA MARIA

(EP) PAVIMENTADO ASFáLTlCA NA QR 121 DE SANTA MARIA

(EP) PAVIMENTAfãO ASFáLTlCA NA QR 122 DE SANTA MARIA

(EP> PAVIMENTAfãO ASFáLTlCA DA FEIRA - CH 7RSI PLANALTINA

(EP) IMPLANTAçãO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAçãONO CONDOMÍNIO PORTO RICO -
SATíTA MARIA.

(EP) RECAPEAMENTO DAS VIAS CONTORNO E INTERNA DO GUARÁ H E VIA DE ACESSO AO NÚCLEO
BANDEIRANTE PELA QE-40, DO GUARÁ Q.

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS DO SETOR HABITACIONAL ESTÂNCIA MESTRE D' ARMAS, EM
PLANALTINA-DF.

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA MONJOLO ( ENTRE A QUADRA 487 E A ESTACÃO DE ESGOTO NO
RECANTO DAS EMAS) E CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO AO LONGO DAS VIAS P2.PJ E P4 DO SETOR P SUL

9

14

22

6

13

13

13

6

13

10

ã

99

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

too

100

100

100

100

100

4-753J15

140.533

210-000

50.000

50.000

150.000

150.000

150.000

80.000

400.000

L9ÍSJWO

500400



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAI - REMANEJAMENTO DEDOTÁÇÕES

ANEXO A l££ N°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 221 Dl SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

15 451

15 4£I

15 451

IS 451

IS 4SI

15 451

K 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

I54S1

PROGRAMÁTICA

0084 1101 7666

«W* 1101 7676

OOS4 1101 7749

0084 IIOI 7768

0084 1101 7773

0054 liai 7320

0084 IIOI 7824

0084 1101 7848

oos4 mo

0084 1110 3596

0084 1110 SMB

0084 1110 6950

0084 1110 69ÍZ

0084 1110 6963

1'ROGRAMA/AÇÃO/SUB'rfnjLO/FRODlirO

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA VIA PI (ENTRE O SETORP-SUL E P-NORTE CEH-ÃNDIA.), DA QS U DO AREAL EM
TAGUATINGA, DUPLICAÇÃO DA VIA 1-A( ENTRE OS CONJUNTOS D-l AO X DA QE 44 DO GUARÁ)

{Et) URBANIZA<AOBASESTANCIAS»fESTRÍD'ARMASIAVEDAESTÃPÍCXiPLWlALTINA

(EP) IMPLEMENTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTIÇA NO BAIRRO DE VICENTE PIRES, EM TAGUATINGA.

{EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS NA AVENIDA CENTRAL DO SETOB "O" EM CEILANMA

(EP) REVTTALIZAÇÃO DO SETOR DE OFICINAS DE TAGUATINGA -DF

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTIÇA NA ESTRADA DO CACHOEDUNHA NO ÍWCLEQ RURAL FARANOA

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTIÇA TRECHO DA DF 100 QUE LIGA BACIA DO RIO PRETO AO PADEF

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA DF-001, TRECHO SETOR NOROESTE A DF 430

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO

COMPLEMENTAÇÃO DAS OBRAS DE URBANIZAÇÃO DO SOA

EXECUÇÃO DE OBRAS D£ URBANIZAÇÃO NO BAIRRO JARDIM BOTÂNICO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO - IMPLANTAÇÃO DA PRAÇA DOS ESTADOS NA CANDANGOLÂNDLV

EXECUÇÃO DE OBRAS De URBANIZAÇÃO KO GUARÁ (KPf)

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO BURITI I E U - EM PLANALTTWA

R
E
G

W

6

3

9

3

7

6

4

25

27

19

10

6

E
S
F

F

P

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

M
O
D

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

U
S
o

Q

0

0

0

Q

0

0

0

0

0

0

0

0

0

F
T
E

loa

ÍOO

100

100

100

100

100

100

100

JOO

100

100

100

100

DOTAÇÃO

90.000

90.060

ZQO.WQ

7£SZ

30-000

250 JKW

8QJMO

50.000

100.000

2393.695

1Z320

11320

61M5

16.427

10-000



ANEXO l R$1,00

-REMANEÍAMENtO DE DOTAÇÕES

ANEXO ÀlElff
CANCELAMENTO

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETAKIADE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 4S1

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

PROGRAMÁTICA

0084 U10 7024

0084 1110 7074

OOS4 1110 70S1

0084 1110 7169

0034 1110 7254

0084 1110 7385

0084 1110 7396

0084 1110 7401

0084 1110 7401

0084 11 IO 7405

OOS4 1110 7405

0084 1110 7409

0084 1110 7410

0084 1110 7411

raOC3L4MA/ACAQ/SUBrnTJLO/PRQDOTO

(EP) INSTAI» REDE DE ÁGUAS PLUVIAIS AV.S.FCO ASSIS GRD.COLORADO

(EP) CALÇADAS E MEIO FIOS NA AV, S-FCO.BAIRIIO GRANDE COLORADO

(EP) PAVIMENTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO DO CONS, TUTELAR QD. 27 LTS 06 E 07 - SET.TRADIdONAL

(EP) IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO NA QUADRA 18 CONJUNTO "f ÁREA ESPECIAL N" 01 EM
BURITIS TV, AO LADO DA IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS.

(EP) SUBSTITUIÇÃO PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA QD 01 A 21 - SETOR OESTE GAMA

(EP) RECAPEAMENTO ASFÃLT1CO NAS QUADRAS 03, 17, 20 E 22 DO PARK WAY

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALCADAS EM TODAS AS VIAS DO SETOR P- SUL - CEILÃNDIA

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO CANTEIRO CENTRAL VIA LESTE SUL

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO CANTEIRO CENTRAL AO LONGO DA VIA M-l-SUL

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO CANTEIRO CENTRAL AO LOGO DA M-2 SUL

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO DA IGREJA MAKANATA NA EQNM 1SBO

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA EQNP OU5 SETOR PJHORTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA EQNP 05fl» - SETOR P. NORTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALCADAS NA EQNP 9/19 SETOR P. NORTE

R
E
G

5

5

4

6

Z

24

9

9

9

9

9

9

9

9

E
S
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

4

4

A

4

4

4

4

4

4

4

M
O
D

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

U
s
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Q

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

too

DOTAÇÃO

40.000

40.000

30.000

50.000

2000)00

150,000

70.000

10,000

9.200

S.OOO

ÍUWO

2L300

21.300

2L300



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 2210! SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

15 451

15 451

15 4S1

154S1

15 451

154SI

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

PROGRAMÁTICA

OOS4 IIIO 7412

0084 1110 7413

00X4 1110 7414

0084 1110 7419

0084 1110 7423

0084 1110 7507

0084 1110 7613

0084 1110 7614

0084 1110 7615

0084 1110 761?

0084 IIIO 7620

OOS4 1110 76Z2

0084 IIIO 7771

0084 1950

OOS4 1950 1040

PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA EQNP 7/11 - SETOR PJVORTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA EQNP 11/15 NO SETOR P. NORTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE CALCADAS NA EQNP IS/19 -SETOR PJVORTE

(EP) EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRA-ESTRUTUKA NO GMA

(EP) CERCAMENTO DAS INSTALAÇÕES DA 19- E 20* COMPANHIAS REGIONAIS DE INCÊNDIO.

(EP) URBANIZAÇÃO DO SETOR HABITACIONAL MESTRE D'ARMAS EM PLANALTINA

(EP) GALERIAS DEÃGUASPLUV.EESGOTO-COND.PÔRDOSOLESOLNASCENTEEQNPIS25,Z3,25EZ7NA
CEtLÃíVDIA

(EP) CONSTRUfiO DE ESCOLA E POSTO DE SAÚDE NOS CONDOMÍNIOS PÔR DO SOL E SOL NASCENTE

(EP) PAVIMENTAçãOASFáLTICADASCHáCARAS25,26,17ElS-AE2S-BDO CONDOMÍNIO JK- TAGUATINGA

(EP) CONSTRUçiO DE ESTACIONAMENTO PÚBLICO EQNO OS/10 AE LOTE A - CEIUNDU

0EP) CONSTRUçiO DE PRAçAPáBLICA ENTRE OS CONJUNTOS U. II E 27 DA QR20«- SAMAMBAIA

(EP) CONSTRUçiO DE FKAçA PÚBLICA ENTRE OS CONJUNTOS 01, 02, 03 E IO DA QR 202 - SAMAMBAIA

(EP) EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRA-ESTRUTURA NO GAMA

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA

CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS PÚBLICAS NO DISTRITO FEDERAL

R
E
G

9

9

9

2

99

6

9

9

3

9

12

12
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99
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4
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90
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90

90

90

90

90

90

90

90

90

90
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S
o

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

DOTAÇÃO

21.300

21300

21300

472.076

150.000

20QJH>0

20.000

20.000

20.000

11.947

150.000

100.000

400.000

345.094



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR -^EMANEIAMÊNTO DE DOTAÇÕES"

ANEXO ALEtN"

R$1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 2210Í SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

— ^-m.

IS 451

15 451

15 451

ÍS 451

15 451

15 451

15 451

.15 451

15 451

15 451

15 451

15451

IS4SI

15 451

IS 451

PROOIAMATICA

0084 1950 7560

0084 1950 T735

0084 1950 7766

0084 3622

0084 sen 0004

0084 3622 7276

0084 3901

0084 3902 1209

0084 3901 6319

0084 39027022

0084 3902 7291

0084 3902 7SS7

0084 S034

0084 5034 0001

0084 5140

PROORAMA/AÇÃO/SUBTirULO/PRODUrO

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇA COM PLAVGRAUND NA ÁREA ESPECIAL DA EQNM 18/20

(EP) CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA ENTRE O CONJ.l/CONJ-S DA QR 122 - SAMAMBAIA

(EP) CONSTRUÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA DA QR 113/1 15 CONJUNTO Uí

PROGRAMA DE SANEAMENTO BÁSICO NO DF - DRENAGEM PLUVIAL

PROGRAMA DE SANEAMENTO BÁSICO NO DF - DRENAGEM PLUVUL NA CEILÂNDIA (EPP)

(EP) DRENAGEM DE ÁGUAS FLUVIAIS E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA QNP 21 E 23 DO SETOR P. NORTE,
CEILÂNDIA

REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA

REFORMA DE PRAÇAS PÚBLICAS NO DISTRITO FEDERAL

REFORMA DE PRAÇA PÚBLICA EM TAGUATINGA (EPP)

(EP) COBERTURA DA PRAÇA DO CIDADÃO EM CEILÂNDIA

(EP) REVITAUZAÇÃO DA PRAÇA DO BICALHO, TAGUATINGA NORTE.

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POEJESPORTTVAS E URBANIZAÇÃO DA ÁREA ESPECIAL ENTRE A QSD 24 E
QSD 27 EM TAGUATINGA

CENTRO DE LAZER E CULTURA VTVA SOBKAflCVHO(EF}

CENTRO DE LAZER E CULTURA VIVA SOBRADINHQ (EPP)

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTAUES DE URBANIZAÇÃO DOS CONDOMÍNIOS{EP)

R
E
G

9

12

12

9

9

99

3

9

3

3

5

E
S
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4
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D

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90
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S
o

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

D

F
T
E

100

100

100

100

100

100

100

JOO

100

100

100

100

DOTAÇÃO

10ZJÍ76

105.000

80JWO

57.418

120.533

Ifi-533

100.000

721.1SS

6L605

10.533

150.000

89.050

400.000

1.025

1.025

1.025



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTAR-REMANHÃMENTO DEDOTÁÇÕES

ANEXO ALEI N°

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

15 451

15451

15 451

15 451

15 451

IS 452

15 452

15 452

15 452

15 452

15 452

PROGRAMÁTICA

0084 5140 0001

WS4 5740

0084 5740 0001

0084 5775

OOS4 5775 7648

00*4 1101

0084 1101 7187

00»! 1101 TlSS

0084 1101 7887

00845057

0084 5057 7878

E«O<HLAMA/AçAO/SUBTrrULO/PRODlrrO

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO DOS CONDOMÍNIOS (EPP)

IMPLANTAÇÃO DO PAISAGISMO E LAZER NA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL/BID

IMPLANTAÇÃO DO PAISAGISMO E LAZER NA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL

IMPLANTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL/BID

(EP) IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTtCA NA RUA 430 DA QUADRA QS 03 NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE AGUAS CLARAS - RA XX.

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP) COMPLEMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA DF-230 ATÉ TAQUARA EM PLANALTBtA

(EPJ DUPLICAÇÃO DA BP-12& ATE O BALÃO DO DER EM PLAIVALTIPiA

(EP) DUPLICAÇÃO DA VIA QUE LIGA O BALÃO DO LOBÃO ATÉ O SETOR SUL DO GAMA

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM PLANALTINA(EP)

(EP) URBANIZAÇÃO EM PLANALTINA

R
E
G

99

23

20

6

á

2

6

E
S
F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

4

4

4

M
O
D

90

90

90

90

90

90

90

U
S
O

0

0

0

0

0

0

D

F
T
E

100

100

100

100

100

100

100

DOTAÇÃO

I.02S

71.459

71.459

50.000

50.000

460.000

50.000

50.000

360.000

400.000

400.000

009S INFRA-ESraurURAÀ SERVIÇO DO DESENVOLVIMENTO

F 4 90 D 100 400.000

1ÚM599

PROJETOS

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

0098 1108

0098. 1108 0004

0098 1108 0005

0098 IlOS 0006

0098 1108 0007

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO NÚCLEO
BANDEIRANTE

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO EM CEDÂNDIA

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO EM SAMAMBAIA.

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO EM SANTA MARIA

S

9

12

13

F

F

F

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

too

100

USBSS36

L085

1.000.000

41.069



ANEXO I RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N*

ÓRGÃO- 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE . Z2101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURID ADE SOCIAL

FUNC

15 451

15 451

15451

IS 451

IS 451

IS 451

PROGRAMÁTICA

0098 llOS 0009

0098 110S 0012

0098 110S DOU

0098 1108 7317

0093 1963

009» 1968 0001

PROGRAMAfAÇÀO/SUBTÍTULO/PRODUTO

EXECUÇÃO DE OBRAS BE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO RECANTO DAS
EMAS

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO SETOR
COMPLEMENTAR DE INDUSTRIA E ABASTECIMENTO

EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO DISTRITO
FEDERAL

(EP) EXECUTO DE OBRAS DE URBANIZAçiO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO NO PARANOá

ELABORAÇÃO DE PROJETOS

ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE URBANIZAÇÃO EM ÁREA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO

R.
E
G

15

25

99

7

99

E
S
F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

4

*

M
O
D

90

90

90

W

90

90

U
S
O

0

0

0

Q

0

0

F
T
E

HW

100

100

100

100

100

0122 ABASTECIMENTO DE AGUA

DOTAÇÃO

41.069

41.069

20533

410.705

100.000

L069

L069

IZÚOOO

PROJETOS

17512

17 512

0124

0122 3665

0122 3665 7325

IMPLANTAÇÃO DE REDES DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA

(EF) IMPLANTAR DEREDEDEÁ£UAEESGOTONOSCONDOMÍNOSPORDOSOLESOLNA5CENTE 9

F 4 90 0 100

ESGOTAMENTO SANITÁRIO

uo.ooo

120-ooa

285000

PROJETOS

17 512

17 511

17 512

17 512

QIS9

0124 5076

0124 5076 7299

0124 5104

0124 5104 7693

IMPLANTAÇÃO DO TRATAMENTO DE ODOR NAS ETES DO DF(EP)

(EP) EMPLAIVTAçiO DE TRATAMENTO DE ODOR NAS ETES DO DISTRITO FEDERAL

CONSTRUÇÃO DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO SANITÁRIO NA REGIÃO DE SOBRADINHO(EP)

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO EM SOBRADINHO

99

5

F

F

3

4

90

90

0

0

100

100

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

IdflJHK)

200.000

85.000

S5.000

1589568

PROJETOS



ANEXO i

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LH N°

Kl 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO. 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FWC

08 241

OS 241

OS 241

OS 241

CS 241

OS 241

OS 241

OS 241

OS 241

OS 244

08 244

OS 244

15 451

15 451

15 451

15 451

PROGRAMÁTICA

0169 7294

0169 7294 0002

0169 7294 0013

0169 7294 0014

0169 7294 OOtS

0169 7294 0016

0169 7294 0017

0169 7294 00)8

0169 7294 7221

0169 5762

0169 5762 0002

0169 5762 OCOS

0169 1175

0169 117S 7580

0169 1175 7669

0169 1951

HUKaWMA/ACÃOíSIBTiTUIXVPRODUTO

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS DO DISTRITO FEDERAL

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM BRAZLANDIA - PRÓ-MOKADIA CEP

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM SANTA MARIA - PRÓ-MORADI& CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM SÃO SEBASTIÃO -FRÓ-MOKADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS NO RECANTO DAS EMAS - PRÓ-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS NO RIACHO FUNDO II - PRÓ-MORADIA CEf

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS EM SAMAMBAIA- PRÓ-MORADIA CEF

(EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIAS DE IDOSOS EM FLANALTIPjA

CONSTRUÇÃO DE RESTAURANTE COMUNITÁRIO

CONSTRUÇÃO DE RESTAURANTE COMUNITÁRIO NO DISTRITO FEDERAL

CONSTRUÇÃO DE RESTAURANTE COMUNITÁRIO EM SOBRADINHO H

CONSTRUÇÃO DO SALÃO COMUNITÁRIO

(EP) CONSTRUÇÃO DE SALÃO COMUNITÁRIO EM SOBRADINHO D

(EP) CONSTRUÇÃO DE SALÃO DE MÚLTIPLAS FUNÇÕES NA VILA ESTRUTURAL NO VARJÃO, NA VILA AREAL
EM TAGUATINGA E NOSETOR SOL NASCENTE EM COLÃNIHA

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS
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26
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0
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100
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DOTAÇÃO

430.347

41.069

8.213

108.213

&213

58.213

5&2U

&213

140000

66.734

46.204

20.530

160.000

70.000

90.000

733525



ANEXO i

Í51EDITÕSUPLEMENTAR -REMANEJAMENTODE DOTAÇÕES

ANEXO Ã LEI N°

R$1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

IS 451

15451

15 451

15451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15451

15451

15 451

15 451

PROGRAMÁTICA

0169 1951 0042

0169 1951 6671

0169 1951 7319

0169 1951 7427

0169 1951 7428

0169 1951 7634

0169 1951 7661

0169 3246

0169 3246 0004

0169 3246 0005

0169 3146 0006

0169 3246 0007

0169 3246 OMS

0169 3246 0009

HUXSAMA/AÇÃO/SIJBTÍTULO/PRODUTQ

CONSTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA NO RECANTO DAS EMAS - PRÕ-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS NO DISTRITO FEDERAL (EFP)

{EP) CONSTRUtãO DE CRECHE COMUNTTáRIA NO RIACHO FUNDO H LOCALIZADA NAS QUADRAS QN 18 A 28

(EP) CONSTRUÇÃO DE CREC&E COMUNITÁRIA NA VILA SÃO JOSÉ EM BKAZLÃfiOIA

(EP) COSNTRUCÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA EM AKAPOANGA

(EP) CONTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA NAESTRUTURAL- REGIÃO ADMINISTRATIVA DO SETOR
COMPLEMENTAR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO -SCIA- RA XXV.

(EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHE COMUNITÁRIA ENTRE AS QUADRA QR 223 E QR 225 NA REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA.

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM PLANALTINA- PRÕ-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM CEILÂNDIA- PRÓ-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM SÃO SEBASTIÃO - PRÕ-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO NO RECANTO DAS EMAS - FRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO NO RIACHO FUNDO U - FRO-MORADIA CEF

CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM ITAPOÃ - PRÓ-MORADIA CEF

R
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15

99

21
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25

12

6
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0

0

0
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100

100

100

100

100

100

100

too

DOTAÇÃO

IZ5IO

61.605

60.000

200.000

200.000

100JKM)

100.000

19&562

1M27

16.427

16.427

16-427

I&417

16.427



ANEXO l RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO: 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE . 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

15 451

0202

HIQGRAMÀTICA

0169 3246 7047

GESTÃO URBANA

PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO

{EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO COMUNITÁRIO EM SÃO SEBASTIÃO

R
E
G

14

E
S
F

F

G
N
D

4

M
O
D

90

U
S
O

0

F
T
E

100

DOTAÇÃO

100.000

20533

PROJETOS

15 451

IS 451

<-S

. ^ 0214

0102 1072

0202 1072 4007

CONSTRUÇÃO DO NOVO CENTRO ADMINISTRATIVO

CONSTRUÇÃO DO CENTRO ADMINISTRATIVO DO GDF EM TAGUATINGA 3

F 4 90 0 IDO

MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SUSflJF

20.533

20.533

20533

PROJETOS

10 301

10 301

1200

0114 1670

0214 1670 3688

DESENVOLVIMENTO

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE (EPP)

HABITACIONAL

99

S 4 90 0 100

10333

20.533

530204

PROJETOS

IS 451

IS 451

15 «I

15 451

lá 482

16 482

1300

1200 1033

1200 1033 7300

1200 3010

1200 3010 0002

1200 5731

1200 5732 0003

CRIAÇÃO DE SETORES HABITACIONAIS

(EP) IMPLANTAÇÃO DO SETQR HABITACIONAL CATETINHO

CRIAÇÃO DO SETOR HABITACIONAL NOROESTE

IMPLANTAÇÃO DO SETOR HABITACIONAL NOROESTE

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS UNIFAMILIARES NA VOA VARJÃO - HABITAR BRASOJBW

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS UNDJAMHJARES NA VOA VARJÃO -HABITAR BRASIL

3

1

23

F

F

F

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

200.000

IOOJJOO

251.557

2SL557

78^47

78.647

J5352S

ATTVIDADES

13 392

13 392

1300 6059

1300 6059 7212

MANUTENÇÃO DA REDE DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS

(EP) REFORMA DA BIBLIOTECA SETORIAL DE PLANALTOíA 6

F 4 90 0 100

UKUKK)

100.000

PROJETOS



ANEXO I RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N"

OKGAO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE : 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

13 451

13 4S1

1317

PROGRAMÁTICA

1300 1107

1300 1107 4015

PROGRAMA/ACÃO/SOBTÍTULO/PRODUTO

IMPLANTAÇÃO DE ESCOLAS DE MÚSICA

IMPLANTAÇÃO DE ESCOLAS DE MÚSICA NO DISTRITO FEDERAL

R
E
G

99

E
S
F

F

G
N
D

4

M
O
D

90

U
S
o

0

F
T
E

100

CONSTRUINDO O DISTRITO FEDERAL

DOTAÇÃO

53.518

53328

41066

PROJETOS

15 451

15 451

15 451

15 451

1317 3748

1317 3748 0001

1317 3750

1317 3750 0001

CONSTRUÇÃO DA NOVA RODOVIÁRIA DE BRASÍLIA

CONSTRUÇÃO DA NOVA RODOVIÁRIA DE BRASÍLIA

CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO CULTURAL DA REPÚBLICA

CONSTRUÇÃO DO CONJUNTO CULTURAL DA REPÚBLICA

BIS REVITAUZAÇÀO DA CIDADE DE BRASÍLIA

1

1

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

20533

20533

10.533

20533

141069

PROJETOS

15451

15 451

15 451

15451

1350

Í318 3941

1318 3941 7289

131S 3945

131$ 3945 0002

REVITAUZAÇÃO DE EDIFICAÇÕES

(EP) REFORMA DO TEATRO DE ARENA. AO LADO DO CAVE.

REVITAUZAÇÃO W3 SUL / NORTE

REVITAUZAÇÃO DA VIA W3 SUL E NORTE DO PLANO PILOTO DE BRASÍLIA

ÍO

1

F

f

4

4

90

90

0

0

100

100

PROGRAMA DE GESTÃO DAS AGUAS E DRENAGEM URBANA DO DISTRITO FEDERAL - AGUAS DO DF

100.000

100.000

41.069

4L069

121870

PROJETOS

15451

15 451

15 451

15 451

15 451

1350 3021

1350 3021 0003

1350 3021 7S26

1350 3022

1350 3022 0005

IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS DE DRENAGEM PLUVIAL- ÁGUAS DO DF

IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE DRENAGEM PLUVIAL E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO EM
PLANALTTNA - AGUAS DO DF

(EP) IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE DRENAGEM PLUVIAL E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO
NO MORRO DO SANSÃO -AGUAS DO DF

RECUPERAÇÃO AMBIENTAL - ÁGUAS DO DF

RECUPERAÇÃO AMBIENTAL NO DISTRITO FEDERAL - ÁGUAS DO DF

6

5

99

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

101337

51337

50.000

20533



ANEXO l R$1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO A LFJ N°

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

2411

PROGRAMÁTICA PROGItAMA/AÇÃO/SUBTÍrULO/PRClDUTO R
E
G

E
S
F

F

G
N
D

4

M
0
D

90

U
S
O

0

F
T
E

100

PROTEÇÃO E AMPARO AO IDOSO

DOTAÇÃO

20533

146201

PROJETOS

15 451

15 451

15 451

2600

24U 5744

2411 5744 0001

1411 5744 7631

CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS NA VHA VARJÃO - HABITAR BRASDVBID

CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS KA VILA VARJÃO - HABITAR BRASIL

(EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO DO RIACHO FUNDO I

23

17

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

SEGURANÇA EM AÇÃO

146201

46201

100.000

400000

PROJETOS

06 181

06 181

06 181

06 181

06 181

06 181

06 181

2800

2600 1073

2600 1073 7039

2600 1073 7178

2600 1073 7313

2600 1D73 7330

2600 19S4

2600 1984 7731

IMPLANTAÇÃO DE POSTOS POLICIAIS COMUNITÁRIOS

(EP> IMPLANTAÇÃO DE POSTOS POLICIAIS COMUNITÁRIOS EM SÃO SEBASTIÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTOS POLICIAIS NO MESTRE D"ARMAS, VALE DO AMANHECER, ESTANCIAS,
JARDIM RORIZ, VILA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, ARAPOANGA, SETOR SUL, CONDOMÍNIOS CACHOEIRA E
NOSSO LAR, BICA DO DER, BURITIS I, H, In E IV DE PLANA

(EP) CONSTRUfãO DE POSTO POLICIAL COMUNJTíRIO NO NÚCLEO RURAL CASA GRANDE

ÍEF) CONSTRUfía DE POSTOS POLICIAIS COMUNTTÍKIOS NA CA, ARNIQUEIRA E ENTRE A QS 11 E A ADE DE
AGUAS CLARAS

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO DEPOSTO POLICLU,NACOLãNIAAGRfCOLASAMAMBAIA-TAGUA.71NGA-RA-in

14

6

15

20

99

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

too

100

100

too

100

TRANSPORTE SEGURO

350.000

150.000

50.000

50.000

100.000

50.000

50.000

10128210

PROJETOS

IS 451

15 451

2800 5114

2SOO 5114 7661

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA EXPANSÃO DA VILA SÃO JOSÉ(EP)

(EP) URBANIZAÇÃO DA EXPANSÃO DA VOA SÃO JOSÉ 4

F 4 90 a 100

50.000

50.000



ANEXO l

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N"

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO • 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNTOADE 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

15 451

15 451

IS 451

15 451

15 451

IS 453

15 453

15453

15 453

26 452

26 452

26 782

2fi 782

26 782

26 782

26 752

26 783

26 783

PROtHIAMATtCA

2800 5902

2800 5902 0001

2800 5902 7691

2800 7220

2800 7220 7908

2800 1506

2800 1506 7386

2800 3689

2SOO 3689 7763

2800 1506

2800 1506 7750

2800 t460

2800 1460 7255

2800 1506

2800 1506 7063

2800 1506 7696

2800 1794

2800 1794 0001

PROÍKAMA/ACÃO/SUBTITOUJ/pRODUrO

CONSTRUÇÃO DE VIADUTO

CONSTRUÇÃO DE VIADUTOS EM ÁGUAS CLARAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE PONTES NA FERCAL

CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS RODOVIÁRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS RODOVIÁRIOS EM SANTA MARIA (EPP)

CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEDIOS DE ÔNIBUS

(EP> CONSTRUÇÃO DE DE ABRIGOS DE PASSAGEIROS EM PONTOS DE ÔNIBUS

REFORMA DE TERMINAL RODOVIÁRIO

(EP) REFORMA DA RODOVIÁRIA DO GAMA

CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEDIOS DE ÔNIBUS

(EP) CONSTRUÇÃO DE ABRIGO PARA PASSAGEDIOS DE ÔNIBUS EM VICENTE PIRES • TAGUATINGA RA Hl

IMPLANTAÇÃO DE RODOVIAS

(EP) DUPLICAÇÃO AVENIDA CONTORNO -TRECHO TREVO CEMITÉRIO/SLU-GAMA

CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DE ÔNfflUS

(EP) CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEDIOS DE ÔNIBUS EM SÃO SEBASTIÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS PARADAS DE ÔNIBUS DO AREAL E NA VIA M3 EM CEILÃNDIA

IMPLANTAÇÃO DE VEÍCULO LEVE SOBRE PNEUS

VEÍCULO LEVE SOBRE PNEUS - VLP

R
E
G

20

5

13

28

2

3

2

14

99

99

E
S
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

M
0
D

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

D
 t/i O

0

0

0

0

0

Ú

0

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

102

DOTAÇÃO

153.210

113.210

30.000

50.000

50.000

150.000

150.000

3O4HH)

30.000

40.000

40.000

200.000

200.000

155.000

100.000

55.000

9300.000

300.000

«KHhOOO



ANEXO I RS 1.00

CREDITO SUPLEMENTAR- REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE ZUOl SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROOlAMA/ACÃO/SUBTÍrULO/HtODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE 543779

PROJETOS

OS 244

OS 244

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

15 451

3100

3000 1984

3000 1984 729S

3000 130Z

3000 13D2 7266

3000 1309

3000 1309 0005

3000 1309 7863

3000 1984

3000 1984 2536

3000 1984 2537

3W» 3247

3000 3247 7394

3000 3903

3000 3903 7849

3000 7246

3000 7246 7684

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

{EP) CONSTRUÇÃO DE GALPÃO MULTIUSO

CONSTRUÇÃO DE FEIRAS

(EP) CONSTRUÇÃO DA FEIRA DE SOBRADINHO

CONSTRUÇÃO DE CEMITÉRIOS

CONSTRUÇÃO DE CEMITÉRIOS NO DISTRITO FEDERAL

(EP) CONSTRUÇÃO DE CEMITÉRIO NA CIDADE DE SAMAMBAIA

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

CONSTRUÇÃO DO CENTRO INTEGRADO INFANTIL DE CEILÂNDIA

CONSTRUÇÃO DE GALPÃO DE TRIAGEM DE RESÍDUOS SÓLIDOS NO DISTRITO FEDERAL

REFORMA DE FEIRAS

(EP) REFORMA DA FETRA PERMANENTE DO NÚCLEO BANDEIRANTE

REFORMA DE PRÉPIOS E PRÓPRIOS

(EP) CONCLUSÃO DA OBRA DO ANFITEATRO DO GUARÁ H

CONSTRUÇÃO DE SHOPPING POPULAR

(EP) CONSTRUÇÃO DO SHOPPING ( FETRA} POPULAR DE SOBRADINHO E DA FEIRA PERMANENTE DO
RECANTO DAS EMAS

5

5

99

12

9

99

3

IO

99

S

F

F

F

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

90

90

90

90

D

0

0

0

0

0

0

0

0

100

IDO

100

100

100

100

100

100

100

ILUMINANDO O DISTRITO FEDERAL

t
QrtProdt

SOMO

80.000

10.000

10.000

9L069

41.069

50.000

123-210

61.605

61.605

150.000

1504)00

9.500

9.500

80.000

80.000

450000



ANEXO i RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 2210! SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA

25451

25 451

25 451

25 451

25 451

3300

17451

17 451

17 451

27813

27 813

4000

3100 1763

3100 1763 7306

3100 1763 7886

3100 1836

3100 1836 7023

MÃOS A OBRA

PROGRAMA/ACAOySUBTÍrULO/PKODUTO

PROJETOS

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA

<EP) ILUMINAíãO PÚBLICA DA DF 453 ENTRE O GAMA E SANTA MARIA

(EP) ILUMINAÇÃO DA BR-060, KM OS E 09

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO

(EP) AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO NO GRANDE COLORADO

R
E
G

99

12

5

E
S
F

F

F

F

G
N
D

M
O
D

4

4

4

90

90

90

U
s
0

F
T
E

DOTAÇÃO

0

0

0

100

100

too

350.000

150.000

200.000

100.000

10&000

450300

PROJETOS

3300 3629

3300 3629 7172

3300 3629 7292

3300 3937

3300 3937 0001

PROGRAMA DE SANEAMENTO BÁSICO NO DF - PAVIMENTAÇÃO DE VIAS

(EP) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO SETOR NOVO ASSENTAMENTO VILA

(EP) PAVIMENTAÇÃO DAQS II, AREAL TAGUATINGA

REVTTALIZAÇÃO DO LAGO VEREDINHA

REVITALIZAÇÃO DO LAGO VEREDINHA

4

3

4

F

F

F

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

100

ESPORTE MENTEECORPOEMEQUnJBRIO

200.000

100.000

IOOJHW

150300

I50JOO

1409640

PROJETOS

13 392

13 392

15 451

IS 451

27 S12

27 812

4000 5146

4000 5146 0001

4000 1554

4000 1554 7404

4000 1745

4000 1745 1077

REFORMA DO COMPLEXO ESPORTIVO E CULTURAL DO CAVE(EP)

REFORMA DO TEATRO DE ARENA DO CAVE

CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA

(EP) CONSTRUÇÃO DECICLOVIANASQUADRAS03, eEMDO PARK-WAY

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLtESPORTIVAS

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS NO RIACHO FUNDO n - PRÓ-MORADIA CEF

10

24

21

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

125.000

125.000

SMO

5.000

374.640



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTÃÇOÉS~

ANEXO À LEI N"

RI 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO . 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO HSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

27 812

27 812

27 812

27 812

27 812

27 812

17 811

27 812

27 812

27 812

27 812

27 812

27 812

27 812

PROCSAMATTCA

«00 1745 1078

4000 I74S 7395

4000 17.15 7647

4000 1745 7907

4000 1866

4000 1866 7359

4000 1866 7689

4000 1866 7732

4000 3348

4000 3348 7680

4000 3440

4000 3440 7167

4000 3440 7168

4000 3440 7172

PROGRAMA/ACAO/SirnírULO/PRODUTO

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS EM ITAFOÀ - FRÓ-MORADIA CEF

(EP) COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTTVA NA QNR 01 - CEILANDIA

(EP) CONSTRUÇÃO DE QUADRA POUESPORTIVA ENTRE A QUADRA 3/5 EM CEILANDIA NORTE- FRENTE A
IGREJA METODISTA -RA IX

(ET) CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS EM SÃO SEBASTIÃO

CONSTRUÇÃO DE COMPLEXO ESPORTIVO

(EP) CONSTRUçSO DE CENTRO ESPORTIVO NO INCRA 08 BRAZLíNDIA.

(EP) CONSTRUÇÃO DO COMPLEXO ESPORTIVO DE SOBRADINHO H E CONSTRUÇÃO DO CENTRO ESPORTIVO
INCRA 8

(EP) CONSTRUÇÃO DE COMPLEXO ESPORTIVO - VELA OLÍMPICA EM VICENTE PIRES -TAGUATINGA - RA-DI

REFORMA DE QUADRAS E PARQUES RECREATIVOS

(EP) CONSTRUÇÃO DE PISTA COM EQUIPAMENTOS PARA AS PRÁTICAS DE ESPORTES RADICAIS SOBRE
RODAS E STREET DANCE NO SETOR QNG RECANTO DAS EMAS, PARANOÃ, CEILANDIA, TAGUATINGA E
SOBRADINHO

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES

(EP) REFORMA E COBERTURA DAS QUADRAS POLIESPORTIVAS DAS ENTRE QUADRAS DO 5RL, JARDIM
RORIZ, VILA VICENTINA E VALE DO AMANHECER EM PLANALTINA

(EP) REFORMA E COBERTURA DAS QUADRAS POLIESPORTIVAS DO VALE HO AMANHECER.

(EP) COB£RTtmADAQUAf»AFOLIESPORTrVADOCElVIRODEENSINOMÉDIOSimi^DOSCHERUBINS
EM PLANALTINA

R
E
G

23

9

9

14

4

99

3

99

6

6

6

E
S
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

M
O
D

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

U
5
O

0

0

0

0

0

0

0

0

Ú

0

0

0

F
T
E

100

SOO

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

DOTAÇÃO

113»

12320

100 MO

100.000

150.000

160.000

SOMO

130.000

50.000

100.000

200.QOO

440.000

50.000

SOMO

60.000



ANEXO i

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTQ DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI N*

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE 22!0! SECRETARIADE ESTADO DE OBRAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

17 812

27 812

27 813

27 813

PROGRAMÁTICA

4000 3440 7509

4000 3440 7679

4000 3596

4000 3596 7173

PROGRAMA/ACÃO/SUBTÍrULO/HÍODUTO

(EP) REFORMA E COBERTURA DAS QUADRAS POLIESPORTIVAS DAS ENTREQUADRAS DO SRL, JARDIM
RORIZ, VILA VICENTINA E VALE DO AMANHECER EM PLANALTINA

(EP) REFORMA E REVITALHAÇÃO DOS MÓDULOS ESPORTIVOS DE SÚBRADINHO, DAS QUADRAS
POLIESPORTIVAS DO CAUB L DA QUADRA 107 DO RECANTO DAS EMAS, DO CLUBE DC VIZINHANÇA
CASTELINHO NO GAMA E CONSTRUÇÃO DE QUADRAS ESPORTIVAS EM SAMAMBAIA N

IMPLANTAÇÃO DE INFRA-ESTRUTURA ESPORTIVA

(EP) CONSTRUÇÃO DE ÁREAS DE LAZER E PARQUINHOS RECREATIVOS NO SETOR MESTRE D'ARMAS,
AKAPOANGA, VALE DO AMANHECER, ENTRE QUADRAS O SRL VILA BURITIS, QUINTAS DO AMANHCER,
JARDIM RORIZ, VILA DE FÁTIMA, CONDOMÍNIO NOSSO LAR, COND. CACH

R
E
G

6

99

6

E
S
F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

M
O
D

90

90

90

U
S
O

0

0

0

F
T
E

100

100

100

DOTAÇÃO

200.000

80.000

5.000

5.000

TOTAL-FISCAL

TOTAL - SEGURIDADE

TOTAL-GERAL 27.525 534

(*) PnondadsLDO (*") Projeio em Andamento (***) Conservação de Pammõnio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnondades de PLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N"
CANCELAMENTO

R$1.00

ÓRGÃO - 22000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS

UNIDADE ' 22201 COMPANHIA URBAMZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC HlOOTAMÁTICA PRO<3tAMA/ACA0/SUBTTrULO/PRODCTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15451

IS 451

0084 1101

OOS4 1101 7019

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP) ASFALTAMENTO DA CHÁCARA 27 A 35 NA COLÓNIA AGRÍCOLA ÁGUAS CLARAS 10

P 5
i

90 0 100
1

376J50

376-39)

APOIO ADMINISTRATIVO

ATTVTDADES

15 122

15 122

0100 8502

0100 85D2 0001

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL 99

F I 90 0 100

5.7EHXOOO

S.7W.OOO

TOTAL -HSCAL

TOTAL-GERAL 6 076 350

(*) Prioridade LDO (™) PiojetD em Andamento (•«) Conservação de Patnmònio

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO I RS LM

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÃLEIN"

ÓRGÃO: 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE : 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTUL<VPRODIJTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0050 VIGILÂNCIA EM SAÚDE • 740225

ATTVXDADES

10304

10 304

0050 6206

0050 «206 0001

AÇÓES INTEGRADAS DE VIGILÂNCIA

ACUES INTEGRADAS DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA 99

S 4 90 0 too

178.183

278.153

PROJETOS

10 304

IO 304

10 542

10 542

0100

DOSO 3507

0050 3507 0001

0050 7026

0050 7026 0001

CONSTRUÇÃO DE INSPCTORIAS DE SAÚDE

CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE NO DISTRITO FEDERAL

CONSTRUÇÃO DE UNIDADES PARA A VIGILÂNCIA E CONTROLE AMBIENTAL

CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE CONTROLE DE ZOONOSES EM CEILÃNDIA

99

9

S

S

4

4

90

90

0

0

100

100

APOIO ADMINISTRATIVO

102.676

102.676

359 .366

359366

6300000

ATTVTDADES

IO 122

10 [22

0214

0100 8502

0100 8501 0068

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - AÇÃO EXECUTADA PELA FUNDAÇÃO BEMOCENTRO DE BRASÍLIA 1

S 1 90 Q 100

MODERNIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DO SUSJDF

6.300.000

&300.0DO

1030362S

PROJETOS

10301

10 301

IO 301

10 301

10301

IO 301

0214 1269

0214 1269 0001

0214 1670

0214 1470 0001

0214 1670 7290

0214 1670 7314

CONSTRUÇÃO DE CENTROS REGIONAIS DE MEDICINA NATURAL E PRÁTICAS INTEGRATIVAS DE SAÚDE

CONSTRUÇÃO DE CENTRO REGIONAL DE MEDICINA NATURAL E PRÁTICAS INTEGRATIVAS PE SAÚDE EM
PLANALTDíA

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE NO DISTRITO FEDERAL - PROGRAMA SAÚDE EM FAMÍLIA (EPP)

(EP) CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DO POSTO DE SAÚDE N* D, GUARÃ H

(EP) CONSTRUfãO DE POSTO DE SAÚDE NA Q. 801 DO RECANTO DAS EMAS

6

99

IO

15

s

s

s

4

4

4

90

90

90

0

0

0

100

100

100

6.160

6.160

2J7651I

2,066.911

100.000



ANEXO i

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOALEIIT

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FECAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

10 301

1D 301

TO 301

10 301

10 301

10 301

10 301

10 301

10301

10 301

IO 301

10 301

10 301

10301

10 301

PROGRAMÁTICA

0214 1670 7667

0214 1670 7728

U2I4 1670 7729

0214 1670 7730

0214 1670 77Si

0214 1670 7811

0214 1670 7812

0214 1670 7S16

0314 1670 7818

0214 3487

0214 34S7 7707

0214 34B7 7716

0214 3487 7SI9

0214 5047

0214 5047 7243

HlOOtAMA/AÇAOSUBTÍrULO/HíODOTO

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO AREAL

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE EM VICENTE PIRES - TAGUATINGA - RA-ffl

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NA VILA SÃO JOSÉ EM TAGUATINGA - RA-DJ

(EP> CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NA COLÓNIA AGRÍCOLA SAMAMBAIA - TAGUATINGA - RA-ID

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO AREAL - ÁGUAS CLARAS

(EP) CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO REGIONAL DE ANALISES CLÍNICAS NO CENTRO DE SAÚDE N. n NO
GUARÁ

(EP) REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DO SETOR HABITACIONAL LÚCIO CUSTA NO GUARÁ

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO SETOR HABITACIONAL AGUA QUENTE

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE PARA ATENDER AS QS 14. 16, 18 E CAUB I

MELHORIA DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DAS UNIDADES DASECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

(EP) IMPLANTAÇÃO DE ENFERMARIA GERIATRlCA EM HOSPITAIS

(EP) REFORMA BO POSTO DE SAÚDE N°l- RIACHO FUNDO I

(EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DA QN 07

CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO VALE DO AMANHECER EM PLANALTEfAfEP)

(EP) CONSTRUÇÃO POSTO SAÚDE NO VALE DO AMANHECER

R
E
G

3

3

3

3

20

10

10

IS

21

99

17

21

6

E
S
F

S

S

s

s

s

s

s

s

s

s

s

s

s

G
N
D

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

M
O
D

90

90

90

90

90

90

90

90

91

90

90

90

90

U
S
O

a

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

F
T
E

100

100

IDO

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

DOTAÇÃO

100.000

SO.OOO

80,000

80.000

so.ooa

50.000

20.000

150.000

50,000

SO.OOO

250.000

100.000

100.000

50.000

80.000



ANEXO j

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°

RI 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO- 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE: 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

10 301

IO 301

IO 501

10 302

10 302

10302

IO 302

IO 301

10 302

10 302

10 302

10 302

IO 302

10 30Z

fO 302

10 302

PROGRAMÁTICA

0214 5096

0214 5096 0001

0214 1670

0214 1670 0831

0214 1670 0834

0214 1670 7388

0214 185»

0214 185? 7642

0214 I8S9 7668

0214 U59 7751

02143266

0214 3266 7046

0214 3266 7643

0214 3307

0214 3307 0001

0214 3307 0002

PROGRAMA/AÇÃO/SUBTfnjJ-O/PRODUTO

CONSTRUÇÃO DE CENTROS MULTIDISCIPLINARES DE ATENPIMENTO A HEMOFÍLICOSfEP)

CONSTRUÇÃO DE CENTROS MULTIDfSCIPUNARES DE ATENDIMENTO A HEMOFÍLICOS {EPP)

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE

CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NA GRANJA DO TORTO (EPP)

CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NA QUADRA 115 NO RECANTO DAS EMAS (EPP)

(EP) REFORMA DOS POSTOS DE SAÚDE N*S06E09 DO SETORP-SUL

AMPLIAÇÃO 0E HOSPITAL REGIONAL

(EP) AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE DO RIACHO FUNDO I- RA XVIL

(EP) AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL DE BRAZLÃND1A

(EP) CONSTRUÇÃO DO BLOCO MATERNO-INFANTIL DO HOSPITAL HEGÍONAL DE TAGUATINGA,

CONSTRUÇÃO DE CENTROS DE SAÚDE

(EP) AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE DE SÃO SEBASTIÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE NA QUADRA QNH 03, DA REGIÃO ADMINISTRATIVA PE
CEILÁNDIA-RAIX

CONSTRUÇÃO DE HOSPITAL REGIONAL

(**) CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DE SANTA MARIA

CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS

R
E
G

99

1

15

9

17

4

3

14

9

13

15

E
S
F

S

S

s

s

s

s

s

s

s

s

s

s

G
N
D

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

M
O
D

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

U
S
O

0

0

0

D

0

0

0

0

0

0

0

0

U
. H

 W

100

100

100

100

100

ÍOO

100

100

100

100

100

100

DOTAÇÃO

80.000

12.S33

12333

661JS»

256.690

256.690

150.000

300.000

70.000

150.000

80.000

170.000

50.000

120.000

5.444344

2504.198

I.OOO.DOT



ANEXO [ RS 1,00

CREDrra SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOÃLEIN"
CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE. 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

IO 302

IO 302

10 302

IO 302

PROGRAMÁTICA

0214 33O7 4064

OZI4 3307 4065

0214 5094

0214 5094 7130

PROGRAMA/ACAO/SUBrrrUtO/PRODUTO

CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO.

CONSTRUÇÃO DE HOSPITAL REGIONAL NA REGIÃO DO ENTORNO

AMPLIAÇÃO E REFORMAS DOS HOSPITAIS REGIONAIS DO DF(EP>

(EP) CONSTRUÇÃO DE MATERNIDADE E CENTRO PE ESPECIALIDADES NO HBSAM

R
E
G

14

97

12

E
S
F

S

S

s

G
N
D

4

4

4

M
O
D

90

90

90

U
S
o

0

0

0

F
T
E

100

100

100

DOTAÇÃO

1.026,764

S13J92

500.000

£00.000

0400

S 4 90 0 100

ATENDIMENTO MÉDICO-HOSHTALAR E AMBULATOKIAL

soo.ooo

163025

ATTVIDADES

10 302

10 302

0400 6051

0400 6051 0002

AÇÕES BÁSICAS DE ATENDIMENTO AO DIABÉTICO

ASSISTÊNCIA INTEGRAL Ã SAÚDE DO DIABÉTICO 99

S 4 90 0 100

161.000

162.000

PROJETOS

10 302

10 302

0750

0400 5064

0400 5064 0001

GESTÃO DE PESSOAS

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE EMERGÊNCIA PARA A REDE HOSPITALAR(EF)

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE EMERGÊNCIA PARA A REDE HOSPITALAR (EPP) 99

S d 90 0 100

1.025

1.025

3633192

ATniDADES

OS 367

08 3*7

10 122

10 122

0800

0750 2655

0750 2655 7810

0750 8504

0750 8504 «988

CAPACTTACAO DE RECURSOS HUMANOS

(EP) REALIZAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITACÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO DE SAÚDE

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS A SERVIDORES

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES DA SECRETARIA DE SAÚDE

99

99

s

s

3

3

90

90

0

0

100

100

COMBATE E PREVENÇÃO DE SINISTROS E SALVAMENTO

100.000

100.000

3.533.192

3.533.192

7700

PROJETOS

10 302

10 302

OSOO 5007

0800 5007 0001

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA OS BANCOS DE LEITE MATERNO DO DISTRITO FED£KAL(EP)

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS FARÁ OS BANCOS DE LEITE MATERNO DO DF (EPP) 99

s 4 90 0 100

7.700

7.700



ANEXO I

CRÉDFTO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N"

ÓRGÃO : 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE . 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PRO(3tAMA/AÇÃO/SUBTÍrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0900 CONTROLE DE DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS 48237

ATmDADES

10 305

IO 305

2411

0900 2155

0900 2155 0002

PROTECÃO B AMPAR

PREVENÇÃO E COMBATE AS DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS

PREVENÇÃO E COMBATE AS DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS

J AO IDOSO

99

S 4 90 0 100

48.237

48.237

JS936

ATTVIDADES

W 302

10 302

2418

2411 2551

2411 2551 0002

ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DO IDOSO

ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DO IDOSO. 99

S 4 90 0 100

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA A SAÚDE MENTAL

355»

35.936

3136763

ATTV1DABES

IO 302

IO 302

2418 £053

2418 6053 0003

ATENÇÃO À SAÚDE MENTAL

DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PSICOSSOCIAIS 99

S 4 90 0 100

308.029

308.029

PROJETOS

IO 301

IO 301

IO 301

10 301

1B 301

IO 301

10 301

24» 1853

2418 1853 0003

2418 1853 0004

241S 1853 0005

141S 1853 OWT

2418 1853 7356

2418 1853 7SSO

CONSTRUÇÃO DE CENTROS DE ASSISTÊNCIA PSICOSOCIAL

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ASSISTÊNCIA PSICOSSOCIAL EM CEILÃNDIA

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ASSISTÊNCIA PSÍCOSSOCIAL NO GAMA

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ASSISTÊNCIA PSICOSSOCIAL NO RECANTO DAS EMAS

CONSTRUÇÃO DE RESIDÊNCIAS TERAPÊUTICAS NO DISTRITO FEDERAL

(EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL EM PLAN ALTTNA

(EP) CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL INFANTO-ÍUVEML AO CONSUMO DE ÁLCOOL E
DROGAS EM CEILÃNDIA.

9

í

IS

99

6

9

s

s

s

s

s

4

4

4

4

4

W

90

90

90

90

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

1828.734

513.331

513382

51138!

26I.3Z4

513.332



ANEXO i RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ÃLEUT

ÓRGÃO: 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE • 23901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL g DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

2500

PROGRAMÁTICA

S AÚDg EM FAMÍLIA

PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

S

G
N
D

4

M
O
D

90

U
S
o

0

F
T
E

100

DOTAÇÃO

513.382

1540146

ATIVTDADES

10301

10 301

3000

2500 2335

2500 2335 1934

SAÚDE EM FAMÍLIA

SAÚDE EM FAMÍLIA 99

S 4 90 0 100

ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE

1 .540.146

1.540.146

240000

PROJETOS

OS 451

OS 451

3000 19S4

3000 1984 7407

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO DE GALPÃO MULTIUSO NO CENTRO DE SAÚDE W S NA EQNP 3/17 ARE ESPECIAL A3.C, E
DSTJJiORTE

9

s 4 90 0 100

240-000

240.000

TOTAL -SEGURIDADE 26.148852

TOTAL-GERAL 26.148852

(*) PriondadeLDO (") Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parfamentarea ao PLOA (EPP) Emendas Pariamoitates às Prioridades de PLDO



ANEXO I RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES
CANCELAMENTO

ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO. 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE : 24101 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTrrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 5200000

ATIVTDADES

06 1Z2

06 122

2600

OHM S50Z

0100 8502 1156

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBUCA 99

F 1 90 0 IDO

SEGURANÇA EM ACAO

5,100.000

SJTOJWO

200000

PROJETOS

15 «I

IS 451

15 451

15451

2600 506S

2600 5068 7226

2600 5136

Z6005136 7227

REFORMA E AMPUACAO POSTO POLICIAL DA QUADRA 50 LESTE(EP>

(EP) REFORMA E AMPLIAÇÃO POSTO POLICIAL QD 50 LESTE/GAMA

CONSTRUÇÃO POSTO POLICIAL COMERCIAL 15/18 LESTE(EP)

(EP) CONSTRUÇÃO DE POSTO POUCIAL - COMERCIAL I5/1S LESTE/GAMA

2

2

F

F

5

S

90

90

0

0

100

100

50.000

50.000

150,000

150.000

TOTAL -FISCAL 5.400000

TOTAL -GERAL S 400000

(") Prioridade LDO (**) Projetoem Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Pariamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pjdamtntares as Priondadcs de PLDO



ANEXO i RS 1.00

CRÉDITO SUH£MENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÀLeN"

ÓRGÃO : 24000 SECRETARIA DE ESTADO PE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE M103 POLÍCIA. NOLITARBO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA m>GRAMA/AÇAO/StmTÍTULO/FRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

U
.H

 W

DOTAÇÃO

2600 SEGURANÇA EM AÇAO 1770533

PROJETOS

06 181 1 2600 1474

06 181

06 IS1

06 181

06 181

06 1S1

06 181

2600 1474 0003

2600 1822

1600 1821 0002

2600 5023

26005023 7231

2ÍOO 5023 7232

CONSTRUÇÃO DOS QUARTÉIS DA POLÍCIA MILITAR

CONTRUCÃO DO CANIL DO BOPE DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

REEQUIPAMENTO f REAPARELBAMENTO DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO PARA POLICIAMENTO OSTENSIVO

REFORMA DE QUABTEL(EP)

(EP) REFORMA DO 11* BATALHÃO POLICIA MILHAR -SAMAMBAIA

(EP) REFORMADO 13*BATALHÃO DEPOLIOAMIUTAR-SOBRADINHO

I

99

12

S

F

F

F

F

4

4

4

4

90

90

90

90

0

0

0

0

100

100

100

100

TO53J

70.533

1.500.000

1.500.000

200.000

100.000

100.000

TOTAL-FBCAL ' T™ "3

TOTAL-GERAL ' ™ 5"

(*) Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Patmnõmo

(EP) Emendas Paramentares *>PLOA (EPP) Emeúdos Pariaiwntaies os Prioridades de PLDO



ANEXO I RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ÀLEtN-

ÓRGÃO : 24000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA

UNIDADE 24105 POLÍCIA tíVE. DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROOtAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

u
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0169 PROMOÇÃO COMUNITÁRIA 120000

PROJETOS

03 244

08 244

2600

0169 1951

0169 1951 74ÍZ7

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

(EP) CRECHE NA ESTRUTURA DA POLÍCIA CIVIL DO DF - NO DEPARTAMENTO DE POLICIA ESPECIALIZADA 22

S 4 90 0 100

SEGURANÇA EM ACÃO

120.000

1ZO.OOO

301S5S

PROJETOS

06 181

06 181

06 IS1

06 181

06 181

06 181

06 181

2600 5130

2600 5130 7672

2600 5176

2600 SI 76 0001

2600 7298

2600 7298 0003

2600 7298 7858

AQUISIÇÃO DE EQWPAMENTOS PARA O INSTITUTO DE CRBMINA1JSTICA{EP)

(EP> IMPLANTAÇÃO DE LABORATÓRIOS DE GEOPROCESSAMENTO E AQUISIÇÃO DE QUINZE KTTS DE
ILUMINAÇÃO E MEDIÇÃO PARA UTILIZAÇÃO EM LOCAIS DE CRIME

CONSTRUÇÃO DA DELEGACIA DE POLICIA DO RIACHO FUNDO D(EP>

CONSTRUÇÃO DA DELEGACIA DE POLÍCIA DO RIACHO FUNDO n (EFT)

REFORMA DE DELEGACIA DE POLÍCIA

REFORMA DA lT DELEGACIA DE POLÍCIA EM TAGUATINGA NORTE

(EP) REFORMA DA 30* DELEGACIA DE POLÍCIA DE SÃO SEBASTIÃO

99

21

3

14

F

F

F

F

4

4

4

4

90

90

90

90

0

0

0

0

100

100

100

100

50.000

80-000

101.025

10J-025

120 .533

50.515

70.000

3000 ADMINISTRANDO NOSSA CIDADE 80000

PROJETOS

«6 122

06 122

3000 1537

3000 1537 7629

REFORMA DE EDIFÍCIO SEDE

(EP) AMPLIAÇÃO DO INSTITUTO DE PESQUISA JJE DHA FORENSE 22

F 4 90 0 foo

80.000

80.000

TOTAL-FISCAL 3S155S

TOTAL- SEGURIDADE 120000

TOTAL-GERAL SOI 558

(*) PriondaifeLDO t**) Piajeto em Andamento (*") Conservarão dePatrim&no

(EP) EmeraJasParfameníaiessoPLOA (EPPj Emendas Parlaroenares ás Prioridades de PLDO



ANEXO [ R$1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANETAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÀLEIN0

ÓRGÃO- 25000 SECRETARIA DE ESTADO DO TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE ; 25101 SECRETARIADE ESTADO DE TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

1

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 191885-1

ATmDADES

ti 12!

H 122

moo 8517

0100 8517 7895

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS

MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS DA SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO
DISTRITO FEDERAL

99

F 4 90 0 100

71Í2I0

712.210

PROJETOS

11 331

11 331

1463

0100 1984

0100 1984 7902

CONSTRUÇÃO DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS

CONSTRUÇÃO DE AGÊNCIAS DO TRABALHADOR 99

F 4 90 0

QUALIFICAÇÃO SOCIAL E FROFISSIONAL(EF)

100

1.206.644

1.206.644

1615059

ATIVmADES

11 331

11 3}l

1466

1463 2706

1463 2706 7840

ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR- CAPACITAÇÂO E RECICLAGEM DE MÃO-DE-OBRA

AQUISIÇÃO DE SISTEMA PARA CAPACITAÇÂO TÉCNICA 99

F 4 50 0 [00

FOMENTO AO EMPREGO, TRABALHO E RENDA(EP)

1-615JB9

I.6I5ÍI59

100000

ATTVTDADES

11 334

II 334

11 334

1466 6044

14666044 7633

1466 6044 7634

APOIO ÀS AÇÕES DE ARTESANATO

AQUISIÇÃO DE MAQUINÃRIO PARA MONTAGEM DE MARCENARIA PARA OFINICAS DE ARTESANATO

IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE COMERCIALIZAÇÃO E FORMAÇÃO DO FÓRUM DE ECONOMIA SOLIDARIA DO
DF E ENTORNO

6

3

F

F

4

4

90

90

0

0

100

100

100.000

50.000

50JJOO

TOTAL -FISCAL 3633913

TOTAL -GERAL 3633913

(*) Pnondade LDO (**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Paiíamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariaraentares às Priondades de PLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES^

ANEXO ALEI W

R$!,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO : 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE: 26IOI SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA FROGRAMA/ACÃQ/SraTÍrULO/PRODirrO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
O

F

l
DOTAÇÃO

2800 TRANSPORTE SEGURO [50000

PROJETOS

26 7«

26 782

ZSOO 7220

2800 7220 7245

CONSTRUÇÃO DE TERMINAIS RODOVIÁRIOS

(EP) CONSTRUÇÃO TERMINAL RODOVIÁRIO NO VALE DO AMANHECER 6

F 4 50 0 100

150.000

150.000

TOTAL-FISCAL 150C)00

TOTAL -GERAL 15000°

(*} Prioridade LDO (**) Prpjeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Padamentares as Prioridades de PLDO

c~~ ti



ANEXO i

CRÍOTO SUPLEMENTAR-REMANEÍAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOÀLEIN'

RS 1,00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE 26201 SOCIEDADE D6 TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PRCKSAMAÍACAaSUBTÍTULOflHODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

V
s
o 1 DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO I20GOOO

ATIVIDADES

26 122

26 122

0100 8501

0100 8502 0082

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA 99

F 1 90 0 100

I -IOO.000

i-m.m

TOTAL -FISCAL í 200 000

TOTAL-GERAL 1200000

(*) Prioridade J-DO {••) Prqjetó em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emoiías parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Pariamentarcs às Prioridades de FUJO



ANEXO J RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LEE N"

ÓRGÃO : 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE • 26205 DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODACEM DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGCRJDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROtSWMA/AÇAa^UBTÍTOLO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

2800 TRANSPORTE SEGURO 1814S975

ATTVIDADES

26 122

26 122

K 782

26 782

26 782

26 782

26 782

26 7S2

26 782

26 782

26 7S2

26 782

16 782

IA 782

2« 781

2800 8502

2800 8501 DOIS

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL 99

F 1 90 0 100

3.700.000

J.700.QQQ

PROJETOS

2SOO 1347

2SOO 1347 712»

2900 1475

2800 I47S 0007

2800 Í47S 1173

2800 1475 1174

2800 1475 1198

2800 1475 350»

2800 1475 7259

2300 1475 7264

2800 147S 7392

2800 3361

2800 3361 6358

CONSTRUÇÃO DE PASSARELA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PASSARELA PARA PEDESTRES EM FRENTE A ESCOLA CAPEME, NA VIA DE LIGAÇÃO
PLANALTINA/VALE DO AMANHECER

RECUPERAÇÃO E MELHORAMENTO DE RODOVIAS

(••) DUPLICAÇÃO/RESTAURAÇÃO DF-001 TRECHO DF-065/BR-040

("} CONSTRUÇÃO DE ACESSO VIÁRIO VIADUTO DE AGUAS CLARAS NA DF-085, TRECHO DF-079

(**} DUPLICAÇÃO E RECUPERAÇÃO DF-150, TRECHO DF-O03/DF-20S

CONSTRUÇÃO DE VIA MARGINAL NA DF 095 - DF-OOOI A DF-0003

PAVIMENTAÇÃO VIA DE LIGAÇÃO RECANTO DAS EMAS

(EP) DUPLICAÇÃO DA DF 250.

(EP) DUPLICAÇÃO DA DF 150

(EP) PAVIMENTAÇÃO DA DP-J55 QUE LIGA A DP-320 À DF-120 NÚCLEO RURAL TABATINGA

CONSTRUÇÃO DEPONTES

ALARGAMENTO DA PONTE DO PIPBUPAU - DF-230

6

99

20

26

99

15

7

S

99

6

F

F

F

F

F

F

F

F

F

4

4

4

4

4

4

4

4

4

90

90

90

90

90

90

90

90

«

0

0

Q

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

100

100

100

100

59.000

50.000

I0.57Z90S

4.MQJ.66

IJOO.OOO

3.600.000

«7.639

500-000

100.000

100.000

zoo.ooo

50036«



ANEXO I R$1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REBÍANEJ AMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÀLEIN*

ÓRGÃO 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE 26205 DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODACEM DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

26 782

26 7SZ

26 782

26 782

26 7S3

26 783

3100

PROGRAMÁTICA

2800 5902

2800 5902 3211

2800 7454

2800 7454 0001

ISTO 1347

2800 1347 7418

PROGRAMA/ACAO/SlBTfrUm/FRODUTO

CONSTRUÇÃO DE VIADUTO

ALARGAMENTO VIADUTO LAGO NORTE NA DF-0007

CONSTRUÇÃO DA VIA SAMAMBAIA -CEILÃNDIA

(") CONSTRUÇÃO DA VIA DE LIGAÇÃO 5AMAMBAWCEILÂMJIA

CONSTRUÇÃO DE PASSARELA

(EP) CONSTRUÇÃO DE PASSARELA NA DF 180, DIVISA DE SANTA MARIA COM O NOVO GAMA.

R
E
G

IS

99

13

E
S
F

F

F

F

F

G
N
D

4

4

4

4

M
O
D

90

90

90

90

U
S
O

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

ILUMINANDO 0 DISTRITO FEDERAL

DOTAÇÃO

500366

238.831

238.S31

3.031.873

3.03IJ73

50.000

50.000

10EJOOO

PROJETOS

25 451

25 451

3100 1X36

3100 1836 7241

AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO

(EP) ILUMINAÇÃO DA RODOVIA DF 001 - TRECHO (GAMA DF06S7BR040) 99

F 4 90 0 100

100.000

100.000

TOTAL-FISCAL 18248975

TOTAL-GERAL IÍ24S975

(*) Prioridade IDO {**) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parfaraentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES^

ANEXO ALEIN°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO. 26000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

UNIDADE 26206 COMPANHIA DO METROPOLITANO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃOySUBTrnH.O/PRODUTO R
E
G

S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F

E

DOTAÇÃO

2SOO TRANSPORTE SEGURO 3700000

ATTVIDADE5

26 !22

26 122

MOO 8502

2800 S50Z 6139

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA COMPANHIA DO METROPOLITANO DO DISTRITO FEDERAL 99

F 1 90 0 100

3.700.000

3.700.000

TOTAL-HSCAL 3.700000

TOTAL-GERAL J700QOQ

(*) PriondaáeLDO {") Projeto em Andamento (***) Conservação de Panimõnia

(EP) Emendas Parlamentara 30 PLOA (EPP) Emendas Parfaraentares as Prioridades de PLDO



ANEXO I

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N-
CANCELAMENTO

ÓRGÃO- 28000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE"

UNIDADE 28101 SECRETARIA OE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA FROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTUIXVPBODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o l DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 500000

ATIVIDADES

15 122

15 122

0100 8502

OITO 8502 6982

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO
AMBIENTE

99

F 1 90 0 100

590.000

500.000

TOTAL -FISCAL so°-«>°

TOTAL- GERAL 5[M"™

{") Prioridade UX) (*•) Projeto em Andamento (***) Conservação de Patnnrânio

(EP) Emendas Parlanranares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO I RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - KEMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LEI N°

ÓRGÃO : 28000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

UNIDADE 28205 SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA - SLU

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC- PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO JOOOOOO

ATTVTDADES

15 IZI

15 1Z2

0100 8502

0100 8502 6123

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA 99

F l 90 0 100

3.000.000

3,000.000

TOTAL -FISCAL 3000000

TOTAL - GERAL 3 000 000

(*) PrionduteLDO (") PrqjMaan Andamento (**•) Conservação dí Património

(EP> Emendas Parlamentam ao PLOA (EPP) Emendas Pariamentaies as Prioridades de PLDO



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO À LEI W
CANCELAMENTO

RS 1.00

ÓRGÃO -. 12000 SECRETÁRIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

UNIDADE: 32101 SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTfrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 10905600

ATIV1DADES

04 122

04 122

0100 8502

0100 8502 7003

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA PE PLANEJAMENTO E GESTÃO 99

F 1 90 0 100

10.905.600

10.905.600

TOTAL -FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO {**) Prajeto em Andamento (**") Conservação dePanimòmo

(EP) Emendas Pariaraonares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnoridades de PLDO



ANEXO i RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N°

ÓRGÃO: 34000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE 34101 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/ACÃO/SUBTrrULO/MtODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

1300 DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL 130000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 813

27 813

1900

1300 9063

1300 9068 7866

APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS

(EP) APOIO A REALIZAÇÃO DA 3* CORRIDA DO POLICIAL CIVIL 99

F 3 5o 0 100

JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COM O FUTURO

130.000

130.000

3Í07569

A1TVIDADES

27 8H

27 811

27811

27 Sll

Z78Í1

27 Sll

1900 2033

1900 2033 1172

1900 2033 1175

1900 2033 7122

1900 2033 7793

1900 2033 7829

PROMOÇÃO DE ATOTDADES DESPORTIVAS

REALIZAÇÃO DO TORNEIO DE TÉNIS INTERNACIONAL

REALIZAÇÃO DO ABERTO DE TÉNIS DE BRASÍLIA

(EP) REALIZAÇÃO DOS CAMPEONATOS NACIONAL E DISTRITAL DE JHJ-JTTSU, KICKBOXING E MUAY TAI

(EP> APOIO A REALIZAÇÃO DA CORRIDA RURAL DE ÇASAGRANDE - LEI 3.471/06

(EP) APOIO A ASSOCIAÇÃO BRASILIENSE DE SALTOS ORNAMENTAIS

99

99

99

15

99

F

F

F

F

F

3

3

3

3

3

90

90

90

50

50

0

0

0

0

0

100

100

100

too

100

792569

170.448

4Z6.I2I

100.000

16.000

80.000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27811

27 811

27 811

17811

27811

27811

1900 9010

1900 9010 7219

1900 9075

I9W 9075 34S5

1900 9075 7230

1900 9075 7235

APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS

{EP) APOIO AO PROJETO SAMBA BATERIA E CAPOEIRA DE ANGOLA PELO INSTITUTO DE EDUCAÇÃO
INTEGRADA GAROTOS DO DISTRITO FEDERAL DE SÃO SEBASTIÃO

APOIO AO DESPORTO AMADOR

APOIO AO DESPORTO AMADOR (EPP)

(EP) APOIO A CORRIDA DE RUA DO GAMA

(EP) APOIO A UCA DESPORTIVA DO GAMA (LDG)

14

99

2

2

F

F

F

3

3

3

90

90

90

0

0

0

100

100

100

60.000

60.000

Z.455.OOO

2.000.000

50.000



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMÃNEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEI N°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 34000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE. 3410! SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

27 811

27 811

27 811

27 811

PROGRAMÁTICA

1900 9075 7637

1900 9075 7678

1900 9075 7689

1900 9075 7692

PROGRAMA/ACÃO-^UBTÍrULO/PRODUTO

(EP) APOIO AS ATTVDIADES DESPORTIVAS DESENVOLVIDAS PELA LIGA ESPORTIVA DAS CATEGORIAS
INDEPENDENTES DA CEILÂNDIA - "LECIC"

(EP) APOIO AS ATIVIDADES DAS LIGAS OFICIAIS DESPORTIVAS AMADORAS DO DF E PAGAMENTO DE
ARBITRAGEM

PAGAMENTO DE ARBITRAGEM E AQUISIÇÃO DE PREMIACÃO PARA ATIVIDADES DE ESPORTE E LAZER DA
LIÇA DESPORTIVA DE SOBRADINHO (LADES)

APOIO À LIGA DE FUTEBOL AMADOR DO P NORTE

R
E
G

9

99

S

9

E
S
F

F

F

F

F

F

G
N
D

3

3

3

3

3

M
O
D

90

50

90

90

50

U
S
o

0

0

0

0

0

F
T
E

100

100

100

100

100

DOTAÇÃO

100.000

80.000

60.000

40.000

125.000

4000 ESPORTE. MENTE E CORPOEMEQU1LÍBRIO

F 3 50 0 100 125.000

1019366

PROJETOS

15451

15 451

27811

27SÍI

278(1

27 812

27 8J2

278Í2

27 812

27 812

4000 1745

4000 1745 7144

4000 7244

4000 7244 6328

4000 7144 6329

4000 1745

4000 1745 7761

4000 3009

4000 3009 7304

4000 30097336

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

(EP) REFORMA DE TODAS AS QUADRAS POLIESPORTIVAS DO SETOR P-SUL

REFORMA DE ESTÁDIO

REFORMA DO ESTÁDIO DO PARANOÁ

REFORMA DO ESTÁDIO ABADIÃO EM CEILÂNDIA

CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS

{EP) REFORMADEQUADRADEESPORTEDAQUADRAIODOSETORSULDOGAMA

CONSTRUÇÃO DE VILAS OLÍMPICAS

(EP) CONSTRUçâO DE VILA OLÍMPICA EM SANTA MARIA

(EP) CONSTRUçâO PE VHA OLÍMPICA NO AREAL

9

7

9

2

13

20

F

F

F

F

F

F

4

3

3

4

4

5

90

90

90

90

90

90

0

4

4

0

0

0

100

100

100

100

100

100

100,000

100.000

24.390

1TJ31

7.059

30.000

30.000

200.000

100-000

100.000



ANEXO I

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANErAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LH tf

ÓRGÃO • MOTO SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE 34101 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

27SI2

27 812

27 812

HMX3RAMATICA

4000 3596

4000 3596 6670

4000 3596 «671

PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO

IMPLANTAÇÃO DE INFRA-ESTRUTURA ESPORTIVA

CONSTRUÇÃO DO VELÕDROMO DE BRASÍLIA

CONSTRUÇÃO DE PISTA DE ATLETISMO EM CEDLÂNDIA

R
E
G

1

9

E
S
F

F

F

G
N
D

3

3

M
O
D

90

90

U
S
o

A

4

F
T
E

100

100

DOTAÇÃO

196.976

133.062

13-914

OPERAÇÕES ESPECIAIS

27 811

27 811

27 811

27 SII

27 811

27 812

27 812

27 812

27S12

27812

27 812

27 812

27812

27813

4000 9010

4000 9010 0002

4000 9010 7673

4000 9077

40009077 7236

4000 9010

4000 9010 7037

4000 9010 7049

401» 9010 7050

40009073

4000 9073 7798

4000 9077

4000 9077 7137

40009073

APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS

APOIO À COPADO MUNDO DE FUTSAL

(EP) APOIO AOS PROJETOS DA SELETIVA ESTADUAL DE BASQUETE DE RUA- SEBAR

APOIO A EVENTOS DESPORTIVOS DE RUA

(EP) APOIO A CORRIDA DO FOGO - CORPO DE BOMBEIROS DF

APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS

(EP) APOIOAOPROJ.INC^Se)CDAASS.REC.EASSIST.AMIGOSDOSVELHOSTEMPOS-ARAVET

(EP) APOIO Ã FEDERAÇÃO DE BOX DO DF E ENTORNO P/REAUZAÇÃO DO CAMPEONATO BRASILEIRO DE
BOX JUVENIL

(EP) AFOIOÍFEDERAÇÂO DE BOXDOOF E ENTORNO P/K£MJ2A^OOO<^J»PEOfiATODKS()\m}
CENTROESTE

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

(EP) APOIO AO PROJETO KARATE SEM LIMITES

APOIO A EVENTOS DESPORTIVOS DE RUA

(EP) APOIO A CORRIDA TIRADENTES - POLICIA MILITAR DO DF

APOIO AO ESPORTE, EDUCAÇÃO FÍSICA E LAZER

99

99

99

99

99

99

99

99

F

F

F

F

F

F

F

F

3

3

í

3

3

3

3

3

90

90

90

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

0

0

0

100

100

100

100

100

100

too

100

69.885

39.8S5

30,000

50,000

50.000

148.115

SOMO

68.115

30.000

10O.OOO

100.000

50.000

50.000

50.000



ANEXO i

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ALEIN°

RS 1.00

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 34000 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

UNIDADE- 34101 SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

27 813

PROGRAMÁTICA

4000 9073 7450

PROGRAMA/AÇAO/SUBTÍTULO/PRODUTO

(EP) APOIO AOS ATLETAS DO SISTEMA DE LIGAS DO ESPORTE AMADOR NO DISTRITO FEDERAL

R
E
G

99

E
S
F

F

G
N
D

J

M
O
D

50

U
S
o

0

F
T
E

100

DOTAÇÃO

50.000

TOTAL -FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO (") Projoo em Andammto (***) CònservaçScufc Património

(EF) Emendas Parlamentares ao PLO A (EPP) Emendas Parlamentares às Prioridades de PLDO



ANEXO I RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMANEIAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXOÀLHN0

ÓRGÃO : 44000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE : 44101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

ORÇAMENTO FISCALEDA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROOTAMA/ACAO/SUBTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 263876

AHVIDADGS

04 122

04 122

OS 122

OS 122

14422

14 42Z

0169

91DO 2598

0100 IS9S T780

0100 2598

0100 2598 7574

0100 6073

0100 £073 7805

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS

(EP) CONFERENCIA DISTRITAL DA JUVENTUDE DA SUBSECRETÁRIA DA JUVENTUDE

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS

(EP) REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERENCIAS E SEMINÁRIOS DA JVENTUDE REFERENTE AO 1* EMPREGO
NU DISTRITO FEDERAL

REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS EDUCATIVAS

(EP) APOIO À REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS EDUCATIVAS SOBRE O AUTISMO E SÍNDROME DE ASPERGER

99

99

99

F

S

F

3

í

3

90

50

90

0

0

0

100

100

100

PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

I3.S76

13.876

ioa.000

100.000

150.000

ISO.OOO

150000

PROJETOS

OS 244

08 244

08244

08244

0189

0169 1235

0169 1235 7845

0169 1951

0169 1951 7664

CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE REFERENCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS

(EP) IMPLANTAÇÃO DO CENTRO EfTERDÍSCIPLÍNAS DE ATENDIMENTO As MULHERES VÍTIMA DE
VIOLÊNCIA

CONSTRUÇÃO DE CRECHES COMUNITÁRIAS

(EP) CONSTRUÇÃO DE CRECHE NO CENTRO COMUNITÁRIO DE CEILANDIA E NO CÓRREGO DA ONÇA NO
PARKWAY

99

99

S

S

3

4

90

90

0

0

100

100

PROMOÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL DO PRODUTO TURÍSTICO DE BRASÍLIA

1 00,000

100.000

SO.OOO

50.000

600000

OPERAÇÕES ESPECIAIS

23 695

23 695

01*9 9068

0189 9068 7902

APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS

(EP) PROMOÇÃO DA FEDIA DE EDUCAÇÃO E EMPREGO 99

F 3 50 0 100

0208 FROTEÇÃO SOCIAL A INDIVÍDUOS E FAMÍLIAS

600.000

600.000

200000

ATIVIDADES

08 242 020S 6199 PROTECÃO SOCIAL BÁSICA 100-000



ANEXO I RSÍ.OO

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO À LH N"

ÓRGÃO; 44000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE. 44101 SECRETARIA DE ESTADO DE IUSTIÇA. DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

OS 242

G750

PROGRAMÁTICA

0208 6199 7710

GESTÃO DE PESSOAS

PROGRAMA/AÇÃOíSUBTÍTULO/PRODUTO

(EP) APOIO AOS PROJETOS DESENVOLVIDOS PELAS ASSOCIAÇÕES: FENEIS; APADA; ADSB E ASB

R
E
G

99

E
S
F

S

G
N
D

3

M
O
D

90

U
S
o

0

F
T
E

100

DOTAÇÃO

200.000

30000

ATIVIDADES

02 061

02 061

!300

07502655

0750 26SS 7902

CAPACJTAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

(EP) CAPACTTAÇAO DE RECURSOS HUMANOS DO CEAJUR 99

F 3 90 0 100

DIFUSÃO E PROMOÇÃO CULTURAL

30-000

30JH30

30000

ATIVIDADES

13 391

13 392

150!

1300 6324

1300 63247020

REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS E KEUGIOSOSÍEP)

(EP) APOIO AO PROJETO "E ERA MENINO JESUS UM MAGICO" 99

F 3 90 0 100

DEFESA E GARANTIA DOS DIREITOS HUMANOS

30.000

30.000

265650

ATTHOABES

OS 412

08 422

14 422

14 4ZZ

14422

14422

1506

1S01 2593

1501 2593 7079

1501 2376

1501 2376 7822

1501 2598

1501 2598 7996

PROTEÇÃO ÀS VÍTIMAS, TESTEMUNHAS E SEUS FAMILIARES - PRÓ VTTA

(EP) SUBSIDIAR O CENTRO DE APOIO AS VÍTIMAS DE CRIMES VIOLENTOS- CEAV

PREVENÇÃO À VIOLAÇÃO DOS DIREITOS E À VIOLÊNCIA

(EP) PREVENÇÃO Ã VIOLAÇÃO DOS DIREITOS E À VIOLÊNCIA- CENTRO DE APOIO A VITIMAS DE CRIMES
VIOLENTOS -CEAV

REALIZAÇÃO DE FÓRUNS, CONFERÊNCIAS E SEMINÁRIOS

(EP) PROJETO PAPO FIRME (PALESTRAS ITINERANTES NAS ESCOLAS PUBLICAS E PARTICULARES)

99

99

99

S

F

F

3

3

3

90

90

90

0

0

100

100

100

PROTEÇÃO AO ADOLESCENTE EM CONFLITO COM A LEI

100.000

100.000

80,000

80.000

85.650

8S.650

110000

ATIVIDADES

OS 421

OS Cl

1506 6194

1506 SIMTSSI

PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE MÉDIA COMPLEXIDADE

(EP) PROTEÇÃO SOCIAL E ESPECIAL DE MEDIA COMPLEXIDADE 99

S 3 90 0 100

10.000

IC.OOO



RSl.OO

CRÉDITO SUPLEMENTAR- REMANEJAMENTO DEDOTACÕES

CANCELAMENTO
ANEXO Ã LEI N°

ÓRGÃO «000 SECRETAHIADE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE: 44101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

ORÇAMENTO FECAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC.

14 4Z1

14421

1900

PROGRAMÁTICA

1506 6194

1506 6194 3240

PROGRAMA/ACÃO/SIJBTÍTULO/PRODUTO

PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE MÉDIA COMPLEXIDADE

<EP) ATENDIMENTO AO ADOLESCENTE COM MEDIDA DE UBERDADE ASSISTIDA

R
E
G

99

E
S
F

F

G
N
D

3

M
O
D

90

U
S
o

0

F
T
E

1W1

JUVENTUDE E ESPORTES DE MÃOS DADAS COMO FUTURO

DOTAÇÃO

100.000

iro.ooo

150000

ATIVroADES

OS 812

OS 811

27 812

27812

2100

1900 2033

1900 2033 7073

ISOO 2033

1900 2033 7126

PROMOÇÃO DE ATTVIDADES DESPORTIVAS

(EP) ATTVIDADES DA CASA DE JUSTIÇA E CIDADANIA DE CEILÂNDIA

PROMOÇÃO DE ATWIDADES DESPORTIVAS

(EP) PROGRAMA DE ESPORTES E EDUCAÇÃO FfSICA - TERCEIRA ATTVA-IDADE

9

99

S

F

3

3

90

90

0

0

100

100

MODERNIZANDO A EDUCAÇÃO

50.000

50.000

100.000

100.000

194J10

ATTODADES

12364

12 364

2400

2100 2265

2100 2265 7875

MANUTENÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE CURSOS DE ATUALIZACÃO, APERFEIÇOAMENTO E ESPECIAIS

(EP) CONFERÊNCIA DISTRITAL DA JUVENTUDE 99

F 3 90 0 100

RESGATE SOCIAL COM DESENVOLVIMENTO E PROMOÇÃO COMUNITÁRIA

194.310

194310

30000

ATTVIDADES

OS 421

OS 421

2403

2400 4977

2400 4977 7083

COORDENAÇÃO DA CAPTAÇÃO DE RECURSOS PARA O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

(EP) APOIO AO PROXPALAVRA R MÃO DE MULHER: LER ESCREVER PINTAR E BORDAR 99

S 3 90 0 100

PROTEÇÃO E CUIDADO INFANTIL

SO.OOO

50,000

220000

ATTVIDADES

14 421

14 421

14 421

2403 6199

24XB 61» 7636

2403 6199 7346

PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA

(EP) MAfflJTEWÇÂO DE MENORES EM REGIME DE ABRIGO -.MANTIDO PELO "LAR SÃO JOSÉ"

(EP) APOIO AOS PROJETOS DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL PROMOVIDO PELO INSTITUTO
MARETA DE SOLIDARIEDADE, PELA MISSÃO CRIANÇA E PELO FÓRUM DO DF DE PREVENÇÃO E
ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL

3

99

F

F

í

3

50

90

0

0

100

100

120.000

100.000

120.000



ANEXO I RS 1,00

CREDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

CANCELAMENTO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO : 44000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE; 44101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍrULO/PRODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
O

F
T
E

DOTAÇÃO

2409 APOIO AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS 700000

PROJETOS

26 782

26 782

2411

Z409 1227

2409 1227 7528

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MÃO NA RODA

(EP) IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MÃO NA RODA 99

F 3 90 0 too

PROTECÃO E AMPARO AO IDOSO

700.000

700.000

52930

ATWIDADES

27813

27 813

27813

2411 2268

2411 2268 7127

2411 2268 7613

ASSISTÊNCIA AO IDOSO

(EP) PROMOÇÃO DE ATWIDADES CULTURAIS E DE LAZER, A CARGO DA DA SUBSCRETARJA DO IDOSO DO
DF

(EP) APOIO Ã REALIZAÇÃO DO EVENTO 3* IDADE, A MARAVILHOSA IDADE DA SABEDORIA, DAS EXPERIÊNCIAS
VIVIDAS E DO AMOR

99

13

F

F

3

3

90

90

0

0

!00

100

S2530

22530

30.000

TOTAL-FISCAL 2.3ÍÕ766

TOTAL - SEGURIDADE 69° °°°

TOTAL-GERAL 30467S6

(*) Prioridade LDO {**) Projeto era Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Farfammtares ao FLOA (EPP) Emendas Pariamentares as Prioridades de PLDO



ANEXO l

CRÉDITO SUPLEMENTARÁ -^EMANHAMENTÕiDEDÕTAÇÕES

CANCELAMENTO

ÓRGÃO- 44000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA.

UNIDADE. «202 FUNDACAODEAMPAROAOTRABALHADORPRBSO

ORÇAMENTO PISCAI- E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA m>C3lAMJVAÇÃOf5UBTfnJLQ/PROmJTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
s
O

F
T
E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 500000

ATTVJDADES

I* 122

14 122

0100 8502

0100 8502 7003

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA FUNDAÇÃO DE AMPARO AO TRABALHADOR PRESO 99

F 1 90 0 100

500.000

500,000

TOTAL - FISCAL ^ °°°

TOTAL-GEKAL 500000

(*) Prioridade ÍDO í"*) Fitgeto em Andamento (***) Cimseiv^3odePairân5nío

(EP) Emeidas Parlamentares ao PLOA (EFP) Emendas Parian«nta(es às PrioridadísdeFLDO



ANEXO l

CREDITO SUÍÍEMÊÍÍTAR> REMÃNEJÃMENTÕ DE DOTAÇÕES

ANEXO À LH N-

RSI.OO

CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 47000 SECRETARIA DE ESTADO DE HABITAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE: 47101 SECRETARIA DE ESTADO DE HABITAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUÍÍC PROCatAMÁTfCA PROOtAMA/AÇÃO/SCIBTÍTULOíPRODUrO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
B

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 1500000

ATtVTOADES

16 122

16 122

«00 S502

0100 8501 7017

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE HABITAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL 99

F 1 90 0 100

1.5)0.000

IJOO.OOO

TOTAL-FISCAL 1500.000

TOTAL- GERAL 1500000

(") PnoridadeLDO ("*) Projeto em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) EnwHdas Paíatnentaies às Prioridades de PLDQ



ANEXO D

CRÉDITO ÉSreOAÍT-^EMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ÀLHW
CANCELAMENTO

RS 1.00

ÓRGÃO. 11000 SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE- 11112 REÍ3ÃO ADMINISTRATIVA X-GUARÁ

ORÇAMENTO HSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO«ÍJBTfrULO/pítODUTG R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O

°

tf
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15 451

15 451

0084 1101

0084 1101 7473

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DE E5TEC1ONAMENT0 NA QE-30, CONJUNTO "C", BLOCO 'A", DO GVASÂ. O. 10

F 4 90 0 100

150.000

1 50.000

TOTAL -HSCAL

TOTAL -GERAL

(*) Prioridade LDO {**) Projeto em Andamento {*") Conservação de PattimÕMO

(EP) Emendas Pailamentaies ao PLOA (EPP) Emendas Parianiefllarcs às Prioridades de PLDO



RS 1.00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÃO
ANEXO ALEI N°

ÓRGÃO ' 18000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE; 18101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC

0100

PROGRAMÁTICA !«OCaiAMA/AÇÃO/SUBTÍTlJLO/reODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N Q S T
G F D D 0 E

APOIO ADMINISTRATIVO 79Í39100

ATTVmADES

12 122

12 122

12 361

12 361

12362

12 362

12363

n 363

12 365

12 365

0100 9502

0100 8502 0036

OITO 8502

0100 5502 6977

0100 8502

0100 8502 0038

0100 8502

OU» 8501 0039

01008502

0100 8502 0040

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL -PROFISSIONAIS DA ADMINISTRAÇÃO GERAL DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL- PROFISSIONAIS DO ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

A&MBdSTKAÇÃO DE PESSOAL- PROFISSIONAIS DA. EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DA REDE PÚBLICA DO
DISTRITO FEDERAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO INFANTO, DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL

99

99

99

99

99

F

F

F

F

F

F

F

1

1

1

1

1

I

1

90

90

90

90

90

90

90

0

0

0

0

0

0

D

100

100

101

120

100

100

100

4-500.000

4-SWKOOO

55.220.375

46.I3I.37S

9.000.000

89.000

12-5tíS_404

12.568.404

324.000

324-000

6.726321

6.126321

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL 79339.100

(•) Prioridade LDO (") Proje» em Andamarto (***> CowavsçScj dePaflimõtão .

(EP> Emendas Parlamentares ao PLO A. (EPP) Emendas Piiíameolares ás PnQtidadesdijPLDO



RS 1,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES

SUPLEMENTAÇÃO
ANEXO ALEI tf

ÓRGÃO- 18000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE : IÍ9Q3 FUNDO DE MANUTENÇÃO £ DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDEB

ORÇAMENTO HSCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNÇ

QIOQ

PROGRAMÁTICA PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO R E G M U F DOTAÇÃO
E S N O S T
G F D 0 O E

APOIO ADMDÍISTRATIVa 40260363

ATWIDADES

VI 361

12 361

12 362

12 36Í

12 365

12365

0100 8501

Oioa 5502 0015

0100 8502

0100 8502 6978

0100 8502

0100 8502 6980

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL- PROFISSIONAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PUBLICA DO DISTRITO
FEDERAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DO ENSINO MÉDIO DA REDE PUBLICA DO DISTRITO FEDERAL

ADMINISTRAÇÃO OE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL - PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO INFANTIL DA REDE PÚBLICA DO DISTRITO
FEDERAL

99

99

99

F

F

F

1

1

I

90

90

90

0

0

0

100

100

100

16-354.987

16.354.9S7

15.571.696

15.571.696

8333.680

8333.6»)

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

(*) Prioridade LDO {**) Projelo em Andamento (***) Conservação de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares as Prioridades de PLDO



ATJEXO m

CKÉDITO simEMÉNTÃs7-REMÃNBÃMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXOÀLEIN°

RI 1,00

SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO; 23000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UMDADE- 21901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO fEDERAL

ORÇAMENTO FISCALE DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC. PROGRAMÁTICA PROGKAMA/AÇÃO/SimTÍTULO/PRODUTO R
E
G

E

F

C
N
D

M

S
U
S
O

F

E

DOTAÇÃO

0100 APOIO ADMINISTRATIVO 61654000

A1TVIDADES

10 122

10 122

OITO 8SD2

0100 8502 0050

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA SECRETARIAM SAÊDE »

S í 90 0 100

61.S54.000

61,654,000

TOTAL -SEGURIDADE 61.654.000

TOTAL- GERAL 6I 6SÍ QW

(*) PnoridadeLDO (**) Prajetoan Andamento (•"*) Consovaçiii de Património

(EP) Emendas Partamcmares ao PLOA (EPP) Emendas Paiíamottaies as Pnoridad» de PLDO



ANEXO iv

CREDITO ESPECIÃl̂ REMANHÃMENTO DE DOTAÇÕES

ANEXO ÀLHN°
SUPtEMENTACÃO

R$1,00

ÓRGÃO. 110TO SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

UNIDADE • 11112 REQAO ADMINISTRATIVA X - GUARÁ

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

FUNC PROGRAMÁTICA EKOCSWMA/AÇÀO/SUBTfTULO/REtODUTO R
E
G

E
S
F

G
N
D

M
O
D

U
S
o

F
T
E

DOTAÇÃO

URBANIZAÇÃO

PROJETOS

15 451

IS 451

OOW 1101

0054 [101 7894

IMPLANTAÇÃO DE VIAS E OBRAS COMPLEMENTARES DE URBANIZAÇÃO

(EP) CONSTRUÇÃO DE ESTECIONAMENTO NA QE-30, CONJUNTO "J", BLOCO 'V, DO CUARÁ H. IO

F 4 90 0 100

150.000

150.000

TOTAL-FISCAL

TOTAL-GERAL

{') Prioridade LDO (**) Projeto em Andamento (***) Cf>nseiva(3o de Património

(EP) Emendas Parlamentares ao PLOA (EPP) Emendas Parlamentares às Pnoridades de PLDO



MENSAGEM ttnsulto* ,» da

N° 433 /2008-GAG Brasília, Q ̂ de dezembro de 2008.

Encaminho a V. Exa. e ilustres pares o Projeto de Lei em anexo, que

tem por escopo consolidar a Carreira de Músico da Orquestra Sinfónica do Teatro

Nacional Cláudio Santoro do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, vinculada à Secretaria

de Estado de Cultura do Distrito Federal, e dá outras providências.

De fato, com a extinção da Fundação Cultural do DF, no ano de

2000, tornou-se necessária a edição de novas leis, decretos e portarias para adequar o

funcionamento do corpo sinfónico à nova estrutura, ou seja, a sua vinculação à Secretaria

de Estado de Cultura.

Ocorre que, até hoje, permanecem em vigor leis conflitantes editadas

antes ou depois da extinção da Fundação Cultura, como é o caso específico da Lei n° 664,

de 28 de janeiro de 1994, a Lei n° 2839, de 13 de dezembro de 2001, e os artigos 7°, 8° e 9°

da Lei n° 3.824, de 21 de fevereiro de 2006.

Faz-se, pois, urgente, a consolidação destas leis, para a atualizacão

de tabelas, bem como do interstício para promoção no Quadro de Carreira da Orquestra.

A Sua Excelência o Senhor
Deputado ALÍRIO NETO
DD. Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA



O Projeto de Lei em anexo, portanto, consolida toda essa legislação,

apresentando como única inovação, a forma de escolha de spalla, solistas e concertinos da

Orquestra, assunto tratado na Lei n° 664, de 28 de janeiro de 1994, e regulamentado por

Instrução editada em de 26 de outubro de 1994 pela então Diretora da Fundação Cultural,

carecendo de urgente atualização.

Sobre a matéria, o presente Projeto de Lei pretende estender à

Orquestra o modelo já adotado pela Secretaria de Estado de Educação na escolha dos

Diretores de Escolas, ou seja, fundado no mérito do candidato aos postos,

Assim é que o spalla, os solistas e os concertinos passam a ser

escolhidos em processo seletivo contendo audiência pública, renovado anualmente.

Com efeito, o modelo proposto oferece oportunidade a que todos os

músicos da Orquestra possam-se candidatar aos postos e serem escolhidos pelo critério da

competência, para mandato com prazo determinado.

São essas, Senhor Presidente, as razões pelas quais se submete à

elevada apreciação da Câmara Legislativa do Distrito Federal o anexo Projeto de Lei,

requerendo sua apreciação em regime de urgência, nos termos do artigo 73 da Lei

Orgânica do Distrito Federal.

Ao ensejo, renovo protestos de elevada estima e alta consideração.

Respeitosamente,

JOS ROBERTO ARRUDA
Governador do Distrito Federal



PROJETO DE LEI N PL 110fl'2008

(Autoria: Poder Executivo)

Consolida a legislação que dispõe sobre a
Carreira de Músico da Orquestra Sinfónica
do Teatro Nacional Cláudio Santoro do
Quadro de Pessoal do Distrito Federal,
vinculada à Secretaria de Estado de
Cultura do Distrito Federal, e dá outras
providências.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

Art. 1° A Carreira de Músico da Orquestra Sinfónica do Teatro Nacional Cláudio Santoro,

do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, vinculada à Secretaria de Estado de Cultura do

Distrito Federal, é reestruturada na forma desta Lei.

Art. 2° A Carreira de Músico da Orquestra Sinfónica do Teatro Nacional Cláudio Santoro

compõe-se de cargo de Músico, de nível superior, com a estrutura e o quantitativo

constantes dos Anexos I e II desta Lei.

Parágrafo único. O cargo de Músico integrante da Carreira a que se refere este artigo terá

suas especialidades/naipes e atribuições estabelecidas por ato conjunto da Secretaria de

Estado de Planejamento e Gestão e da Secretaria de Estado de Cultura.

Art. 3° O ingresso na Carreira far-se-á no Padrão I da Classe Única do cargo de Músico,

mediante concurso público.

Parágrafo único. Poderão concorrer aos cargos de Músico da Carreira de Músico da

Orquestra Sinfónica do Teatro Nacional Cláudio Santoro os candidatos portadores de

diploma de nível superior com formação na área de atuação para a qual ocorrerá o

ingresso.

Art. 4° O desenvolvimento dos servidores na Carreira de que trata esta Lei far-se-á através

da progressão funcional.



§ 1° Para os fins desta Lei, progressão é a passagem do servidor para o padrão de

vencimento imediatamente superior e dar-se-á a cada doze meses de efetivo exercício no

cargo de que o servidor seja titular, conforme regulamento específico.

§ 2° Ao servidor em estágio probatório é vedada a concessão de progressão funcional de

que trata o caput, garantindo-se, todavia, caso confirmado no cargo após avaliação

específica, progressão para o padrão correspondente a que fizer jus, após homologação do

estágio probatório,

Art. 5° Os servidores integrantes da Carreira de que trata esta Lei são submetidos á jornada

de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

Art 6° A remuneração do Cargo de que trata esta Lei é composta das seguintes parcelas;

I - Vencimento Básico constante do Anexo II;

II - Indenização de Manutenção de Instrumentos Musicais, no percentual de 60% (sessenta

por cento) do maior padrão de vencimento básico do cargo;

III - Gratificação de Atividade Musical - GAM, no percentual de 225% incidente sobre o

vencimento básico correspondente ao padrão em que o servidor estiver posicionado;

IV - Parcela Individual Fixa de que trata a Lei n° 3,172, de 11 de julho de 2003;

V - Parcelas individuais concedidas na fornia de legislação específica.

Parágrafo único. Além das parcelas de que tratam este artigo, o integrante do cargo de

Músico, serão concedidas as gratificações de que tratam os artigos 7°, 8° e 9° desta Lei,

conforme os requisitos especificados.

Art. 7° Ao servidor integrante da Carreira designado para exercer as atribuições de spalla é

devida uma gratificação no percentual de 60% (sessenta por cento) sobre o maior padrão

de vencimento básico do cargo efetivo.

§ 1° A escolha do músico-spa/te deverá recair em músico aprovado em processo seletivo

interno, realizado anualmente perante banca examinadora composta por três maestros

designados pelo Secretário de Estado de Cultura do Distrito Federal, em sessão pública.

§ 2° Para efeitos desta Lei, considera-se spalla o músico 1° violino responsável pelo

respectivo naipe e co-responsável com o Maestro pela condução da Orquestra,



§ 3° Nas ausências por motivo de licença médica, férias ou outro afastamento previsto em

lei, o spalla será substituído por músico indicado pelo Secretário de Estado de Cultura do

Distrito Federal, ouvido o Diretor da Orquestra Sinfónica do Teatro Nacional Cláudio

Santoro da Secretaria de Estado de Cultura do Distrito Federal.

§ 4° Na hipótese do parágrafo anterior, o músico indicado fará jus, nas substituições, à

Gratificação prevista no caput.

Art. 8° Ao servidor integrante da Carreira designado para exercer as atribuições de solista

é devida uma gratificação no percentual de 40% (quarenta por cento) sobre o maior padrão

de vencimento básico do cargo efetivo.

§ 1° A escolha do músico-solista deverá recair em músico aprovado em processo seletivo

interno, realizado anualmente perante banca examinadora composta por três maestros

designados pelo Secretário de Estado de Cultura do Distrito Federal, em sessão pública.

§ 2° Para os efeitos desta Lei, considera-se solista o músico responsável pelo seu respectivo

naipe, e o que preenche a primeira estante dos primeiros violinos ao lado do Spalla.

§ 3° Naipe é cada um dos grupos de instrumentos em que se divide a orquestra.

§ 4° Nas ausências por motivo de licença médica, férias ou outro afastamento previsto em

lei, o solista será substituído por músico indicado pelo Secretário de Estado de Cultura do

Distrito Federal, ouvido o Diretor da Orquestra Sinfónica do Teatro Nacional Cláudio

Santoro da Secretaria de Estado de Cultura do Distrito Federal, fazendo jus, nessas

substituições, à Gratificação prevista no caput,

Art, 9° O servidor pertencente à Carreira designado para exercer as atribuições de

concertino receberá uma gratificação no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre

o maior padrão de vencimento básico do cargo efetivo.

§ 1° A escolha do músico-concertino deverá recair em músico aprovado em processo

seletivo interno, realizado anualmente perante banca examinadora composta por três

maestros designados pelo Secretário de Estado de Cultura do Distrito Federal, em sessão

pública,

§ 2° Para os efeitos desta Lei, considera-se concertino o músico que preenche as primeiras

estantes dos segundos violinos, violas, violoncelos e contrabaixos, ao lado dos respectivos

solistas.



§ 3° Nas ausências por motivo de licença médica, férias ou outro afastamento previsto em

lei, o Músico Concertino será substituído por músico indicado pelo Secretário de Estado de

Cultura do Distrito Federal, ouvido o Diretor da Orquestra Sinfónica do Teatro Nacional

Cláudio Santoro da Secretaria de Estado de Cultura do Distrito Federal, fazendo jus, nessas

substituições, à Gratificação prevista no caput,

Art. 10 As gratificações de que tratam os artigos 7°, 8° e 9° serão concedidas por ato do

Secretário de Estado de Cultura do Distrito Federal.

Art. 11 O Governo do Distrito Federal baixará os atos necessários à regulamentação desta

Lei no prazo de 60 (sessenta) dias a partir de sua publicação.

Art. 12 Os efeitos previstos nesta Lei aplicam-se, no que couber, aos proventos de

aposentadoria e benefícios de pensão oriundos da Carreira de Músico da Orquestra

Sinfónica do Teatro Nacional Cláudio Santoro.

Art. 13 Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 14 Revogam-se as disposições em contrário, em especial a Lei n° 664, de 28 de

janeiro de 1194, a Lei n° 2.839, de 13 de dezembro de 2001, os artigos 7°, 8° e 9° da Lei

n;° 3.824, de 21 de fevereiro de 2006.



ANEXO I
PROJETO DE LEI N° /2008

QUANTITATIVO DO CARGO
CARREIRA DE MÚSICO DA

ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO NACIONAL CLÁUDIO SANTORO

CARGO
Músico

QUANTITATIVO
118



ANEXO II
PROJETQ DE LEI N° /2008

TABELA DE ESCALONAMENTO VERTICAL
CARREIRA DE MÚSICO DA

ORQUESTRA SINFÓNICA DO TEATRO NACIONAL CLÁUDIO SANTORO

CARGO

MÚSICO

CLASSE

ÚNICA

PADRÃO

XXX
XXIX

XXVIII
XXVII
XXVI
XXV
XXIV
XXIII
XXII
XXI
XX
XIX

XVIII
XVII
XVI
XV
XIV
XIII
XII
XI
x
IX

VIII
VII
VI
v
IV
III
II
I

ÍNDICE

158
156
154
152
150
148
146
144
142
140
138
136
134
132
130
128
126
124
122
120
118
116
114
112
110
108
106
104
102
100

VENCIMENTO
BÁSICO
1.687,24
1.665,88
1.644,52
1.623,17
1,601,81
1.580,45
1.559,09
1.537,74
1.516,38
1.495,02
1.473,66
1.452,31
1,430,95
1.409,59
1.388,23
1.366,88
1.345,52
1.324,16
1.302,81
1.281,45
1.260,09
1.238,73
1.217,38
1.196,02
1.174,66
1.153,30
1.131,95
1,110,59
1.089,23
1.067,87



14. /1133.Z,

MENSAGEM
/2008 - GAG Brasília, de dezembro de 2008.

Senhor Presidente,

Tenho a honra de submeter à deliberação dessa augusta Casa de Leis o

anexo Projeto de Lei Complementar que "dispõe sobre a política pública de regularização

urbanística e fundiária das unidades imobiliárias ocupadas por entidades religiosas de

qualquer culto para celebrações públicas ou por entidades de assistência social e dá outras

providências ".

A presente proposta tem por escopo fundamenta! resolver um problema

histórico no Distrito Federal que se relaciona com a ocupação de terras públicas por entidades

religiosas e de assistência social sem a necessária proteção legal.

Isto, em parte, se dá porque os preços dos imóveis, obedecidos os

critérios gerais de avaliação, são muito altos e inviabiliza a aquisição dos mesmos por tais

entidades, seja em compra e venda seja em concessão de direito real de uso, que é um

instrumento jurídico a ser utilizado para implementação das Políticas de Ordenamento

Territorial e de Desenvolvimento Urbano do Distrito Federal.

Cabe salientar que a Constituição Federai em seu artigo 19, ao mesmo

íernpo em que veda a subvenção aos cultos religiosos, proíbe expressamente o ente político de

embaraçar-lhes o funcionamento, o que está ocorrendo pela impossibilidade legal de

licenciamento de tais atividades.

Sua Excelência o Senhor
Deputado ALÍRIO NETO
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
NESTA

_.CEf-——"•**"—" Rá—WÍ**! llíl



31?

Destaco ainda que a Constituição Federal exige dos entes políticos da

federação brasileira uma atenção especial à criança, ao adolescente, ao idoso e ao portador de

necessidades especiais, sendo que a Lei Orgânica do Distrito Federal, especialmente no

parágrafo único do artigo 312, estabeleceu que ua$ entidades filantrópicas que desenvolvem

atividades de atendimento a menor carente, idoso ou portador de deficiência, declaradas de

utilidade pública, terão atendimento prioritário na obtenção de terrenos para sua instalação

em áreas reservadas a entidades assistenciais".

Faz-se oportuno registrar que a avaliação diferenciada dos imóveis, na

forma ora proposta, tem imenso alcance social e se coaduna com a proposta do atual Governo

do Distrito Federal de se conduzir estritamente pela legalidade.

Por conseguinte, o referido Projeto de Lei Complementar, além de

promover uma restrição à destínação dos imóveis ocupados por entidades religiosas ou de

assistência social, vem propiciar os critérios especiais necessários para avaliação destes e,

ainda, indica a solução do problema em suas diversas etapas, a começar pelos imóveis já

disponíveis e urbanisticamente compatíveis com a atividade desenvolvida de fato no local.

Considerando que o problema que estamos resolvendo atormenta a

todos no Distrito Federal, agravando-se a cada dia, é que solicito o indispensável apoio de

Vossa Excelência e de seus ilustres pares à apreciação do sobredito projeto em regime de

urgência, nos termos do art. 73 da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Reitero a Vossa Excelência e aos demais deputados minhas expressões

de elevado apreço e consideração, aguardando a aprovação da proposta por essa digna Casa.

\

JOS C ROBERTO ARRUDA
Gove nador do Distrito Federal



PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N". PlC 10B (2008

Dispõe sobre a política pública de regularização
urbanística c fundiária das unidades
imobiliárias ocupadas por entidades religiosas
de qualquer culu para celebrações públicas ou
entidades de assistência social e dá outras
providências.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA;

Art. 1° Fica instituída a política pública de regularização urbi mística e fundiária das unidades
imobiliárias e demais áreas públicas ocupadas por entidades i eligiosas de qualquer culto para
celebrações públicas e por entidades de assistência social.
§ 1° Para os fins desta Lei Complementar entende-se como entidades religiosas de qualquer
culto, aquelas que apresentem as seguintes características:
I - desenvolvem atividades de organizações religiosas;
II - funcionam como igreja, mosteiros, conventos ou similar;
III - realizam catequese, celebrações ou organizações de cultc 3.
§ 2° Para os fins desta Lei Complementar compreendem-se como entidades de assistência
social, aquelas que prestam atividades de assistência social gratuita de atenção à criança, ao
adolescente, ao idoso, à pessoa com deficiência, ao dependente químico ou a pessoas que
comprovadamente vivam em situações de risco, e preencham os requisitos estabelecidos pela
Lei Federal n° 8.742, de 7 de dezembro de 1993, quanto ao seu funcionamento,

Art. 2° As unidades imobiliárias pertencentes à TERRACAI*, constantes dos ANEXOS I e
VI, e nas quais sejam admitidos os usos para atividades religiosas e/ou de assistência social,
serão transferidas, em licitação pública, por compra e venda ou concessão de direito real de
uso, à entidade vencedora da licitação, assegurando-se o direito de preferência à legítima
ocupante.
Parágrafo único. Para os fins desta lei, é considerada legíiima ocupante, aquela entidade
religiosa ou assistência social, reconhecida e certificada pelos órgãos públicos competentes,
que tenha se instalado no imóvel até 31 de dezembro de 2006 5 esteja efetívamente realizando
suas atividades no local.

Art. 3° Nas unidades imobiliárias pertencentes à TERRACAP e constantes dos ANEXOS II e
VII, fica autorizada a alteração na destinação de área, desde t ue seja urbanisticamente viável
para instalação de atividade religiosa e/ou de assistência social no local.
§ 1° Alteradas as destinações, as unidades imobiliárias serão transferidas na forma do art. 2a

desta Lei Complementar.
§ 2° Nos casos em que não seja urbanisticameníe possível a í ixação de atividade religiosa ou
de assistência social no local, fica a TERRACAP autorizada ,i disponibilizar outro imóvel de



seu estoque que admita a atividade religiosa e/ou de assistênc ia social, conforme o caso, a ser
transferido na forma desta lei, de modo a atender a demanda da comunidade,

Art 4° Fica autorizada a reversão, ao património da TERRA CAP, das unidades imobiliárias
pertencentes ao Distrito Federal, constantes dos ANEXOS líi e VIÍI, nas quais seja admitido
o uso para atividades religiosas e/ ou de assistência social, a serem transferidas às entidades,
conforme o caso, na forma prevista no artigo 2° desta Lei Complementar.

Art. 5° Fica autorizada a desafetação, a reversão patrimonial à TERRACAP e a alteração de
uso, se urbanisticamente viável, das unidades imobiliárias pertencentes ao Distrito Federal,
constante dos ANEXOS IV e IX, a serem transferidas às entkades religiosas ou de assistência
social, conforme o caso, na forma prevista no artigo 2° desta l ,ei Complementar.
Parágrafo único. Nos casos em que não seja urbanisticamení; possível a fixação da atividade
religiosa ou de assistência social no local, fica a TERRACAP autorizada a disponibilizar
outro imóvel de seu estoque que admita a atividade religiosa ou de assistência social,
conforme o caso, a ser transferido na forma desta lei, de modo a atender a demanda da
comunidade.

Art. 6° Em qualquer caso de desafetação, alteração de uso, c -iação ou ampliação de unidades
imobiliárias em áreas públicas, dever-se-á observar o dispo sto na Lei Orgânica do Distrito
Federal no que se refere à realização de estudos urbanísticos e à audiência pública da
população interessada,

Art. 7° No caso das áreas públicas indicadas nos ANEXO $ V e X caberá à Secretaria de
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente - SEDUMA, c :>m o apoio das Administrações
Regionais e da TERRACAP, proceder à devida caracterização de cada uma e elaborar, direta
ou indiretamente, os estudos e projetos urbanísticos pertiri entes, de modo a possibilitar a
permanência, onde seja possível, das entidades religiosas ou de assistência social que tenham
se instalado até 31 de dezembro de 2006 e estejam efetivame ite realizando suas atividades no
local.
§ 1° Nas áreas públicas pertencentes ao Distrito Federal, !ncluídas nos ANEXOS V e X,
referidos no caput deste artigo, desde que observado o disposto na Lei Orgânica do Distrito
Federal no que se refere aos estudos técnicos e à audiência pública à população interessada,
considerando cada caso e as respectivas Regiões Administrativas, fica desde já autorizada à
desafetação e a criação de unidades imobiliárias.
§ 2° Criadas as unidades imobiliárias, ser-lhes-á atribuído com exclusividade, o uso para
atividade religiosa ou de assistência social conforme o caso e a situação de fato em 31 de
dezembro de 2006.
§ 3° Criada a unidade imobiliária fica autorizada a reversão ao património da TERRACAP
para fins de alienação ou celebração de contratos de concessão de direito real de uso com as
entidades religiosas ou de assistência social reconhecida e certificada pelos órgãos públicos
competentes, em licitação pública e na forma prevista nesta K;i.
§ 4° Serão realizadas compensações para as comunidades lo:ais, sempre que possível, com a
finalidade de restabelecer a relação entre espaços privados e de uso coletivo, em atendimento
ao disposto no artigo 2°, incisos V, VI alínea c, e IX da Lei federal n° 10.257, de 10 de julho
de 2001.



Art. 8° Fica o Distrito Federal autorizado a celebrar Termo de Cooperação, ou outro ajuste,
com a União tendo como finalidade a regularização urbanística e fixação das entidades
religiosas de qualquer culto e/ou de assistência social, conforme o caso, que tenham se
instalado até 31 de dezembro de 2006 e estejam efetivameme realizando suas atividades no
local, em áreas públicas da união.

Art. 9° Todas as unidades imobiliárias referidas nesta Lei (Complementar, e as demais que
forem disponibilizadas para a instalação ou fixação das entidades religiosas ou de assistência
social passam a ter o uso restrito às atividades de celebrações religiosas públicas ou
assistência social, conforme o caso, com exclusão de quaisquer outros.
Parágrafo único, É permitido à entidade religiosa desenvolver, desde que gratuitas e
vinculadas ao templo ali instalado, atividades de assistência s< ciai no mesmo imóvel onde são
realizadas as celebrações religiosas públicas.

Art. 10 A avaliação dos imóveis referidos no artigo anterior, objetivando a regularização
urbanística das unidades imobiliárias ocupadas por entidades religiosas e/ou de assistência
social, obedecerá a critérios específicos que levarão em conta prioritariamente, a restrição de
uso fixada no artigo anterior e o alcance social das atividades mencionadas e o valor da terra
nua, apurado em 31 de dezembro de 2006.
§ 1° No processo licitatório, as entidades religiosas ou de assistência social participantes da
licitação deverão comprovar o recolhimento, em moeda corrente do país, a título de caução,
do valor correspondente a 1% (um por cento) da avaliação do imóvel de que trata o caput, até
o último dia anterior ao da licitação, em qualquer agência do franco de Brasília - BRB.
§ 2° Para fins de avaliação e para todos os demais efeitos urbanísticos, o coeficiente de
aproveitamento das unidades imobiliárias de que trata esta L íi Complementar será igual a l
(um).
§ 3° A dívida remanescente dos imóveis obtidos por meio de concessão de direito real de uso
não se constituirá em fator impeditivo para que o legítimo í cupante da unidade imobiliária
participe do processo licitatório nos termos do disposto nesta l «ei Complementar,
§ 4° O prazo para a concessão de direito real de uso para as ui ddades imobiliárias de que trata
esta Lei Complementar será de até trinta anos, podendo se: prorrogado por igual período
desde que sejam cumpridas todas as exigências previstas nesta Lei Complementar.

Art. 11 Para o fiel cumprimento do disposto nesta Lei Complementar fica o Distrito Federal
autorizado a promover desmembramentos nos imóveis atua mente ocupados por entidades
religiosas ou de assistência social, conforme o caso, na medida em que isto seja necessário
para promover a adequada ocupação do solo no local.

Art. 12 A legítima ocupante da unidade imobiliária a ser tran.iferida para entidades religiosas
ou para entidades de assistência social, conforme o caso, qut tiver dado destinação múltipla
ao imóvel, deverá promover a adequação à restrição do uso definido no artigo 7° desta Lei
Complementar, no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias, contados de sua publicação e
comprová-lo no momento da licitação pública em que referido imóvel seja incluído, sob pena
de não se beneficiar da restrição de uso e do critério especial d s avaliação.



Art. 13 A restrição de uso e o critério especial de avaliaçãí não se aplicarão, também, nos
casos em que a instituição religiosa ou de assistência social destinou o imóvel a atividades
educacionais remuneradas, hipóteses em que a alienação, no que se refere à avaliação, seguirá
o modelo dos demais terrenos destinados a tais atividades.
Parágrafo único. O disposto no caput não se aplica às atividades acessórias de manutenção
relacionadas à atividade-fím das unidades de ensino totalmei tte gratuitas instaladas até 31 de
dezembro de 2006 e que estejam efetivamente realizando sua,1- atividades no local.

Art. 14 Nos casos de criação de novas unidades imobiliária 5, somente após a aprovação do
projeto urbanístico por decreto do Governador do Distrito Federal e devidamente registrado
na serventia imobiliária competente, é que se procederá a ai ienação ou concessão do direito
real de uso seguindo o modelo definido nesta Lei Complementar.

Art. 15 A Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente - SEDUMA e
TERRACAP deverão criar, em cada núcleo urbano ou expansão urbana a ser implantado,
considerando a densidade demográfica prevista, unidades imobiliárias suficientes para a
instalação de templos religiosos.

Art. 16 Ficam estendidos os benefícios e encargos previstos nesta Lei Complementar às
unidades imobiliárias ainda não alienadas e que foram destinadas a instituições religiosas ou
de assistência social, por meio de leis anteriores declaradas ii (constitucionais e com relação às
quais tenham sido realizadas, até 31 de dezembro de 2006, a i audiências públicas necessárias
à efetivação da ocupação.
Parágrafo único. A realização das audiências públicas devora ser comprovada por meio de
documentos e publicações oficiais e caberá à SEDUMA analisar cada uma das situações e, se
necessário, elaborar projetos específicos de leis complementares.

Art. 17 Ficam excluídas do alcance desta Lei Complementar as unidades imobiliárias de
propriedade privada, seja pessoa física ou jurídica, eventualmente ocupadas por entidades
religiosas ou de assistência social; bem como todas aquelas que não atendam aos pressupostos
estabelecidos no artigo 1° desta Lei Complementar.

Art. 18 Quando, após a aprovação da presente Lei Complei icntar, verificar-se inexatidão do
endereçamento ou posicionamento inadequado da unidi.de imobiliária nos Anexos, a
TERRACAP procederá à respectiva correção, desde que ní o gere impedimento ou prejuízo
para a devida regularização fundiária a que se submete o imóvel a ser licitado.

Art. 19 Fica assegurada, desde que urbanisticamente possível, a criação de estacionamentos
públicos lindeíros aos templos de que trata a presente Lei Co implementar.

Art. 20 Fica vedada a exploração de atividade comercial na i unidades imobiliárias de que se
trata esta Lei Complementar exceto as atividades acessórias de manutenção relacionadas à
atividade-fim da entidade religiosa ou de assistência social.



Art. 21 Fazem parte da presente Lei Complementar os seguinies anexos;
I - relação de lotes pertencentes à TERRACAP cuja destinação de uso já admite atividade
religiosa no local e satisfazem as condições de regularização;
II - relação de lotes pertencentes à TERRACAP cuja destituição de uso ainda não admite a
atividade religiosa no local, todavia, com audiências públicas já realizadas, pendentes apenas
de laudo de viabilidade urbanística para satisfazerem as condições de regularização;
III - relação de lotes pertencentes ao Distrito Federal cuja destinação de uso já admite
atividade religiosa no local e satisfazem as condições de regulirização;
IV - relação de lotes pertencentes ao Distrito Federal cuja destinação de uso ainda não admite
atividade religiosa, todavia, com audiências públicas já realiz.idas, pendentes apenas de laudo
de viabilidade urbanística para satisfazerem as condições de regularização;
V - relação das demais áreas públicas ocupadas por entidade i religiosas ainda sem existência
do respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complen tentar;
VI - relação de lotes pertencentes à TERRACAP ocupados pt ir entidades de assistência social
cuja destinação de uso já admite tal atividade no local e satisfazem as condições de
regularização;
VII - relação de lotes pertencentes à TERRACAP ocupadas por entidades de assistência
social cuja destinação de uso ainda não admite tal atividade no local, todavia, com audiências
públicas já realizadas, pendentes apenas de laudo de viabilidíide urbanística para satisfazerem
as condições de regularização;
VIII - relação de lotes pertencentes ao Distrito Federal ocupados por entidades de assistência
social cuja destinação de uso já admite tal atividade •: satisfazem as condições de
regularização;
IX - relação de lotes pertencentes ao Distrito Federal ocupados por entidades de assistência
social cuja destinação de uso ainda não admite tal atividade, l odavia, com audiências públicas
já realizadas, pendentes apenas de laudo de viabilidade urbanística para satisfazerem as
condições de regularização;
X - relação das demais áreas públicas ocupadas por entidade:! de assistência social ainda sem
existência do respectivo registro imobiliário, mas passíveis de análise com vistas à verificação
das condições indispensáveis à regularização, nos termos dest i Lei Complementar,

Art. 22 Os endereços listados nos anexos da presente hei Complementar deverão ser
vistoriados pela TERRACAP no prazo máximo de 120 (cento e vinte) dias, ficando excluídos
aqueles que estiverem em desacordo com os dispositivos desta Lei Complementar.

Art. 23 O Poder Executivo expedirá os demais atos normativos que sejam necessários à
aplicação integral desta Lei Complementar, no prazo máximo de 30 (trinta) dias.

Art. 24 Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação,

Art. 25 Revogam-se as disposições em contrário.
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ANEXO l
Relação de lotes pertencentes à TERRACAP cuja destinação de uso já admite atividade religiosa

no local e satisfazem as condições de regularização

Águas Claras
1
2
3
4
5
6
7

• 8
9
10
11
12
13
14

Avenida das Araucárias Lote 405
Avenida das Araucárias Lote 1055
Avenida Parque Aguas Claras Lote 865
QS 05 Rua 100 Lote 04
QS 05 Rua 300 Lote 36
QS 05 Rua 310 Lote 24
QS 05 Rua 800 Lote 66
QS 08 Conjunto 420 Bloco B Lote 02
QS 10 Conjunto 230 Bloco B Lote 02
QS 10 Conjunto 230 Bioco B Lote 03
QS 10 Conjunto 230 Bloco B Lote 04
QS 10 Rua 400 Lote 01
QS 11 Área Especial 01
Rua das Aroeiras Lote 03

Brasília
15
16
17
18
19
20

SGA/S Quadra 914 Lote 63-A
SGA/S Quadra 915 Lote 71-A
SGA/S Quadra 915 Lote 72-A
SGA/S Quadra 915 Lote 73
SGA/N QD 603 MD F
SGA/N QD 603 MD G

Brazlândia
21
22
23

Bairro Veredas Quadra 02 Lote 06
Bairro Veredas Quadra 05 Lote 06
Bairro Veredas Quadra 05 Lote 07

Candangolândia
24
25

Lote EC-09
Praça do Bosque Lote 05

Ceilândia
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41 -
42

M/Norte QD 16 Lote A
M/Norte QD 30 Área Especial D
N/Norte Quadra 34 Área Especial D
N/Norte Quadra 34 Área Especial E
N/Norte Quadra 34 Área Especial C
O/Norte EQNO EQ 8/10 Lote A
O/Norte QNO Quadra 16 Conjunto F Lote 06
O/Norte QNO Quadra 16 Conjunto H Lote 01
O/Norte QNO Quadra 17 Conjunto l Lote 08
O/Norte QNO Quadra 18 Conjunto A Lote 01
O/Norte QNO Quadra 18 Conjunto G Lote 19
O/Norte QNO Quadra 18 Conjunto G Lote 20
O/Norte QNO Quadra 18 Conjunto J Lote 10
O/Norte QNO Quadra 19 Conjunto H Lote 04
O/Norte QNO Quadra 20 Conjunto A Loie 15
O/Norte Quadra 12 Área Especial E
P/Norte EQNP EQ 12/16 Área Especial E
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43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

P/Norte EQNP EQ 12/16 Área Especial F
P/Norte EQNP EQ 12/16 Área Especial G
P/Norte EQNP EQ 12/16 Área Especial H
P/Norte EQNP EQ 14/18 Área Especial A
P/Norte EQNP EQ 15/1 1 Área Especial F
P/Norte EQNP EQ 16/20 Área Especial A
P/Norte EQNP EQ 22/26 Área Especial A
P/Norte EQNP EQ 22/26 Área Especial B
P/Norte EQNP EQ 22/26 Área Especial C
P/Norte EQNP EQ 22/26 Área Especial D
P/Norte EQNP EQ 26/30 Área Especial B
P/Norte EQNP EQ 26/30 Área Especial C
P/Norte EQNP EQ 26/30 Área Especial D
P/Norte EQNP EQ 32/36 Área Especial A
Q/Norte QNQ Quadra 06 Conjunto 04 Lote 02

Cruzeiro
58 Quadra 02 Área Especial A

Gama
59
60
61
62
63
64

, 65
66

Central Praça 02 Lote 08
Leste Industrial Ql 06 Lote 20
Leste Industrial Ql 06 Lote 80
Sul EQ 13/15 Área Especial 03
Sul EQ 5/11 Área Especial 13
Sul EQ PC-4 Bloco D
Sul Quadra 09 Lote 05
Su! Quadra 12 Área Especial 12

Guará
67
68
69
70
71
72

SRIAEQ 34/32 Lote D
SRIA EQ 38 Área Especial 08
SRIA QE 40 Área Especial 06 Lote 09
SRIA QE 42 Conjunto N Área Especial 02
SRIA QE 44 Área Especial 03
SRIA QE 44 Área Especial 06

Lago Norte
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85

SHI/N Centro de Atividades 09 Lote 09
SHI/N Centro de Atividades 09 Lote 1 1
SHI/N Centro de Atividades 09 Lote 14
SHTQ Quadra 01 Conjunto A Lote 06 Vila Varjão
SHTQ Quadra 03 Conjunto A Lote 01 Vila Varjão
SHTQ Quadra 03 Conjunto A Lote 08 Vila Varjão
SHTQ Quadra 05 Conjunto H Lote 03 Vila Varjão
SHTQ Quadra 05 Conjunto l Lote 03 Vila Varjão
SHTQ Quadra 06 Conjunto A Lote 06 Vila Varjão

. SHTQ Quadra 06 Conjunto A Lote 07 Vila Varjão
SHTQ Quadra 07 Conjunto C Lote 01 Vila Varjão
SHTQ Quadra 07 Conjunto C Lote 02 Vila Varjão
SHTQ Quadra 07 Conjunto E Lote 01 Vila Varjão
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Lago Sul
86 SHI/S Q! 04 Lote P

Lúcio Costa
87 Quadras Económicas EPTG EQ 01/02 Lote 01

Núcleo Bandeirante
. 88

89
Metropolitana Rua da Igreja Lote IG
Vila Nova Divinéia Área Especial 1 1

Octogonal
90 SHC/AO/S Entreárea 3/8 Lote 06

Parkway
91 MSPW/S Trecho 01 Área Especial 04

Planaltina
92

, 93
94
95
96
97

SRL Centro de Quadra 3/4 Projeção D
SRN-A EQ 02 Área Especial 02
SRN-A EQ 02 Área Especial 04
SRN-A EQ 03 Área Especial 03
SRN-A EQ 04 Área Especial 04
SRN-A EQ 05 Área Especial 03

Recanto das Emas
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
,123
124
125

Quadra 101 Avenida Vargem da Benção Lote 08
Quadra 102 Avenida Vargem da Benção Lote 03
Quadra 105 Avenida Recanto das Emas Lote 22
Quadra 106 Avenida Recanto das Emas Lote 02
Quadra 107 Avenida Recanto das Emas Lote 10
Quadra 108 Avenida Vargem da Benção Lote 01
Quadra 109 Avenida Vargem da Benção Lote 07
Quadra 110 Avenida Vargem da Benção Lote 08
Quadra 111 Avenida Recanto das Emas Lote 16
Quadra 1 12 Avenida Vargem da Benção Lote 01
Quadra 116 Avenida Recanto das Emas Lote 14
Quadra 201 Avenida Recanto das Emas Lote 19
Quadra 206 Avenida Recanto das Emas Lote 07
Quadra 301 Avenida Recanto das Emas Lote 01
Quadra 303 Avenida Recanto das Emas Lote 01
Quadra 304 Avenida Recanto das Emas Lote 15
Quadra 305 Avenida Monjolo Lote 02
Quadra 308 Avenida Recanto das Emas Lote 23
Quadra 309 Avenida Recanto das Emas Lote 01
Quadra 310 Avenida Recanto das Emas Lote 16
Quadra 31 1 Avenida Recanto das Emas Lote 21
Quadra 402 Avenida Ponte Alta Lote 01
Quadra 404 Avenida Buriti Lote 06
Quadra 406 Avenida Central Lote 11

, Quadra 406 Avenida Ponte Alta Lote 01
Quadra 508 Conjunto 01 Lote 01
Quadra 508 Conjunto 01 Lote 02
Quadra 602 Avenida Buriti Lote 03
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127
128
129
130

.131

de lotes pertencentes à TERRACAP cuja destinaçâo de uso já admite atividade religiosa
no local e satisfazem as condições de regularização

Quadra 602 Avenida Ponte Alta Lote 01
Quadra 603 Avenida Buriti Lote 01
Quadra 603 Avenida Buriti Lote 02
Quadra 605 Avenida Ponte Alta Lote 01
Quadra 605 Avenida Ponte Alta Lote 08
Quadra 605 Avenida Ponte Alta Lote 12

Riacho Fundo
132
133
134
135
136
137
138

QN 01 Praça Centrai Lote 05
QN 01 Praça Sucupira Lote 01
QN 07 Área Especial 06
QS 02 Lote D
QS 12 Lote D
QS 12 Lote E
QS 14 Lote C

Samambaia
139
140
141
142
143
144
145

, 146
147
148
149
150
151
152
153
154

, 155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171

QN 122 Conjunto 10 Lote 06
QN 212 Conjunto A Lote 01
QN 305 Conjunto 03 Lote 04
QN 306 Conjunto 05 Lote 08
QN 307 Conjunto 07 Lote 07
QN 308 Conjunto 03 Lote 03
QN 309 Conjunto 02 Lote 03
QN 309 Conjunto 06 Lote 01
QN 309 Conjunto 08 Lote 02
QN 310 Conjunto 07 Lote 05
QN 312 Conjunto 05 Lote 04
QN 316 Conjunto 03 Lote 01
QN 316 Conjunto 04 Lote 03
QN 316 Conjunto 04 Lote 04
QN 317 Conjunto A Lote 02
QN 31 7 Conjunto l Lote 01
QN 31 7 Conjunto l Lote 02
QN 320 Conjunto 02 Lote 04
QN 321 Conjunto E Lote 03
QN 323 Conjunto B Lote 02
QN 323 Conjunto E Lote 01
QN 325 Conjunto H Lote 01
QN 327 Conjunto B Lote 01
QN 327 Conjunto 1 Lote 01
QN 327 Conjunto l Lote 02
QN 403 Conjunto C Lote 04
QN 404 Conjunto B Lote 01
QN 404 Conjunto B Lote 02
QN 404 Conjunto B Lote 03
QN 404 Conjunto E Lote 01
QN 407 Conjunto F Lote 01
QN 410 Conjunto D Lote 01
QN411 Conjunto B Lote 01
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172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193

' 194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219

QN 414 Conjunto
QN 41 4 Conjunto
QN 41 7 Conjunto
QN 417 Conjunto
QN 417 Conjunto
QN 421 Conjunto
QN 421 Conjunto
QN 421 Conjunto
QN 421 Conjunto
QN 421 Conjunto
QN 421 Conjunto
QN 423 Conjunto
QN 423 Conjunto
QN 423 Conjunto
QN 425 Conjunto
QN 425 Conjunto
QN 429 Conjunto
QN 429 Conjunto
QN 501 Conjunto
QN 501 Conjunto
QN 502 Conjunto
QN 502 Conjunto
QN 502 Conjunto
QN 503 Conjunto
QN 504 Conjunto
QN 504 Conjunto
QN 506 Conjunto
QN 507 Conjunto
QN 508 Conjunto
QN 508 Conjunto
QN 508 Conjunto
QN 508 Conjunto
QN 508 Conjunto
QN 508 Conjunto
QN 510 Conjunto
QN 510 Conjunto
QN 510 Conjunto
QN 51 1 Conjunto
QN 512 Conjunto
QN 512 Conjunto
QN 514 Conjunto
QN 514 Conjunto
QN 514 Conjunto
QN 514 Conjunto

A Lote 01
B Lote 01
J Lote 01
0 Lote 01
O Lote 02
C Lote 01
D Lote 01
D Lote 02
D Lote 03
D Lote 04
D Lote 05
E Lote 01
E Lote 02
D Lote 04
D Lote 01
l Lote 01
l Lote 01
l Lote 02
06 Lote 02
10 Lote 08
02 Lote 01
13 Lote 01
16 Lote 01
01 Lote 04
01 Lote 02
06 Lote 02
06 Lote 07
03 Lote 01
04 Lote 01
05 Lote 05
05 Lote 06
05 Lote 07
05 Lote 08
05 Lote 09
05 Lote 07
06 Lote 01
06 Lote 02
D Lote 01
05 Lote 06
05 Lote 07
01 Lote 03
04 Lote 06
05 Lote 01
05 Lote 02

QN 514 Conjunto 07 Lote 01
QN 514 Conjunto 07 Lote 02

• QN 515 Conjunto C Lote 01
QN 516 Conjunto 05 Lote 05
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220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267

QN 516 Conjunto 05 Lote 06
QN 523 Conjunto B Lote 01
QN 523 Conjunto B Lote 02
QR 110 Conjunto 14-A Lote 01
QR 206 Conjunto 04 Lote 01
QR 208 Conjunto 07 Lote 01
QR431
QR431
QR431

Conjunto 23-A Lote 01
Conjunto 23-A Lote 02
Conjunto 24-A Lote 01

QR 510 Conjunto 11-A Lote 01
QR 625 Conjunto 02-A Lote 01
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS
QS

103
105
106
107
107
107
107
108
109

Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto

110 Conjunto
110
110

Conjunto
Conjunto

110 Conjunto
110 Conjunto
111
111
115
115
115
116
116
120
121
121
122
123
125
303
303
303
304
304
304
304
305
305
305

Conjunto
CojTjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto
Conjunto

05 Lote 03
02 Lote 05
01 Lote 01
03 Lote 05
03 Lote 06
05 Lote 01
05 Lote 02
01 Lote 01
10 Lote 01
01 Lote 07
01 Lote 08
03 Lote 01
03 Lote 02
06 Lote 02
G Lote 01
J Lote 01
A Lote 01
A Lote 02
E Lote 03
01 Lote 01
02 Lote 07
01 Lote 09
A Lote 02
A Lote 03
08 Lote 02
B Lote 01
C Lote 01
05 Lote 01
05 Lote 02
05 Lote 04
01 Lote 02
03 Lote 01
05 Lote 01

Conjunto 05 Lote 03
Conjunto
Conjunto
Conjunto

01 Lote 01
01 Lote 02
01 Lote 03
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268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314

"315

QS 305 Conjunto 01 Lote 04
QS 305 Conjunto 08 Lote 05
QS 306 Conjunto 04 Lote 01
QS 310 Conjunto 01 Lote 01
QS 310 Conjunto 04 Lote 01
QS 318 Conjunto 01 Lote 01
QS 320 Conjunto 03 Lote 01
QS 401 Conjunto A Lote 01
QS 401 Conjunto J Lote 02
QS 402 Conjunto G Lote 02
QS 403 Conjunto E Lote 01
QS 403 Conjunto E Lote 02
QS 404 Conjunto D Lote 04
QS 404 Conjunto D Lote 06
QS 404 Conjunto D Lote 07
QS 405 Conjunto B Lote 01
QS 405 Conjunto C Lote 01
QS 405 Conjunto C Lote 02
QS 405 Conjunto C Lote 03
QS 405 Conjunto C Lote 05
QS 405 Conjunto G Lote 01
QS 405 Conjunto G Lote 02
QS 405 Conjunto G Lote 03
QS 405 Conjunto G Lote 04
QS 407 Conjunto B Lote 01
QS 407 Conjunto G Lote 05
QS 408 Conjunto B Lote 01
QS 409 Conjunto A Lote 01
QS 410 Conjunto C Lote 01
QS 412 Conjunto A Lote 01
QS 413 Conjunto B Lote 01
QS 413 Conjunto B Lote 02
QS 414 Conjunto B Lote 01
QS 415 Conjunto A Lote 01
QS 415 Conjunto F Lote 01
QS 415 Conjunto F Lote 02
QS 41 5 Conjunto F Lote 03
QS 419 Conjunto B Lote 01
QS 429 Conjunto A Lote 01
QS 429 Conjunto C Lote 01
QS 431 Conjunto B Lote 01
QS 501 Conjunto 02 Lote 01
QS 602 Conjunto C Lote 01
QS 605 Conjunto A Lote 01
QS 605 Conjunto A Lote 02
QS 606 Conjunto A Lote 01
QS 606 Conjunto A Lote 02
QS 607 Conjunto H Lote 01
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ANEXO 1
Relação

316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326

de lotes pertencentes à TERRACAP cuja destinação de uso já admite atividade religiosa
no focal e satisfazem as condições de regularização

QS 607 Conjunto H Lote 02
QS 610 Conjunto D Lote 02
QS 614 Conjunto B Lote 01
QS 615 Conjunto A Lote 01
QS 615 Conjunto A Lote 02
QS 615 Conjunto l Lote 02
QS 617 Conjunto N Lote 01
QS 619 Conjunto G Lote 01
QS 629 Conjunto B Lote 01
QS 631 Conjunto B Lote 01
QS 631 Conjunto B Lote 03

Santa Maria
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362

Comércio Local 103 Lote B
Comércio Local 106 Lote D
Comércio Local 106 Lote E
Comércio Local 112 Lote A
Comércio Local 115 Lote C
Comércio Local 1 16 Lote C
Comércio Local 1 16 Lote J
Comércio Local 118 Lote K
Comércio Local 203 Lote B-04
Comércio Local 205 Lote D-04
Comércio Local 206 Lote A-01
Comércio Local 209 Lote F
Comércio Local 209 Lote G
Comercio Local 212 Lote l
Comércio Local 215 Lote B
Comércio Local 215 Lote G
Comércio Local 315 Lote B
Comércio Local 315 Lote H
Comércio Local 415 Lote A
Comércio Local 416 Lote F
EQ 209/309 Lote A
EQ 212/312 Lote A
EQ 213/313 Lote B
EQ 21 3/3 13 Lote F
EQ 216/316 Lote B
EQ 216/316 Lote E
EQ 217/218-317/318 Lote A
EQ 217/218-317/318 Lote C
EQ 217/218-317/318 Lote H
QR 100 Conjunto Q-1 Lote 04
QR ,100 Conjunto T~1 Lote 02
QR 307 Conjunto T Lote 01
Quadra 117 Lote A
Quadra 204 Lote 01
Quadra 205 Lote 02
Quadra 206 Lote 01
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ANEXO l
) Relação de lotes pertencentes à TERRACAP cuja destinaçâo de uso já admite atividade religiosa
, no local e satisfazem as condições de regularização

•} 363 Quadra 207 Lote 02
, Sobradinho

364 Avenida Central Conjunto 09 Lote 01
^ 365 Quadra AR-05 Conjunto 11 Lote 02
) 366 Quadra AR-13 Conjunto 01 Lote 01
^ 367 Quadra AR-13 Conjunto 08 Lote 01

368 Quadra AR-13 Conjunto 20 Lote 01
,) 369 Quadra AR-15 Conjunto 01 Lote 01
) Taguatinga
'*) „ ' 370 G/Norte Área Especial 40 ~ ~~

371 G/Norte Área Especial 42
lá 372 G/Norte Área Especial 43
*$ 373 H/Norte Área Especial 179
~ _ 374 L/Norte EQNL EQ 9/11 Lote 02

375 M/Norte EQNM EQ 34/36 Lote C
Sudoeste

376 SHC/SW EQ/Residencial 1/2 Lote 01

i
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Relação de lotes pertencentes à
TERRACAP cuja desti nação de

uso ainda não admite a atividade
religiosa no local, todavia, com

audiências públicas já realizadas,
pendentes apenas de laudo de

viabilidade urbanística para
satisfazerem as condições de

regularização

Propriedade:

Gerência de Comercialização
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ANEXO U
Relação de lotes pertencentes à TERRACAP cuja destinaçào de uso ainda não admite a atividade
religiosa no local, todavia, com audiências públicas já realizadas, pendentes apenas de laudo de

viabilidade urbanística para satisfazerem as condições de regularização
Brasília

1
2

EQ/NEQ 214/215 Lote A
SGA/NQD913LIE-2

Brazlândia
3
4

Bairro Veredas Quadra 05 Lote 02
Setor Norte Quadra 05 Lote 13

Ceilândia
5 Q/Norte QNQ Quadra 05 Lote D

Guará
6 Pólo de Modas Rua 1 1 Lote 33

Recanto das Emas
7
8
9
10
11

Quadra 103 Avenida Vargem da Benção Lote 02
Quadra 106 Avenida Recanto das Emas Lote 03
Quadra 106 Avenida Recanto das Emas Lote 04
Quadra 106 Avenida Vargem da Benção Lote 05
Quadra 306 Avenida Recanto das Emas Lote 13

Samambaia
12
13
14
15

QN 316 Conjunto 04 Lote 01
QR 215 Conjunto 03 Lote 21
QS 402 Conjunto D Lote 03
QS 427 Conjunto l Lote 02

Santa Maria
16
17
18
19
20
21
22

Comercio Local 213 Lote B-03
Comercio Locaf 215 Lote F-02
Comercio Local 215 Lote F-03
Comercio Local 317 Lote B-01
Comercio Local 418 Lote G
QR 100 Conjunto C Lote 04
QR 100 Conjunto H-1 Lote 02

Sobradinho
23 Quadra AR-01 Conjunto 06 Lote 07

Sudoeste
24
25
26
27

SHC/SW EQ/Residencia! 1/2 Lote 01
SHC/SW Quadra Mista/Sudoeste 04 Lote 07
SHC/SW Quadra Mista/Sudoeste 04 Lote 08
SHC/SW Quadra Mista/ Sudoeste 06 Lote 06
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')
i

•)
l

• )
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© Relação de lotes pertencentes ao

Distrito Federal cuja destinação
de uso já admite atividade

religiosa no local e satisfazem as
condições de regularização

Propriedade: Distrito Federal

' Gerência de Comercialização
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ANEXO III
Relação de lotes pertencentes ao Distrito Federal cuja destinaçâo de uso já admite atividade

religiosa no local e satisfazem as condições de regularização

Aguas Claras
1 Quadra 103 Praça Juriti Lote 02
2 Rua 35 Sul Lote 06

Brasília
3 EMO/0 Área Destinada Catedral Militar do Brasil
4 SGA/S Quadra 911 Módulo 43
5 SGA/S Quadra 911 Módulo 44
6 SGA/S Quadra 911 Módulo 45

Ceilândia
7 M/Norte Quadra 16 Lote C
8 P/Norte EQNP EQ 5/1 Área Especial A
9 P/Norte EQNP EQ 5/1 Área Especial B
10 P/Norte EQNP EQ 12/16 Área Especial A

Samambaia
11 QN 325 Conjunto D Lote 01
12 QN 516 Conjunto 02 Lote 01 _____



Relação de lotes pertencentes ao
l Distrito Federal cuja destinação
l de uso ainda não admite af^

atividade religiosa no local,
todavia, com audiências públicas
já realizadas, pendentes apenas

de laudo de viabilidade
urbanística para satisfazerem as

condições de regularização

. Gerência de Comercialização
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ANEXO IV
Relação de lotes pertencentes à Distrito Federal cuja destinação de uso ainda não admite a

atividade religiosa no local, todavia, com audiências públicas já realizadas, pendentes apenas de
laudo de viabilidade urbanística para satisfazerem as condições de regularização

Aguas Claras
1
2

QS 06 Coniunto 230 Bloco A Lote 01
QS 08 Conjunto 420 Bloco B Lote 01

Brasília
3 EQ/N EQ 307/308 Lote B

Candangolândia
4 QR 0-A Conjunto A Lote 02

Ceilândia
5
6
7
8
9

P/Norte QNP Quadra 22 Conjunto D Lote 1 1
P/Norte QNP Quadra 22 Conjunto D Lote 12
P/Norte QNP Quadra 22 Conjunto D Lote 13
P/Norte QNP Quadra 22 Conjunto D Lote 14
P/Norte QNP Quadra 22 Conjunto D Lote 15

Gama
10
11
12

Central Praça 01 Lote 05
Leste EQ 46/47 Área Especial 01
Norte Quadra 02 Conjunto E Lote 1 1 1

Lago Norte
13
14

SHTQ Quadra 05 Conjunto G Lote 22 Vila Varjão
SHTQ Quadra 06 Conjunto D Lote 03 Vila Varjão

Planaltina
15
16
17
18

SRL 10/20 Quadra 20 Coniunto l Lote 19
SRL Quadra 18 Conjunto J Área Especial 01
SRL Quadra 18 Conjunto J Área Especial 02
SRN-A Quadra 03 Conjunto 3 F Lote 29

Recanto das Emas
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Quadra 109 Conjunto 03 Lote 03
Quadra 203 Avenida Buriti Lote 13
Quadra 302 Conjunto 08 Lote 04
Quadra 305 Conjunto 1-A Lote 03
Quadra 401 Corjiunto 03 Lote 10
Quadra 403 Conjunto 17 Lote 17
Quadra 404 Avenida Ponte Alta Lote 93
Quadra 51 1 Lote 01
Quadra 603 Avenida Buriti Lote 23
Quadra 803 Conjunto 19 Lote 17
Quadra 804 Conjunto 06 Lote 25

Riacho Fundo
30
31

32
33
34
35
36
37
38

QN 01 Conjunto 32 Lote 04
QS 10 Conjunto 03-A Lote 05

Samambaia
QR 312 Conjunto 08 Lote 01
QR 321 Conjunto 07 Lote 04
QR 321 Coniunto 07 Lote 06
QR 327 Conjunto 04 Lote 07
QR 405 Conjunto 21 Lote 34
QR 409 Conjunto 02 Lote 04
QR411 Conjunto 01 Lote 11
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ANEXO IV
Relação de lotes pertencentes à Distrito Federal cuja destinação de uso ainda não admite a

atividade religiosa no local, todavia, com audiências públicas já realizadas, pendentes apenas de
laudo de viabilidade urbanística para satisfazerem as condições de regularização

39 QR 415 Conjunto 01 Lote 06
40 QR 423 Conjunto 03 Lote 16
41 QR 429 Conjunto 17 Lote 10
42 QR 508 Conjunto 09 Lote 13
43 QR 510 Conjunto 05 Lote 10
44 QR 514 Conjunto 11 Lote 05
45 QR 516 Conjunto 10 Lote 02

___^ Santa Maria
46 Área Complementar 104 Conjunto A Lote 18

J> 47 QR 100 Conjunto H-1 Lote 01
, 48 QR 205 Conjunto B Lote 21
;} 49 QR 315 Conjunto H Lote 17
) Sobradínho
j 50 Avenida Central Conjunto 15 Lote 04

51 Quadra AR-10 Conjunto 08 Lote 01
* 52 Quadra AR-13 Conjunto 15 Lote 02
) Sudoeste
") 53 SHC/SW QRSW 01 Área Especial 01 ~

Taguatlnga
.> 54 L/Norte EQNLEQ 6/8 Lote 01
5 55 M/Norte QNM Quadra 34 Área Especial 05

56 M/Norte QNM Quadra 34 Área Especial 06



Relação das demais áreas
públicas ocupadas por entidades
religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário,
passíveis de análise com vistas

À verificação das condições
indispensáveis à regularização,

nos termos desta Lei
Complementar

Gerência de Comercialização
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
_ indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar _

Águas Claras
1 AE 32 Lote 03 Amigueira _

2 Área Especial 02 Lote 02 Amigueira _
3 Av Vereda da Cruz Chácara 16 e 17 Lote 1 _

4 Av Vereda da Cruz Chácara 16 e 17 Lote 2 _

5 Chácara 539 Fração B Vereda da Cruz _

6 Chácara 72 Lote 20
_ ----- • ___ , _ ___ __ , ___ ..... __ i ,_ i ii --- ---- . — • ---- — . — ------ — ••• --- — ••

7 Lote 02-B Chácara 21 Amigueira _

8 Lote 09 Chácara 89/03 Amigueira _
9 Lote N17 da Rua 37 Sul Av. Araucária _

10 QS 06 Chácara 401 _ _
11 QS 06 Conjunto 41 Bloco A Lote 29 _

12 QS 06 Conjunto 41 Bloco A Lote 30 _
13 QS 06 Conjunto 410-A AE _

14 QS 08 Conjunto 420 Bloco B Lote 03 _
15 QS 10 Área Especial 01 _
16 QS 10 Conjunto B Lote 01 _

17 QS 11 Área Especial 03 _
18 QS 11 Área Especial 04 _
19 QS 11 Área Especial 05 Setor de Igrejas _

20 QS 11 Área Especial F Lote 02 _
- } 21 QS 1 1 Conj G A/E P/G Lote 04
-:-. i —.u i — • ....... . ..... * i HL- i . — i. —-. n-i-i •'.' i.. . . . ......... n ...

» 22 Setor Habitacional Amigueira Área Especial 02 Lote 03 _
23 SMPW 05 Chácara 132 Conj. 02 Lote 39 _

8> _____ _____ _. .. _ _____ _______ __ _. _____ ____

_ Brasília _
-j 24 Asa Sul Rua 01 AE 40 Vila Telebrasflía _

25 Colégio Setor Leste (parceria) _
-} 26 EQS 212/213 AE Lote A área contígua _

•-1 27 SAI/N Lote 01 - Área de Fundo _
1) 28 SGA/N Quadra 604 Fundos Módulo F _

;_) 29 SGA/N Quadra 605 Lote A _
-) 30 W5 911 Conjunto B-1 _

'\ _ Brazlãndía _
31 Área contígua a Quadra 27 Conjunto D (fundos) - Vila São José _

32 Área contígua a Quadra 38 A/E B - Vila São José _
•' 33 Área contígua a Quadra 38 Conjunto D (fundos) - Vila São José _ _

) 34 Área contígua sentido Conjunto C (3886m2 do Lote 01 da PIQ 06 - Setor Veredas _

) 35 Área EASS Gleba 02 _

36 Área Especial 06 Lote A
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar _

37 Área Especial 06 Lote B _
38 Área Especial S/N Conjunto L Quadra 38 Vila São José _
39 Chácara 02 - Cascalheira _
40 Chácara Santa Helena INCRA _
41 Condomínio San Sebastian Conjunto Especial Gleba 67 _

x 42 Condomínio San Sebastian Conjunto Especial Gleba 68 _
43 Condomínio San Sebastian Conjunto Especial Gleba 69 _

, 44 Condomínio San Sebastian Conjunto Especial Gleba 70 _
' 45 Fazenda Santa Bárbara - Colónia Agrícola Nova Betânia _

46 Fazenda Santa Bárbara denominada Nova Betânia _
?) 47 Módulo Rural n° 1 1-F Fração Ideal n° 03 Vale do Amanhecer _
•*> 48 Núcleo Rural Alexandre Gusmão Chácara Lado Dona de Casa Brasil 9F Chapadlnha _
. 49 Núcleo Rural Alexandre Gusmão -Incra 07 _

50 Quadra 02/04 Norte Área Especial - Fundos com Santuário _
51 Quadra 06 Lote C _

* 52 Quadra 12 Norte - Morro da Via Sacra ao lado do cemitério _
) 53 Quadra 14 Lote 02 Incra 8 _
) 54 Quadra 35 Conjunto H Lote HB-1 Vila São José _
> 55 Quadra 35 EQ 35/45 Área Especial Verde _
, 56 Quadra 38 Conjunto D

57 Quadra 38 Lote 08 - Vila São José
58 Rua 01, Área Epecial S/N - Condomínio Prive
59 SON Área Especial 06 Lote E
60 Vila Cauhi A/E Parque Way

Candangolândía
61 Lote E Casa 07
62 Lote E Casa 08
63 QR 02 EC Número 12
64 QR 02 Lote EC 06 Área Especial
65 QR 02 EC 06 Área Especial
66 QR 03 EC 09
67 QROA Bloco A Conjunto Comercial Lote 1
68 QRQA Bloco A Conjunto Comercial Lote 2
69 Quadra 02 Lote 06 Área Especial
70 Rua do Transporte Área Especial 01

Ceilândia
71 Área contígua a EQNM 17/19 s/n Módulo A
72 Área contígua a EQNM 18/20 s/n
73 Área contígua a EQNM 19/21 s/n Módulo A
74 Área contígua a EQNM 23/25 Área Especial A
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

75 Área contígua a EQNM 24/26 s/n Lote A

76 Área contígua a EQNM 4/6 Bloco A s/n

77 Área contígua a EQNM 6/8 Lote A
78 Área contígua a EQNN 17/19 Módulo A

) 79 Área contígua a EQNN 17/19 Módulo A (2.550m2)
) 80 Área contígua a EQNN 20/22 Módulo A
^ 81 Área contígua a EQNO 04/06 Lote A

~1 82 Área contígua a EQNO 11/13 módulo A Lote 52
& 83 Área contígua a EQNO 13/15 Lote A

$ 84 Área contígua a EQNO 2/4 A/E A
D 85 Área contígua a EQNO 8/10 Lote A

) 86 Área contígua a EQNO 9/11 A/E A
^ 87 Área contígua a EQNP 22/26 S/n A/E E

h 88 Área contígua a EQNP 8/12 s/n
89 Área contígua a Setor Chácaras P Sul s/n Lote 14A Ch 15D
90 Área contígua aos conj A. B e C as margens da Via NM3 da QNO 01
91 Área contígua aos conjunto C e D as margens da Via NM3 da QNM 10

92 Área contígua EQNN 4/6 Módulo A A/E
93 Área Especial Via MN 03 EQ QNM 10 (Capela do Divino Espirito Santo)

94 Área Especial Via MN 03 EQ QNO 02 (Capela do Divino Espirito Santo)
95 Área Especial EQNP 22/24 Lote A
96 Bloco 01 QNN 35
97 Chácara 02 Conjunto N Lotes 23/27 Setor de Chácaras Norte
98 Chácara 84 - P Sul
99 Chácara 105 P Norte
100 Chácara 105 Rua do Colégio Rural (Capela Santa Clara)
101 Chácara 135 Lote 06A Condomínio Sol Nascente

Chácara Boa Esperança 116 QCS 02 Conjunto H LT 33 (Comunidade Nossa Senhora da Estrada)
102
103 Chácara Boa Fé n° 119 QCS 02 Conjunto l Lote 30
104 Chácara Castro Alves 01 Pq Sol

j 105 Chácara Rainha Quadra C Lotes 01/02 Fundos Chácara Bom Jesus da Lapa
106 Chácara São Francisco n° 100 Lote 01
107 Condomínio Buriti Chácara 02 Conjunto L Lote 40

" 108 Condomínio Casa Branca. Conunto H, lote 15
) 109 Condomínio Novo Lar Chácara 115-A Conjunto C n° 32
'} 110 Condomínio Parque Sol Nascente, Chácara Felicidade n° 150
) Condomínio Pôr do Sol ch 117 LTS 04,05,16 e 17 Residencial Adventury ou SHPS Quadra 602

111 Conjunto B LT 04 (Novo Endereço) Capela São Francisco de Assis
*' Condomínio Pôr do Sol ch 83 Quadra 03 Incluindo uma extenção de 03 hectares LTS 01 ao 11e
) 112 LTS 01,08 e 13 Quadra 02 _____ __^_______
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5 Anexo V
1 Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do
i respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições

•} indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

^ Condomínio Pôr do Sol ch 97 LTS 01,13,14 e 15 ou SHPS Quadra 602 Conjunto B LT 04 (Novo
113 Endereço) Capela Nossa Senhora Aparecida

' 114 Condomínio Por do Sol Quadra 202 Conjunto B Lote 07
) 115 Condomínio Prive Lote 128 Módulo 02

"•) 116 Condomínio Residencial Buritis SH Sol Nascente Chácara 02 Conj E Lotes 05/06

-, 117 Condomínio Residencial dos Pinheiros Quadra 25 Lote 02
118 Condomínio Residencial Maranata Chácara 87 Quadra E Lote 41. ^ — • . ' - • .

w 119 Condomínio Vencedor Conjunto F LT 01(Capela Santo António)

® 120 Condomínio Vista Bela Quadra 05 Conjunto D Lote 20

f) 121 Conjunto C Chácara 115A n° 32 Condomínio Novo Lar
Q 122 Conjunto G1 Chácara 02 Lote 15

•) 123 Conjunto G1 Chácara 02 Lote 16
- 124 Conjunto G1 Chácara 02 Lote 17

m 125 Conjunto G1 Chácara 02 Lote 18
™ 126 Conjunto G1 Chácara 02 Lote 19

} 127 EQNM 07/09 Módulo A Área Especial
) 128 EQNM 5/7 Área Especial C
^ 129 EQNN 02/04 Módulo A Área Especial
) 130 EQNN 05/07 Módulo A
\ 131 EQNN 24/26 Área Especial

132 EQNP 01/05 Área Especial
;J 133 EQNP 09/13 Lotes 03
S 134 EQNP 09/13 Lotes 04
D 135 EQNP 13/17 Bloco C Lote 01
£) 136 EQNP 13/17 Bloco C Lote 02

p 137 EQNP 13/17 Bloco C Lote 03
í, 138 EQNP 13/17 Bloco C Lote 04

'; 139 EQNP 13/17 Bloco C Lote 05

^ 140 EQNP 13/17 Bloco C Lote 06
- } 141 EQNP 26/30 Área Especial Módulo B

,) 142 EQNO 04/06 Área Especial

j 143 Lote 10 Chácara 126A Condomínio Sol Nascente
\ 144 Lote 11 Chácara 126A Condomínio Sol Nascente

145 Módulo 03 Lote 14 Condomínio Prive
146 Núcleo Rural Alexandre Gusmão. Gleba 03 Lote 07 Reserva L

^ 147 Núcleo Rural Boa Esperança ^ ___
) 148 Prive M3 Rua 06 Casa 14
J 149 QN 87 Conjunto 02 Lote 01-A Lj 01

j 150 QNM 10 Área Especial S/N
151 QNM 15 Lote C
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Xl/iexo
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

152 QNM 16 Área A n° 02 Entre Vias N1 e N2
153 QNM 16 Área Especial H lado CAESB

1 154 QNM 16 Lote A Módulo D
} 155 QNM 27 Módulo A

,) 156 QNM 38 Módulo C AE 03
:) 157 QNN 16 Lote D-1 Área Especial

?^ 158 QNN 27 lado Lote A Área Especial
'•L 159 QNN 27 lado Lote A Área Especial (ampliação)
;; 160 QNN 37 Bloco 01
$ 161 QNO 07 Área Especial
) 162 QNO 16 Conj F AE
") 163 QNO 17/18 Conj L Lote 10 Setor Q
j 164 QNO 17/18 Conjunto l Lote 10
g 165 QNO 18/19 Conjunto C Lote 01

166 QNO 19 A/E B
167 QNO 19 Conj E Casa n° Expansão do Setor O

} 168 QNO 20 Conjunto A LT 14
) 169 QNO 20 Conjunto A LT 15
) 170 QNP 29 Conjunto F Lote 18
•> 171 QNR 01 EPC Área Especial 01

} 172 QNR 01 Lote B
; 173 QNR 04 EPC Área Especial 01
;} 174 QNR 05 (Capela)
$ 175 QNR Chácara 115 Conjunto D Lote 01 Condomfnio Novo Lar
l 176 Quadra 05 Conjunto P Lote 09 Condomínio. Vista Boa
| 177 Quadra 05 Conjunto D Lote 20 Condomfnio. Vista Bela
->) 178 Quadra 36 Lote 01 - Condomínio Residencial Pinheiro Chácara 58/123 - A
, 179 Quadra 501 Chácara 18 Lote 13 - Condomínio Sol Nascente ;

180 Quadra A Ch 1-C Av. Lagoínha Lote 15 P. Norte
;" 181 Rodovia DF-180 km 48 Núcleo Rural Fazenda Água Santa
J 182 Rua 03 Mod 07 Lote 11D Condominio Prive
„) 183 Setor Chácaras P Sul s/n Lote 14A Chácara 15D
) 184 SHPS Q 502 Conjunto A Casa 08
) 185 SHPS Quadra 202 Conj A Lote 10 Set Hab Por do Sol

186 Terreno adjacente ao terreno da QNM 30 Módulo A Área Especial

Cruzeiro
•} 187 A/E14aoladodoDIIEL
•* 188 Área Especial 01 EQ 509/511
) 189 Área Especial 03/08 LT 06 Octogonal (Capela Rainha da Paz)
) 190 EQ 805/807 Lote 02
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Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do
respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições

indispensáveis à regularização, nos termos desta Lê/ Complementar

" 191 SHCES Quadra 309 Lote 03

192 SRES Lote 14
193 SRES Quadra 01 Área Especial Lote 15

194 SRES Quadra 12 Área Especial C Lote 04

Estrutural
195 A/E 01 Lote 01
196 A/E 01 Lote 05

197 A/E 04 Conjunto E Lote 01

198 A-182 Área Especial 02 Lote 02
199 Área Esp 01/02 Conjunto E Lote 22
200 Área Esp 01/02 Conjunto 01 Setor Central

201 Área Esp 04 Conjunto l Lote 06

202 Área Especial 04 Conjunto D Lote 30 Conjunto l Lote 18
203 Área Especial 04 Conjunto l Lote 19

'T 204 Área Especial 04 Lote 15
205 Área Especial 04 Lote 47

} 206 Área Especial 10 Lote 02
í 207 Quadra 01 A/E Casa 11

) 208 Quadra 01 AE 01 Lote 01
) 209 Quadra 01 Área Especial Lote 13

\ 210 Quadra 01 Conjunto B Lote 19
211 Quadra 01 Conjunto C Lote 19

^ 212 Quadra 01 Lote 13
® 213 Quadra 01/02 Conj B Lote 06
9 214 Quadra 01/02 Conjunto B Lote 19

5 215 Quadra 02 Conjunto C Lote 37
j 216 Quadra 03 Conjunto A A/E

' , 217 Quadra 03 Conjunto A Lote 06 Av. Luiz Estevão

," 218 Quadra 03 Conjunto A Lote 19
219 Quadra 03 Conjunto A Lote 33

J 220 Quadra 03 Conjunto A Lote 34
.) 221 Quadra 03 Conjunto D Lote 19

222 Quadra 04 Área Especial Lote 18 Av. Luis Estevão
223 Quadra 04_Area Especja[Lote 19 Av. Luisjistevão^

-\ _2_2_4 Quadra 04 Conjunto H Casa 04
225 Quadra 04 Conjunto t Casa 09

226 Quadra 04 Conjunto l Lote 06

227 Quadra 04 Conjunto Q Casa 34

228. Quadra 06 Conjunto 04 Lote 43 Conjunto l Lote 51
229 Quadra 06 Conjunto G Lote 27
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indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

~ 230 Quadra 06 Conjunto H Lote 29
231 Quadra 06 Conjunto H Lote 30
232 Quadra 06 Conjunto H Lote 43
233 Quadra 06 Conjunto H Lote 46

234 Quadra 06 Conjunto H Lotes 31
235 Quadra 06 Conjunto N Lote 34
236 Quadra 06 Conjunto P Lote 01
237 Quadra 06 Conjunto Q Lote 27

238 Quadra 06 Conjunto S Lote 16
239 Quadra 06 Conjunto S Lote 18
240 Quadra 06 Conjunto V Lote 1
241 Quadra 06 Conjunto V Lote 3
242 Quadra 07 Lote 12

243 Quadra 08 Conjunto 12 Lote 48
" 244 Quadra 08 Conjunto J Casa 34

) 245 Quadra 08 Conjunto O Lote 14
^ 246 Quadra 08 Conjunto O Lote 24

,) 247 Quadra 08 Conjunto Q Lote 48

[") 248 Quadra 08 Conjunto T Lote 10
^ 249 Quadra 09 AE
., 250 Quadra 09 Conjunto B Lote 14

251 Quadra 09 Conjunto l Lote 02
;^ 252 Quadra 10 Conj D A/E n° 01
9 253 Quadra 12 Área Especial A
j| 254 Quadra 12 Conjunto 1A Área Especial A

g 255 Quadra 12 Conjunto 2A Lote 02

r» 256 Quadra 12 Conjunto A Lote 2140
257 Quadra 12 Conjunto D Lote 12

; 258 Quadra 12 Conjunto D Lote 412
••* 259 Quadra 12 Conjunto E Lote 37A
J 260 Quadra 12 Conjunto L Lote 06
'.) 261 Quadra 12 Conjunto M Lote 13B
vj 262 Quadra 12 Conjunto N Lote 37
, 263 Quadra 13 A/E 03

264 Quadra 13 A/E 03 Lote 02

•" 265 Quadra 13 Conj H-FR Lote 01
J 266 Quadra 13 Conjunto C Área Especial

} 267 Quadra 14 Conjunto A LT 24
) 268 Quadra 14 Lote 01
j 269 Quadra 15 Conjunto D Lote 18
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Anexo V
} Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do
. respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições

indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar
270 Quadra 15 Conjunto P Lote 2718
271 Quadra 15 Conjunto G Lote 27

' 272 Quadra 15 Conjunto G Lote 67
) 273 Quadra 15 Conjunto J

274 Quadra 16 Conjunto C Lote 10
275 Quadra 16 Conjunto S Lote 16
276 Quadra 16 Conjunto S Lote 18
277 Quadra 17 Chácara Santa Luzia np 16
278 Quadra 17 Conjunto H C 25A

v 279 Quadra 17 Conjunto H Lote 35
f) 280 Quadra Conjunto D A/E 01
]) . 281 St Chácara St Luzia n° 2909E
j Gama
l 282 A/E 02 Caub l Estrada Agrovila 01

263 A/E 08/10 Av. Contorno Setor Leste
264 A/E Quadra B Conjunto 08 Frente A Casa 16

* 285 Área Contígua ao Lote 08 da Praça 02 Setor Central (Capela Nossa Senhora da Paz)
) 286 Área contígua ao Lote D da Quadra 02 AE 02
~) 287 Área em frente aos Lotes 91 a 99 da Quadra 10 Setor Leste
') 288 Área Especial 01 Lote D
\ 289 Área Especial̂ Quadra A Lote 03 Setor_Oeste

290 Área Especial 02 Centro de AtividadesUB 1
291 Área Especial 02 Praça 02
292 Área pública Quadra 08 Setor Sul
293 Capela São Lucas
294 Chácara 04 Lote 28 Ponte Alta de cima
295 Chácara Alvorada 150 Lote 01 Fazenda Ponte Alta
296 Chácara Primavera n° 01 Setor Norte Ponte Alta
297 Conjunto B Casa 1 1 A Condomínio Residencial Paraíso
298 Conjunto G Casa 01 Condomínio. Residencial Paraíso
299 Entrequadra 11/13 Setor Leste
300 EQ 04/06 Área Especial Setor Leste
301 EQ 13/15 Área Especial 04 Setor Sul
302 EQ 1 6/26 Área Especial Setor Oeste
303 EQ 21/24 Lote 04 Setor Oeste
304 EQ 26/29 Área Especial Setor Oeste
305 EQ 29/33 Setor Leste (Capela São Vicente de Paulo)

,) 306 EQ 40/42 ao lado Lotes 122 Setor Leste
) 307 EQ 40/42 ao lado Lotes 124 Setor Leste
) 308 Km 03 Rodovia DF 475 Ponte Alta Norte

j
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Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
Indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

309 LT 09 fundo com a Av. Contorno do Setor DVO (Capela Bom Jesus)
310 Núcleo Rural Ponte Alta GL B Chácara 24 (Ministério Arca da Aliança)

1 311 Núcleo Rural Ponte Alta Norte GL PA 20B LT 06 Casa 02 (Capela Nossa Senhora do Carmo)
} 312 Núcleo Rural Ponte Alta Norte GL PA 20B LT 07 Casa 02 (Capela Nossa Senhora do Carmo)
) 313 Parque Urbano QD 03 LT D Setor Norte
) 314 Ponte Alta de Baixo (Capela São José)
^ 315 Praça 01 K 01 Setor Oeste ̂

316 Praça 03 Bloco B Setor Sul
317 Praça 04 Bloco B Setor Sul
318 Q 16 Área Especial 97 Setor Leste

319 QBR 04 Área Especial F

320 QBR 04 Área Especial G
321 QD 15 Setor Leste (Capela Divino Espirito Santo)
322 QD 1-M-D-14 Sítio Casa Grande -Ponte Alta de Cima
323 QD 33 LT 39 Setor Oeste (Centro Comunitário Santo Expedito)

324 QD 38 ao lado do lote 39 Setor Leste (Capela Santo André)
325 QD A LT C Expansão Setor Oeste (Comunidade Nossa Senhora da Paz)

326 Ql 06 Lote 1620 Setor Industrial Leste
327 Quadra 01 entre os Lotes 30 e32 - Setor Leste (Capela Santa Luzia)
328 EQ 21/24 Lote 01 Setor Oeste Comercial
329 Quadra 02 AE Lote CP Setor Sul
330 Quadra 02 Área Especial 02 Setor Norte

331 Quadra 03 Área Especial Lado Colégio Classe 09
332 Quadra 03 Lote 47 Área Especial Setor Leste
333 Quadra 04 Setor Oeste Lote líndeíro ao 39 da mesma quadra
334 Quadra 05 A/E Setor Sul

335 Quadra 05 Entre Conjunto E e J Setor Sul
336 Quadra 06 fundos com Escola Classe 16
337 Quadra 07 Setor Sul Área Pública lindeira ao Lote D AE 07 e ao Lote A da AE 01

i > } 338 Quadra 08 Área Especial 08 Lote B Setor Sul
J 339 Quadra 08 Entre os Lotes 30 e 32 - Setor Leste
J 340 Quadra 08/06 Setor Leste
;,} 341 Quadra 09 Área Especial Setor Sul
j 342 Quadra 11 fundos com lotes 178/170 Setor Oeste

- 343 Quadra 12 A/E 02 Lote 01 Setor Sul
^ 344 Quadra 12 Área Especial 01 Setor Leste

345 Quadra.12 entre os Lotes 55 e 57 - Setor Leste (Capela São João Evangelista)

346 Quadra 23/24 Setor Oeste

) 347 Quadra 30 Área Especial 24 Setor Oeste
j 348 Quadra 30 Área Especial 30 Setor Oeste

J
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_ Anexo y _
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
_ indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar _

349 _ Quadra 32 Área Especial 02 Setor Oeste _ _ _ _ _

350 Quadra 36 Lote 24 Setor Leste
351 Quadra 36 Lote 26 Setor Leste
352 Quadra 50 Área Especial - Setor Leste (Capela São Francisco de Assis)

353 Quadra 50 Conjunto H Área Especial Setor Leste
354 Quadra 6/8 Lado Lote 39 Área Especial 01 Setor Leste

355 Quadra A Lote A A/E Vila Roríz

356 Quadra B e C Conjunto 08 Rorizlãndia Setor Oeste
357 Rua Papoula Lote 09 DVQ
358 Rua Samambaia Lote 02 DVO
359 Rua São José - Agrovíla Engenho das Lajes(Capela São Sebastião)

360 Setor Leste 13 Entre Lotes 55/57

361 Setor Leste 14 Entre Lotes 15/17
362 Setor Leste 16 Entre Lotes 10/12

363 Setor Leste 17 Entre Lotes 29/31
364 Setor Leste 18 Entre Lotes 89/111

365 Setor Leste 19 Entre Lotes 10/12
366 Setor Leste 20 Entre Lotes 09/11
367 Setor Leste 21 Entre Lotes 98/122
368 Setor Leste 22 Entre Lotes 10/12

369 Setor Leste 23 Entre Lotes 09/11
370 Setor Leste 24 Entre Lotes 10/12
371 Setor Leste 25 Entre Lotes 09/11
372 Setor Leste 26 Entre Lotes 10/12

373 Setor Leste 27 Entre Lotes 09/11
374 Setor Leste 28 Entre Lotes 1 Q/12
375 Setor Leste 29 Entre Lotes 09/11
376 Setor Leste 30 Entre Lotes 10/12

377 Setor Leste 31 Entre Lotes 09/11
378 - Setor Leste 32 Entre Lotes 30/32
379 Setor Leste 33 Entre Lotes 10/12

''-) 380 Setor Leste 34 Entre Lotes 09/11
J 381 Setor Leste 36 Entre Lotes 10/12

-•j 382 ' Setor Leste 37 Entre Lotes 09/11
383 Setor Leste 38 Entre Lotes 10/12

^ 384 Setor .leste 39 Entre Lotes 88/90
* 385 Setor Leste 40 Entre Lotes 09/11

) 386 Setor Leste 41 Entre Lotes 89/111
) 387 Setor Leste 42 Entre Lotes 10/12

) 388 Setor Leste 43 Entre Lotes 09/11

10
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

389 Setor Leste 48 Entre Lotes 09/11
390 Setor Leste 49 Entre Lotes 10/12

391 Setor Leste Quadra 08 Entre os lotes 49 e 51
392 Setor Norte Q 01 Área Especial
393 Setor Oeste 13 Entre Lotes 55/57
394 Setor Oeste 22 Entre Lotes 34/36
395 Setor Oeste 23 Entre Lotes 80/82

396 Setor Oeste 24 Entre Lotes 90/92

397 Setor Oeste 25 Entre Lotes 111/89
398 Setor Oeste 26 Entre Lotes 81/79
399 Seíor Oeste 27 Entre Lotes 82/80
400 Setor Oeste 28 Entre Lotes 49/51
401 Setor Oeste 29 Entre Lotes 90/112
402 Setor Oeste 30 Entre Lotes 10/12
403 Setor Oeste 31 Entre Lotes 31/29

404 Setor Oeste 32 Entre Lotes 111/89
405 Setor Oeste 33 Entre Lotes 52/50

406 SIGA Q 06 Lote 1600
407 Sítio Nossa Senhora de Lourdes (Capela Nossa Senhora de Lourdes)

408 STN Área Especial Lote R Pq Urbano
Guará

409 Área contígua QE 04 A/E L
y 410 Área Especial 15 QE 23 Centro de AtividadesVE
v 411 Centro Convivência do Idoso
1) 412 Centro de AtividadesVE Área Especial Centro Esportivo
f) 413 Col Agr Bernardo Sayão Chácara 14 Lote 3
•\ 414 Coi Agr Bernardo Sayão Chácara 14 Lote 5

415 Colónia Agrícola Aguas Claras Chácara 22 Lote B
416 Colónia Agrícola Bernardo Sayão Chácara 10 Lote 01-B

y 417 EQ 42/44 Área Especial

^ 418 QE 15 A/E 23

419 QE 17 Margens Av. Contorno
420 QE 38 Conjunto R Lote 10 Frente
421 Quadra 38 A/E Lote 10 Projeção II

422 '• Rua2QLT02EPC
423 ; SMBS Chácara 01 Lote 01

. Itapuã
424 Chácara Sol e Lua Esquina com a Rodovia DF 440
425 QR 368 Lote 07 Del Lago

426 Quadra 378 Conjunto R Área Especial Av. Indaíá - Del Lago

11
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

427 Quadra 01 Conjunto G Lote 30 Fazendinha

428 Quadra 01 Conjunto K LT 05 (Capela Nossa Senhora de Lourdes)
429 Quadra 03 Conjunto A Lote 155 Fazendinha
430 Quadra 03 Conjunto A Lote 199 Fazendinha

•"") 431 Quadra 35 Lote 05 Del Lago
\ 432 Quadra 54 Conjunto B LT 29 - Del Lago (Capela Nossa Senhora Aparecida)

p 433 Quadra 301 Lote 39 Cond. Del Lago II

~ Lago Norte
434 Centro de Atividades 11 Lote 35

'$ 435 Quadra 03 Área Especial
í) 436 Quadra 03 Área Especial 03
) 437 SHI/N Centro de Atividades 02 Lote 41 Chácara 192/3 Lote 05

c^ 438 5HIN Ql 03 Área congregada lote A

p 439 SH l N Trecho 03 Lote A

440 SMLN Trecho 3 parte da Chácara 114 Jerivá
Lago Sul

/ . 441 Ql 01 Conjunto 01 LT A Anexo
* 442 SHIS Área Especial Ql 07 LT C

) Lúcio Costa
) 443 EQ Q1/02,Área Especial, setor habitacional Lúcio Costa - Guará l
\ 444 EQ 1/2, Área Especial Olsetor hab.Lúcío Costa - Guará l
- 445 EQ 2Í3 Lote 02 Loja 01

^ Núcleo Bandeirante
^ 446 Av Área Especial 19 Pq Central
l 447 Chácara 21 Lote 02 SMPW Quadra 05 Conjunto 02
l 448 Lote 09 Chácara 89/3 Amigueira
t) 449 Metropolitana Rua 03 (Capela Nossa Senhora Aparecida)
>\ 450 Praça da Igreja Rua 04 Metropolitana
l. 451 Praça Central Lote 03

\? 453 QN 01 Praça do Coreto (Capela Anjo da Guarda)
454 Rodovia DF 075 Área Especial Lote B

[> 455 Rua 08 Praça Metropolitana
) 456 Telebrasília QN 01 Lote 05 Praça Central
) 457 Vila CaulyLT 41 .(Capela São José)

_ 458 _ Vila Cuhy Área Especial
459 Vila Metropolitana Rua 03

Octogonal
460 Área contígua lote 06 entre área 06/08 SHC/AOS

) 461 SHCÍA05 entre áreas 03/08 Projeção 10

> 12
)

)
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respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

Para noa
462 Assent 03 Conquista Chácara 40
463 Av Paranoá Quadra 18 Com 14 Lote 18
464 DF 130 Km 20 Chácara 40 Assentamento Três Conquistas
465 DF 250 km 06 Núcleo Rural Sobradinho dos Meios
466 Praça Central Lote 13
467 Praga Central n° 04
468 Praga Centraln013
469 Praça Central n° 14
470 QR 341 C 20 Condomínio Del Lago II
471 Quadre* 01 Conjunto A Casa 06
472 Quadra 01 Conjunto K Lote 03
473 Quadra 01 Conjunto N Lote 02 Condomínio Itapuã
474 Quadra 02 Conjunto A Lote 14 Setor Central
475 Quadra 02 Conjunto A Lote 15 Setor Central
476 Quadra 02 Conjunto B Lote 01
477 Quadra 03 Conjunto A Lote 1S5
478 Quadra 03 Conjunto A Lote 155
479 Quadra 03 Lote 01 Área Especial
480 Quadra 08 Conjunto F Lote 1
481 Quadra 08 Conjunto F Lote 4
482 Quadra 08 Conjunto O Lote 1
483 Quadra 08 Conjunto O Lote 2
484 Quadra 08 Conjunto O Lote 3
485 Quadra 08 Conjunto O Lote 4
486 Quadra 09 Conjunto F Lote 24
487 Quadra 09 Lote 26 Del Lago
48_8 Quadra 12 Conjunto D Lote 03
469 Quadra 12 Conjunto F Lote 1
490 Quadra 12 Conjunto F Lote 4
491 Quadra 12 Conjunto L Área Especial Lote 1
492 Quadra 12 Conjunto L Área Especial Lote 2
493 Quadra 12 Conjunto L Área Especial Lote 3
494 Quadra 12 Conjunto L Área Especial Lote 4
495' Quadra 13 Área Especial
496 Quadra 14 Lote 59 Condomínio Novo Horizonte
497 Quadra 18 Área Especial
498 Quadra 19 Conjunto J Lote 1
499 Quadra 19 Conjunto J Lote 4
500 Quadra 19 Lotei

13
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~~ 501 Quadra 19 Lote 4
502 Quadra 23 Conjunto B Lote 41
503 Quadra 23 Conjunto B Lote 41 Congregação 12
504 Quadra 23 Conjunto J Lote 01
505 Quadra 23 Conjunto J Lote 01 Área Especial
506 Quadra 23 Conjunto J Lote 02
507 Quadra 23 Conjunto J Lote 02 Área Especial
508 Quadra 23 Conjunto J Lote 03
509 Quadra 23 Conjunto J Lote 03 Área Especial
510 Quadra 26 Conjunto D Lote 19
511 Quadra 26 Conjunto E Lote 23
512 Quadra 26 Conjunto G Área Especial junto ao Centro de Ensino Fundamental 03
513 Quadra 31 Com A Lote 22
514 Quadra 31 Conjunto D Lote 10
515 Quadra 32 Área Especial

. 516 Quadra 32 Conjunto F Lote 01
517 Quadra 336 Lote 24
518 Quadra 35 Lote 05
519 Quadra 377 Lote 53 Del Lago Itapuã
520 Quadra 378 Lote 44 Del Lago Itapuã
521 Quadra 38 Lote 13
522 Quadra 52 Lote 16 Itapuã

Parkway
^ 523 Área Especial 03. Vargem Bonita
& 524 Área Especial N°. 01. lt.02,Côlonía Ag. Veredão
§ 525 Chácara 93 Lote 02 Amigueira
^ 526 SMPW 05 Chácara 132 Conjunto 02 Lote 39
^ 527 SMPW QP. 05, ConjUnto.11/13.Trecho 03

528 SMPW QP. 27, Trecho 01,Área Especial 04
529 SMPW Quadra 04 Conjunto 05 Chácara 45

^ 530 SMPW Quadra 04 Conjunto 05 Chácara 56
- > 531 SMPW Quadra 05 Conjunto 06 Chácara 18A Lote 202
,) 532 SMPW Quadra 21 Lote 02
) Planai ti na
y 533 Área Especial 02 Vila Nossa Senhora de Fátima

534 Área Especial 03 Vila Nossa Senhora de Fátima
535 Área Especial 04 Vila Nossa Senhora de Fátima

•} 536 Área Especial 05 Vila Nossa Senhora de Fátima
-) 537 Av. W-04 SCE-SCCE AE Lote P

538 BlocoBEQ12/l3VÍaSW/NE2

14
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indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar
539 Col Agr São José Lote 40
540 Com Capene Gleba 67 Conjunto Especial Condomínio San Sebastian

^ 541 Com Capene Gleba 68 Conjunto Especial Condomínio San Sebastian
"» 542 Com Capene Gleba 69 Conjunto Especial Condomínio San Sebastian

543 Com Capene Gleba 70 Conjunto Especial Condomínio San Sebastian
544 Condomínio Veneza III Conjunto B Lote 15
545 Córrego do Arrozal Lote 04
546 CR 87 LT 03 "Vale do Amanhecer (Capela Nossa Senhora Aparecida)
547 CR 99 Lote 2 Vale do Amanhecer
54S Entrequadras 05/06 A/E 02 Vila Roriz

549 EQ 01 Conjunto J Casa 06
550 EQ 05/06 AE 02 Jardim Roriz

j 551 EQ05/06PJD

h 552 EQ 07 Área Especial 02 Setor Residencial Norte
553 EQ 10/20-Buritis II

554 EQ 16/17 Vila Vicentína Praça São Vicente
} 555 EQ 3/4 LT D SRL

) 556 EQ Área Especial 03 e 05 - SRNA

') 557 Estancia 01 Módulo V C 19
^ 558 Lote 03 Conjunto F Chácara 8A Condomínio Vale do Sol
' 559 Lote Ar W4 SCE SCCE Área Especial Lote P

560 Mansões do Amanhecer Conjunto F Lotes 07

* 561 Mansões do Amanhecer Conjunto F Lotes 09
l 562 Mansões do Amanhecer Conjunto F Lotes 11
| 563 Mansões do Amanhecer Conjunto F Lotes 13
| 564 Mansões do Amanhecer Conjunto F Lotes 15
^ 565 Mestre Darma III Módulo 11 Lote 12

566 Módulo C Lote 19 Estância Mestre D'armas II
567 Módulo D Lote 03 Estancia Mestre D'armas
568 Módulo G Lote 1 Estância Mestre D'armas
569 Módulo Rural S N° 11 Mansões Arapoanga II
570 Módulo Rural 7 Conjunto A Lote 06 Mansões Arapoanga II
571 MS Itiquira MD 16 Lote 02

572 PJ P EQ 5/6 Setor Residencial Leste
573 Qd 26 Conjunto D Lote 11 Buritis IV

574 Quadra '01,Área Especial 01 Rua A Condomínio Nova Planaltina
575 Quadra 04 Conjunto 04 Lote 09 Jd Roriz l
576 Quadra 04 Conjunto J LT 33
577 Quadra 05 Conjunto N Lote 28

578 Quadra 05 Conjunto N Lote 30 ____

15
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

579 Quadra 06 AE 12
580 Quadra 06 AE 14
581 Quadra 08 Conjunto F Lote 18
582 Quadra 09 Conjunto l Lote 23
583 Quadra 10 Conjunto B Lote 14
584 Quadra 10 Conjunto P Lote 07 Buritis II
585 Quadra 11 Conjunto F LT 3 - Araponga
586 Quadra 11 Conjunto F LT4 -Araponga
587 Quadra 12 Conjunto 4 Cs 11
588 Quadra 147 Lote 04 Horta Comunitária Barro Vivo
589 Quadra 17 Conjunto H Lote 01
590 Quadra 17 LT F - Buritis U (Imaculada Conceição)

\ 591 Quadra 21 Conjunto l Lote 10
^ 592 Quadra 24 Área Especial 01 (Centro Comunitário São Francisco)

, 593 Quadra 26 Área Especial 02 SRL
' 594 Quadra 26 Conjunto A Casa 08 e 10
> 595 Quadra 26 Conjunto D Lote 04 Bujritis IV
) 596 Quadra 38 Lote 20 Bairro Nossa Senhora de Fátima
) 597 Quadra 7 Conjunto F Lote 13
) 598 Quadra 76 Conjunto A Lote 20
, 599 Quadra 7G Conjunto A Lote 20

600 Quadra 9b Conjunto J Lote 14 Arapuanga
^ 601 Quadra F Conjunto F3 Lote 19 Vila N Senhora de Fátima
í 602 Quadra G Lote 11 Vila de Fátima
| 603 Quadra G Lote 12 Vila de Fátima
| 604 Rua Hugo Lobo 895
-, 605 Rua Mato Grosso Quadra 196 Lote 19 Setor Sul

606 SLE Quadra 12 Conjunto E Casa 4 Buritis IV
607 SLE Quadra 23 Conjunto E Casa 04 Buritis IV _
608 SRN-A Quadra B Conjunto B3 Lote 01

,> 609 Via WL 04 A/E Lote P
) 610 Vila Pacheco CR 95 Lote 03
) 611 Vila Pacheco CR 95 Lote 05

) Recanto das Emas
612 A/E 11 Quadra, 107
613 A/E Qd 605/405
614 Avenida Recanto das Emas A/E Lote 1 6
615 Avenida Vargem da Benção A/E n° 05
616 Núcleo Rural Monjolo Chácara 28
617 Núcleo Rural Vargem da Benção Chácara 06
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

616 Núcleo Rural Vargem da Benção Chácara 08
619 Núcleo Rural Vargem da Benção Chácara 55
620 QP.01, It10 - Centro Urbano
621 QD.204,lt.24,Av. Buriti - Centro Catequético
622 QD.206, Área Especial

623 QD.402 Área Especial 06 Av. Ponte Alta

624 QD.405, Área Especial
625 QD.604,lote 01. Av.Ponte Alta

626 Quadra 114 Lote 01 Área Especial
627 Quadra 202 Lote 01 Av Buriti

628 Quadra 206 Área Especial
629 Quadra 206 Área Especial Centro Urbano Quadra 01 Lote 10
630 Quadra 301 Área Especial Lote 26

631 Quadra 301 Lote 26
632 Quadra 301 Lote 27

633 Quadra 304 A/E 15
) 634 Quadra 305 Avenida Recanto das Emas Lote 01 Área Especial
í 635 Quadra 404 Área Especial próx Conjunto 04
) 636 Quadra 406 Área Especial Lote 12

, 637 Quadra 406 Avenida dos Eucaliptos ^_____
638 Quadra 511, Área Especial 01
639 Quadra 603 Avenida Buriti Lote 23
640 Quadra 603 Av, Buritis A/E n° 1/7

641 Quadra 603 Conjunto 15 A/E Avenida Ponte Alta
642 Quadra 605 Avenida Ponte Alta Lote 09

643 Quadra 605 Conjunto BR Casa 16
, _ 044 Quadra Bp3_Cpnj 28B LoteJ 1

645 Quadra 804 Área Especial

Riacho Fundo
646 A/E 13

>} 647 Área contígua ao conjunto 09 da QN 08D
J 648 Avenida Sucupira Módulos 3/4
) 649 CAUB 01 Área Especial S/N (antiga SAB)

650 CAUB 02 Áféa Especial S/N
i**

651 CH 34/36 Colónia Agrícola Sucupira (Capela Nossa Senhora Divina Pastora)
) 652 CLN-05 QN 05 Lote 02

653 CLN-05 QN 05 Lote 03
.) 654 CLN-05 QN 05 Lote 04
) 655 CLN-Q5 QN 05 Lote 05

656 Granja Modelo Área Especial 01
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Anexo V
Re/ação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

657 Lote 02 Conjunto 03 QN 15 E
658 QC 02 Conjunto 01 Lote 01
659 QC 02 Conjunto 01 Lote 02
660 QC 02 Conjunto 01 Lote 03

J61 QC 02 Conjunto 01 Lote 04
662 QC 02 Conjunto 03 Área Especial s/n
663 QC 05 Conjunto 08 Lote 01
664 QC 05 Conjunto 08 Lote 02
665 QC 05 Conjunto 08 Lote 03
666 QC 06 Riacho Fundo II
667 QCH Conjunto 1 Lote 1
668 QCH Conjunto 1 Lote 2
669 QN 01 Lote 05 Praga Central
670 QN 07 Área Especial 12
671 QN 07 Lote 03
672 QN 07 Lote 04
673 QN 07 Lote 05
674 QN 07 Lote 06
675 QN09B Conjunto 03 Lote 13

j 676 QN 11 Conjunto 03 LT 01
677 QN 11 Conjunto 03 LT 02

^ 678 QN 11 Conjunto 03 LT 03
^ 679 QN 11 Conjunto 03 LT 04
E) 680 QN 11 Conjunto 03 LT 05
F) 681 QN 11 Conjunto 03 LT 06
g 682 QN1 SE Conj 03 Lote 02
X 683 QN 8-A Conj. 04 lote 01

684 QS 08 Área Especial 02
J 685 QS 14 Área Especial C
^ 686 QS 16 Área Especial 10

J 687 QS 16 Área Especial 11
) 688 QS 16 Área Especial 12

'-) 689 QS 16 Área Especial 13
',' 690 QS 16 Conjunto 02 Área Especial 01
"•; 691 Quadra C4 Conj 1 Lote 1/2
•--* * Samambaia
- • > 692 Bica do DER Gleba B Chácara 11
) 693 Condomínio Vista Bela - Capela Ave Maria
) 694 DF 28'0 km 06 Dom Francisco
N 695 Qd 317 Conjunto 09 Lote 01
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Anexo
) Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do
) respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições

indispensáveis à regularização, nos termos desta Lê/ Complementar
696 Qd 317 Conjunto 09 Lote 02

697 Qd 615 Conj E Lote 03
} 698 QN 123 Conjunto B Lote 01
) 699 QN 311 Conjunto 05 Lote 01

' ) 700 QN 311 Conjunto 05 Lote 02
j 701 QN 313 Conjunto 02 Lote 01

X 702 QN 313 Conjunto 02 Lote 02

'̂  703 QN 317 Conjunto 01 Lote 01
^ 704 QN 321 Conjunto 05 Lote 02
9 705 QN 323 Conjunto 02 Lote 02

3 706 QN 323 Conjunto 03 Lote 02
) 707 QN 323 Conjunto 06 Lote 01

-•) 708 QN 323 Conjunto 06 Lote 02
* 709 QN 325 Conjunto 08 Lote 01

f 710 QN 327 Conjunto 10 LT 01 (Capela Sagrado Coração de Jesus)

* 711 QN 327 Conjunto 10 LT 02(Capela Sagrado Coração de Jesus)
^ 712 QN 411 Conjunto B Lote 2

,) 713 QN 411 Conjunto B Lote 3
) 714 QN 411 Conjunto B Lote 4

y 715 QN 431 Conjunto A Lote 24
, 716 QN 431 Conjunto 23 A Lote 01

717 QN 431 Conjunto 23 A Lote 02
^ ' 718 QN 511 Conj 03 Lote 01 A/E

l 719 QN 513 Conjunto C Lote 02

| 720 QN 515 Conjunto A Lote 02

j) 721 QN 518 Conjunto 01 Lote 04
•v 722 QR 303 Escola Classe 303
' 723 QR405GonjCLote3

^ 724 QR 405 Conj C Lote 5
•} .725 QR 615 Conjunto E Lote 03

) 726 QR 617 Área Especial 01
) 727 QS 111 Conjunto 07 Lote 01
D 728 QS 111 Conjunto 11 Lote 01

, 729 QS 113 Conjunto 02 Lote 01

730 QS 113 Conjunto 04 Lote 01

* 731 QS 121 Conjunto 03 Lote 01
> 732 QS 121 Conjunto 07 Lote 01
) 733 QS 121 Conjunto 07 Lote 02
) 734 QS 125 Conjunto 09 Lote 01

í 735 QS 305 Conjunto 01 LT 05
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Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do
respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições

; indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

) 736 QS 305 Conjunto 01 LT 06

} 737 QS 305 Conjunto 01 LT 07
738 QS 305 Conjunto 01 LT 08

739 QS 305 Conjunto 01 LT 09
] 740 QS 305 Conjunto 01 LT 10
) 741 QS 427 Conjunto 01 Lote 02

) 742 QS 625 Conjunto 2A LT 01 (Capela Nossa Senhora Rainha da Paz)

-} 743 QS 625 Conjunto 2A LT 02(Capela Nossa Senhora Rainha da Paz)
l 744 QS 625 Conjunto 2A LT 03(Capela Nossa Senhora Rainha da Paz)
*.' 745 Quadra 317 Conjunto 08 Lote 01

^ 746 Quadra 317 Conjunto 08 Lote 02
3 747 SML Área Especial 01 PX Conj 12

) Santa Maria
^ 748 AC 104 Conjunto A Lote 19
| 749 A/E Quadra 309 Conj em frente ao conjunto E

, 750 Área Especial 204/304 Conjunto H Lote 01

751 Área Especial Quadra 309 Conj em frente ao Conjunto E
752 Avenida Ministro Délio Jardim de Matos - Sítio do Gama

> 753 CL 100 A/E Conj H Lote 03
.) 754 CL101AE
) 755 CL 118 Área Especial A Lote 1
) 756 CL 118 Área Especial A Lote 2

^ 757 CL 118 Área Especial A Lote 3
758 CL 118 Área Especial A Lote 4

759 CL 118 Área Especial A Lote 5
760 CL 118 Área Especial A Lote 6

761 CL 118 Área Especial A Lote 7
762 CL 212/213 Lote 81
763 CL 212/213 Lote 82

:, 764 CL 212/213 Lote 83

765 CL 212/213 Lote 84
766 CL 212/213 Lote 85

,) 767 CL 302 Área Especial D 01

.) 768 CL 302 Área Especial D 02
769 CL 302 Lote A Área Especial

770 'CL 303 Área Especial A
771 CL 303 Área Especial A2

772 CL 304 Lote B3
773 CL 307 A/E Lote A-04

774 CL 309 Lote A1
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

775 CL 309 Lote B
} 776 CL 315 Lote E
} 777 CL 4/6 Lote H
) 778 CL 403 Lote F
) 779 CL 403 Lote H Área Especial
) 780 CL 517 AE F
\ 781 CL 517 AEG
^ 782 Entrequadra 209 área lindeira a Capela São Vicente de Paulo

783 EQ 19/20 Av. Principal - Condomínio Porto
784 EQ 215/216 Área Especial F Lote 2
785 EQ 215/216 Área Especial F Lote 3
786 EQ 215/216 Lote 2

j 787 EQ 215/216 Lote 3

ft 788 EQ 217/317 Área Especial Lote A
m 789 EQ 217/317 Área Especial Lote C

J 790 EQ 302/304 Conjunto B Lote 01
^ 791 EQ 304/307 A/E
) 792 EQ 304/307 Lote E2
.) 793 EQ 417/517 Área Especial F
'f\ 794 EQ 417/517 Área Especial G

795 EQ 417/517 Área Especial LT C
:l . 796 EQ 517/417 Área Especial G
^ 797 QC 01 Conjunto H Lote 01
l 798 QC 01 Conjunto l Lote 01
| 799 QC 1 Lote 18 Resid S. Dumont
| 800 QR 100 Conj l A/E
* 801 QR 117 A/E Lote A
' 802 QR 206 A/E 01

803 QR 206 Área Especial n" 01
^ 804 QR 209 Lote A
3 805 QR 209 Lote B
) 806 QR 212/213 A/E B
) 807 QR 304 Conjunto A Área Especial Lote 01
s 808 " QR 307 Conjunto U

809; QR 309 frente conj E
J 81Q QR 402 A/E 01 .

QR 402 Área Especial 02
) 812 '- QR 402 Área Especial n° 01
) 813 QR 417 Área Especial Lote CS
j 814 QR 417/517 Lote 02 A/E
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Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

971 QNG 37 Área Especial
972 QNL 02 Área Especial 03
973 QNL 12 Conjunto E n° 04
974 .QNL 12 Lote 20 Área Especial
975 QNL 20/22 Escola Classe 16
976 QNL 30 Via LN 31 casa 05
977 QNM 34 Área Especiaj 03A
978 QSC 13 Área Especial 07
979 QSC 19 Chácara 28B Conjunto 03 Lote 03
980 QSC 19 Chácara 28B Lote 22
981 QSE 11/13 Área Especial 02
982 Rua 1 Chácara 100 Entrada B Lote B Colônica Agrícola Samambaia
983 Rua 1 Chácara 97 Lote Q1/A Colónia Agrícola Samambaia
984 Setor C AE 04
985 Setor de Mansões de Taguatinga Leste Conjunto 12
986 Setor G/Norte AE 24 área ao lado

Varjão
987 Q 05 Com G Lote 22
988 Quaclra 01 Conjunto D Lote 03
989 Quadra 05 Conjunto A Chácara 18
990 Quadra 05 Conjunto H Lote 18
991 Quadra °6 Conjunto A Lote 07
992 Quadra 07 Conjunto C Lote 2

Vicente Pires
993 CQlonia A9- Vicente Pires, Área Esp. n°. 01,1105
994 C°lof1'a A9- Vicente Pires. Chácara 25/1
995 Colónia Ag. Vicente Pires, Rua 08, Chácara 225.lt.03
996 Colónia Ag. Vicente Pires, Vila São José, Área Especial n,° 312
997 Colónia Agrícola Vicente Pires, Chácara 271, Lote. 03 Rua 06

. 998 Colónia Agrícola Vicente Pires, Chácara. 325-A. Gleba 14
Vila Planalto

999 Acampamento Rabelo Módulo 02 Praça Nelson Corso
1000 Área Especial 04
10_01 Rua da Igreja Fracão da Área Especial 04 Conjunto Fazendinha 05 casas (tombadas)

26



Relação de lotes pertencentes à
TERRACAP ocupados por

'j entidades de assistência social
* cuja destinação de uso já admite
l tal atividade no local e satisfazem
> as condições de regularização

f* * • • *w &*> f*t **fc Jt "̂̂  JB r*iPropriedade: TERRACAP
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W
Relação de lotes pertencentes à TERRACAP ocupados por entidades de assistência social cuja
destinaçâo de uso já admite tal atívidade no local e satisfazem as condições de regularização

Aguas Claras
1 QS 05 Avenida Areal Lote 40

Candangolándia
2 Lote EC-06
3 LoteEC-Q7
4 Praça do Bosque Lote 04
5 Praça do Bosque Lote 08
6 QRO A Conjunto VC Lote 03

Ceilândía
' 7 N/Norte Quadra 33 Área Especial D

8 P/Norte ÉQNP EQ 13/9 Área Especial B
9 P/Norte EQNP EQ 13/9 Área Especial D ~~
10 P/Norte EQNP EQ 19/15 Área Especial G
11 P/Norte EQNP EQ 6/10 Área Especial A
12 P/Norte EQNP EQ 26/30 Área Especial B

Gama
13 Sul Quadra 12 Área Especial 12

Guará
14
15
16
M
18
19

SRIAQE38Area
SRIAQE38Area
SRIAQE40Area
SRIAQE40Área
SR!AQE40Ãrea
SR!A QE 40 Área

Especial
Especial
Especial
Especial
Especial
Especial

03
06
06 Lote 02
06-A Lote 04
06 Lote 04
06 Lote 06

Lago Norte
20 SHl/N Centro de Atívidades 02 Lote 01
21 SHTQ Quadra 07 Conjunto C Lote 01 Vila Varjão

Lago Sul
22 SHI/S Trecho 05 Lote l

Lúcio Costa
23 Quadras Económicas EPTG QE 01 Lote 01 Creche

Recanto das Emas
24 Quadra 406 Avenida Monjolo Lote 11

Riacho Fundo
25 Área Central 03 Lote 14
26 QN 03 Área Especial 01
27 QS 14 Lote F

Samambaia
28
29
30
31 ,,
32
33
34
35

QN 309 Conjunto 02 Lote 01
QN 313 Conjunto B Lote 02
QN 315 Conjunto D Lote 01
QN 315 Conjunto D Lote 02
QN 315 Conjunto F Lote 01
QN 315 Conjunto F Lote 02
QN 315 Conjunto F Lote 03
QN 315 Conjunto F Lote 04
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Anexo l//
Relação de lotes pertencentes à TERRACAP ocupados por entidades de assistência social cuja
destinação de uso já admite tal atívidade no local e satisfazem as condições de regularização

36
37
38
39-
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

QN 321 Conjunto D Lote 01
QN 404 Conjunto A Lote 01
QN 404 Conjunto B Lote 01
QN 404 Conjunto B Lote 02
QN 404 Conjunto B Lote 03
QN 408 Área Especial 03
QN 412 Conjunto A Lote 01
QN 508 Conjunto 01 Lote 04
QS 109 Conjunto 06 Lote 01
QS 405 Conjunto l Lote 01
QS 405 Conjunto 1 Lote 02
QS 405 Conjunto 1 Lote 03
QS 405 Conjunto 1 Lote 04
QS 608 Conjunto A Lote 01
QS 608 Conjunto A Lote 02
QS 608 Conjunto A Lote 03

Santa Maria
52
53
54
55

Comércio Local 103 Lote F
Comércio Local 418 Lote A
EQ 21 3/31 3 Lote D
QR 100 Conjunto J-1 Lote 01

Sobradinho
56 Quadra 12 Área Reservada 03

Sudoeste
57
58

SHC/SW EQ/Residencial 4/5 Lote
SHC/SW Quadra Mista 05 Lote 05

01

Taguatinga
59

' 60
H/Norte Área Especial 184
Áreas Especiais n° 6/7/8 Setor "F" Sul

•i.



Relação de lotes
pertencentes à TERRACAP
ocupados por entidades de

assistência social cuja
destinação de uso ainda não
admite tal atividade no local,

todavia, com audiências
públicas já realizadas,

pendentes apenas de laudo
de viabilidade urbanística

para satisfazerem as
condições de regularização

í Propriedade: TERRACAP
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Anexo VII
Relação de lotes pertencentes à TERRACAP ocupados por entidades de assistência social cuja
destinaçâo de uso ainda não admite tal atividade no local, todavia, com audiências públicas já

realizadas, pendentes apenas de laudo de viabilidade urbanística para satisfazerem as condições
de regularização

Brasília

t Av. JK Lote 12 Acampamento Rabeio
Ceilãndla

2 N/Norte EQNN EQ S/7 Lote A
Gama

3 Sul EQ PC-1 Bloco D
Núcleo Bandeirante

4 Avenida Contorno Área Especial 02 Lote O
5 Avenida Contorno Área Especial 02 Lote P

Riacho Fundo
6 Área Central 03 Lote 15

Santa Maria __
7 Comércio Local 418 Lote A

Vila Planalto
8 Acampamento Rabelo Avenida J.K Lote 12
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Relação de lotes pertencentes ao
Distrito Federal ocupados por

entidades de assistência social
cuja destinação de uso já

admitem tal atividade no local e
satisfazem as condições de

regularização

Propriedade:

_ Gerência de Comercialização
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ANEXO VIU
Relação de lotes pertencentes à Distrito Federal ocupados por entidades de assistência social

cuja destínaçâo de uso já admite tal atividade no local e satisfazem as condições de regularização

Brasília
1 SGA/N Quadra 906 Lote D

Ceiiândia
2 Q/Norte QNQ Quadra 05 Lote E

Gama
3 Norte Quadra 02 Área Especial 03 "_
4 Oeste EQ 14/18 Área Especial 02

Guará
5 SRIA QE 38 Área Especial 04
6 SRIA QE 38 Área Especial 07

Samambaia
7 QN 311 Área Especial 03
8 QN 313 Conjunto B Lote 01
9 QR 419 Conjunto AE Lote 01

Sobradínho
10 Quadra 14 Área Especial 02 __



Relação de lotes pertencentes ao
; Distrito Federal ocupados por
l entidades de assistência social
j cuja destinação de uso ainda não
• admitem tal atividade no local,
> todavia, com audiências públicas

já realizadas, pendentes apenas
^ de laudo de viabilidade
»

l urbanística para satisfazerem as
condições de regularização

Propriedade: Distrito Federal

Gerência de Comercialização
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' Anexo IX
' Relação de lotes pertencentes ao Distrito Federal ocupados por entidades de assistência social

) cuja destínaçâo de uso ainda não admite tal atividade no local, todavia, com audiências públicas
. já realizadas, pendentes apenas de laudo de viabilidade urbanística para satisfazerem as

condições de regularização
Aguas Claras

^ 1 QS 06 Conjunto 430 Bloco A Lote 01
'} Ceilândia
, 2 O/Norte QNO Quadra 16 Conjunto D Lote 01
' 3 Q/Norte QNQ Quadra 05 Lote E
1 Gama ____
) 4 Norte Quadra 02 Área Especial 03
' 5 Oeste EQ 14/18 Área Especial 02
:' __ Sobradlnho

6 Quadra AR-19 Conjunto 12 Lote 26
Taguatinga

7 J/Norte Área Especial 06
8 U/Norte CNL Quadra 01 Lote A
9 M/Norte QNM Quadra 42 Conjunto A Lote 01
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£ Relação das demais áreas
l públicas ocupadas por entidades
l de assistência social ainda sem
* existência do respectivo registro

imobiliário, mas passíveis de
análise com vistas à verificação
das condições indispensáveis à
regularização, nos termos desta

Lei Complementar

Gerência de Comercialização
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ANEXO X
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades de assistência social ainda sem

existência do respectivo registro imobiliário, mas passíveis de análise com vistas à verificação
das condições indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

Recanto das Emas
Núcleo Rural Vargem da Benção Chácara 09

) 2 Quadra 103 chácara 01 Av. Vargem da Benção
3 Quadra 103 chácara 02 Av. Vargem da Benção

Riacho Fundo
) A QN 03 Área Especial 02

QN 08-A Conjunto 04 Lote 01
QN 08-A Conjunto 04 Lote 02
QN 08-A Conjunto 05 Lote 01
QN 08-A Conjunto 05 Lote 01-A
QN Q8-A Conjunto 05 Lote 02

Samambaia
10 QR 617 Área Especial 01

Taguatinga
11 QNG 37 Área Especial

J
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Raad Massouh . (L l> ® ® Q C/

Pl 1111 /20QB
PROJETODELEl _..J.
(Deputado RAAD MASSOUH)

Dispõe sobre a obrigatoriedade de as
empresas concessionárias e permissionárias
de serviços de cemitério do Distrito Federal,
executarem a implantação de calçadas, e dá
outras providências.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

1° As empresas concessionárias e permissionárias de serviços de
cemitério no âmbito do Distrito Federal ficam obrigadas a executar implantação de
calçadas.

Parágrafo Único. As calçadas deverão interligar toda a extensão das áreas de
sepulturas, capelas, banheiros e escritórios de atendimento ao usuário.

Art. 2° As empresas a que se refere o caput do artigo anterior, deverão
constantemente manter as calçadas em perfeito estado de conservação, realizando
reparos e novas construções sempre que necessário e de forma a atender a expansão
de todas as áreas comuns dos cemitérios.

Art. 3° Será imputada multa de R$ 1.000,00 (Mil reais) por dia a partir da
constatação do não cumprimento dos dispositivos desta Lei notificada pelo Poder
Público competente.

Art. 4° O Poder Executivo regulamentará esta Lei no prazo de 30 dias.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6° Revogam-se as disposições em contrário.



JUSTIFICAÇÃO

O Projeto de Lei ora apresentado é de cunho exclusivamente social. Visa garantir
que o Estado exija que as empresas concessionárias e permissionárias de serviços de
cemitério no Distrito Federal, forneçam condições suficientemente humanas aos
usuários e funcionários envolvidos no serviço funerário.

Devido ao crescimento populacional do Distrito Federal, nota-se claramente a
necessidade da implantação de novas áreas destinadas à implantação de cemitérios,
assim como o aparelhamento e a constante conservação dos já existentes.

Portanto, os objetivos principais deste Projeto de Lei são: além de proporcionar
maior conforto e condições de locomoção às pessoas que visitam e frequentam os
cemitérios com a intenção de meditar e homenagear seus parentes e amigos que ali
descansam; buscar também atingir a excelência nos atendimentos prestados pelas
empresas concessionárias e permissionárias de serviços de cemitério por meio da
realização de obras simples.

Tal proposição encontra amparo na lei Orgânica do Distrito Federal, em seu art.
15°, in verbis:

"Art. 15, Compete privativamente ao Distrito Federal:...

.. .XVIII - dispor sobre serviços funerários e administração dos cemitérios;"

Por todo o exposto, conclamo os nobres Deputados, no sentido de aprovarmos a
presente proposição e contribuir de forma legal para com a melhoria da qualidade de
vida de nossa população.

Sala das Sessões, em

DepulatfeHRffAD MASSOUH
DEMOCRATAS - DF



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITOFEDERAL
Gabinete do Depute' O--!- °ontes

Ax> Protocolo
segukla à CAF.

40 ,

para

INDICAÇÃO N° IHD 5907 (2008
rnPó'3r- íj)eputado Berinamo fontes)

registro c, & 7

Em.. 4 L

Ch»fó dá Aàsassoria
Matr.

Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
^e Estado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento
llrbano e meio Ambiente do DISTRITO FEDERAL, a
regularização fundiária dos condomínios do Distrito
Federal, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis, especificamente no condomínio marissol na
região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condomínio marissol na Região Administrativa de Planaltina -
RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores,

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.

ft
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do condomínio marissol clama por maior atenção poder
público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os moradores
da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela condição
irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, emP&de de 2008.

ío Pontes
íputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputack " ^ntes

«Mr^Dl&Sr^Dçputado Berinaldo Pontes)

Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
dei Estado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento

í6TTJSírãwiç*o __ JJfcbano e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),
a regularização fundiária do Bairro Nossa Senhora de
Fátima» bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis. Na Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, e Secretaria de desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do Distrito
Federal (SEDUMA), a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação >
de imóveis, especificamente no Bairro Nossa Senhora de Fátima na Região Administrativa de &
Planaltina-RA VI. g

JUSTIFICATIVA l
R
CO

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área r?
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar g
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento JÁ
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os J
moradores. g

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do g
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as S
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação |p
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é y
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e g
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o B
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política |j
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Bairro Nossa Senhora de Fátima clama por maior
atenção do poder público, no intuído de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, emf&te de 2008.

moldo Pontes
keputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputai ontes

MD 5909/2001
N°__ _

Legfeiativo para registríPa.Saputado Berinaldo Pontes)

Ò CAK Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
V " dt Estad° e Habita?ão do DISTRITO FEDERAL, a

e QWriWç>oaM.^ularizaçãQ fundiária dos condomínios do DISTRITO
~ FEDERAL, bem como viabilizar o processo de escritura

definitiva com registro em cartório para averbação de
. . . .... . A .j - i j-*• da wisa imóveis, especificamente no setor residencial morada

' Mau. tOô3*'34 nobre na região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo <£
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem o
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação g
de imóveis, especificamente no setor residencial morada nobre na Região Administrativa de S
Planaltina -RA VI. S

JUSTIFICATIVA J |

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área S S
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar è
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento j|
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os Q
moradores. l

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do 9
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacíal e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do setor residencial morada nobre clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflinge
todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança
pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, enrede de 2008.

wnaldo Pontes
Deputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputa'1- "--!--IJ

INO 5010/2008

^ *

(Do Sr. D putado Berinaldo Pontes)

da Asaassoria
10394-34

Si igere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação do DISTRITO FEDERAL, a

regularização fundiária dos condomínios do DISTRITO
FEDERAL, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis, especificamente no Setor residencial Prados na
região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação díreta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor residencial Prados na Região Administrativa de
Planaltina-RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Publico por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.

Cfc
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico,

No entanto a comunidade do setor residencial Prados clama por maior atenção poder
público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflinge todos os moradores
da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela condição
irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, em^de fl6&«f° de 2008.

\erinaldo Pontes
Deputado Distrital - PP
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Ao Protocoto Uflfelativo para
eeguMa à CAF.

Gabinete do Deput

ftef atado

Pontes

Em \0 f
>—————''J

WU1MI

Mau

Su£ ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de pstado e Habitação e secretaria de Desenvolvimento
Urbano e meio Ambiente (SEDUMA) Do Distrito Federal
a regularização fundiária dos condomínios do Distrito
Federal, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis, especificamente no Setor residencial Bernado
Sayao,

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de \
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo |
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem K*
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação g
de imóveis, especificamente no setor residencial Bernardo sayão . &

S
JUSTIFICATIVA g

ÍJ

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área x
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar ^
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento S
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os §
moradores, iij

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do í
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do setor residencial Bernado Sayão clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribuí para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos,
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, enP6» de de 2008.

\erinaldo Pontes
Deputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputp'1- Pontes

Ao Protocolo UytetWo para
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INDICAÇÃO N°
(Do Sr. Deputado Berinaiao Pontes)

Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de Estado e Habitação do DISTRITO FEDERAL, a
regularização fundiária dos condomínios do DISTRITO
FEDERAL, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de

_ imóveis, especificamente no Setor residencial São
Wnfeiro •£»"* Francisco na região Administrativa de Planaltina - RA VI.

Chfife dá Asaessoria

A ̂ IvffiÁ3 LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor residencial São Francisco na Região Administrativa de
Planaltina-RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do setor residencial São Francisco clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflinge
todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança
pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, em06 de AGOSTO» de 2008.

tnaldo Pontes
íeputado Distrital - PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deput' -i. n—:—i~u Pontes

Ao Protocolo Legtelativo para r
«egukJa â CAF.

INDICAÇÃO NC IND 5913/2008

Suger
,JíL/ ^ / Q f "e Es

° Berinaioo cornes;

: ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
ado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento

Jfcoérw e Distriiutçfto Urbaifo e Meio Ambiente do Distrito Federal, (SEDUMA),
*"" '"" *
Lixa.

CDefe dá AMossuna
Matr. 100 -̂34

^fSgWsrização fundiária do condomínio Nova Esperança
bem como viabilizar o processo de escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis. Na Região
Administrativa de Planaltina - DF RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direía da Secretaria de ^
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo §
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem g
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação s
de imóveis, especificamente no condomínio Nova Esperança. Na Região Administrativa de &
Planaltina-DF-RA VI. ^ |

JUSTIFICATIVA l l

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área J S
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar g
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento _
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os S ^
moradores. §

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar á política habitacional do &
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal,
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berínaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Nova Esperança clama por maior atenção
poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de fornia assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

'ontes
ííadoDistrital-PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputa* ~ -'-"Mn Pontes

Ao Protocolo Legislativo para
seguida d CAP.

40 / ^ J.

\O N°
(Do Sr. DÊ íutado Berinaldo Pomov

Em,.
Si gere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria

d« Ptooéttae,Qi8trteut»ê«-d»^sta^0 e Habitação e Secretaria de Desesenvolvimento
Urbano e Meio Ambiente do Distrito Federal,

• (SEDUMA), regularização fundiária dos condomínios Saõ
Francisco l e 2, bem como viabilizar o processo de
escritura definitiva com registro em cartório para
averbação de imóveis. Na Região Administrativa de
Planaltina - RA VI.

fínfafa &ÍH8
Chefe da Atí&Assorla

Matr.. 100*4-34

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor residencial São Francisco l e 2. Na Região
Administrativa de Planaltina - DF - RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessas áreas
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações éi
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e!
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base õ
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do setor residencial São Francisco l e 2, clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflinge
todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança
pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008,

to Pontes
íeputado Distrital - PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deput Pontes

INDICAÇÃO NC

,(Du Si. M5%tado Berinaldo Pontes)
Ao Protocolo Legislativo para registro e, $J}gUe ao poder Executivo, em parceria com a Secretaria

à CAF. de Estado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento
* . « fN y Urbano e Meio Ambiente do Distrito Federal,

'l U i l Js l U J _ . (SEDUMA), regularização fundiária do Setor habitacional
ítepfeã e condomínios (Itapoá l e 2, Del Lago,
Fazendinha.), bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de

Ctote da Awwssorta imóveis. Na Região Administrativa do Itapoã- DF RA
Matr. 10094-34 XXVIII.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo <jí
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem u
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação §
de imóveis, especificamente do Setor Habitacional Itapoã e condomínios(Itapoã l e 2, Del 8
Lago, Fazendinha.) a Região Administrativa do Itapoã-DF RA XXVIII B

^ fc

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área É e

tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar já
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento &
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os £ ^
moradores. n?

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver açoes definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor habitacional Itapoã, condomínios (Itapoã l e 2,
Del Lago, Fazendinha,), clama por maior atenção poder público, no sentido de regularizar
suas propriedades, bem como escritura definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis, pois esta situação aflige todos os moradores da referida comunidade que vivem em
uma situação de total insegurança pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de de 2008.

terinaldo Pontes
Deputado Distrital - PP
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Ao Protòooto Legislativo para registro 6, «m
»e«uída i CAF.

Em. 40 ./

A«803S<fria (l« PlwutrJr

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deput1"1- "--'--• ̂  Pontes

INDICAÇÃO N" m V» m»
eputado Berinaiao Fontes)

íugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
e Estado e Habitação e Secretaria de Desesenvolvimento
Jrbano e Meio Ambiente do Distrito Federal, (SEDUMA),

PlMárfe* Distrikitçft*—^- íegularização fundiária do condomínio Sandrai bem como
1_ f. -, ;. viabilizar o processo de escritura definitiva com registro

£ítn em cartório para averbação de imóveis. Na Região
Chefe dá Assessor!* Administrativa de Planaltina - RA VI.

tóatr. f 0694-34

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor Rresidencial Sandrai .Na Região Administrativa de,
Planaltina-DF-RA VI.

JUSTIFICATIVA l
ii

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área'
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar i
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento'
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores. í

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do \
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação ~
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é j
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e j
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o!

Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal,
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Sandrai clama por maior atenção poder
público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os moradores
da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela condição
irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, e ft<&$TQ de 2008.

maldo Pontes
keputado Distrital - PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEÓBKX "
Gabinete do Deputa ''ontes

INDICAÇÃO N « 5fl17«D°'

Ao Protocolo Legislativo para registro e, m
seguida à CAF.

Em,.

tittnfkirô
dá Assessorla

Mau..

f—tBrrSrT%>utado Berinaldo Pontes)

igere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
di Estado e Habitação Secretaria de desenvolvimento

bano e meio Ambiente do DISTRITO FEDERAL, a
jularização fundiária do Setor residencial Prive , bem

como viabilizar o processo de escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, na região
Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor residencial Prive na Região Administrativa de
Planaltina -RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área <|
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar g
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento ~
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular era que vivem os §
moradores. g

Tal secretaria tem por incumbência» definir e implementar a política habitacional do y
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do setor residencial Prive clama por maior atenção poder
público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os moradores
da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela condição
irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, emG& de /ledíTtO de 2008,

10 Pontes
fêputado Distrital- PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputf^ D~-!—w- Pontes

Ao Protocoto UdhMvo para registro
seguida à CAF.

40 ./ K ._ ,Env
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INDICAÇÃO N° IHD 5911(2008
Deputado Berinaiao fontes;

Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de Estado e Habitação do DISTRITO FEDERAL, a
regularização fundiária dos condomínios do DISTRITO
FEDERAL, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis, especificamente no condomínio marissol na
Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

'finfouo Lima.
Chefe dá Aesessorla

Matr. 10694-34
A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143

do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condomínio marissol na Região Administrativa de Planaltina -
RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as5

metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal,
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do condomínio marissol clama por maior atenção poder
público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflinge todos os moradores
da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela condição
irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

tfwalâo Pontes
Deputado Distrital - PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deput Pontes

Ao Protocolo Legislativo para
seguida à CAF.

Em, de

AONC IHD 591B/2008

Berinaldo Pontes)

gere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria

Assosson*

Estado e Habitação e Secretaria e secretaria de
•-«-Desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do DISTRITO

FEDERAL, a regularização fundiária dos condomínios do
DISTRITO FEDERAL, bem como viabilizar o processo de
escritura definitiva com registro em cartório para
averbação de imóveis, especificamente no Condomínio
Arapoangas na região Administrativa de Planaltina - RA
VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante açao direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Condomínio Arapoangas a Região Administrativa de
Planaltina-DF-RAVI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência» definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do condomínio Arapoangas clama por maior atenção do
poder público, no intuído de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

Pontes
Feputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04



CIO O

Ata«aaorÍa du Ptaàfo

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deput °ontes

Ao Protocolo Legislativo para regtet
eegufda à CAF.

Em,. 40
.Anaftu £M

./J2l_.
to e DtttttiHjiçfto

Chefe da
Matr., 10094-34.

IHD 5920/2008
INDICAÇÃO N°

r. Deputado Berinaldo Pontes)

Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de Estado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento
Urbano e Meio Ambiente do Distrito Federal, (SEDUMA),
regularização fundiária do condomínio Portal do
Amanhecer l, 2, 3, 4 e 5. bem como viabilizar o processo
de escritura definitiva com registro em cartório para
averbação de imóveis. Na Região Administrativa de
Planaltina-DFRAVI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condomínio Portal do Amanhece l, 2, 3, 4, e 5. Na Região
administrativa de Planaltina - DF - RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Portal do Amanhecer l, 2, 3, 4 e 5 clama
por maior atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como
escritura definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação
aflige todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total
insegurança pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, e A<2^STO de 2008.

\aldo Pontes
keputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04



L l D U

A*ôo»aorla da

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL _
Gabinete do Deput" ' " ' Pontes

INDICAÇÃO N° munnm
._ _ _ — ÍEta-Sr. Deputado Berinaldo Pontes)

Ao Wtocolo Legislativo para registro
«eauWa à CAF. Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria

dó Estado e Habitação e Secretaria de Desesenvolvimento
Em 40 / 4ol~ l,OJL_ . Urbano e Meio Ambiente do Distrito Federal, (SEDUMA),

l •••»«« rti rtor^rl- - TtrYtf* . regularização fundiária do condomínio Quintas do
Amanhecer l, 2 e 3 bem como viabilizar o processo de

Li*» • escritura definitiva com registro em cartório para
Ciwfe dá Assa&soria- averbação de imóveis. Na Região Administrativa de

Matr. 10694-34 Planaltina - DF RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de .̂
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo S
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem ̂
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação g
de imóveis, especificamente no condomínio Quintas do Amanhecer l, 2 e 3. Na Região ,_,
administrativa de Planaltina - DF - RA VI. cô

JUSTIFICATIVA | |

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área g §
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar g
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento §
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os g
moradores. t5

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as.
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantaçãc
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Quintas do Amanhecer clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, enP^de de 2008.

íao Pontes
leputado Distrital-PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Depu* Pontes

Ao Protocolo Legislativo para regls'
à CAf.

AONo WD59Z2MOO»

utado Berinaldo Pontes)

Su ;ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de

«« *5*"-

Estado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento

Chefe da Awwssoria
Mau

Ur mno e meio Ambiente do Distrito Federal a
regularização fundiária do Setor Habitacional Mestre
D "armas etapa l e 2, bem como viabilizar o processo de
escritura definitiva com registro em cartório para
averbação de imóveis, na região Administrativa de
Planaltina - RA VI,

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor Habitacional Mestre D'armas l e 2, na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessas áreas
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores,

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas peío Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berínaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor Habitacional Mestre D'armas l e 2, os que
clama por maior atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem
como escritura definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta
situação aflige todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de
total insegurança pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

Ido Pontes
;putado Distrital - PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputa' °ontes
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Dej: ltado Berinaldo Pontes)

Suj ire ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de tetado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento

e Meio do Distrito Federal, (SEDUMA),
regularização fundiária do condomínio Portal do
Amanhecer l, 2, 3, 4 e 5, bern como viabilizar o processo
de escritura definitiva com registro em cartório para
averbação de imóveis. Na Região Administrativa de
Planaltina-DFRAVI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de ,
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo &
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bernp
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbaçãog
de imóveis, especificamente no condomínio Portal do Amanhece 1,2, 3, 4, e 5. Na Regiãcg
administrativa de Planaltina - DF - RA VI. g

JUSTIFICATIVA S

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa arei
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresenu
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimentí
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem 03
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional d<
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece
metas e açoes a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a ímplantaçãt
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como basejo
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDQT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
íocaíidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal,
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Portal do Amanhecer l, 2, 3, 4 e 5 clama
por maior atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como
escritura definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação
aflige todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total
insegurança pela condição irregular em que se encontram,

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

Pontes
íputado Distrital -PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL _
Gabinete do Deputad '4-°ontes

INDICAÇO N° >

o ST Deputado Berinaldo Pontes). -—- ..., .
Ao Protocolo L®gte!3tivo para registro o. er/í]

à CAF. Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de Estado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento
Urbartò e meio Ambiente do Distrito Federal a

.rejSjl^z&Ção fundiária do Setor de Mansões Mestre
Díarmas, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis. Na região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor de Mansões D'armas, na região Administrativa de

W Planaltina-RA VI.
| JUSTIFICATIVA

x g

P A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar

3 S reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
§ ^ do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
§ g moradores.
§ £j Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do

i$ Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
§ metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
S da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
§ desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
5 de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o

Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Publico por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal,
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver acÕes definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor de Mansões Mestre D'armas, Estâncias que
clama por maior atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem
como escritura definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta
situação aflige todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de
total insegurança pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, enP6 de flagra de 2008.

tfnaldo Pontes
iputado Distrital- PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Depute Pontes
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Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de Bstado e Habitação e Secretaria de Desesenvolvimento

.«Usbano e Meio Ambiente do Distrito Federal,
(SEDUMA), regularização fundiária do condomínio Vila
Dimas em como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis. Na Região Administrativa de Planaltina - DF RA
VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condomínio Vila Dimas , Na Região administrativa de
Planaltina -DF -RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores,

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Vila Dimas clama por maior atenção
poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora» causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

w Pontes
sgutado Distrital-PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília/DF - Gab. 04
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ugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
e Estado e Habitação e Secretaria de Desesenvolvimento
Irbano e Meio Ambiente do Distrito Federal,

, regularização fundiária do condomínio Vale
do Sol em como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis. Na Região Administrativa de Planaltina - DF RA
VI.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condomínio Vale do Sol, Na Região administrativa de
Planaltina - DF - RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Vale do Sol clama por maior atenção
poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram,

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, em°6de/te*T0 de 2008i

Pontes
utado Distrital-PP
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^* ' Si ;ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
de Estado e Habitação e Secretaria de Desesenvolvimento

Oistrfcuício— P1 >ano e ^e*° Ambiente do Distrito Federal,
^ffl «W"»- ^I^EDUMA), regularização fundiária do condomínio

r...-» tm r •—T' Recanto feliz bem como viabilizar o processo de escrituraI&tmr Virwem Cana A £- -^ • ^ ^, . , - j
Chefe dá Assesso 'a definitiva com registro em cartono para averbação de

10694-34 imóveis. Na Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condomínio Recanto Feliz, Na Região Administrativa de
Planaltina-DF-RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e açoes a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações ê
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berínaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Recanto Feliz, clama por maior atenção
poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram,

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

Pontes
jputado Distrital-PP
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5028/2008

tado Berinaldo Pontes)

te ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
stado e Habitação do DISTRITO FEDERAL, a

regularização fundiária dos condomínios do DISTRITO
FEDERAL, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis, especificamente no condomínio Flamboiã na
região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
corno viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condomínio Flamboiã a Região Administrativa de Planaltina-
DF-RAVI,

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência» definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacíaí e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do condominio Flamboiã clama por maior atenção do
poder público, no intuído de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflinge todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram,

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, errP^d de 2008.

Pontes
Distrital-PP
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1HD 5929/2008
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ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento

.*~4íríano e Meio do Distrito Federal, (SEDUMA),
regularização fundiária Setor Habitacional Sol Nascente

Ctt«fe aã Assessorja ^em como viabilizar o processo de escritura definitiva com
Matr 10694-34 registro em cartório para averbação de imóveis.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Setor Habitacional Sol Nascente.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico,

No entanto a comunidade do Setor Habitacional Sol Nascente, clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, em° k de f\&&"\0 de 2008.

ontes
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^^SÍBefcutado Berinaldo Pontes)

gere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento
bano e Meio Ambiente do Distrito Federal,

(SEDUMA), regularização fundiária Setor Habitacional
São Bartolomeu bem como viabilizar o processo de
escritura definitiva com registro em cartório para
averbação de imóveis.

A CMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Setor Habitacional São Bartolomeu.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal,
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor Habitacional São Bartolomeu, clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem. como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, emP^de de 2008.

to Pontes
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utado Berinaldo Pontes)

çere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento
ano e Meio Ambiente do Distrito do Distrito Federal,

(SEDUMA), regularização fundiária Setor Habitacional
Fercal bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Setor Habitacional Fercal.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal » levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor Habitacional Fercal, clama por maior atenção
poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram,

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, errP^de ftW&o de 2008.

Pontes
ratado Distrital-PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputadi dês

fHD 5932/2008
..O N°

(Do Sr. Dei utado Berinaldo Pontes)

Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento

Urbano e Meio Ambiente do Distrito, (SEDUMA),
regularização fundiária Setor Habitacional Nova colina
bem como viabilizar o processo de escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Setor Habitacional Nova colina

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal,
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berínaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor Habitacional Nova colina» clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, emPfi de fr&W* de 2008.

'ontes
Distrital-PP
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ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
!stado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento

Ctíate d
M*.. 10604-34

e Meio Ambiente do Distrito, (SEDUMA),
regularização fundiária Setor Habitacional Alto da Boa
Vista bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Setor Habitacional Alto da Boa Vista.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor Habitacional Alto da Boa Vista, clama por maior
atenção poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, errP^de de 2008.

10 Pontes
íútado Distrital-PP
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gere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento

Uifcano e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),
egularização fundiária do Condomínio Vila Feliz, bem

como viabilizar o processo de escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis. Na Região
Administrativa de Planaltina -DF RA VI,

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação» e Secretaria de desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do Distrito
Federal (SEDUMA), a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Condomínio Vila Feliz na Região Administrativa de Planaltina
-RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor» que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Vila Feliz clama por maior atenção do
poder público, no intuído de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vive em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram»

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

Sala das Sessões, de 2008.

Pontes
Deputado Distrital PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Depute ' ~ ' " °ontes

INDICAÇÃO N
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tíado Berinaldo Pontes)

ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
stado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento

ano e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),
.- ̂ regularização fundiária do Condomínio Cachoeira, bem

------- _.,. , ....... .„ ___ como viabilizar o processo de escritura definitiva com
w S&Uívr.. i ','na. registro em cartório para averbação de imóveis. Na Região

Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, e Secretaria de desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do Distrito
Federal (SEDUMA), a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação s
de imóveis, especificamente no Condomínio Cachoeira na Região Administrativa de 8
Planaltina- RA VI. g

JUSTIFICATIVA l
&
UB
**o

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área rj §
tendo em vista que se trata de uma garantia de direito, objetiva também apresentar § S
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento Jj |j
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os i °
moradores. j|

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do ^
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as g ^
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação §
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é &
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Cachoeira clama por maior atenção do
poder público, no intuído de regularizar suas propriedades» bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vive em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

Sala das Sessões, em ôé de 2008,

wrinaldo Pontes
Deputado Distrital - PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
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INDICAÇÃO N° «05986/2008
Do Sr. Deputado Berinaldo Pontes)
IIPiUIM ^«— -<* .lUfUTh l f

e, em
Sugere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
d i Estado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento
l rbano e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),

. ^ ̂  regularização fundiária do Condomínio Samaúma, Bica
** "*'do DER, Glebas A,B,C,D e E, bem como viabilizar o

processo de escritura definitiva com registro em cartório
Para aver^aÇão de imóveis. Na Região Administrativa de
Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
dó seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, e Secretaria de desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do Distrito
Federal (SEDUMA), a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Condomínio Samaúma, Bica do DER, Glebas A,B,C,D e E na
Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessas áreas
tendo em vista que se trata de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaido Pontes

Cabe ao poder público desenvolver açôes definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Samaúma, Bica do DER, Glebas A,B£,D
e E clama por maior atenção do poder público, no intuído de regularizar suas propriedades,
bem como escritura definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis» pois esta
situação aflige todos os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de
total insegurança pela condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

Sala das Sessões, em <;6 de de 2008.

Pontes
Distrital-PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deput? ' ' °ontes

ONO IHD 5937/2008

tado Berinaldo Pontes)

;re ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Istado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento

e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),
a regularização fundiária do Bairro Nossa Senhora de
Fátima, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis. Na Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, e Secretaria de desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do Distrito
Federal (SEDUMA), a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Bairro Nossa Senhora de Fátima na Região Administrativa de
Planaltina-RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver açôes definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Bairro Nossa Senhora de Fátima clama por maior
atenção do poder público, no intuído de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vive em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

Sala das Sessões, de 2008,

\erinalao Pontes
Deputado Distrital-PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Depute • - • • •

Mau.. »Od34-34

Berinaldo Pontes)

Sigere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento

Urbano e meio Ambiente do DISTRITO FEDERAL, a
regularização fundiária dos condomínios do Distrito
Federal, bem como viabilizar o processo de escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de
imóveis, especificamente no condominio marissol na
região Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no condominio marissol na Região Administrativa de Planaltina -
RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização íundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e acões a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Díretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver acões definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do condomínio marissol clama por maior atenção poder
público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os moradores
da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela condição
irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos,
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, errP^ de ^tso^cf de 2008,

wldo Pontes
féputado Distrital - PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Depu »Pontes

INDICAÇÃO N°
>utado Berinaldo Pontes)

Ao Protocolo Legislativo para
jt p* pC
a * Sujgere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria

Estado e Habitação Secretaria de desenvolvimento
e meio Ambiente do DISTRITO FEDERAL, a

regularização fundiária do Setor residencial Prive , bem
como viabilizar o processo de escritura definitiva com

Chefe cia W.MW» registro em cartório para averbação de imóveis, na região
Mau . iQew-i* Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor residencial Prive na Região Administrativa de J
Planaltina -RA VI. i

JUSTIFICATIVA |

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área ^
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar 3
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento g
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os L
moradores, T

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do ^
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as S
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação fj
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é §
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e w

de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização íundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razoes de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do setor residencial Prive clama por maior atenção poder
público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os moradores
da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela condição
irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, de 2008.

tnaldo Pontes
íeputado Distrital -PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputr ' Pontes

ONO IMO 5940 W08

•utado Berinaldo Pontes)

de
Sv ^ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria

Estado e Habitação e Secretaria de Desenvolvimento

:w fei- •
n*ic íid "-••."••,r
Matr. 'kVJ&4-3-

>*—*íFbano e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),
a regularização fundiária do Condomínio Nosso Lar, bem
como viabilizar o processo de escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis. Na Região
Administrativa de Planaltina-DF RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, e Secretaria de desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do Distrito
Federal (SEDUMA), a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no Condomínio Nosso Lar na Região Administrativa de
Planaltina-RAVI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse especifico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Condomínio Nosso Lar clama por maior atenção do
poder público, no intuído de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vive em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

de 2008.

PP
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputa ' " ^ontes

WD 5M1'20M
Ao Protocolo Legtelativo para regiíflO %;. Inp1 tado Berinaldo Pontes)
segukla à CAF.

Sug ire ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria- ,
Em ..,AQ / ^ / V . P . de Istado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento

'' "" "'Assa*** Jè'Fi*w.Q é ?'?»Wçflo _ bfrno e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),e meio Ambiente do Distrito Federal (SEDUMA),
a regularização fundiária dos Condomínios Veneza 1,11 e
III, bem como viabilizar o processo de escritura definitiva

-*,-ii!;',oru» com registro em cartório para averbação de imóveis. Na
iiMíw.34 Região Administrativa de pianaitina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, e Secretaria de desenvolvimento Urbano e meio Ambiente do Distrito
Federal (SEDUMA), a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo a
essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente nos Condomínios Veneza I, II e III na Região Administrativa de à
Planaltina-RAVI, f

JUSTIFICATIVA |

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessas áreas $
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito,objetiva também apresentar ^ §
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento g §
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os jj |j
moradores. ^ °

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do fg
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as j|
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação § ^
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é §
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e &
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política!
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das*
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade dos Condomínios Veneza I, II e III clamam por maior
atenção do poder público, no intuído de regularizar suas propriedades, bem como escritura
definitiva com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos
os moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

Sala das Sessões, de 2008.

Pontes
íútado Distrital-PP
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\ON°
Debutado Berinaldo Pontes)

gere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação Secretaria de desenvolvimento

Urbano e meio Ambiente do DISTRITO FEDERAL, a
regularização fundiária do condomínio São Sebastian, bem
como viabilizar o processo de escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, na região
Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor, residencial são sebastian na Região Administrativa de
Planaltina -RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessas áreas,
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal , levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDÓT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanas, de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do setor residencial são sebastian clama por maior atenção
poder público, no sentido de regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva
com registro em cartório para averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os
moradores da referida comunidade que vivem em uma situação de total insegurança pela
condição irregular em que se encontram,

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado de
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos,
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, em (t de de 2008.

térinaldo Pontes
Deputado Distrital - PP
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Si ;ere ao Poder Executivo, em parceria com a Secretaria
Estado e Habitação e Secretaria de desenvolvimento

., 1Q6&4.34

jano e meio Ambiente do Distrito Federal a
regularização fundiária do Setor Habitacional Mestre
D'armas, os condomínios Estâncias I,II,III,IV,V,VI, bem
como viabilizar o processo de escritura definitiva com
registro em cartório para averbação de imóveis, na região
Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo» mediante ação direta da Secretaria de
Estado de Habitação, a regularização fundiária dos condomínios do Distrito Federal, cabendo
a essa secretaria promover e agilizar trâmites de regularização e projetos habitacionais, bem
como viabilizar o processo de escrituração definitiva com registro em cartório para averbação
de imóveis, especificamente no setor Habitacional Mestre D'armas,as Estâncias
I,II,III,IV,V,VI na Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo sugerir a regularização fundiária dessa área
tendo em vista que trata-se de uma garantia de direito, objetiva também apresentar
reivindicações dos moradores dos condomínios do Distrito Federal, levando ao conhecimento
do poder público e a Secretaria de Estado de Habitação a situação irregular em que vivem os
moradores.

Tal secretaria tem por incumbência, definir e implementar a política habitacional do
Distrito Federal em conformidade com a legislação em vigor, que planeja e estabelece as
metas e ações a serem cumpridas pelos órgãos vinculados e subordinados para a implantação
da política habitacional do Distrito Federal, sobretudo, o objetivo de tais ações é
desburocratizar e agilizar o processo de regularização e averbação de parcelamento de solo e
de núcleos habitacionais para fins residenciais, sejam públicos ou privados, tendo como base o
Plano Diretor de Ordenamento Territorial (PDOT), que é o instrumento básico da política
territorial e de orientação aos agentes públicos e privados que atuam na produção e gestão das
localidades urbanass de expansão urbana e rural do território do Distrito Federal, tem por
finalidade promover a regularização fundiária, que compreende medidas jurídicas, urbanas,
ambientais e sociais, promovidas pelo Poder Público por razões de interesse social ou de
interesse específico, com a finalidade de promover o ordenamento territorial, a inclusão sócio-
espacial e garantir a segurança da posse à população informal do Distrito Federal



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Berinaldo Pontes

Cabe ao poder público desenvolver ações definitivas em prol do bem estar da
população, o que pressupõe a aplicação de recursos públicos destinados a habitação, para
controle urbanístico.

No entanto a comunidade do Setor Habitacional Mestre D'armas, os condomínios
Estâncias I,miI,IV,V,VI, que clama por maior atenção poder público, no sentido de
regularizar suas propriedades, bem como escritura definitiva com registro em cartório para
averbação de imóveis, pois esta situação aflige todos os moradores da referida comunidade
que vivem em uma situação de total insegurança pela condição irregular em que se
encontram.

O Distrito Federal não sairá do caos urbano em que vive enquanto não for criada uma
situação definitiva para essa questão, que contribui para o crescimento desordenado _de.
assentamentos que crescem de forma assustadora, causando enormes danos e transtornos.
Essa reivindicação é de suma importância para todos os moradores desta localidade, motivo
pelo qual conclamo aos nobres pares desta egrégia casa de leis a aprovarem a presente
proposição.

sala das Sessões, em{£ de de 2008.

mnaldo Pontes
Deputado Distrital - PP

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasílla/DF - Gab. 04
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. .aAfio e Distribuição.

N.'
IND 5944/2008

ÍSTA DAS COOPERATIVAS, PRP)

Chefe Ua .*tíi>*
Matr, lGdfo

Solicita a Secretaria de Estado
de Obras do Distrito Federal a reforma da
quadra de esportes da QR 116, de Santa
Maria.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fundamento no art 143 do Regimento Interno desta Casa, solicito a
manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação desta
"INDICAÇÃO", para sugerir a Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal a reforma
da quadra de esportes da QR 116, de Santa Maria.

JUSTIFICAÇÃO

Os moradores da quadra QR 116 de Santa Maria reivindicam a reforma da
quadra de esportes existente entre essas quadras, visando permitir a prática de esportes com
segurança. Na quadra faltam alambrados e traves, além de outros equipamentos
indispensáveis para as crianças e jovens daquela comunidade, razão pela qual apoiamos a
reivindicação.

Peço, portanto, o apoio dos nobres Parlamentares para a aprovação da
presente Indicação.

Sala das Sessõesy^ni^ de dttmbro de 2008

RATIVAS, PRP
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IHD 5945/2008'

ír] Deputado Dr. Charles)

Sugere ao Departamento de Trânsito do
Distrito Federai - DETRAN a implantação
de sinalização viária (proibição de
caminhões) na avenida principal da Vila
Estrutural da Região Administrativa de
Setor Complementar de Indústria e
Abastecimento - RA-XXV.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, solicito que esta Casa Sugira ao Departamento

de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN a implantação de sinalização viária

(proibição de caminhões) na avenida principal da Vila Estrutural da Região

Administrativa de Setor Complementar de Indústria e Abastecimento - RA-

XXV.

JUSTIFICAÇÃO

A presente moção visa reivindicar ao Departamento de Trânsito do
Distrito Federal - DETRAN a implantação de sinalização viária (proibição de
caminhões) na avenida principal da Vila Estrutural

Os caminhões de lixo e adubo orgânico trafegam na avenida principal
da Vila Estrutural trazendo transtornos e mau cheiro aos transeuntes e
moradores daquele setor. Já foi construída uma via própria para que os
caminhões trafeguem, evitando a passagem deles no centro da Vila
Estrutural, mas os caminhões não passam por esta via, teimando em passar
pelo centro da cidade.

Acreditamos que a melhor solução como sugestão ao Departamento de
Trânsito -DETRAN para resolver esse transtorno, é implantando uma placa de
sinalização viária, proibindo o tráfego de caminhões no centro da Vila
Estrutural.

A aprovação da presente moção irá trazer um grande benefício aos
moradores daquele setor, onde peço os meus pares a sua aprovação.

Sala das Sessões,

Deputado Dr. Ch
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Malr. 10684-34

Deputado Dr. Charles)

Sugere a Secretaria de Estado de Infra-
Estrutura e Obras do Distrito Federal a
instalação de banheiros públicos na Vila
Estrutural da Região Administrativa de
Setor Complementar de Indústria e
Abastecimento - RA-XXV.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no a/t 143 do Regimento Interno da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, solicito que esta Casa sugira Secretaria de

Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal a instalação de

banheiros públicos na Vila Estrutural da Região Administrativa de Setor

Complementar de Indústria e Abastecimento - RA-XXV,

r
\0 ir-

JUSTIFICAÇÃO

O atendimento do pleito em questão assegurará a melhoria de
qualidade dos transeuntes que circulam na avenida principal, comércio, banco
e repartições públicas da Vila Estrutural

A implantação dos banheiros públicos irá proporcionar mais conforto,
dará as pessoas condições, mínimas, de praticar das necessidades básicas
do ser humano.

A aprovação da presente moção irá trazer um grande benefício aos
moradores daquele setor, onde peço os meus pares a sua aprovação.

Sala das Sessões,

Deputado Dr, Crauj
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Gabinete do Deputado Distrital

putado Dr. Charles)

'ugere a Companhia Energética de Brasília
a iluminação pública da Rua 14 na Vila
Estrutural, da Região Administrativa de
Setor Complementar de Indústria e
Abastecimento - RA-XXV.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal;

Com fulcro no art, 143 do Regimento Interno da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, solicito que esta Casa sugira a Companhia

Energética de Brasília a iluminação pública da Pua 14 na Vila Estrutural, da

Região Administrativa de Setor Complementar de Indústria e Abastecimento -

RA-XXV.

Justificação

A presente moção visa reivindicar Companhia Energética de Brasília - CEB a
iluminação pública da Rua 14 na Vila Estrutural, da Região Administrativa de
Setor Complementar de Indústria e Abastecimento - RA-XXV.

Os moradores daquele setor relataram que a falta de iluminação nas
ruas traz insegurança aos moradores e motoristas, pois se tomam alvo fácil
dos marginais. Faz-se necessária à colocação de iluminação pública naquela
via, urgente.

A aprovação da presente moção irá trazer um grande benefício aos
moradores daquele setor, onde peço aos meus pares a sua aprovação.

Sala das Sessões,

Deputado Dr. C
j

V*
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Deputado Distrital Milt< - PSDB

INDICAÇÃO N° IMI1 5M"2°°g

(Do Sr. Dejnitado Milton Barbosa)

Sugere ao Chefe do Poder Executivo
j providências junto a Secretaria de

Transportes e Secretaria de Obras no
sentido de promover a implantação de

Mau lotfcw-^ uma parada de onibus entre as quadras
QNM 17 e QNM 19, frente ao Hospital
Regional de Ceilãndia - HRC, na Região
Administrativa de Ceilãndia - RA IX.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu
Regimento Interno sugere ao Chefe do Poder Executivo providências junto a
Secretaria de Transportes e Secretaria de Obras no sentido de promover a
implantação de uma parada de onibus entre as quadras QNM 17 e QNM 19,
frente ao Hospital Regional de Ceilãndia - HRC, na Região Administrativa de
Ceilãndia-RA IX.

JUSTIFICAÇÃO

A implantação da referida parada de onibus se faz necessário devido
ao transtorno vivido diariamente pelos usuários do Sistema de Transporte
Público do Distrito Federal, Os cidadãos moradores da Região Administrativa
de Ceilãndia estão sujeitos, dentre outros percalços, às chuvas diárias em
determinados períodos do ano.

Dessa forma, a presente Indicação tem por objetivo chamar a atenção
do Poder Executivo para a necessidade da implantação da para da de onibus
frente ao HRC, a fim de proporcionar espaço coberto e seguro, para que os
cidadãos possam aguardar com segurança o transporte coletiW



Câmara Legislativa do Distrito Federal

Deputado Distritai Milton Barbosa - PSDB

Assim sendo, sugiro ao Chefe do Poder Executivo, que envide
esforços no sentido de atender ao pleito ora apresentado, o qual objetiva
assegurar a melhoria na qualidade de vida da população de Ceilândia.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido
de aprovarem a presente Indicação.

Sala das Sessões, em de de 2008.

MiltoiílBarbosa
l r^Deputado Distrital
PSDB
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Deputado Distrital Mil ~ " a - PSDB

INDICAÇÃO N
^,Jí31ojSc4)eputad<Prrt*í"v.l:-í l snisIMlVO pars regisTro or îr *

l \ *J t V. \j v- i •/ fc**V g í

Sugere à Secretaria de Obras do Distrito
providências para promover a

construção de rede de águas pluviais na
'ctote df^essõrír quadra QNL 24 - Região Administrativa

Ma*.. 10094-34 de Taguatinga - RA III. |

o
A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu g

Regimento Interno sugere à Secretaria de Obras do Distrito Federal, S
providências para promover a construção de rede de águas pluviais na quadra k
QNL 24 - Região Administrativa de Taguatinga - RA III. è,

JUSTIFICAÇÃO §

O sistema de águas pluviais, no local citado é uma reivindicação
dos moradores e comerciantes da região, que tanto vem sofrendo com os
problemas causados pela chuva e com isso sofrendo inúmeros prejuízos,

A rede de águas pluviais acabaria com as inundações e todos os
problemas trazidos por elas, como diversos tipos de doenças, prejuízos materiais
entre outros problemas. No local existem, além de residências, vários
estabelecimentos comerciais que são prejudicados por constantes inundações em
períodos chuvosos.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no
sentido de aprovarem a presente Indicação que com certeza^ será de grande
importância para a comunidade local.

Sala das Sessões, em de de 2008.

Milto^rBarbosa
Deput^d^Dístrital

PSDB
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Deputado Distrital Miltf " " -PSDB

INDICAÇÃO N° "«D5850Í2008

(Do Sr. Deputado Milton Barbosa)
' o Protocolo U3Í3WÍV3 para registro e, *«

In l O /n /A Sugere à Secretaria de Obras do Distrito
•* ^ ^ * * Assaworw d» Pton^fío e DttrítwiçáFederal, providências para promover a

construção de rede de águas pluviais na
*>** quadra QNH 09 - Região Administrativa

Chato da Awassorí* i ^- &
M*.. iow44 de Taguatinga - RA III.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu
Regimento Interno sugere à Secretaria de Obras do Distrito Federal,
providências para promover a construção de rede de águas pluviais na quadra
QNH 09 - Região Administrativa de Taguatinga - RA III.

JUSTIFICAÇÃO

O sistema de águas pluviais, no local citado é uma reivindicação
dos moradores e comerciantes da região, que tanto vem sofrendo com os
problemas causados pela chuva e com isso sofrendo inúmeros prejuízos.

A rede de águas pluviais acabaria com as inundações e todos os
problemas trazidos por elas, como diversos tipos de doenças, prejuízos materiais
entre outros problemas. No local existem, além de residências, vários
estabelecimentos comerciais que são prejudicados por constantes inundações em
períodos chuvosos.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no
sentido de aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande
importância para a comunidade local.

Sala das Sessões, em de de 2008.

Miltonltarbosa
Deputado pistrital

Pí
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Deputado Distrital Milt " " -PSDB

TiNBíCAGÃON' «""«»
itado Milton Barbosa)

1 Ao Protocolo Legislativo para
seguida à CAS. 03 Sugere ao Chefe Do Poder Executivo

providências junto a Secretaria de Obras e
b Administrador de Taguatinga no sentido

Z í i w d e promover a revitalização da Quadra
Poliesportiva dotada de parque infantil
localizada na quadra QNL 28 - Região
Administrativa de Taguatinga - RA III.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art 143, do seu
Regimento Interno sugere ao Chefe do Poder Executivo providências Junto a
Secretaria de Obras e o Administrador de Taguatinga no sentido de promover a
revitalização da Quadra poliesportiva dotada de parque infantil localizada na
quadra QNL 28 - Região Administrativa de Taguatinga - RA III.

JUSTIFICAÇÃO
A revitalização da referida Quadra Poliesportiva é uma

reivindicação da Comunidade que, carece de espaços que propiciem a eles um
convívio social maior, e também um espaço destinado a pratica das diversas
modalidades desportivas e lazer para as crianças que costumam brincar no
parque infantil.

Devido à complexidade das obras julgamos ser se suma importância
à autorização do Chefe do Poder Executivo, para que o Admintrador possa fazer
menção junto às empresas públicas tais como: CAESB - CEB - BRB, entre
outras que achar necessário. Em contrapartida estará franqueada a estas
empresas a instalação de peças publicitárias nos espaços físicos das referidas
Quadras Poliesportivas.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no
sentido de aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande
importância para os moradores de Taguatinga.

Sala das Sessões, em de de 2008.

MiitóifrBarbosa
DepiitadVoistrital

PSDB
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Deputado Distrital Milto " "—-PSDB

INDICAÇÃO N° IHD

' Ao Protocolo Legislativo para rejjíhfcSí, Bftwutado Milton Barbosa)
seguida à CAS.

c AO / Á<1/ i O? Sugere ao Chefe do Poder Executivo
, .. . . j providências junto a Secretaria de Obras

no sentido de promover o alargamento e
construção de calçada pública na via entre

Matr ioew-34 as quadras QR 210 e QR 212, sentido a
estação do metro, na Região
Administrativa de Samambaia - RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu
Regimento Interno sugere ao Chefe do Poder Executivo providências junto a
Secretaria de Obras no sentido de promover ao alargamento e construção de
calçada pública na via entre as quadras QR 210 e QR 212, sentido a estação do
metro, na Região Administrativa de Samambaia - RA XII.

JUSTIFICAÇÃO |
A proposição em tela se faz necessária por ser a sugestão proposta k

i-yi

uma reivindicação dos moradores e dos motoristas que passam pelo local e que »
estão sofrendo com a falta de segurança e condições precárias de tráfego devido Í

dti
ao estreitamento da via e falta de calçada pública, motivando assim, um grande g
número de atropelamentos de pedestres. §

O atendimento a esta Indicação com certeza também facilitará em
muito o fluxo do trânsito entre aã Quadras QR 210 e QR 212, da Região
Administrativa de Samambaia.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no
sentido de aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande
importância para a comunidade de Samambaia.

Sala das Sessões, em de de 2008.

Miltôn^fiarbosa
Deputado Distrital

P$DB

-ec
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado CABO PATRÍCIO

INDICAÇÃO N° WD5953/20M
t . """"V "' ; .—; —Autoria: D\

Ao Protocolo Legislativo para registro e, em
seguida à CAS.

Em. AO v.
ria d» P*

pputado Cabo Patrício- PT

isi d;1, *«i'*tWÊ-ii
Mair, lOôw-34

Sugere ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Distrito Federal, por
intermédio da Secretaria de Estado de
Obras, a infra-estrutura de água e
esgoto bem como a pavimentação
asfáltica das ruas das QS's no Riacho
Fundo II no Distrito Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir ao Excelentíssimo Governador do Distrito

Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Obras, a infra-estrutura de

água e esgoto bem como a pavimentação asfáltica das mas das QS's no

Riacho Fundo II no Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada é uma solicitação dos motoristas, pedestres,

enfim de todos os moradores e visitantes da cidade, demonstrando a

OBSESSORA DE PlBftRIQ IWT.QWtef-2QQB iinOS OOOffiS



necessidade de garantir maior segurança, saúde e qualidade de vida ao

cidadão.

É caótica a situação das ruas que faltam asfalto, que estão cheias de

buracos com esgoto correndo a céu aberto.

Acreditamos ser de suma importância que o Poder executivo

empreenda esforços no sentido de atender a esse pleito, posto que o mesmo

possibilitará melhorias imediatas aos seus interessados.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres colegas no sentido

de aprovarem a presente indicação.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO PATRÍCIO
(Deputado Distrital-PT)
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Gabinete do Deputado CABO PATRÍCIO

' Ao Protocolo legislativo para
seguida à CAS.

líL;

í.f
Matr .

° m 59M /20M

utado Cabo Patrício- PT

Sugere ao Poder Executivo, a destinação
de área e a construção de ura Centro
Cultural no Riacho Fundo II no Distrito
Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art, 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir ao Governo do Distrito Federal a instalação a

destinação de área bem como a criação de um Centro Cultural no Riacho

Fundo II no Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada tem por finalidade, a criação de centro

cultural, no intuito de atender reivindicações da comunidade local, para

envolvimento de público em geral principalmente de crianças e jovens, para

realização de aulas e realizações de teatro, música, dança, artesanato e demais

atividades e eventos culturais para aquelas famílias.

AS&SSQRM SE PUWWO FflOr.09-Dez-2006 U «3 000607



A cultura também é sustentação de uma sociedade, direito do cidadão

concedido, e obrigação do Estado, e como na atualidade é de amplo saber que

o envolvimento cultural tem retirado das ruas e dos vícios crianças,

adolescentes e até mesmo adultos, verificamos a importância desta

proposição.

Acreditamos que o Poder Executivo deva empreender esforços no

sentido de atender a esse pleito, posto que o mesmo possibilitará melhorias

imediatas na qualidade de vida dos cidadãos desta comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres colegas no sentido

e aprovarem a presente indicação.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO
(Deputado Di

RICIO
tal-PT)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDRAL
Gabinete do Deputado CABO PATRÍCIO

Protocolo
INDICAÇÃO N°

para registro 3, ̂ íoría: Deputado Cabo Patrício- PT

àemtitia. ^ .
Em JlO/ 42- AO fc dt

Chefe da
Matr.. 10604-34

Sugere ao Poder Executivo, por
intermédio da Secretaria de
Estado de Segurança Pública, a
construção de postos policiais no
Riacho Fundo II no Distrito
Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito
Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a

aprovação desta indicação, para sugerir ao Poder Executivo, por intermédio

da Secretaria de Estado de Segurança Pública a construção de postos

policiais Riacho Fundo II no Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada tem por finalidade, atender

reivindicação da comunidade local, objetivando conceder a esta, maior

qualidade de vida e segurança.

ASSEBSORIA DE PU3#fiIQ PRQT.Q^Dez-OT 1HQB 000009



Conforme informações dos moradores, não existe segurança,

policiais ou viatura para atender aquela localidade cotídíanamente, e assim

com a ausência desta se dá espaço para a bandidagem agir

Segurança é sempre necessária para a tranquilidade da comunidade,

principalmente que na área citada, não tem nenhum posto policial.

Ao Poder Executivo compete o bem estar da sociedade através da

garantia de seus direitos sociais assegurados pela Carta Magna de nosso

país,

Acreditamos ser de suma importância que o Poder Executivo

empreenda esforços no sentido de atender a esse pleito, posto que, o

mesmo possibilitará melhorias imediatas na qualidade de vida dos cidadãos

desta comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido

de aprovarem a presente indicação.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO PÂTOICIO
(Deputado Distfeal-PT)
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Ao Protocolo Legislativo para
seguida á CAF,
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Autoria: I

W.-. ..-v J,:#*i
Chefe tia **»*M.oria

Matr..

IHD 5050/2008
L<3N°
eputado Cabo Patrício- PT

Sugere ao Poder Executivo, a destinarão
de área e a construção de um Centro de
Assistência a criança e ao adolescente no
Riacho Fundo II no Distrito Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir ao Governo do Distrito federal a destinação de

área bem como a construção de um Centro de Assistência a criança e ao

adolescente no Riacho Fundo II no Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada tem por finalidade, a criação de centro

Assistencial à criança e ao adolescente, no intuito de atender reivindicações da

comunidade local, que já realiza projeto de assistência a crianças e

adolescentes, realizando aulas de reforço, orientação e acolhimento de

drogadilhos, e auxilio a deficientes físicos,
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O atendimento social também é base de sustentação de uma sociedade,

direito do cidadão, e obrigação do Estado, e como na atualidade é de amplo

saber que o desenvolvimento desta assistência social, tem retirado das ruas e

dos vícios crianças, adolescentes e até mesmo adultos, verificamos assim a

importância desta proposição.

Acreditamos que o Poder Executivo deva empreender esforços no

sentido de atender a esse pleito, posto que o mesmo possibilitará melhorias

imediatas na qualidade de vida dos cidadãos desta comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres colegas no sentido

e aprovarem a presente indicação.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO
(Deputado Distrt4al-PT)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado CABO PATRÍCIO

Ao Protocolo Legislativo para registro
seguida à CAS. Autoria:

Em, AP / a
d*

IND 5957 «008

Deputado Cabo Patrício- PT

da *»«N,í.'.)n»
Matr 10&M -34

Sugere ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Distrito Federal, a
complementação da instalação de rede
de energia elétrica no CAUB II do
Riacho Fundo Ií no Distrito Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir ao Excelentíssimo Governador do Distrito

Federal, a complementação de instalação de rede de energia elétrica no CAUB

II do Riacho Fundo II no Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada é uma solicitação da comunidade local e tem por

finalidade, demonstrar a necessidade de garantir maior segurança e qualidade

de vida daquela população.

Apesar de existir iluminação naquela localidade, a mesma não tem sido

suficiente uma vez que o ambiente na parte da noite é escuro, dando margem
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para que traficantes drogadictos, andarilhos e ladrões utilizem desta falta de

claridade para práticas ilegais.

Acreditamos ser de suma importância que o Poder executivo empreenda

esforços no sentido de atender a esse pleito, posto que o mesmo possibilitará

melhorias imediatas a estes cidadãos.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres colegas no sentido

de aprovarem a presente indicação.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO PMRÍCIO
(Deputado Distfflal-PT)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDRAL
Gabinete do Deputado CABO PATRÍCIO

itWWWKoAo Protocolo Legislativo para registre
seguida à CAS. Autoria:

NP 1NB595B/2008

deputado Cabo Patrício- PT

in e Dtóribmcâo.

Chsíe fj;í

Sugere ao Poder Executivo, a criação de
creches de atendimento infant? l
Riacho Fundo II no Distrito Federa

Excelendo Sennor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federa,:

.-.
JUSTIFICAÇÃO
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do Estado, e como na atualidade é de amplo saber que mães estão se tornando

cada vez mais arrimo de família.

Acreditamos ser de suma importância que o Poder Executivo

empreenda esforços no sentido de atender a esse pleito, posto que o mesmo

possibilitará melhorias imediatas na qualidade de vida dos cidadãos desta

comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres colegas no sentido

e aprovarem a presente indicação.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO FÀTRICIO
(Deputado Disttital-PT)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDRAL
Gabinete do Deputado CABO " * ™*™~

ÍNDICAÇÃON" "«> 5959,2008
oitado Cabo Patrício- PT

í Ao Protocolo Legislativo para registro e, em
seguida à CEOF.

* P* Q Sugere ao Poder Executivo, por
Em fly / A^ i v Y . , ^ l intermédio da Secretaria de Estado de

" " " * : 3~" " PWSKQ e Uií-'i'oll"?:'0 .. T ; Transportes do Distrito Federal, o
____ ~ aumento na frota de ônibus que fazem
ffltvtofrf j- *•*** linhas de ligação para o Riacho Fundo

Chefe dá Aswssona H no Distrito Federal:
.. 10964-34

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir à Secretaria de Transportes do Distrito Federal o

aumento na frota que de ônibus que fazem linhas de ligação para o Riacho

Fundo II no Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada tem por finalidade, demonstrar a

necessidade da implantação de mais ônibus para contemplar os cidadãos

dependentes do Transporte Público Coletivo, que atualmente sentem



dificuldade para locomoção, levam horas esperando transporte nos pontos de

ôníbus principalmente nos finais de semana.

Uma vez que o Transporte Público Coletivo é de obrigatória criação,

organização e manutenção do Poder Executivo, acreditamos ser de suma

importância que o mesmo empreenda esforços no sentido de atender a esse

pleito, posto que o mesmo possibilitará melhorias imediatas na qualidade de

vida dos cidadãos desta comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres colegas no sentido

de aprovarem a presente indicação.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO P
(Deputado Di



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDRAL
Gabinete do Deputado CABO PATRÍCIO

5960/2008

Ao Píotowte Laglstotivo para
seguida à CÊS

Em, AO . /_

INDICAÇÃO N°
putado Cabo Patrício- PT

da

Chefe »1
Malf.

Sugere ao Poder Executivo, por
intermédio da Secretaria de Estado
de Obras, a construção de escolas de
ensino médio e fundamental no
Riacho Fundo II no Distrito Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria

de Estado de Obras a construção de escolas de ensino médio e fundamental no

Riacho Fundo II.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada tem por finalidade, atender reivindicação

da comunidade local, objetivando conceder a esta maior qualidade de vida e

educação.
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Conforme informações dos moradores faltam escolas na cidade do para

atender a demanda de moradores desta cidade, principalmente as crianças e os

jovens, a falta de escolas prejudica no crescimento e formação daqueles que

precisam estudar, e como o numero de vagas por escola já é pouco a única

solução e a construção de novas escolas e por consequência a ampliação das

vagas e de uma oportunidade de vida melhor. Investir na educação é investir

no cidadão em formação e no futuro deste país.

Ao Poder Executivo compete o bem estar da sociedade através da

garantia de seus direitos sociais assegurados peia Carta Magna de nosso país.

Acreditamos ser de suma importância que o Poder executivo empreenda

esforços no sentido de atender a esse pleito, posto que, o mesmo possibilitará

melhorias imediatas na qualidade de vida e segurança dos cidadãos desta

comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente indicação para que façamos segurança com justiça

social.

Sala das sessões, em de de 2008.

CABO PA'
(Deputado DistritAtyPT)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDRAL
Gabinete do Deputado CABO PATRÍCIO

INDICAÇO NO
Autoria: Deputado Cabo Patrício- PT

Ao Pr t ' ; , ' • -TO 15, am

Em,,
Sugere ao Poder Executivo, por
intermédio da Secretaria de Estado
de Obras, a construção de Quadras
Poliesportivas no Riacho Fundo U no
Distrito Federal.

Chefe dá Assessoria
Malr. 10694-34

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria

de Estado de Obras a construção de Quadras Poliesportivas no Riacho Fundo

II.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada tem por finalidade, atender reivindicação

da comunidade local, objetivando conceder a esta maior qualidade de vida e

segurança.
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Conforme informações dos moradores faltam quadras poliesportivas

para as crianças e jovens e devido a falta de espaços para envolverem

principalmente os jovens, eles acabam ficando marginalizados, nas ruas

procurando o que fazer, e em muitas ocasiões acabam se envolvendo em

situações ilícitas .Investir no esporte é investir no jovem e no futuro deste país.

Ao Poder Executivo compete o bem estar da sociedade através da

garantia de seus direitos sociais assegurados pela Carta Magna de nosso país.

Acreditamos ser de suma importância que o Poder executivo empreenda

esforços no sentido de atender a esse pleito, posto que, o mesmo possibilitará

melhorias imediatas na qualidade de vida e segurança dos cidadãos desta

comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de

aprovarem a presente indicação para que façamos segurança com justiça

social.

Sala das sessões, em de de 2008,

(Deputado <DisÍHtal-PT)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDRAL
Gabinete do Deputado CA IO

1ND 5902/2008
INDICAÇÃO N° , . . _ .
Autoria: Deputado Cabo Patrício- PT

.o Prot-
seguida

•cjlslativo para registro e, em

i £m.. AO
Sugere ao Poder Executivo, por
intermédio da Secretaria de Estado de
Transportes do Distrito Federal, linha
de ligação do Riacho Fundo II para a
estação de metro de Samambaia no
Distrito Federal;

Chefe cia Asaesso
Mair. 10684-34

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta casa, solicito a

manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a aprovação

desta indicação, para sugerir à Secretaria de Transportes do Distrito Federal

linha de ligação do Riacho Fundo II para estação de metro de Samambaia no

Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

A indicação ora apresentada tem por finalidade, demonstrar a

necessidade da implantação de linha de ônibus, para contemplar os cidadãos

que desejam utilizar do metro, dependentes do Transporte Público Coletivo,

que atualmente sentem dificuldade de locomoção desta cidade para outras.
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Uma vez que o Transporte Público Coletivo é de obrigatória criação,

organização e manutenção do Poder Executivo, acreditamos ser de suma

importância que o mesmo empreenda esforços no sentido de atender a esse

pleito, posto que o mesmo possibilitará melhorias imediatas na qualidade de

vida dos cidadãos desta comunidade.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres colegas no sentido

de aprovarem a presente indicação.

Saia das sessões, em de de 2008.

CABO PATRÍCIO
(Deputado Distrííal-PT)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Rogério Ulysses 11 D O

Em 40
REQUERIMENTO "««OO/ZOOS)

ĵ riijjmi

(Do Sr. Deputado Rogério Ulysses)

:RIO ULYSSES
Deputado Distrital

PSB

Requer a solicitação de informações ao
Secretário de Educação do Distrito Federal
sobre as providências adotadas em relação
ao Ofício n° 043/2008-GAB/23, de 27 de
junho de 2008.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Fundamentado nos arts. 15, III, 39, §2°, XII, e 40 do Regimento Interno
desta Casa, requeiro, ao Secretário de Educação do Distrito Federal, informações sobre
as providências adotadas em relação ao Ofício n° 043/20058-GAB/23, de 27 de junho
de 2008 (cópia em anexo), recebido naquele órgão em 27/07/08.

JUSTIFICATIVA

Mediante o Ofício n° 043/2008, de 27/06/08, encaminhamos à Secretaria de
Estado de Educação um abaixo-assinado, contendo mais de 500 (quinhentas) g
assinaturas, onde a comunidade da cidade do Varjão solicita o retorno do ensino 8
fundamental no período noturno, na Escola Classe do Varjão. S

Decorridos três meses do recebimento do referido documento, a Secretaria I?
não se pronunciou sobre o assunto, deixando os requerentes sem uma resposta ao seu p
pleito. jjj

Diante disso, peço aos nobres o necessário apoio para a aprovação do è
presente requerimento. g

Saía das Sessões, em

Gabinete do Dep. Rogério Ulysses - Tel: (61) 3966-8232 - SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília - DF
Gabinete 23



TISRFlACíAP Gerência de Comercialização
Diretoría de Desenvolvimento e Comercialização

Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

"~815 QR 417/517 Lote 03 A/E
816 QR 417/517 Lote 04 A/E
817 QR 417/517 Lote 05 A/E
818 QR 417/517 Lote 06 A/E
819 QR 417/517 Lote 07 A/E
820 QR 417/517 Lote 08 A/E
821 QR 517 Área Especial Conjunto C
822 QR 518 Conjunto N Lote 12
823 Quadra Central Lote 16

São Sebastião
824 Av Comercial 33 Residencial Bosque
825 Av. Comercial Lote 01 Itapuã 01
826 Bairro João Cândido Rua 17 Casa 1QD
827 Condomínio Rural San Diego Fração Ideal n° 107 Jardim Botânico
828 Condomínio Rural San Dlego Modulo 66

1 829 Condomínio. Solar de Brasília Quadra 03 Área Especial 02
> 830 Condomínio. Solar de Brasília Quadra 03 Área Especial 03
) , 831 DF 270 Km 03 Chácara C n° 02 Café sem Troco
) 832 Q 01 Conjunto 03 Lote 15 São Bartolomeu

} 833 Quadra 01 Conjunto 2 Lote 4
834 Quadra 02 Conjunto 02 Lote 02 Bairro São Bartolomeu

.; 835 Quadra 02 Conjunto 10 Lote 01 São Bartolomeu
^ 836 Quadra 03 Área Especial 01 Marginal • Condomínio Solar de Brasília • Jardim Botânico
S 837 Quadra 03 Lote 52
| 838 Quadra 03 Lote 54
| 839 Quadra 07 Área Especial Bairro São José
•", 840 Quadra 104 Conjunto 04 Lote 12

841 Quadra 104 Conjunto 11 LT 14 (Capela São Vicente)
^ 842 Quadra 1 04 Conjunto 11 LT 20 (Capela São Vicente)
^ 843 Quadra 11 Conjunto F LT 53-Morro Azul (Capela Nossa Senhora do Perpetuo Socorro)
3 844 Quadra 201 Conjunto 07 Área Especial
'} 845 Quadra 202 Conjunto 17 Área Especial (Capela Cristo Redentor)
j 846 Quadra 206 Conjunto 04 Lote 18 Residencial Oeste
» 847 Quadra 25 Conjunto C Lote 02

848, Quadra 305 Área Especial (Capela Santos Anjos)
J 849 Quadra 30 Casa 51
J 850 Quadra Lote 10 Bairro São Francisco
) 851 Rua 01 Lote 180 Bela Vista

852 RúaOI Lote 190 Bairro Bela Vista Independente
853 Rua 01 LT 100 Setor Tradicional (Capela São Geraldo)
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TERR AC AP* Gerência de Comercialização
DlretoHa de Desenvolvimento e Comercialização

Anexo V
Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do

respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições
indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

854 Rua 26 Conjunto A Lote 14A

855 Rua 48 n° 450
856 Rua 49 Cs 90 Centro

857 Rua 56 Lote 331
858 Rua Bela Vista 210 Bairro Vila Nova

859 Rua Bela Vista 320 Vila Nova
860 Rua Gameleíra 261 Centro
861 Rua Nacional Vila do Boa (Capela Santa Rita de Cássia)

862 SHBS Etapa III Avenida Dom Bosco Jardim Botânico
863 SHBS Etapa 111 Quadra 01 Lote A Avenida Dom Bosco Jardim Botânico

Sobradinho
864 AR 15 Conjunto l Lote 01 A/E

' 865 AR 19 Conjunto 12 Lote 26
866 Área Com Bloco B n° 01 DF 425 KM 1.5 Condomínio Fraternidade
867 Área contígua de 40Qm2 ao Lotes Especial 01 da Quadra 5/CL1!
866 Áreas DF 440 km 10 Roda do Cavalo
669 Av Central Conjunto 06 Lote 07

870 Capão da Erva Fazenda Velha DF 250 km 9,5

871 Condomínio Buritis Rua 09 Lote 152
, 872 Condomínio Café Planalto n° 05

873 Condomínio Del Lago l Quadra 31 Lote 35 Itapuã
874 Condomínio Fraternidade DF 425 Km 1,5 Área Comercial Bloco B n° 01

^ 875 Condomínio Jardim Europa II Md O Lote 34/36
P 876 Condomínio Mansões entre Lagos AE 01

S 877 Condomínio Nova Colina l BR 020 km 11 Conjunto B Lote 56
a 878 Condomínio Nova Colina II
Sf — —. TTI 1 . . - . . . - - . - . -.. — - — . . . _ . . . . . . - • - . • - - • • - - — . . . ' - - - - - - - . . _ _ - _ . - _ - , - _ — _ . . --.. • • - - - . . . _

r^ 879 Condomínio Residencial Versales Conjunto D Lote 27
I 880 Condomínio RK Conjunto Centaurus Quadra M Lote 58

:, 881 Condomínio RN Roriz Md C Lote 06
;' 882 Condomínio Rodovia DF 205 Boa Vista
^ 883 Condomínio Rural Mirante da Serra Quadra 04 Lote 02

:) 884 Condomínio Serra Azul Quadra 17 Área Especial 01
) 885 Condomínio Serra Azul Quadra 35 Lote 02

•j 886 Condomínio Sobradinho Novo Lote 05 QMS 14 Setor de Mansões
;, , 887 Conjunto 01 AR 20
^ 888 Conjunto 01 Módulo 04 Lote 29 Nova Colina
^ 889 Conjunto P Lote 01 Condomínio Versailhes

) 890 Contagem Rodovia DF 205 Leste

) 891 DF 150 km 05 Lote 33
\ 892 DF 150 km 05 Lote 34
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Anexo V
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Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do
respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições

indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar

893 DF 150 km 05 Lote 35
894 DF 150 km 05 Lote 36
895 DF 150 km 05 Lote 37
896 DF 160 km 05 Lote 48
897 DF 150 km 12 Lote 171
898 DF 205 km 06 Lote 250 Boavísta
899 DF 205 km 08 Catingueiro
900 DF 205 Oeste Córrego do Ouro
901 DF 250 km Oeste Fazenda Ribeirão
902 Engenho Velho Rodovia DF 150 Km 112
903 Engenho Velho Rodovia DF 250 Km 12

• 904 Fercal II DF 205 Leste km 01
^ 905 Km 12 Fercal Rodovia DF 150
H 906 Mini-chácaras Sobradinho QMS 13 Lote 02
; 907 Núcleo Rural Lago Oeste DF 001Km 121/122 Entre ruas 8/9
' 908 Núcleo Rural Monjolo Retiro Ssanto António
) 909 Parque do Horto Florestal Quadra 14 Área Rural
) 910 QMS 14 Lote 03 Condomínio Mini-Chãcara Setor de Mansões
) 911 QMS 14 Lote 05 Condomínio Mini-Chácara Setor de Mansões
) 912 QMS 29 C Módulo C Lote 18
^ 913 QMS 29 C Módulo C Lote 20
' 914 QMS 34 Lote 03
^ 915 QMS 34 Lote 08
9 916 QSM 13 Lote 02 Condomínio Mini-Chãcara Setor de Mansões
P 917 Quadra 01 Conjunto 06 Condomínio Vila Rabelo
|j 918 Quadra 02 Área Especial 02 Setor Esportivo
- , 919 Quadra 02 Conjunto D/E Lote Templo

920 Quadra 03 Área Especial 02
921 Quadra 04 Área Especial 02

J 922 Quadra 07 Lote Especial 01
} 923 Quadra 08 Área Especial 02
,.) 924 Quadra 08 Área Especial 05
) 92S Quadra 10 Avenida Contorne Área Especial 06 Lote F

- , 926 Quadra 12 Módulo A Área Especial 05
\ 927 Quadra 12 Módulo D Área Especial n" 15
^ 926 'Quadra 1$ Lote 11 Rua 05 Condomínio Vale das Acácias
^ 929 Quadra 301 lote 39 Cond. Del Lago II
J 930 Quadra AR 04'Lote 12 Vila Basevi
) 931 Rod 205 Km 4 Queima Lençol
\ 932 Rod 205 Km Boa Vista
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Gerência de Comercialização
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Anexo V

F̂

Relação das demais áreas públicas ocupadas por entidades religiosas ainda sem existência do
respectivo registro imobiliário, passíveis de análise com vistas à verificação das condições

indispensáveis à regularização, nos termos desta Lei Complementar
933 Rod DF -150 Km 12 Condomínio Engenho Veiho - Fercal
934 Rua 19 Lote 152 Condomínio Buritis
935 SHABV Quadra 107 Área Especial 01

, 936 SRA 45 Granja do Torto Área 9478m2

, 937 SRA Trecho 03 Granja do Torto

} 938 St. UrbAR05AE02

939 St. Urb Q 02 Conj D/E Lote Especial
" Sudoeste
:* 940 SQSW 01 Área Especial 02

S Taguatinga _____
) 941 AE06NJ10

942 AE 26 Setor C Norte
943 AE 4/5 Setor F Sul área contígua
944 Área contígua a A/E 05 Setor F Sul

Areacont[guaaQSDA/E n
946 Área Especial 06 Setor J Norte
947 Área Especial 09 Setor Sul
948 Área Especial n° 02 Colónia Agrícola Samambaia
949 Área Especial Setor F
550 Centro Metropolitano Praga da Lua Lote 01
951 Chácara 143 Lote 12 Complexo Administrativo Vicente Pires
952 Chácara 25/1 Col Agr Vic Pires

953 Chácara 66B Loja 2 Colónia Agrícola Samambaia
954 Chácara 66B Lote 5-A Colónia Agrícola Samambaia

D 955 Colónia Agrícola Samambaia (entre as chácaras 127 e 136)Capela São Francisco de Assis
") 956 Colónia Agrícola Samambaia A/E n° 02
) ' 957 Colónia Agrícola Samambaia Chácara 136 Lote 48

958 Colónia Agrícola Samambaia Rua 01 ch 100 Entrada B LT 09 (Casa Paroquia!)
959 Colónia Agrícola Samambaia Rua 01 ch 97
960 Complexo Administrativo Vicente Pires Chácara 192/3 Lote 05

J 961 EQNL 02/04 Área Especial 02

'J 962 EQNL 13/15
) 963 EQNM 40/42 A/E Setor M Norte

^ 964 Gleba 380 - D Parcela 16
965 Gleba 380 - E Parcela 11
966 Gleba 380 - E Parcela 12

^ 967 M/Norte QNM Qd 34 AE 5/6

) 968 QNC 01 Lote 28
J 969 QNC 12 Área Especial
) 970 QNC 13 Área Especial S/N
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